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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sport támogatásáról szóló …./2012.(III.29.) rendelete, valamint a 27/2012.(II.16.) számú határozata alapján a városban működő sportszervezetek részére pályázatot hirdetett önkormányzati támogatás igénybevétele céljából.
 Az önkormányzat és szervei 2012. évi költségvetéséről szóló rendelete alapján a 2012. évre rendelkezésre álló támogatási keretösszeg 5 792 000 Ft, amelyről pályázati eljárás lefolytatásával dönt a Képviselő-testület a pályázati feltételeknek megfelelő helyi sportszervezetek között. 

Az önkormányzat a sport, a sportszervezetek támogatására tervezett keretösszege a 2012. évi költségvetési rendeletben céltartalék jogcímen szerepel. 
A Képviselő-testület a sport támogatásáról szóló helyi rendeletében szabályozza a Polgár Város közigazgatási területén működő hivatalosan bejegyzett, sporttevékenységet végző jogi személyiségű sportszervezetekkel való kapcsolatot, akik a városi sportcélok és feladatok megvalósításának aktív résztvevői, meghatározza támogatási feltételeiket. 

E rendelet alapján beszámolási kötelezettséget határozott meg a Képviselő-testület a 2011. évben támogatásban részesült sportszervezetek részére, mely kötelezettségének minden egyesület határidőben eleget tett. 

A támogatás összegéről, feltételeiről, felhasználásáról, elszámolásáról a Polgár Város Önkormányzata megállapodást köt az érintett sportszervezettel.
Az önkormányzat a támogatás folyósítására minden évben támogatási szerződést köt oly módon, hogy amennyiben a támogatás összege meghaladja a 350 000 Ft-ot, akkor 1/12–enkénti ütemezésben biztosítja a támogatást, amennyiben pedig a támogatás nem éri el a 350 000 Ft-ot, a támogatás folyósítására egy összegben kerül sor a támogatott igénylésének megfelelő időpontban. 
A pályázatok adatai a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezései szerint közzétételre kerültek 2012. március 22. napján.

A szakmai beszámolók és a pályázatok a Polgármesteri Hivatal 26. számú irodájában olvashatóak, rövid tartalmi ismertetőre az alábbiakban kerül sor: 

Polgár Városi Sportegyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:
A település sportkedvelői és az önkormányzat elvárásainak megfelelően, Polgár városi rangjához méltóan a megyei I. osztályban szerepel, az utóbbi évek legjobb eredményeit elérve felnőtt együttesük 7. helyen, ifjúsági csapatuk az 5. helyen zárta az idényt. Utánpótlás együtteseik a középmezőnyben végeztek, eredményesség tekintetében fokozatosan javulást kívánnak elérni.

Az egyesület önkéntesei, vezetői, edzői tevékenyen részt vettek a város által szervezett eseményeken, fesztiválokon, szabadidős és sportrendezvényeken.

A városi Sportegyesület vezetősége figyelemmel követi a pályázati lehetőségeket, elkészíti a működését, fenntartását elősegítő pályázatokat. Azonban meg kell jegyezni, hogy a civil, társadalmi szervezetek pályázati lehetőségei szűkülnek. Mint minden évben 2011-ben is pályáztak az NCA kiírására, és 100.000 forint, működési kiadásokra elszámolható támogatást nyertek. Pályázatot nyújtottak be a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat, utánpótlás feladatok támogatására kiírt pályázatára, azonban tartalmi és formai megfeleltsége ellenére, forráshiányra való hivatkozásra elutasításra került. 2011-ben már nem volt lehetőségük a Wesselényi Alapítványhoz pályázatot benyújtani, az alapítvány megszüntetése okán. 

Az új, látvány-csapatsportok támogatási lehetőségét kihasználva sportfejlesztési programot készítettek a támogatás és szponzori bevételek reményében. Helyi, labdarúgást érintő programjuk pozitív elbírálásban részesült és 13 % önrész biztosítása mellett lehetőségük nyílt, támogatók megszerzése mellett 2.975 eFt lehívására a támogatók megnyerése programjukhoz, így a támogatási összeg 2012. évben tud realizálódni. Fontos megjegyezni, hogy e program révén szerezhető összeg, a jogalkotó szándéka szerint az elmúlt évi támogatások csökkenése miatti állapotok, így eszközök, felszerelések, utánpótlás versenyeztetés és edzői díjak kompenzálására fordítható, nem az eddigi támogatások kiváltására szolgál. Ezért veszik figyelembe a 2012. évi költségvetésük összeállításánál a bevételi oldalon a lehetséges támogatások megszerzését, valamint a kötelezően elszámolható tételeket a kiadási oldalon.

A 2011. évben az 1%-os felajánlások alapján 132 850 Ft-ot kaptak a támogatóktól, 80 000 Ft-ot versenyszervezés címén. Az utánpótlás tornákon való részvételre és szervezésére 60 000 Ft-ot sikerült a Hajdú-Bihar Megyei Labdarúgó Szövetségtől költségtérítést megkapniuk. A 2010/2011. évre vonatkozóan a hazai mérkőzéseken, a jegyárusítást differenciáltan, 300 Ft-os és 400 Ft-os áron állapították meg.

Egyesületükben a tisztségviselők tiszteletdíjban, költségtérítésben nem részesültek. 

2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:

Labdarúgó szakosztály tevékenysége: Verseny és szabadidő sport tevékenység során felmerülő üzemeltetési költségek forrásainak biztosítása. A bajnoki szezon során a versenyengedélyek, játékvezetői díjak és egyéb a szövetségnek fizetendő díjak, a közüzemi és utazási költségek folyamatos emelkedése ellenére biztosítani kívánják azokat a feltételeket, amelyek a sportoláshoz, a szabadidő hasznos eltöltéséhez nélkülözhetetlenek. 

A sporttelep: Sok energiát és anyagi forrást fordítanak a létesítmény, különösen a füves pályák állapotának folyamatos megőrzésére, valamint a rongálásokból eredő károk (kispad, ereszcsatorna, hordozhatókapuk, kerítés, stb..) javítására, cseréjére. Az egyesület tulajdonában lévő eszközök karbantartása is jelentős költségeket emészt fel. 

A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése: tisztségviselők: 8 fő, edzők, sportolók: 105 fő, társadalmi munka, aktivisták: 20 fő.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: versenysport: 105 fő, szabadidősport: 200 fő.
Céljuk, hogy minél több helyi fiatal szerepeljen csapataikban, ezért arra törekednek, hogy az utánpótlás korú játékosok az életkoruknak megfelelő képzésben részesüljenek, - kihasználva a műfüves pálya adta lehetőségeket-, majd a felnőtt csapatban szerepeljenek. Jó szellemű, baráti közösségek alakuljanak ki, közönségüket lelkes, odaadó játékkal szolgálják ki. A támogatások segítségével, lehetőségük nyílik mind a hét csapatuk működtetésére, versenyeztetésére, így biztosítani tudják a felnőtt csapat számára a folyamatos és megfelelő utánpótlást. A Polgári lakosok, illetve a Polgár és vonzáskörzetében élők számára a sportolási, versenyzési, valamint a szurkolók számára a kikapcsolódási lehetőséget tudják biztosítani.

A nehéz és hátrányos helyzetű gyerekek sportolása során felmerülő költséget egyesületük lehetőségéhez mérten fedezi, enyhítve a családok helyzetét, ezáltal biztosítva a gyerekek közösséghez való tartozását, sport és közösségi élmények megélését. Sportszervezetük az egyik legnagyobb számban nyújt lehetőséget a fiataloknak a szabadidő tartalmas eltöltésére, a rendszeres sportolásra.
Az eszközöket, felszerelést az egyesület biztosítja részükre. Ez manapság különösen fontos szempont, ismereteik szerint, majd minden egyesület havi tagdíjat kér az utánpótlás csapataiban szereplő gyerekek szüleitől a versenyeztetési költségeik fedezésére. Úgy gondolják, hogy ha ők is erre az útra lépnének, sok hátrányos helyzetű gyermek sportolását, közösségbe való tartozásának lehetőségét tennék kockára. 

Az egyesület működéséhez 2011. évben 4.477 e Ft önkormányzati támogatás került jóváhagyásra, melyből 150 e Ft megelőlegezésre került még 2010. évben. A mérkőzések díjából 288 e Ft, az SZJA 1 %-ából 133 e Ft, NCA pályázaton 100 e Ft, tőke betét címén 193 e Ft bevétele keletkezett. 

Az egyesület a támogatást teljes összegében felhasználta és az elszámolást benyújtotta. A működéshez szükséges kiemelkedő nagyságrendű tételek: sportruházat, cipők, labdák, beszerzése 461 e Ft, nevezési díjak, versenyengedélyek 433 e Ft, sportszolgáltatási díj 319 e Ft, versenybírói díjak, versenybírói útiköltségek, 373 e Ft, személyszállítás díja 960 e Ft, kiküldetési díjak 458 e Ft, tagdíj 114 e Ft. A pálya karbantartási anyagok, mészhidrát stb. 337 e Ft, üzemanyag fűnyíróhoz, gázolaj, 221 e Ft, sportorvosi díj 65 e Ft, tisztítószer költség 311 e Ft, könyvelési díj 72 e Ft, pályabérleti díj 125 e Ft, víz, villany 277 e Ft volt. A szervezet az önkormányzati támogatás összegét a működéséhez alapvetően szükséges kiadások finanszírozására fordította, reprezentációs célokra történő felhasználás nem volt, az elszámolás a teljes összegre vonatkozóan szabályszerűen megtörtént, a pályázatban megjelölt céloknak megfelelően. 

A szervezet működésének tervezett összköltsége: 
7 955 500 Ft





Saját bevétel: 

 
   180 500 Ft





Egyéb forrás: 


2 675 000 Ft

2011. évben kapott támogatás összege: 


4 477 000 Ft

Az egyesület 2012. évi támogatási igénye: 

5 100 000 Ft

FUKU-DO Sportegyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:

A sportegyesület a céljaiban megfogalmazottak alapján elsődleges feladatának tekintette korosztálytól függetlenül a sportolás ösztönzését, illetve a sportolás feltételeinek a megteremtését. 

A rendszeres testmozgás iránti igény kialakításával mind szélesebb körben teret kíván adni az egészséges életmódnak. 

A gyerekeknél a rendszeres edzéseknek közösségformáló ereje van, pozitívan hat a viselkedéskultúrájuk fejlődésére. Heti 3 edzésen fejleszthetik a karate sportágban jártasságukat az önvédelem iránt érdeklődők. 

Sportegyesületi tagjaik között több hátrányos helyzetű illetve autista gyerek sportol rendszeresen. A foglalkozásokon alkalmazott módszer a frontális foglalkozás, de jelen van az egyéni képességekhez igazodó differenciált edzésmódszer, amelyik kiscsoportos formában, illetve egyéni fejlesztéssel is elősegíti a gyerekek fejlődését. Ezeknek a gyerekeknek a közösséghez tartozás nagyban segítette az egyéb közösségekbe való beilleszkedésüket. 

Az eltérő korosztályok közös edzése nagyban hozzájárul a fiatalabb korúak személyiségfejlődéséhez és jellemük formálásához.

A felnőtt korú tagjaiknak nagyban hozzájárulnak az edzéseken végzett sporttevékenység a test és a szellem harmonikus egységének a megőrzéséhez.

Az utánpótlás nevelést külön tehetséggondozó edzések beiktatásával biztosították.

Ebben az évben is ennek eredményeképpen, tizenhárom karatés sportoló ért el kimagasló teljesítményt a regionális és országos versenyeken. Az Ippon Shobu Karate Diákolimpián 3 versenyző ért el első helyezést, az Ippon Shobu Karate Magyar Bajnokságon szintén 2 elő helyezéssel büszkélkedhettek sportolóik. Ezen két országos verseny mellett a Törökbálinton megrendezett országos versenyen is dobogós helyezéseket szereztek a sportegyesület tagjai. A Tiszafüreden megrendezett karate versenyen a 8 indulóból, 6 versenyző ért el dobogós helyezést. Sportegyesületük tagjai nem csak a sportban érnek el kimagasló eredményeket, a tanulmányi eredményeik is kimagaslóak.

A 2012-es évben a Budapesten megrendezett nemzetközi versenyen egyesületük 3 tagja képviselte a várost. Ezek a sportolók példát mutattak társaiknak, motiválják őket a kitartó sportbeli munkára, öregbítik a város hírnevét.

Minden évben edző táborban vesznek részt a sportolóik, ahol fejleszthetik sportági tudásukat. A Budapesten megrendezett nemzetközi edzőtáboron kívül a salgótarjáni nemzetközi táborban is jártak az egyesület tagjai, ahol szintén japán mester vezetésével fejleszthették a karate sportban való jártasságukat. Az ország keleti régiójában működő karate egyesületekkel igen magas szakmai kapcsolatban áll a Fuku-Do Sportegyesület. A 2012-es évben 7 közös edzésen vettek részt a sportolóik a keleti régió karate klubjaiban karatézó sportolókkal. Közös rendezvények szervezésével – karate bemutatók, közös edzések, ünnepi sportrendezvények, versenyek – vonják be a szülőket és családtagokat az egyesület sportéletébe a szabadidő hasznos eltöltésével. A május 1-én megrendezett karate bemutató ismét nagy sikert aratott, ahol a karatésaik ismét megmutatták a karate sportban, illetve a mozgásművészetben való igen magas szintű jártasságukat. Az elmúlt évben kettő alkalommal rendeztek övvizsgát, ahol összesen 70 vizsgázó szerzett magasabb fokozatot. Az ünnepélyes keretek között megrendezett vizsgán közel 200 családtag vett részt. Karácsony előtt ünnepélyes összejövetellel búcsúztatta a Fuku-Do Sportegyesület az eredményes 2011-es évet.

Ezeket a célokat figyelembe véve kívánja folytatni sporttevékenységét az egyesület a 2012-es évben is.

2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:
Céljuk, népszerűsíteni a rendszeres testmozgást, példát mutatni az egészséges életmód kialakítására. Egyrészt tömegsport jelleggel biztosítani a rendszeres mozgás iránt érdeklődők igényeinek a kielégítését, másrészt az utánpótlás neveléssel biztosítani a karate sportban tehetséges gyerekek versenyeken, bajnokságokon való részvételét, illetve a város azon lakóinak, akik érdeklődnek a tradicionális küzdőművészetek iránt, lehetővé tenni ez iránti igényük kielégítését. 

A Fuku-Do Sportegyesület az óvodás korúaktól az időskorúakig, lehetővé teszi a szabadidő aktív mozgással történő eltöltését, az egészséges életmód kialakítását, szervezett keretek között történő testmozgás biztosítását, a karate sportban való jártasság fejlesztésének a lehetőségét. 

Továbbra is tagja kíván lenni a Magyar Karate Szakszövetségnek, és a Magyar JKA Karate Stílusszövetségnek.

A szakszövetség és a stílusszövetség által rendezett versenyeken illetve bajnokságokon kívánja versenyzőit szerepeltetni. A versenyeken elért eredményekkel öregbíteni kívánja Polgár város hírnevét. A szakszövetség illetve a stílusszövetség rendezvényein ebben az évben is részt kíván venni, szakmai képzésein, edzőtáborain az egyesület tagjaival képviseltetni az egyesületet. A régióban működő karate klubokkal idén is közös edzéseket kíván szervezni, ahol szinte teljes létszámban részt vesznek a sportolóik. A város rendezvényein vállalja a karate bemutatók szervezését, a sport népszerűsítését.

A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése: 50 fő.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 300 fő, városi rendezvények: 1000 fő.

A tevékenység megvalósításának várható hatásai: 

· A Fuku-Do Sportegyesületben sportoló taglétszám megőrzése, emelése.

· Egészséges gyerekek, edzett felnőttek, egészséges életmódszemlélet kialakulása.

· Minél többen végezzenek rendszeresen testmozgást.

· A sport népszerűsítése.

· Több eredmény a sportági versenyeken.

Az egyesület 2011. évi tevékenységéhez 330 e Ft összegű önkormányzati támogatásban részesült, egyéb támogatás címén SZJA 1 %-ból 76 e Ft bevételt realizált, NCA támogatás összege 100 e Ft, tagi kölcsönként befizetett összeg 130 e Ft volt.  
Szövetségi tagsági díjra 60 e Ft-ot, övvizsga regisztrációs díjra 20 e Ft, sportruházat beszerzésére 85 e Ft, versenynevezési díjra 29 e Ft-ot, szakmai továbbképzésre, oktatásra 103 e Ft-ot, a bankszámla-vezetés költségeire 33 e Ft-ot fordított az önkormányzati támogatásból. A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési költségeinek finanszírozására fordította, reprezentációs kiadásokra költsége nem jelent meg. A működési kiadások többi részét a szervezet egyéb bevételeiből fedezte. Az elszámolás szabályszerűen megtörtént, a pályázatban megjelölt céloknak megfelelően. 

A szervezet működésének tervezett összköltsége: 
750.000 Ft


Saját bevétel: 


         


         -    Ft


Egyéb várható forrás: 



300.000 Ft  (1 % , pályázat)

2011. évben kapott támogatás összege: 


330 000 Ft


Igényelt 2012. évi támogatás összege: 


450.000 Ft
Polgári Vízi Sportegyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:
A fiatalok számára nevelési és sportszakmai szempontból nagyon kedvező volt a felkészítés. A rendszeres felkészülés a nyári, illetve a versenyek időszakára jó eredményeket produkált. 

2011. évben Miskolcon, Tiszalökön, Tiszafüreden és Velencén vettek részt versenyeken. A legjobb eredmények a Velencén megrendezésre kerülő Országos Diákolimpiai versenyen születtek: 
-
MK-1 
500 m 
III. hely



-
K-1 
500 m 
III. hely.

2011-ben először Polgáron került megrendezésre a Tiszaújvárosi SE és a Polgári Vízi SE közös szervezésében a I. sárkányhajó verseny 16 csapat részvételével.

Egyéb információ: május hónaptól az egyesület 1 fő közhasznú dolgozó foglalkoztatására tart igényt.

2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:
Céljuk, az egyesületi alapszabályban megfogalmazott célkitűzések megvalósítása. Az egyesületben rendszeresen sportoló fiatalok számára a sportolási tevékenység, szabadidő hasznos eltöltése, versenyzés biztosítása.

A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése:

· Tagok létszáma: 24 fő.

· A tevékenységben közreműködők száma: 10 fő.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 24 fő.

A tervezett rendezvények társszervezőkkel együtt valósulhatnak meg. Várható érdeklődő létszám: 1000-1500 fő.

A tevékenység megvalósításának várható hatásai: 

· Várható a tevékenységben részvevő fiatalok élettani, fizikai, mentális állapotának javulása, szinten tartása. 
· A város lakói számára a megrendezésre kerülő Sárkányhajó-verseny a sportolás sokszínűségét és egészségmegőrzését javítja, továbbá újabb lehetőséget kínál a szabadidő hasznos eltöltésére.

A sportegyesület 2011. évben 630 e Ft bevételből gazdálkodott, ebből önkormányzat által nyújtott támogatás 348 e Ft, az SZJA 1%-ából 151 e Ft bevétele származott, tagdíj címén 49,5 e Ft került befizetésre az egyesülethez. Eszközbeszerzésre nyújtott tagi kölcsön címén 90 eFt tartozása van az egyesületnek a könyveiben nyilvántartva. Az egyesület részére jóváhagyott támogatásból – az analitikus és főkönyvi könyvelés egyeztetésének hiánya miatt – június havi időarányos támogatás - 32 eFt - nem került kiutalásra, az átutalás 2012. évben történt meg. Az egyesület a ki nem utalt támogatást 2012. évben az eszközök, lapátok, hajók felújítására kell, hogy fordítsa, mivel nincs elegendő alkalmas eszköz tevékenységének végzéséhez. A 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30-ig kötelesek elszámolni.
Kiemelt kiadási tételek az alábbiak voltak: gépjármű és az utánfutó vizsgáztatása, az öltőzők, csónakház javítása, festése 168 e Ft, üzemanyag költsége 113 e Ft volt, a biztosítási költsége 48 e Ft. Az egyesület pénzintézeti költsége 12 e Ft, irodaszer, nyomtatvány, postai költségek összege 5,5 e Ft, közüzemi díjak éves felhasználása 95 e Ft. Az egyesület 89 e Ft-ért tárgyi eszközt vásárolt, melyet kajak és egyéb az edzésekhez szükséges egyéb eszközökre fordított. A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési költségeinek finanszírozására fordította, reprezentációs kiadásokra költsége nem jelent meg.

A szervezet működésének tervezett összköltsége: 
565.000 Ft




Saját bevétel: 


            100.000 Ft




Egyéb várható forrás: 

105.000 Ft

2011. évben kapott támogatás összege:   


380 000 Ft

Igényelt 2012. évi támogatás összege: 


360.000 Ft
Polgár Város Kézilabda Sport Klub

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:
2011. évben csapatuk az előző évhez viszonyítva fejlődést ért el. Több alkalommal különböző emléktornákon, kupa küzdelmeken vettek részt: 

-
Februárban Felsőzsolcán,

-
Áprilisban a Nyíregyházi Főiskola Teremkupáján,

-
Május 29-én Pásztor Ádám emléktornán tettek részt Bőcsön,

-
December hónapban Hajdúböszörményben háromcsapatos kupán vettek részt.

Ily módon készültek a 2012. évre. Céljuk továbbá, hogy Polgár Város Kézilabda Sport Klub vezetősége rendszeresen tájékoztatni fogja Polgár lakosságát a Polgártárs újságon keresztül.

2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:

Az egyesület célja Polgár Város Kézilabda Sport Klub működésének folyamatos biztosítása, a tárgyévi működési kiadásaihoz szükséges finanszírozás megteremtése.

A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése:

· 18 fő játékos

· 1 fő edző

· 1 fő szakosztályvezető

· 4 fő vezetőségi tag

Az edző megfelelő szakirányú végzettséggel rendelkezik. Az Egyesület tisztségviselői tiszteletdíjban nem részesülnek. Könyvelési feladatait regisztrált mérlegképes könyvelő látja el. A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 24 fő.

A tevékenységük megvalósításának várható hatásai: 

· Megfelelő motivált sportemberi magatartással, a gyerekekkel a kézilabda sportágat megszerettetni, valamint a nézőket, a jó csapatjátékkal kimozdítani. 

· Céljuk, hogy Polgár városnak a sporteredmények által hírnevet szerezzenek.

Az egyesület 2011. évben összességében 836 e Ft-ból gazdálkodott, ennek 72 %-át az önkormányzati támogatás jelenti (605 e Ft), tagdíjakból származó bevételük 80 e Ft, az SZJA 1 %-ából 1 e Ft, a Wesselényi M. Sport Közalapítványtól 150 e Ft támogatást kaptak.
A kiadások közül legnagyobb volumenű tételek voltak: sportfelszerelések beszerzése 110 e Ft, a kiküldetési költség 208 e Ft, versenybírók megbízási díja 12 e Ft, nevezési díj 25 e Ft, rendezvények költsége 70 e Ft, könyvelési díj 30 e Ft, víz, villany, gázdíj 52 e Ft, terem bérleti díjak 51 e Ft, gépkocsi költség 51 e Ft. A szervezet az önkormányzati támogatás összegét a működéséhez alapvetően szükséges kiadások finanszírozására fordította, reprezentációs célokra történő felhasználás nem volt, az elszámolás a teljes összegre vonatkozóan megtörtént. 

A szervezet működésének tervezett összköltsége: 
980.000 Ft




Saját bevétel: 


              80.000 Ft




Egyéb várható forrás: 

100.000 Ft

2011. évben kapott támogatás összege: 


605 000 Ft

Igényelt 2012. évi támogatás összege: 


800.000 Ft
A beszámolókból részletes képet kaphattunk az eltérő taglétszámú, eltérő szervezeti formában működő sportszervezetekről, amelyek számítanak az önkormányzat tárgyévi támogatására. Gazdálkodásukra jellemző, hogy bevételeik jelentős részét az önkormányzati támogatás képezi. Ezen túl az SZJA 1%-ból származó támogatások, egyéb pályázati források, szponzori adományok, valamint saját bevételeik biztosítják az éves működőképességüket.

A pályázati felhívásban foglalt támogatási feltételrendszernek valamennyi pályázó szervezet megfelel. A nyilatkozatokat csatolták a pályázati beadványokhoz.

A 2012. évi támogatásukra az 1. számú mellékletben szereplő adatok alapján teszek előterjesztői javaslatot, változás esetén a határozati javaslat támogatási számadatai is változnak. A táblázat adataiból levonható az a következtetés, hogy évek óta azonos összeggel tudta támogatni a Képviselő-testület a sportegyesületek működését.

Javaslom, hogy a versenyrendszerben elért eredményekre tekintettel, az évközben jelentkező egyedi kérelmekre, a támogatás folyósítására, elszámolására vonatkozóan az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint járjon el.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a sport szervezetek 2011. évi tevékenységéről és a javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokról szóló előterjesztést tárgyalja meg, véleményezze a támogatásokra tett előterjesztői javaslatokat, és hozzon döntést a 2012. évi önkormányzati finanszírozásukról.

Polgár, 2012. március 20.




Tisztelettel: 

 Tóth József 

polgármester
Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……/2012. (III. 29.) határozata
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Beszámoló a sport szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokra tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Polgáron működő sportegyesületek 2011. évi beszámolóját elfogadja - a beadott pályázataik alapján - 2012. évben az alábbi önkormányzati támogatást nyújtja:
           Szervezet megnevezése

 Támogatási összeg e Ft-ban

FUKU-DO Sportegyesület
         



 330 
Polgár Város Kézilabda Sport Klub  
 


 625

Polgári Vízi Sportegyesület


      

 360

Polgár Városi Sportegyesület
       

        
          4 477

 Összesen:                                         
                      5 792

2. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a versenyrendszerben elért eredményekre tekintettel az évközben jelentkező egyedi kérelmekre, a támogatás folyósítására, elszámolására vonatkozóan az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgári Vizi Sportegyesülettel kötött 2011. évi támogatási szerződést kerüljön kiegészítésre azzal, hogy a 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett, a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30-ig kötelesek elszámolni.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az önkormányzat képviseletében kössék meg a 2012. évi támogatási megállapodásokat a sport szervezetek képviselőivel.

5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa a döntésről.

      Határidő: értelemszerűen
      Felelős: polgármester, jegyző
	Szervezet neve
	Önkormányzati támogatás
	Igényelt támogatás
	Javasolt támogatás

	
	2007.

 évben
	2008.

évben


	2009.

 évben
	2010. 

évben
	2011.

évre
	2012. évre
	2012.

 évre

	Polgár Városi Sport Egyesület
	3 930 
	3 930 
	4427 
	4477
	4477
	5 100 
	4477

	Polgári VÍZI SE
	425 
	425 
	425 
	380 
	380
	360 
	360

	FUKU-DO


	450 
	450 
	360 
	330 
	330
	450 
	330

	Polgár Város Kézilabda Sport Klub
	780 
	947 

(ebből 167 eFt a Kézi-Suli részére)
	580 
	605 
	605
	800
	625

	Kosárlabda Klub
	27 
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Összesen:


	5 612 
	5 752 
	  5792 
	5 792 
	5792
	6710
	5792




1. számú melléklet

A városi sportszervezetek támogatásának alakulása 2007-2011 között,
javaslat a 2012. évi támogatásukra


/eFt-ban/
Polgár, 2012. március 20. 
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