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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: rendelet) 1.208 e Ft összegű céltartalékot különített el a civil szervezetek tárgyévi támogatására. A rendelet a „Tartalék felhasználására vonatkozó szabályok” 14. § -a értelmében -  az egyéb céltartalékok felhasználása tekintetében  - a szakbizottságok és a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság javaslatát követően a Képviselő-testület dönt. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján a polgármester alkalmanként rendelkezhet támogatásokról meghatározott kereten belül.
A civil szervezetek évente az önkormányzathoz egyedi támogatási igénnyel fordulnak működésük, tervezett rendezvényeik lebonyolításához szükséges forrásaik kiegészítése céljából.
A civil szervezeteket érintő jogszabályok léptek életbe 2012. január 1. napjától. Ezek az alábbiak:

· Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény. A jogszabály hatálya alá tartozik a civil társaság, illetve a Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület, valamint az alapítvány.

· A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény.

Fontos ezeket a jogszabályokat áttanulmányozni, és áttekinteni a működő civil szervezetek vezetőinek, hogy a civil szervezet működése, dokumentálása feleljen meg minden tekintetben a jogszabályi előírásoknak. 

2012. január 1. napját követően csak olyan, a város közigazgatási területén működő hivatalosan bejegyzett civil szervezet kaphat költségvetési támogatást, amely a beszámolóját és a közhasznúsági mellékletét letétbe helyezi az Országos Bírósági Hivatalnál. (Postai címe: 1363. Budapest, Pf. 24.) Az időpontja: az adott üzleti év mérlegfordulóját követő 5. hónap utolsó napja.

Természetesen, ha gazdálkodásából következően könyvvizsgálói kötelezettség áll fenn, akkor azt is hozzá kell csatolni. A civil szervezet ezáltal tesz eleget közzétételi kötelezettségének. 

A 2012. évi önkormányzati támogatás igénylésére – az előző évi tevékenységük értékelésével egyidőben – egyedi kérelmek érkeztek be, az előterjesztés készítésének időpontjáig, amelyekről szervezetenként rövid ismertetést terjesztek a Képviselő-testület felé.

Polgár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:

Létszám:19 fő felnőtt tag, 6 fő ifjúsági tag, 3 fő pártoló tag. A tagtoborzás érdekében a városi TV-ben hirdetést tettek közzé, amely nem vezetett eredményre, mert az önkéntes munka anyagi honoráriummal nem jár.

Beavatkozások:
· Az elmúlt év során 1 éles tűzesethez vonult ki egységük, valamint két esetben vaklárma volt.

· Vizes gyakorlatok száma 


2 alkalom

· Városi rendezvényeken történő biztosítás     3 alkalom

Oktatásképzés:

· Felnőtt képzés 



15 alkalom

· Szakköri foglalkozás 



16 alkalom

· 40 órás alapfokú vizsga 


1 alkalom, amely alapján 7 fő sikeres vizsgát tett.

Verseny: 

· Egyesületük a polgári I. sárkányhajó versenyen dobogós helyet ért el.

Erkölcsi elismerés: 

· Egyesületük 120. éves megalakulásának alkalmából rendezett ünnepségen szolgálati érem elismerésben 16 fő részesült (10 évtől 60 évig).

· 2 fő emléklapot és tárgyjutalmat kapott.

· A Megyei Flórián napi ünnepségen 1 fő Gróf Széchenyi Ödön emlékérmet kapott.
Jubileumi rendezvény:

· Az egyesületük fennállásának 120. évfordulóját (1891-2011) 2011. szeptember 10-én ünnepelte városi ünnepség keretén belül.

· Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár helyiségeiben kiállítás nyílt az egyesület életéről. A kiállítás két hétig volt látogatható, amelyet 200 fő tekintett meg.

· A rendezvény délután 13 órakor emléktábla koszorúzással kezdődött. A koszorúzás után ünnepélyes felvonulással folytatódott a rendezvény színhelyére a részvevők és a tűzoltótechnikák részvételével, melyet a tiszaújvárosi mazsorett csoportok és a hajdúböszörményi fúvós zenekar tett színvonalasabbá. A helyszínen a polgári Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár alkalmazottainak szervezésében, több amatőr csoport és együttes lépett fel. Itt került sor az ünnepi megemlékezésre, a tűzoltók és a csapatzászló megáldására, erkölcsi elismerések átadására, tűzoltó technikai bemutatóra, és az este fénypontjára - a simon-snorcel magasból mentő tűzoltógépjármű működésével - a polgári panoráma kép megmutatására. A meghívott vendégek, bemutatót tartó tűzoltók és a támogatók vendéglátása.

2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:
Az egyesületi kérelem célja a szervezet folyamatos működését segítő támogatás igénylése.
A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése: 5 fő vezetőség, 2 fő ellenőrzési bizottsági tag, 12 fő beosztott tűzoltó, 6 fő ifjúsági tűzoltó, 3 fő pártoló tag.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 8353 fő (Polgár lakossága).

A tevékenység megvalósításának várható hatásai: 

· A hivatásos tűzoltókkal az együttműködés tovább javul.

· A megelőzés eredménye képen a tűzesetek számának várható csökkenése.

· A képzett állománnyal szakszerűbb beavatkozás, sérülések és balesetek elkerülése.

· Népszerűsítésükkel az utánpótlás biztosítását remélik.

· Szakköri foglalkozással az ifjúság megismeri a tűzoltói feladatokat és a tűzoltás eszközeit, valamint ezek használatát.

· A technikai eszközök üzembiztonsága, működőképessége.

A közgyűlésen történik a tagság felé történő beszámolás a vezetőség éves munkájáról, az elmúlt év eseményeiről, a költségvetés teljesüléséről. A közgyűlés feladata a következő év feladatainak és költségvetési tervezetének elfogadása.
Az egyesület 2011. évi összes bevétele 1.248 e Ft volt, ezen belül kiemelt tételek voltak: önkormányzati támogatás 400 e Ft, NCA pályázati forrás 200 e Ft, OKF támogatás 600 e Ft, tagdíjból származó bevétel 1,2 e Ft, gazdasági társaságtól kapott forrás 240 e Ft, illetve egyéb bevételeként banki kamat jelentkezett. 

Az önkormányzati támogatás közel 50%-át az egyesület tulajdonában lévő gépjárművek, utánfutóik kötelező biztosítására, vizsgáztatásuk költségére, üzemeltetésükhöz szükséges hajtó-kenő anyagokra, akkumulátorok beszerzésére, gépjármű javítási munkáira használták fel, az előző évhez hasonló módon (252 e Ft). A támogatás többi része terhére finanszírozták a szervezet működési kiadásait, könyvelési, irodaszer és számlavezetési kiadásokat (140 e Ft), a tűzoltó készülékek felülvizsgálatára 25 e Ft-ot fordítottak. 

Az önkormányzati támogatás felhasznált összege: 400 e Ft. A szervezet alapbizonylatai minden számviteli követelménynek megfelelnek. A szakmai igazolások során megjelölésre került minden esetben, hogy pontosan milyen gazdasági esemény kapcsán merültek fel a szükséges kiadások. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. 

A szervezet működésének tervezett összköltsége: 
929 124 Ft


Saját bevétel: 


            
239 124 Ft



Egyéb várható forrás: 


258 000 Ft

2011. évben kapott támogatás összege: 

400 000 Ft

Az egyesület 2012. évi támogatási igénye: 

432 000 Ft 

Polgári Polgárőr Egyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:

Jól megszervezett szolgálat teljesítése a rendőrséggel, járőrözés, forgalomirányítás, szórakozó helyiségek ellenőrzése, magánszemélyek igazoltatása. A délutános műszakból későn haza érkező emberek segítése, hogy biztonságban elérhessék otthonaikat. A közterület értékeinek, tisztaságának megóvásában is nagy szerepük volt az elmúlt évben. Éjszakai járőrözés közben különös gondot fordítottak a kiskorú gyerekek felügyeletére, és felhívták a figyelmüket a rájuk leselkedő veszélyekre.

Ezen kívül segítették a mezőgazdasági vállalkozókat, hogy a megtermelt növényeik biztonságban legyenek, ne lopják el azokat illetéktelenek.

Minden évben feladatuk volt, úgy az előző évben is a rendezvényeken való részvétel és annak segítése.

2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:

A támogatás igénylés célja a településen a közrend és közbiztonsági járőrözés és megfigyelési szolgálat teljesítésének üzemanyag biztosításához való hozzájárulás igénylése.

A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése: tagság: 48 fő.
A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: egész Polgár lakossága.
A tevékenység megvalósításának várható hatásai: 

· A járőrözéssel növelik a lakosság biztonság érzetét, ami nagyon fontos, hiszen egyre több Polgár városában a bűncselekmény. Ezt is próbálják visszaszorítani, hiszen ha látják, hogy a polgárőrök nap, mint nap figyelik Polgár utcáit, ez visszatartó erővel hat rájuk.

· A gyerekek megtanulnak biztonságosan átkelni az átkelőhelyeken, a rendezvényeken, biztonságban parkolhatnak a járművek.
A szervezet részére a Képviselő-testület 2011-ben önkormányzati támogatásként 400 e Ft-ot hagyott jóvá, melyből 246 e Ft 2011. évben átutalásra került, a fennmaradó 154 e Ft átutalására 2012. év januárjában került sor. A 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett, a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30-ig kötelesek elszámolni.
 Önkormányzati képviselő által a szervezet javára lemondott tiszteletdíj összege 181 e Ft. A Polgári Polgárőr Egyesület az önkormányzati támogatás 2011. évi összegét a kiküldetési díjra használta fel. Az önkormányzati képviselői tiszteletdíj összegét hordozható számítógép és szoftver vásárlására fordították. A 2011. évi támogatás elszámolásához benyújtották az útnyilvántartást, amely alátámasztja az üzemanyag szükségletet, NAV hivatalos üzemanyagárral, és a gépjármű típusára meghatározott üzemanyag norma mellett elszámolva. Az elszámolás a támogatás teljes összegére vonatkozóan megtörtént, a szervezet működési kiadásainak fedezetére használta fel azt. 

A szervezet működésének összköltsége: 

750 000 Ft



Saját bevétel: 




200 000 Ft



Egyéb forrás: 




100 000 Ft

2011. évben kapott támogatás összege:
 
400 000 Ft

Az egyesület 2012. évi támogatási igénye:

450 000 Ft

Vöröskereszt Hajdúnánási Területi Szervezetének Polgári helyi szervezete
2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:
A Vöröskereszt Hajdúnánási Területi Szervezetének irányítása alá tartozik a Vöröskereszt Polgári Szervezete. Jelenleg 9 alapszervezet működik, közel 300 fős taglétszámmal, ezek irányítását az 5 főből álló városi vezetőség végzi. A vezetőségből 1 fő képviseli településünket a Hajdúnánási Városi Vezetőségben.
Önkéntes tevékenységüket három fő feladatra összpontosítják:

- véradás szervezése,

- adománygyűjtés, adományosztás,

- szűrővizsgálatok lebonyolításában való segítségnyújtás.

Az adománygyűjtést folyamatosan végzik, ezen túlmenően minden héten, hétfőn-kedden az Idősek Napközi Otthona irodahelyiségében tartanak ügyeletet.

2011. évben a szervezet legfontosabb feladatainak tekintette a lakosság szociális helyzetének figyelemmel kísérését, a fogyatékkal élők, betegek segítését, a véradás hatékonyságának növelését és az emberek ösztönzését a szűrővizsgálatokon való részvételre.

2011. évben a Hajdú-Bihar Megyei Vöröskereszt megkeresésére városunk adott helyet a kihelyezett, kibővített vezetőségi ülésnek, melyen a Vöröskereszt fennállásának 130. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepséget szerveztek.

A szervezet irányítása alá tartozó Vöröskereszt Polgári Szervezete 2011. évben 100 e Ft önkormányzati támogatásban részesült. A területi szintű vöröskereszt rendezvény lebonyolítására 71.954 e Ft-ot, október 23.-i ünnepségen történő koszorú vásárlására 3.000 Ft-ot fordítottak. Nyugdíjas szervezeti tisztségviselő részére ajándéktárgyra 3.500 Ft-ot használtak fel. A szervezet a fennmaradó önkormányzati támogatás összegét 21.546 Ft-ot a 2012. március 15.-i ünnepségre koszorú vásárlására, illetve a 2012. évi tisztújító rendezvény lebonyolításának költségeire kívánja fordítani. Az elszámolásként benyújtott alapbizonylatok a számviteli szabályok szerint a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezete, mint támogatott nevére és címére szólóak. Így a kiadások elszámolása szabályszerű a szervezet pályázatában megfogalmazott feladatok teljesítését szolgálták. A 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett, a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30.-ig kötelesek elszámolni.
2011. évben kapott támogatás összege:
 

 100 000 Ft

A szervezet 2012. évi támogatási igényt nem nyújtott be az előterjesztés készítéséig, az új jogszabályok alapján működésüket felülvizsgálják, támogatási kérelmük későbbi időpontban várható.
Polgári Lovas Hagyományőrző Egyesület
2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:

Évente több meghívásnak tesznek eleget lovas hagyományőrző rendezvényeken. Minden évben képviselik Polgár városát a Tavaszi Hadjárat emlék hadtúrán, Közép-Európa legjelentősebb katonai hagyományőrző és kulturális rendezvénysorozatán. Az 1848-49-es Tavaszi Hadjárat eseményeit megidéző rendezvény során korhű ruhákba öltözött huszárlovas bandériumok és gyalogos egységek 37 községen vonulnak végig. A történelmi emlékhelyeken koszorúzásokat és emlékünnepségeket tartanak és korabeli fegyverekkel, korhű „forgatókönyv” alapján, „lejátsszák” a hadjárat legfontosabb ütközeteit.

Nagy megtiszteltetés számukra, hogy Polgár város rendezvényein felléphetnek (pl. március 15. ünnepség, kenyérszentelés, adventi gyertyagyújtás, újévi köszöntő). 

Képviselhették Polgár városát a Debrecenben megrendezésre kerülő Simonyi Óbester Napokon. A Fesztiválon Hajdú-Bihar megyei települések (így Polgár városa is) bemutathatták a régiójukra jellemző alapanyagokból, az itt élő emberek által készített termékeket, ízeket.

Különböző céges rendezvényeken, falunapokon, szüreti felvonulásokon és egyéb eseményeken is szívesen fellépnek. 2007-2011. években rendszerint bemutatókat tartanak az M3 Archeo Parkban.

Közhasznú szervezetként fontosnak tartják, hogy a gyermekek minél hamarabb megismerkedjenek a lovakkal, a lovaglás szeretetével, ezért részükre erre lehetőséget biztosítanak. A kezdő lovasok futószáron kezdik, később sor kerül osztálylovaglásra, tereplovaglásra is, majd kipróbálhatják az ugratást, a kezdők pedig ügyességi feladatokat hajtanak végre. Mindenkinek módjában áll a fogathajtás gyakorlása, kipróbálása. Programjaik közé tartozik még az íjászkodás valamint ajándéktárgyak készítése. Lovaglás mellett a lovak ápolását, tartását is elsajátíthatják a gyerekek.

Lovas kocsival (25 személyes echos szekér) gyakran kirándulnak (pl. Tisza part, Tiszadobi Kastély). Az önkormányzat által üzemeltetett óvodákkal is rendszeresen kapcsolatban állnak. Évente több alkalommal szerveznek lovas kocsikázást az óvodások részére, mely nagy örömet okoz számukra. Szintén az önkormányzat által működtetett József Attila Gimnázium sportnapján is több alkalommal részt vettek.
2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:

Az egyesület működését 7. éve folytatja. Támogatási igényt nyújtott be a Képviselő-testülethez, amelynek célja a város által szervezett ünnepségeken, rendezvényeken történő részvételhez szükséges felszerelések biztosítása (huszárruhák varratása, javítása, lovas felszerelés vásárlása – kantár, nyereg).
A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése: 14 fő tag és fellépők.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 2000 fő
A tevékenység megvalósításának várható hatásai: 

· Lovas hagyományok megőrzése, ápolása, értékeinek felkutatása, minél szélesebb körben történő megismertetése.

· A szabadidő hasznos eltöltésére irányuló lovas programok szervezése, népszerűsítése (túrák, játékok). A lovas turizmuson keresztül a vidéki életforma megismertetése.

A szervezet 2011. évben Polgár Város Önkormányzatától 100 e Ft támogatásban részesült a működési költségek finanszírozására. Az egyesület elszámolt a kapott forrással, az összegből 96 e Ft-ot terem bérleti díj kifizetésére fordítottak, illetve takarmányozásra, árpa vásárlására 7.700 Ft-ot használtak fel. 

Megállapítható, hogy a 100 e Ft összegű önkormányzati támogatást a célnak megfelelően használta fel az egyesület. 

A szervezet működésének összköltsége: 
524 000 Ft




Saját bevétel: 



300 000 Ft




Egyéb várható forrás:


  24 000 Ft

2011. évben kapott támogatás összege:
100 000 Ft

A szervezet 2012. évi támogatási igénye:
200 000 Ft

Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:
A Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület elnöke benyújtotta a 2011. évi támogatás szakmai és pénzügyi felhasználásáról szóló beszámolóját. 

Az egyesület közhasznú tevékenységet végez. Célja, hogy Polgár város és vonzáskörzetébe tartozó nyugdíjasok érdekeit megfelelően képviselje, részükre segítséget nyújtson, együttműködjön a helyi önkormányzattal, egészségügyi szervezetekkel, annak érdekében, hogy idős nyugdíjasok a jogszabályban meghatározott juttatásokhoz hozzájussanak. 

Az egyesület nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesüljön közhasznú szolgáltatásaiból. 

Fogadóórát tartanak minden pénteken: 13-18 óráig.

A jelenléti ív alapján 1120 fő tag és érdeklődő jelent meg. A hét további napjain feladatuk a telefonos segítségnyújtás, ügyintézés. 

Segítségnyújtás pályázatok, kérelmek benyújtásában, kirándulások szervezése: 

· kirándulás, gyógyfürdőn való egészségmegőrző terápia 
pl.: Hajdúszoboszló gyógyfürdő, Nyíregyháza- Sóstó gyógyfürdő, Mezőkövesd Zsóry-gyógyfürdő, Bükfürdő wellness napok,

· kérelmek: nyugdíjak emeléséhez, egyszeri segélyhez, gyógyszer és segédeszköz igénylés, 

· rehabilitációs járadékigénylés, 
· fogyatékossági járadékigénylés.
A pályázatok, kérelmek benyújtásához nyomtatványokat biztosítottak, illetve a postaköltséget is fedezték. Minden városi rendezvényen részt vettek, mint szervezők, közreműködők.
Az egyesület a város és vonzáskörzetébe tartozó nyugdíjasok részére nyújt segítséget minden évben, folyamatosan együttműködve az önkormányzattal, bizottságaival és az egészségügyi szakmai szervezetekkel. A pályázatokhoz kapcsolódóan a nyomtatványokat biztosították, illetve annak postaköltségét is fedezték.

Továbbá szerveztek a sóstói, mezőkövesdi és a hajdúszoboszlói gyógyfürdőbe kirándulást, melyek kiadásait az egyesület finanszírozta részben az önkormányzati támogatásból. A számlák a jogszabályban foglalt követelményeknek megfelelnek, a résztvevők névsorai a számlák mellékletét képezik.

Megállapítható, hogy a 158 e Ft összegű önkormányzati támogatást a célnak megfelelően használták fel. 

2011. évben kapott támogatás összege: 
   158 000 Ft
Az egyesület 2012. évi támogatási igényt nem nyújtott be az előkészítés időpontjáig, működésüket felülvizsgálják az új jogszabály alapján, kérelmet későbbi időpontban terveznek benyújtani.
Élet Virága Egészségvédő Egyesület

2011. évi szakmai tevékenységeinek, eredményeinek bemutatása:
A Prevenciós Nap nagy egyre nagyobb érdeklődésre tart számot Polgár városban, amelyeken az elhangzott előadások, előadók az alábbiak voltak: 

· Zólyomi Levente: Testi, lelki, szellemi szabadság művészete címmel tartott előadást.

· Kovács József: Mítoszok és realitások a béke gyógymódok világából.

· Szabó György: Bükkszentkereszt füveiről tartott teljes nézőtért betöltő érdekes előadást.

· Szalayné Kónya Zsuzsa: Ételed az életedből kiderül, hogy a margarin nem olyan „szívbarát”.

· Széphegyi Marika: A gyakorlati szellemi út előadásából kiderül, milyen hatással van testünkre a szellemünk.

Az előadásokat 280 fő látogatta meg, amelyet a regisztrációs adatlapokon dokumentáltak. 
2012. évi tevékenység célja, bemutatása, várható hatása:

Céljuk, a Polgári Prevenciós napok rendezvényeinek megszervezése, amelyhez kérik a támogatást. 2012-ben feladataiknak tekintik:

· az egészséges életmódra nevelés, oktatás az érdeklő lakosság körében,
· klubok működtetése. „Élj 100 évig egészségesen” - mozgáskultúra fejlesztése, karate bemutató, oktatás. 
· Gyógynövények ismertetése, kirándulások szervezése.

A civil szervezet tevékenységében közreműködők száma, megnevezése: 16 fő, különböző szakemberek közreműködésével: fényképész, előadó, cégvezető, TVK középvezető, őstermelő, háziasszony, ügyvéd.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 

· Prevenciós napokon: 200 fő

· Május1.-én: 600 fő

· Bükkszentkeresztre gyógynövénytúrán: 40-60 fő
A tevékenység megvalósításának várható hatásai: 

· Az előadások a prevenciós napokon ösztönzik, segítik az érdeklődő közönséget a jobb, egészségesebb életminőségre.

· Egészséges életmód és táplálék bemutatása, ismertetése és kóstolása.

· A mozgás a 3.1.2. meridián gyakorlat megtanulásával és elsajátításával, minden ember egészségesebbé válik a klubban.

· A természet megismerése és a szervezet kilevegőztetése mindenki számára üdítőleg hat.

A szervezet 2011. évi bevételeinek összege 167 e Ft volt, melyből 50 e Ft önkormányzati támogatás, 50 e Ft vállalkozói támogatás, 32 e Ft tagdíj bevétel volt, tagi kölcsönként 35 e Ft került befizetésre. Az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító, egészségügyi tevékenység ellátásához szükséges költségek merültek fel. Szűréseket végeztek, prevenciós napokat, ezekhez kapcsolódó kiadások szerepelnek e pénzügyi elszámolásban. Ilyen tételek voltak irodaszer beszerzés, könyvelés díja, számlavezetési díj, szakmai napon történő részvétel útiköltsége. Az önkormányzati támogatás terhére elszámolt kiadások a szervezet működéséhez alapvető szükségletek jelentik.
A szervezet működésének összköltsége: 

210 000 Ft



Saját bevétel: 


            
  42 000 Ft



Egyéb forrás: 




108 000 Ft


2011. évben kapott támogatás összege:
      
  50 000 Ft

Az egyesület 2012. évi támogatási igénye: 
      
  60 000 Ft

Tisztelt Képviselő-testület! 

A 2012. évi költségvetésben rendelkezésre álló céltartalék 1 208 000 Ft összegből a beérkezett kérelmek alapján az 1. számú mellékletben foglaltak szerint teszek javaslatot.

A fel nem osztott keretet a civil szervezetek évközbeni támogatására javaslom általános tartalékba helyezni.
A felosztási javaslat figyelembe vett rendező elvei, szempontjai:

- a szervezet tevékenysége milyen közfeladat ellátási szerepet tölt be a város életében,

- működésük folyamatos, egész évre kiterjedő-e vagy időszaki,

- a szervezet hosszú évek óta működik-e a településen,

- rendelkezésre álló 2012. évi keretösszeg nagysága, valamint annak figyelembe vétele, hogy szabályszerűen elszámolt a 2011. évi támogatással.
A támogatási igényekről szóló kérelmek, valamint a szervezetek tájékoztatói teljes terjedelemben a Polgármesteri Hivatal 26. számú irodájában olvashatóak.

Az előző évekhez képest, csak négy egyesület adta be a kérelmét. Megállapítható, hogy a szervezetek egész éves működéséhez a támogatásra nagy szükségük van, mivel működési célú pályázatokra jelen időszakban nincs lehetőségük.

A támogatás összegéről, feltételeiről, felhasználásáról, elszámolásáról a támogató önkormányzat megállapodást köt az érintett civil szervezettel.
A civil szervezetek által benyújtott egyedi támogatási igények adatai a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezései szerint közzétételre kerültek.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg, a támogatásokra tett javaslatokat vitassa meg, és hozza meg döntését a civil szervezetek 2012. évi támogatásáról határozati javaslat figyelembe vételével.

Polgár, 2012. március 21.

Tóth József

polgármester
Határozati javaslat
Polgár Város Önkormányzata

 Képviselő-testületének
……../2012. (III.29.) határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Beszámoló a civil szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésében tervezett céltartaléka terhére az alábbiak szerint nyújt önkormányzati támogatást:

Civil szervezet




Támogatás
megnevezése





összege (eFt-ban)

Polgári Polgárőr Egyesület 




400

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület



400
Polgár Lovas Hagyományőrző Egyesület


100
Életvirága Egészségvédő Egyesület



  50
Összesen:





            950


2. Az évközben jelentkező egyedi kérelmekre, a támogatás folyósítására, elszámolására vonatkozóan az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.
A Képviselő-testület az 1 208 eFt összegből általános tartalékba helyezi a 258 eFt összeget. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgári Polgárőr Egyesülettel, a Vöröskereszt Hajdúnánási Területi Szervezetével kötött 2011. évi támogatási szerződések kerüljenek kiegészítésre azzal, hogy a 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett, a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30-ig kötelesek elszámolni.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa a döntésről.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt 2012. évi támogatási megállapodások aláírására.
Határidő: értelemszerűen

Felelős:  Tóth József polgármester

dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
1. számú melléklet

Civil szervezetek támogatása 2009-2011 között, javaslat a 2012. évi támogatásra

      (eFt-ban)
	Szervezet megnevezése
	2009. évi támogatás


	2010. évi támogatás

 
	2011. évi támogatás


	A szervezet által igényelt működési támogatás
	2012. évi javasolt támogatás

	Polgári Polgárőr Egyesület
	450 
	433
	400
	450
	400

	Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület
	408
	400
	400
	432 
	400

	Életvirága Egészségvédő Egyesület
	0
	25
	50
	60
	50

	Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület
	125
	125
	158
	nem nyújtott be kérelmet


	-

	Vöröskereszt Polgári Szervezete
	100
	125
	100
	nem nyújtott be kérelmet
	-

	Polgári Lovas Hagyományőrző Egyesület
	0
	100
	100
	200
	100

	Összesen:
	1083 
	1208 
	1208
	1242
	950

	Javaslat általános tartalék képzésre:
	
	
	
	
	258

	Költségvetési keret mindösszesen:


	
	
	
	
	1208




Megjegyzés: A Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület, valamint a Vöröskereszt Polgári szervezete elszámolt a 2011. évi támogatással.

Kelt: Polgár, 2012. március 21.
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