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Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgári Kistérség Többcélú Társulás Hivatalának vezetője megkereséssel élt Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felé, amelyben kérelmezte, hogy járuljon hozzá a Társulási Megállapodás módosításához. 

A Társulási Tanács 2012. február 28-án tartott ülésén módosította a Társulási Megállapodás 2. és 3. sz. mellékletét. 
A szakfeladat-rendről és az államháztartási szagágazati rendről szóló 56/2011. (XII. 31.) NGM rendelet értelmében a Társulási Megállapodás 2. sz. mellékletében átvezetésre kerültek a közszolgáltatási feladatok megnevezése és szakfeladatok száma, melyet az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmaz. 
A Társulási Megállapodás 3. sz. melléklete tartalmazza a költségvetési támogatást befolyásoló lakosságszámokat, ezért a melléklet módosult az előző év január 1-jei lakosságszámnak megfelelően, melyet az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmaz.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2012. március 19.
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Határozati javaslat

…./2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása 2. és 3. sz. mellékletének módosítását elfogadja.

2./
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Hivatalát.
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