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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. évi munkatervében meghatározta a júniusi ülés napirendjeit, amelyek között szerepel az önkormányzat által fenntartott közoktatási intézmények 2012/2013. tanévének előkészítésére vonatkozó előterjesztés.

A feladatellátásra tekintettel az érintett intézmények vezetői az intézményeik 2012/2013. tanévének tervezését előkészítették és írásban megküldték az előterjesztő részére.
A fenntartó feladata - a közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatási törvény) 102. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján - hogy meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezze az osztály, csoport átlaglétszámtól való eltérést, meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok (csoportok) számát, továbbá engedélyezze a közoktatási törvény 3. számú mellékletében előírt maximális létszámtól való eltérést.

A közoktatási intézmények vezetői (a továbbiakban: intézményvezető(k)) megtervezték az ismert paraméterek alapján a 2012/2013. tanév előkészítését, melyet az előkészítőkkel folytatott egyeztetés alapján terjesztek elő a Képviselő-testület részére. Az egyeztetések során áttekintésre kerültek a közoktatási törvény szerint számított csoportszámok, az osztályonkénti óraszámok alakulásai, a jelentkezések, felvételik adatai, valamint az intézményi tárgyévi költségvetésekben figyelembe vett mutatók teljesülései.

Az előterjesztéshez az intézményenként csatolt 1-2-3. számú mellékletekben bemutatásra kerülnek az intézményi beadványok, amelyben szerepelnek az indítandó csoportok, osztályok típusai és számai, a feladatellátáshoz szükséges és rendelkezésre álló közalkalmazotti létszám, valamint – a költséghatékonyság elve mellett – a tervezett többlet feladatok ellátásának kritériumai, indokai, finanszírozási javaslatai.

A 2012/2013. nevelési év, tanév szervezésére, beindítására a közoktatási törvény szabályait kell alkalmazni. 

Jelen előterjesztésben és az intézményvezetői javaslatoknál az alábbi szempontok kerültek mérlegelésre:

· a 2012. évi költségvetés végrehajtása, az intézményenkénti időarányos teljesítés,

· az új nemzeti köznevelési törvény és a végrehajtására tervezés szintjén meglévő rendeletek,

·  a nevelés-oktatás teljes vertikumának áttekintése és a várható rendszer átszervezéséből következő, a bevezetésre rendelkezésre álló, ismert határidők,

· az új tanévi tervező munka megalapozottsága, finanszírozhatósága.

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
A Polgármesteri Hivatal munkatársaival való egyeztetés alapján - amely az indítandó csoportok számán és létszámán túlmenően tartalmazza a nevelési program megvalósításához szükséges humánerőforrás szükségletet is - terjesztem be elfogadásra a szükséges csoportszámok – maximális létszámhatárral együtt történő – meghatározását.

2012/2013. nevelési év előkészítése, a beóvodázás adatai alapján szükséges a városban 9 óvodai csoport szervezése, valamint 1 bölcsődei csoport beindítása.

A szeptemberben induló nevelési évre 2012. április 27-ig írathatták be gyermekeiket a szülők az óvodába.
A csoportok átlaglétszáma 2012. szeptember 1. napjától 29 fő, amely az évközi felvételi igények után várhatóan emelkedni fog. 

A bölcsődei csoport maximális kihasználtsággal, 14 fővel kezdi meg a 2012/2013. nevelési évet.

A létszámot évközben csak az óvodaköteles, az öt éves gyermekek felvételének kötelezettsége növelheti, az előre nem ismert beköltözések következtében.

A csoportok szervezésénél körültekintően jártak el, az óvodai előjegyzések birtokában, a jelentkezők lakcímének ismeretében, a szülői igényeket figyelembe véve, valamint az integrációs nevelés követelményeinek való megfelelés alapján határozták meg a vegyes csoportok összetételét. Az intézményvezetés az óvodába járók névsorát összehasonlította a jegyző által biztosított nyilvántartással és a közoktatási törvény 24. § (3) bekezdése alapján az érintett szülőket felszólította a törvényi kötelezettség teljesítésére. A Polgáron állandó lakóhelyen nyilvántartott családokban született gyermekek létszámát tekintve elégségesnek mondható az óvodai maximális befogadó férőhely. 

Az intézményi csoportszámok és tevékenység tükrében az ellátandó új nevelési év feladataihoz a minimum alkalmazotti létszám rendelkezésre áll, de jelen helyzetben a megüresedett gazdasági ügyintézői munkakör csatolt munkakörben kerül ellátásra.

A gazdasági ügyintézői állás betöltését a fenntartói egyeztetés alapján, az új intézményvezetői kinevezéshez javasoljuk kapcsolni, mivel a munkaköri feladatok ellátásának felülvizsgálatára van szükség a korábbi óvodai feladatellátási helyek számának csökkenése miatt is. 

A gazdasági ügyintézői feladatok ellátását 2012. évben is a jelenlegi módon javasoljuk biztosítani. Megállapítható, hogy a településen élők óvodai ellátási igényének megfelelő intézményi kapacitás rendelkezésre áll, a 2012/2013. nevelési év feltételei biztosítottak.

Jelzéssel élt az intézményvezető, hogy az évközben várható létszám változására városi szinten fel kell készülni, mind az intézmény, mind a fenntartó részéről. A szakvéleménnyel rendelkező gyermekek ellátását a feladatellátásra kapott normatívából kell tervezni, és biztosítani óraadó szakemberek bevonásával. A feladatellátást segíti továbbá a korábbi évek során a Prémiumévek Programban részt vevő 4 fő óvodapedagógus, akiknek az illetmény és járulék fedezete - pályázati támogatással - a központi költségvetési forrásból biztosított. 

Az évközben jelentkező szülői igények miatt, javaslom a maximális csoportlétszámok 20 %-kal való túllépésének engedélyezését a fenntartó részéről.

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde személyi feltételei a 2012. évi költségvetésében biztosított álláshelyekkel, óvodai csoportszámokkal, és a speciális szakemberek megbízással történő foglalkoztatásával, a pedagógiai szakszolgálati ellátással együtt biztosított, javasolható a fenntartói jóváhagyása.

Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
Az Iskola vezetésével a tanévindítási tervezet (2. számú melléklet) személyes egyeztetése megtörtént, amely alapján – a 2012/2013. tanév oktatásszervezésére tekintettel – az alábbi megállapítások fogalmazhatóak meg:

· A 2012/2013. tanévben – a tankötelesek számára tekintettel – a beiratkozások alapján 3 első osztályt kell indítani (86 fő), 

· Az iskolaotthonos formában biztosított oktatásszervezésre igény mutatkozik továbbra is felmenő rendszerben, ezáltal a tanévben, 11 osztályban továbbra is iskolaotthonos formában látják el a tanulókat. 

· Az intézmény az évismétlések, az év közbeni változások figyelembevételével, valamennyi évfolyam létszámát és osztályszámát felülvizsgálva, iskolai szinten összesen 24 osztály indítását tervezi.

· A 2012/2013. tanévben, a 24 osztályban, 629 fő tanulónak kell megszervezni a tanítási folyamatokat, a várható tanulói átlaglétszám 26,6 fő, amely a költségvetési törvényben finanszírozott osztály átlaglétszám követelményeknek megfelel.

· A maximális osztálylétszám túllépése várható, javaslom a maximális osztálylétszámok 20 %-kal, indokolt esetben a számított létszámok további 10 %-kal való túllépésének engedélyezését a fenntartó részéről. A 10 %-os mértékű évközbeni létszámemeléshez be kell szerezni a szülői és a diákszervezet véleményét.

A személyi feltételek az intézményi tárgyévi költségvetésben 2012. szeptember 1. napjától a következőképpen alakulnak:

A 2012. évi költségvetésben jóváhagyott és betervezett összes pedagógus álláshely 43 fő + 2 fő Prémiumévek Programban foglalkoztatott pedagógus, amelyből 1 fő kilép 2012. július 16. napjától.
Átvizsgálásra került az intézmény által kimutatott, pedagógusok által ellátandó órák száma, amelyek az alábbi bontással fogadhatók el:

Az intézmény 2012. évi költségvetésében 2012. év szeptemberétől is 44 fő szakmai feladatokat ellátó álláshellyel tervezett, ebből 2 álláshely óraadókkal volt betöltve, 3 fő álláshelyen Gyes-en lévő pedagógus van ( az álláshely ideiglenesen nincs betöltve ) továbbá 1 fő Prémium Évek Programban vesz részt. A hatékony oktatásszervezés következtében a 44 fő által ellátandó heti órák száma összesen 947 óra/hét, az óraszámot csökkenteni kell az órakedvezmények számával (67 óra/hét) így a pedagógusok által ténylegesen ellátott heti órakeret összesen 880 óra. A Pedagógiai Program megvalósításához szükséges 958,5 óra/hét, amelyből 54,5 óra/hét túlóra tervezendő, 24 óra a sajátos nevelésű tanulók magas létszámára való tekintettel, habilitációs órakeret címen óraadó, speciális szakemberek foglalkoztatásához szükséges. A fedezet az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. Túlóra keret terhére kívánják biztosítani a Pedagógiai Programban vállalt többlet feladatokat, így az emelt óraszámú informatika és angol nyelvi orientációs órákat, a 2-4, 6-8. évfolyamokon tömegsport foglalkozásokat, csoportközi differenciálást, tehetséggondozás szervezését. Az angol és az informatika álláshelyek betöltését pályázati úton tervezi meghirdetni az intézmény, amely a szakmai színvonal és a stabilitás érdekében támogatandó a fenntartó által.
Az intézmény a nemzeti köznevelési törvény szerinti, 2013. szeptember 1-jétől hatályba lépő új szabályokra, a megnövekedett feladatokra, a két intézményegységre történő hivatkozással 1 fő igazgatóhelyettes megbízásának visszaállítását tartja indokoltnak, az ehhez szükséges forrás fedezeteként a 2012. év május 31.-ig keletkező bérmegtakarítást jelölte meg. 
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola bérmegtakarításának fő okai: a főállású informatika és angol szakos pedagógus helyett óraadókkal történő feladatellátás, a fűtő-karbantartó és karbantartó álláshelyek megváltozott munkaképességű foglalkoztatottakkal történő betöltése. Ez az intézmény esetében május 31-ig összesen 1.413 e Ft megtakarítást jelentett.
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 35. §-a kimondja: „a költségvetési szerv előirányzatán felüli többletbevétel az irányító szerv előzetes engedélyével, a felhasználásra engedélyezett többletnek megfelelő összegű, az irányító szerv hatáskörében végrehajtott előirányzat-módosítás után használható fel.” 

A 36. § alapján: „(2) A költségvetési szerv személyi juttatások kiemelt előirányzata

a) a 35. § szerint jóváhagyott többletbevétellel,

b) a költségvetési szerv kötelezettségvállalással terhelt maradványának személyi juttatásokból származó részével,

c) az átvett maradvány személyi juttatások növelésére felhasználható részével, és

d) a költségvetési szervnél eredeti előirányzatként nem megtervezett, év közben rendelkezésre bocsátott, felhasználási célja szerint személyi jellegű kifizetést tartalmazó egyéb forrásból növelhető.

(3) A (2) bekezdés c) és d) pontja szerinti forrás illetmény- vagy munkabéremelésre, a meglévő létszám határozatlan időre szóló foglalkoztatással történő növelésére abban az esetben használható fel, és a (2) bekezdés a) pontja szerinti többletbevétel ilyen célú felhasználására is csak abban az esetben adható engedély, ha a forrás tartós és a következő évben a költségvetési szerv költségvetésében eredeti előirányzatként megtervezik”.

Fentiekre tekintettel a kiadási megtakarítás tartós kötelezettségvállalásra nem fordítható, így a jogszabályi előírásokra tekintettel sem támogatható a plusz 1 fő igazgatóhelyettes beállítása. Ezen túlmenően az oktatási intézményeket érintő döntések meghozatalánál célszerű figyelembe venni, hogy 2013. január 1-jétől többletkiadást jelentő kötelezettségek nem vállalhatók az átszervezések miatt. 
Az intézménynél keletkezett megtakarítás (bér és járulékai) a Képviselő-testület engedélyével használható fel, az év végéig várható, nem tervezett többletkiadások miatt annak felhasználását nem tartjuk indokoltnak.
A fűtő-karbantartói feladatok ellátásához kapcsolódóan javaslom, hogy a szeptembertől-novemberig terjedő időszakra, azaz a 2012. évi költségvetés végrehajtásának időtartama alatt ne kerüljön az intézmény előirányzataiban megtervezett státusz betöltésre, a feladatot továbbra is más foglalkoztatási forma mellett javaslom ellátni. Ennek keretében a közfoglalkoztatáson túlmenően meg kell vizsgálni a bértámogatott foglalkoztatás lehetőségét (TÁMOP-os keretet megpályázva), illetve lehetséges megoldás a megbízási szerződéssel történő feladatellátás is. Ez a javaslat összhangban van azzal, hogy a költségvetési rendeletmódosításba beépítettük az üres státuszok betöltésének időtartamára vonatkozó korlátozást, erről a Képviselő-testület döntött.
Az intézményi kimutatás alapján az osztályokban a maximális létszám túllépése várható, ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület a közoktatási törvényben biztosított fenntartói jogkörében eljárva, az osztályokba felvehető maximális létszámok osztályonként 20 %-kal való emelését engedélyezze.

Indokolt esetben - az intézményi közösségek véleményének, egyetértésének kikérésével - további 10 %-kal történő megemelését engedélyezze az intézmény részére a tanulási, beilleszkedési, magatartási zavarokkal küszködő gyermekek magas létszáma, valamint az évközben történő tanulói létszámmozgások zavartalan ellátása miatt.

József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola
A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola elkészítette a 2012-2013. tanév indításának tervezetét. A 3. sz. melléklet alapján részletesen elemzi a tervezés körülményeit, a várható osztályok, csoportok számának az előterjesztés időpontjában számolható mutatóit.

Az intézményben 3 db 9. évfolyamos szakiskolai osztály és 2 db felzárkóztató osztály indítását tervezik, továbbá 1 db szakközépiskolai osztály indul, két szakmacsoportos (informatika és kereskedelem, marketing szakmacsoport) képzési formában. Az előző években nem indult szakközépiskola képzés a gimnáziumban. A 2012-2013. tanévben új képzésként sikerül beindítani az informatikai szakmacsoportos szakközépiskolai képzést. A gimnáziumban 1 db (4 évfolyamos) osztály indítását tervezik reál és humán orientációs csoportokban. A 2012-2013. tanévben ismét beindítják az esti gimnáziumi képzést, amelyre nagy az érdeklődés, de pontos számadatok csak a beiratkozás után válnak ismertté, amelynek pontos dátuma 2012. augusztus 10. napja. 

Az érettségire épülő szakmai képzés beindítását tervezik 1 osztályban, a jelentkezés a felsőoktatási felvételi eljárás lezárása után történik, amelynek időpontja 2012. augusztus 10. A képzéshez kapcsolódó előirányzatokat nem tartalmazza az intézmény költségvetése. A normatívát 2011. év végén nem igényelték meg a képzés beindításához, erre 2012. évben július 31.-i normatíva módosítás alkalmával van lehetőség. Abban az esetben, ha a képzést megfelelő létszám hiányában nem sikerül beindítani, abban az esetben a normatíva lemondásra kerül. Az igényelhető normatíva teljes mértékben fedezi a képzés kiadásait, így az önkormányzat részéről kiegészítő támogatásra nincs szükség. A részletes költségelemzést az 5. sz. melléklet tartalmazza.

A 2012. évi költségvetés elkészítése az oktatás átszervezését tette szükségessé. Az intézmény 2012. évi költségvetésében 2012. év szeptemberétől is 44 fő szakmai feladatokat ellátó álláshellyel tervezett, ebből 37 fő pedagógus álláshely, 3 fő szakoktató álláshely és 4 fő a gyakorlati oktató álláshely. A hatékony oktatásszervezés következtében a 44 fő által ellátandó heti órák száma összesen 980 óra/hét, az óraszámot csökkenteni kell az órakedvezmények számával (86,5 óra/hét) így a pedagógusok által ténylegesen ellátott heti órakeret összesen 893,5 óra. A Pedagógiai Program megvalósításához szükséges 934 óra/hét amelyhez 40,5 óra/hét túlórát kell biztosítani, a szükséges fedezet az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. Az összes óraszám nem tartalmazza a szakképzéssel kapcsolatos megnövekedett feladatok ellátására tervezett 11 órát.

A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola a 2012/2013. tanévben 24 osztály indításával számol, az érettségire épülő szakképzési osztály nélkül. Jelenlegi ismert tanulólétszáma 681 fő, maximális létszámmal számolva 705 fő.
Az intézmény pótfelvételit hirdetett az üres férőhelyekre, amely 2012. augusztus 31-ig lezárul. Amennyiben az osztályok számában jelentős változás áll be, úgy erre vonatkozóan a Képviselő-testület felé a szeptemberi testületi ülésen tájékoztatást nyújtunk.

Abban az esetben, ha szeptembertől nem indul az érettségire épülő szakmai képzés, sem a bevételi, sem a kiadási oldalon nem jelentkezik a költségvetésben szereplő tétel, és az ehhez társuló pedagógus álláshely növekedés.

Az intézménynél keletkezett bérmegtakarítás a rendkívüli tanítási szünet miatt kiesett túlóra megtakarításokból adódott, a szünet 4 napjára nyilvánvalóan nem jelentkezett túlóra felhasználás. A kieső napok pótlására a közoktatási törvény értelmében szombati napokon 3 tanítási óra megtartása mellett került sor, ez szintén túlóra megtakarítást eredményezett, nettó 239.400 Ft-ot. 

Ez nyújt fedezetet az intézmény 2012. szeptember – november hónapokra eső többlet feladataira.
A 2012-2013. tanévben - új szakképesítésként - informatikai képzés beindításához szükséges tárgyi feltételek között, az informatikai tanterem korszerűsítését kívánják megvalósítani, amelynek a fedezete az intézmény 2011. évi költségvetéséből - pénzmaradvány részeként - az új szakképesítés beindításához szükséges eszköz beszerzésre intézményi céltartalékként tervezett összeg (1.797 eFt). Az összeget kiegészítve az informatikai normatíva 50 %-val (386 eFt), így összesen 2.183 eFt-ból 21 db új korszerű számítógép beszerzése valósítható meg, amely feltétele az informatikai szakképesítés beindításának. Az informatikai normatíva megmaradó 50 %-a kötött felhasználású.

A felsőoktatási keretszámok változása miatt jelentősen lecsökken az államilag finanszírozott férőhelyek száma, beszűkülnek a polgári fiatalok esélyei a munkába állásra, a piacképes szakmai tudás megszerzésére. Ezáltal hosszútávon romlik a fiatalok és Polgár város helyzete. Az új szakképesítéssel használható tudást szerezhetnek a fiatalok, amellyel Polgár város fejlődését segítik. A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 2012. szeptember 01-től tervezi bevezetni digitális napló és digitális ellenőrző rendszerét. A bevezetésre kerülő rendszer a kötelező intézményi adminisztrációs rendszer keretében az informatikai normatíva terhére kerül finanszírozásra. A rendszer működtetéséhez szükséges minden tanteremben tanári adminisztrációs számítógép elhelyezése, amelyet a számítógépteremből kikerülő és felszabaduló számítógépek biztosítanak.

Az intézmény fentiekben bemutatott eszközfejlesztési igényét nem vitatva, az oktatási intézmények 2013. január 1-jétől történő átszervezésének ismeretében, az önkormányzat 2012. évi költségvetésében céltartalékként szereplő összeg felhasználását nem javaslom. Nyilvánvalóan az intézmény költségvetésében tervezett kötött informatikai normatívára ez nem vonatkozik, így annak a jogszabályban foglaltak szerint történhet a felhasználása. 

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az intézmény osztályainak számát az előterjesztés szerint jóváhagyni szíveskedjen a zavartalan működésének biztosítása érdekében.
A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában az osztályok, csoportok számának, létszámának áttekintése teljes körűen áttekintésre került, amely alapján indokolt az osztályokban a 20 %-kal történő maximális létszám megemelése, - az évközi igények ellátása miatt - fenntartói engedélyezéssel. 

Az új tanév indításához 2012. szeptember 1. napjától szükséges álláshelyek, óraszámok és mindezek költségvetési vonzatainak egyeztetése – a költséghatékonyság elve mellett- az intézmény vezetésével megtörtént. 
Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az intézményeink 2012/2013. tanévi előkészítéséről szóló előterjesztést tárgyalja meg, észrevételekkel, javaslatokkal egészítse ki, és a határozati javaslatban meghatározott módon állapítsa meg az új tanév intézményenkénti, finanszírozott, fenntartói paramétereit.

Polgár, 2012. június 21.







Tisztelettel:













Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

……………./2012. (VI. 28.) számú határozata
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat által fenntartott közoktatási intézmények 2012/2013. tanévének előkészítésére” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozattal fogadja el: 

1./
A Képviselő-testület a 2012/2013. nevelési év előkészítését a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményében jóváhagyja az alábbiak szerint:
a) A 2012/2013. nevelési évben 9 óvodai csoport, és 1 bölcsődei csoport indítását engedélyezi. 

A személyi feltételeket összesen 41 fő+4 fő álláshellyel: 1 fő óvodavezető, 18 fő óvodapedagógus, 9 fő dajka, 9 fő egyéb kisegítő munkakörben foglalkoztatott álláshellyel biztosítja. További 4 fő a Prémiumévek Programban vesz részt. A bölcsődei csoport működéséhez 2 fő gondozónői álláshelyet, és további 2 fő kisegítői álláshelyet biztosít. 

b) A Képviselő-testület a közoktatási törvényben biztosított fenntartói jogkörében eljárva, a 9 óvodai csoportba felvehető maximális létszámot csoportonként 20 %-kal engedélyezi megnövelni a tanulási, beilleszkedési, magatartási zavarokkal küszködő gyermekek száma, valamint az évközben jelentkező igények zavartalan ellátása érdekében a 2012/2013. nevelési évben.


Határidő: 2012. december 30.


Felelős: intézményvezető

2./
A Képviselő-testület a 2012/2013. tanév előkészítését a Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményében jóváhagyja az alábbiak szerint:

a) A 2012/2013. tanévben a Képviselő-testület 24 osztály - amelyből 11 iskolaotthonos osztály-indítását engedélyezi.

b) A 2012/2013. tanév előkészítését 958,5 óra/hét órakerettel, 54,5 óra/hét túlórával fogadja el, amelyre a fedezetet az intézményi 2012. évi költségvetésében túlóraként tervezett előirányzat erejéig biztosítja.

c) A 2012. évre jóváhagyott intézményi költségvetés betartásával a 958,5 óra/hét ellátásának személyi feltételeihez összesen 63 fő álláshelyet biztosít, további 1 fő a Prémiumévek Programban vesz részt. 

d) A Képviselő-testület a közoktatási törvényben biztosított fenntartói jogkörében eljárva, engedélyezi valamennyi osztályban a felvehető maximális létszám osztályonkénti 20 % -kal történő megemelését. Megalapozott oktatásszervezési indokok alapján - a polgármester felé történő bejelentési kötelezettség mellett - a számított maximális létszám túllépését további 10 %-kal engedélyezi az Iskola részére a tanulási, beilleszkedési, magatartási zavarokkal küszködő gyermekek, valamint az évközben történő tanulói létszámváltozások zavartalan ellátása érdekében.

A Képviselő-testület felhívja az Igazgató figyelmét, hogy a 10 %-kal történő létszámemeléshez tanév közben szerezze be a szülői szervezet és a diákönkormányzat véleményét.
e) A Képviselő-testület az 1 fő igazgatóhelyettesi státusz beállítását nem tartja időszerűnek. A nyugdíjazás miatt megüresedett fűtő – karbantartó álláshely betöltése határozott idejű szerződés mellett lehetséges. A foglalkoztatás időtartama 2012. évi költségvetési források által biztosított időszak végéig terjedhet.

Határidő: 2012/2013. tanév

Felelős: Dr. Faragóné Béres Edit igazgató

3./
A Képviselő-testület a 2012/2013. tanév előkészítését a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola intézményében jóváhagyja az alábbiak szerint:

a) A 2012/2013. tanév előkészítését 934 óra/hét órakerettel, - a várható 1 osztály órakerete nélkül – 40,5 óra/hét túlórával fogadja el, amelyre a fedezetet az intézményi 2012. évi költségvetésében túlóraként tervezett előirányzat erejéig biztosítja. 

b) Megállapítja, hogy az érettségire épülő szakmai képzés finanszírozásához az állami normatíva biztosít költségvetési fedezetet, az eszközök beszerzésére részben a kötött célú informatikai támogatás részben a képzésre megigényelt központi normatíva biztosítja a fedezetet. Az önkormányzat 2012. évi költségvetésében tervezett céltartalék felhasználását nem tartja indokoltnak. 

c) Az intézmény tárgyévi költségvetésében 2012. szeptember 1. napjától az engedélyezett közalkalmazotti álláshelyeket összesen 69 főben biztosítja. Ebből szakmai feladatot ellátó 44 fő, az érettségire épülő szakmai képzésben 3 fő, (a feltételek teljesülése esetén), gazdasági, technikai, ügyviteli feladatot ellátó 19 fő, megváltozott munkaképességű részfoglalkozású 3 fő.

d) A Képviselő-testület felkéri a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola Igazgatóját, hogy a soron következő testületi ülésre – amennyiben az érettségire épülő szakképzési osztály beindításával emelkedik az osztályok száma, – adjon írásbeli tájékoztatást a fenntartó részére.

e) A Képviselő-testület a közoktatási törvényben biztosított fenntartói jogkörében eljárva a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában a 2012/2013. tanév valamennyi osztályában engedélyezi az osztályok maximális létszámának 20%-kal történő megemelését.

Határidő: 2012/2013. tanév

A d) pont tekintetében értelemszerűen

Felelős: Vajda László igazgatója

4./ 
A Képviselő-testület - a közoktatási rendszer várható átszervezése miatt - 2012. évben a nevelő-oktató munkát ellátó és segítő megüresedett álláshelyeket, valamint a technikai munkakörben megüresedett álláshelyeket nem engedélyezi határozatlan időre betölteni az intézményekben. A keletkezett bérmegtakarítások felhasználása fenntartói jóváhagyást követően történhet. 

Határidő: 2012. december 31.


Felelős: nevelési-oktatási intézmények vezetői
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