Előterjesztés
a Képviselő-testület 2012. szeptember 6-án tartandó ülésére

Tárgy: 
Előterjesztés a 2012/2013. tanévi érettségire épülő szakképzés beindításáról, valamint javaslat a tanévi tantárgyfelosztások jóváhagyására.
Előterjesztő:
Tóth József polgármester

Előkészítő:
Vajda László igazgató

Dr. Faragóné Béres Edit igazgató 

File Gáborné művelődési előadó
Véleményező: Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság


Pénzügyi- és Városfejlesztési Bizottság
Iktatószám:
5962-12/2012.

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. június 28-án megtartott ülésén határozatot hozott az önkormányzat által fenntartott közoktatási intézmények 2012/2013. tanévének előkészítésére vonatkozó előterjesztés alapján az intézményi órakeretekről, az indítandó osztályok számáról, valamint feladatként határozta meg az intézmény részére az érettségire épülő szakképzés beiskolázási helyzetéről való tájékoztatást. A fenntartói feladatellátási kötelezettségre való tekintettel, az előterjesztés célja, hogy szolgálja a tanév zavartalan indítását, a dokumentumok rendelkezésre állását, és az intézményi visszacsatolást.

A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola Igazgatója az érettségire épülő szakképzés beindításáról a 83/2012.(VI.28.) számú határozat alapján, tájékoztatást adott a beiratkozások ismeretében az indítandó osztályszámok, osztálylétszámok alakulásáról, a pedagógus létszámszükségletről.

A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola beiskolázási helyzetének stabilizálódása alapján az intézményvezető az alábbi javaslattal élt:

A Képviselő-testület 83/2012.(VI.28.) számú határozata 3. c) pontjának módosítását kezdeményezi, amelyben a meghatározott pedagógus létszám 3 fővel való csökkentését kéri. A költséghatékony oktatás szervezésük alapján, a 2012/2013. tanévben ellátandó osztályokhoz 44 fő pedagógus létszám szükséges, a 83/2012.(VI.28.) számú határozattal jóváhagyott órakeretek megtartásával. Indokolás: az érettségire épülő 1 szakképzési osztály várhatóan 24 fővel beindul, az esti gimnáziumi osztályok száma viszont 1-gyel csökken. A létszám módosításának az intézmény jóváhagyott tárgyévi költségvetésére nincs hatása. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: köznevelési törvény) 83. § (2) bekezdés g) pontjában a fenntartó kötelezettségei és jogai között nevesíti a köznevelési intézmények tantárgyfelosztásának fenntartói jóváhagyását.

Az iskolai órakeretekről mindkét intézményben döntést hozott a Képviselő-testület. A tantárgyfelosztásokat az intézményvezetők a 83/2012.(VI.28.) számú és a 91/2012.(VII.3.) számú határozatban foglalt órakeretek alapján készítették el.
A 2012. szeptember 1. napjától hatályba lépett köznevelési törvényben foglaltak végrehajtásával – a tantárgyfelosztások fenntartói jóváhagyásával - javaslom, hogy a Képviselő-testület bízza meg a polgármestert, mivel a keretekről már döntés született.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a 2012/2013. tanévi érettségire épülő szakképzés beindításáról szóló tájékoztató alapján a határozat módosításáról szóló, valamint a tanévi tantárgyfelosztások jóváhagyásáról szóló javaslat elfogadására.

Polgár, 2012. augusztus 29.




Tóth József 

polgármester

Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

…/2012. (IX. 6.) számú határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2012/2013. tanévi érettségire épülő szakképzés beindításáról szóló tájékoztatást, valamint a tanévi tantárgyfelosztások jóváhagyására vonatkozó javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a 83/2012.(VI.28.) számú határozatának 3. c) pontja helyébe a következő 3. c) pont lép:
 Az intézmény tárgyévi költségvetésében 2012. szeptember 1. napjától az engedélyezett közalkalmazotti álláshelyeket összesen 66 főben állapítja meg. Ebből szakmai feladatot ellátó 44 fő, gazdasági, technikai, ügyviteli feladatot ellátó 19 fő, további 3 fő megváltozott munkaképességű részfoglalkozású foglalkoztatott. 

Az intézményi feladatellátásban 3 fő álláshelyen hosszú távú közmunka programban alkalmazottak vesznek részt. 

2. A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a 83/2012.(VI. 28.) számú határozat 3. a) pontja, valamint az 1. pontban meghatározottak alapján, a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 2012/2013. tanévi tantárgyfelosztásának fenntartói jóváhagyásával kapcsolatos feladatok ellátására.

3. A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a 83/2012.(VI. 28.) számú határozat 2. pontja, valamint a 91/2012.(VII.3.) számú határozata alapján a Vásárhelyi Pál Általános Iskola 2012/2013. tanévi tantárgyfelosztásának fenntartói jóváhagyásával kapcsolatos feladatok ellátására.

Határidő: 2012. szeptember 15.

Felelős:    Tóth József polgármester

  Vajda László igazgató 1. - 2. pont esetén
     Dr. Faragóné Béres Edit igazgató 3. pont esetén
