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Tisztelt Képviselő-testület!

A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola Igazgatója az 5/729/2012. iktatószámú levelében javaslattal élt a Képviselő-testület felé a TÁMOP-3.1.4-12/1 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvételének és támogatásának fenntartói megtárgyalására, mivel kötelező a fenntartó támogató nyilatkozatának beszerzése a pályázati kiírás szerint.

A pályázati kiírás alapján a fenntartó támogató nyilatkozata szükséges a pályázat megvalósításához, a fenntartói nyilatkozatok az alábbi kötelező elemeket tartalmazzák:

· „projekt adatlapon és mellékleteiben feltűntetett rám vonatkozó adatok teljes körűek, valódiak és hitelesek, az abban tett nyilatkozatok a valóságnak megfelelnek.

· kijelentem és hozzájárulok, hogy a pályázó szervezet Kincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott, általam megadott adataihoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, és a 122. § (3) bekezdése szerinti támogatások folyósítói, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek.
· kijelentem, hogy az 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet (Ámr.) 121. § (1) bekezdése szerinti, rám vonatkozó bejelentési kötelezettséget vállalom, és nyilatkozom arról, hogy az Ámr. 127. § (1)-(3) bekezdése szerinti esetekben a támogató által megállapított jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és annak kamatait az e rendeletben foglaltak szerint visszafizetem.
· kijelentem, hogy a szervezet nem áll végelszámolás alatt, ellene csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó kedvezményezett esetén nem áll adósságrendezési eljárás alatt.
· Az intézmény fenntartójaként támogatom a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 4090 Polgár, Kiss E. út 10. (intézmény neve és címe) TÁMOP 3.1.4-12/2-es pályázatban való részvételét, a támogatás elnyerése esetén a projekt megvalósítását.

· kinyilatkozom, hogy nevezett intézmény ellen az Egyenlő Bánásmód Hatóság által indított eljárás nincs folyamatban, továbbá elmarasztaló határozattal nem rendelkezik. Az iskola működésével eleget tesz a 2003. évi CXXV. Törvény az egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról követelményeinek. 

· Nevezett intézménynek a Közoktatási Információs Rendszerben feltöltött alapító okirata és pedagógiai programja hatályos.

· A fenntartó egyidejűleg vállalja, hogy – amennyiben ez szükséges – módosítja az intézmény Alapító Okiratát annak érdekében, hogy az jogszerűen végezhessen referencia-intézményi szolgáltatást. (E tevékenységet beilleszti az alaptevékenységhez kapcsolódó kisegítő és kiegészítő tevékenységek körébe.)”
A nyilatkozatokat a fenntartó képviselője írja alá a formanyomtatványokon. A pályázat beadási határideje előreláthatólag 2012. szeptember közepe, így javaslom a megtárgyalását. A pályázat összeállítása folyamatban van, a tervezett pályázati összeg 50 000 eFt. A támogatott pályázatnak 5 éves fenntartási kötelezettsége van. A pályázattal kapcsolatos további részletek, fontos ismérvek elérhetőek a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján. 

Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy támogassa a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola TÁMOP-3.1.4-12/2 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvételét.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, a határozati javaslat elfogadását.

Polgár, 2012. augusztus 29.










Tóth József 

polgármester
Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

…/2012. (IX. 6.) számú határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola TÁMOP-3.1.4-12/2 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvételének támogatására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület megismerve a pályázatot, támogatja a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola TÁMOP-3.1.4-12/2 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvételét és támogatás esetén a projekt megvalósítását.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Polgár Város Önkormányzata képviseletében a pályázattal kapcsolatos fenntartói feladatok ellátására és a nyilatkozatok kiadására. 

Határidő: 
esedékességkor

Felelős: 
Tóth József polgármester

1. pont esetén Vajda László igazgató
