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Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvényének értelmében a sarkalatos törvények közül 2011. december 19-én fogadta el az Országgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényét (továbbiakban: Mötv.). A törvényben a IV. fejezet (89-95.§) rendelkezik az önkormányzatok társulásának szabályairól. 

Ezen fejezet hatályba lépésének időpontja 2013. január 1. napja. A törvény hatályon kívül helyező rendelkezései tartalmazzák a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvényt, valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvényt is. Ezen jogszabályok alkalmazására csak 2012. december 31-ig van lehetőség. Fontos megemlíteni még az átmeneti rendelkezések között szereplő 146. §-t amely előírja, hogy „A törvény hatályba lépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és e törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítják e törvény hatályba lépését követő hat hónapon belül”. Mindemellett a társulás által jelenleg ellátott feladatok tekintetében nincsenek olyan jogszabályok, amelyek alapján konkrétan tervezhető lenne, hogy a társulás a továbbiakban elláthatja-e, illetve hogyan láthatja el ezeket a feladatokat. A feltételek és elvárások, illetve a finanszírozási háttér ismerete nélkül nehéz tervezni, kalkulálni a jövőre vonatkozóan. Erre a bizonytalan, változó jogszabályi környezetre tekintettel jelen anyagunkat tájékoztató, figyelemfelhívó jellegűnek szánjuk. 
A társulásokra vonatkozó, 2013. január 1 napjától hatályos – jelenleg ismert szabályozás – szerint a többcélú társulások sorsa osztja a többi önkormányzati társulás sorsát: felül kell vizsgálni és a társulási tagoknak dönteni további feladat-ellátási formákról:
1. Lehetőség van arra, hogy a többcélú társulást – a felülvizsgálat eredményeként – önkormányzati társulásként a továbbiakban is fenntartsák változatlan feladatokkal és tartalommal. 

2. Lehetőség nyílik arra, hogy a többcélú társulás által ellátott egyes feladatokra külön-külön önkormányzati társulást hozzanak létre az önkormányzatok. 

3. Természetesen adott a lehetőség arra, hogy az eddig a többcélú társulás által ellátott feladatok „visszaszálljanak az egyes önkormányzatokra és a továbbiakban minden önkormányzat önállóan lássa el ezen feladatait. 

A többcélú társulás további működésével kapcsolatos állásfoglalás kialakítása során nem kerülhető meg a működtetés, a finanszírozás kérdése sem. Sajnálatos módon napjainkban erre vonatkozóan biztos információk hiányában – az önkormányzati feladatok finanszírozásához hasonlóan - válasz nem adható. Néhány olyan tényező tudható biztosan, amelyek befolyásolhatják az önkormányzat állásfoglalását, döntését. Ismertek a Mötv.-ben meghatározott önkormányzati feladatok. Eddig, a társulás által ellátott feladatok valamilyen mértékű – feladatfinanszírozáson alapuló – állami támogatásban részesültek. A többcélú társulások számára eddig biztosított úgynevezett kiegészítő normatíva biztosítására jelenlegi ismereteink szerint nem lehet számítani. 
A többcélú társulás által ellátott feladatok jövőbeni sorsára vonatkozó döntést jelentős mértékben az anyagi feltételek határozzák meg. Azt mindenképpen szem előtt kell tartani, hogy amennyiben a feladatfinanszírozás nem nyújt elegendő fedezetet, úgy a kiegészítő forrással az önkormányzatnak hozzá kell járulnia. Ez mind az önálló, mind a társulás formájában történő feladatellátás során igaz. 
A fenti szempontok figyelembe vételével tekintettük át Polgár Város Önkormányzatának a többcélú kistérségi társulás együttműködési megállapodásában rögzített és ellátott feladatait és arról a következő összefoglalót nyújtjuk:
Pedagógiai Szakszolgálat további működtetése 2013. évtől

2013. január 1-től nem lesz önkormányzati feladat, a szerződés megszüntetése szükséges.

Ügyeleti szolgálat további működtetése 2013. évtől

Az ügyeleti feladatellátás az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 93. §-ában meghatározott ügyeleti ellátás keretében végzett tényleges egészségügyi tevékenység, valamint a tényleges egészségügyi tevékenység végzése nélküli rendelkezésre állás az egészségügyi működtető által meghatározott helyen és időben. 

A központi ügyelet az ügyeleti szolgáltató működési engedélye által meghatározott területen az érintett háziorvosi körzetek lakosságának meghatározott időben történő alapellátás szintű sürgősségi ellátását végzi a mentőszolgálattal együttműködve. Ennek keretében az ügyelet az ellátásra beérkező betegeket az e célra kijelölt ügyeleti rendelőben fogadjon, illetve amennyiben a beteg állapota azt indokolja, a beteget otthonában, tartózkodási helyén történő ellátásáról, illetve az állapotának megfelelő ellátási szinten működő egészségügyi szolgáltatóhoz történő utalásáról gondoskodik.
A Polgári Kistérség Többcélú Társulása jelenleg is központi ügyeletként látja el e feladatot.  Polgár lakosságszáma 2011. január 1-én 8.262 fő. A 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet 19. § alapján a díjazás alapösszege 40,-Ft/fő/hó. A 3.001-20.000 közötti lakosságszám alapján a területi szorzó 1,7.  Amennyiben a háziorvosi feladatok munkaidőn kívüli ellátása központi ügyelet útján történik, az ügyeleti szolgálatot működtető egészségügyi szolgáltató 30 %-kal megemelt ügyeleti díjazásra jogosult. A Kistérség összes lakosságszáma 12.953 fő volt 2011. január 1-én.

OEP bevétel központi orvosi ügyelet esetén Polgárra számítva: 
8.764.332,-Ft.

OEP bevétel központi orvosi ügyelet esetén a Kistérségre számítva: 13.740.542,-Ft.

Kiadások:

Ügyeleti idő 2013. évet tekintve: 

munkanap:
 

3.514 óra







munkaszüneti nap:

2.736 óra

2012. évi ügyeleti díjakat alapul véve:

- orvos munkanap:


1.400,-Ft/óra x 3514 óra = 4.919.600,-Ft

- orvos munkaszüneti nap:

1.700,-Ft/óra x 2736 óra = 4.651.200,-Ft

- asszisztens munkanap:

   976,-Ft/óra x 3514 óra = 3.429.664,-Ft 

- asszisztens munkaszüneti nap:
   976,-Ft/óra x 2736 óra = 2.670.336,-Ft





Összesen:



      15.670.800,-Ft

2012. évben az ügyeleti órák száma alapján 100,-Ft/óra gyógyszerköltség is kifizetésre került az orvosok részére, amely 2013. évre számítva 625.000,-Ft. 

Az ügyeleti gépkocsi díja 2012. évben havi 416.000,-Ft, éves díja 4.992.000,-Ft.
A 2012. évi ügyelethez kapcsolható dologi kiadások (irodaszer, kisértékű eszközök, tisztítószer, gáz, villany, vízdíj, stb.) mindösszesen 1.350.000,-Ft.
A szolgálathoz 2012. évben tervezve volt egy részmunkaidős takarítónő (4 órás) bére járulékaival együtt, amely 630.000,-Ft.
A feladat kiadásai mindösszesen 23.267.800,-Ft.

Az önkormányzati hozzájárulás mértéke, 

- ha csak Polgár vesz részt a feladatellátásban: 

14.503.468,-Ft,

- ha a Kistérség is részt vesz a feladatellátásban:

  9.527.258,-Ft. 
Amennyiben magasabb az ellátandó lakosságszám (csatlakozni kívánó települések), az magasabb OEP finanszírozást eredményez, ugyanakkor az orvosok ügyeleti díja változatlan marad (ügyeleti órák száma nem változik). Az ügyeleti gépkocsi üzemeltetési díja csak Polgár ellátási területe esetén kevesebb lesz, mintha egyéb településekre is ki kell mennie a gépkocsinak (Görbeháza 11,8 km, Tiszagyulaháza 13 km, Újtikos 9,2 km, Folyás 8,5 km).

Javasoljuk, hogy az ügyeleti gépkocsi üzemeltetésének újbóli pályáztatását fontolja meg a képviselő-testület az olcsóbb feladatellátás reményében. Amennyiben csak Polgár marad az ellátandó terület, akkor mindenképpen csökkenteni szükséges az ügyeleti gépkocsi üzemeltetési díját.

Az ügyeleti szolgálat ellátását is meg kellene pályáztatni annak reményében, hogy lenne vállalkozó, bt, kft, amely olcsóbban végezné e feladatot.

A részmunkaidős takarítói álláshely kapcsolt munkakörben ellátható a Polgármesteri Hivatal személyi állományával.

Mozgókönyvtár további működtetése 2013. évtől

A mozgókönyvtári feladatokra 2008. július 01-től kötött megállapodást a Polgári Kistérség Többcélú Társulása az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárral. 
A közszolgálati megállapodás határozatlan ideig biztosítja a mozgókönyvtári szolgáltatást, a felek 3 hónapos felmondási időben állapodnak meg, minden év december 31-ig lehet felmondani, így szeptember 30-ig meg kell érkeznie a másik félhez, illetve megszűnik a megállapodás a Polgári Kistérség Többcélú Társulás megszűnésével. 

Az induláskor kapott nagy értékű tárgyi eszközök a Polgári Kistérség Többcélú Társulás tulajdonát képezik. A feladatellátásban öt önkormányzat vesz részt (Polgár, Folyás, Újtikos, Tiszagyulaháza, Görbeháza). 2012. évben 800.000,-Ft/év támogatás járt azon könyvtári szolgáltató helyenként, ahol nyilvános könyvtárral nem rendelkezett a település, tehát összesen 3.200.000,-Ft. E bevételből minden önkormányzat részesült 600.000,-Ft-ban, valamint 200.000,-Ft-ot a Kistérség  a gépkocsi üzemeltetésére fordított. 

A közszolgálati megállapodás a Polgári Kistérség Többcélú Társulása megszűnésével érvényét veszíti. 2013. évben megszűnik a kistérségi ösztönző normatíva a mozgókönyvtári feladatokra is. A törvénytervezet csak a közművelődés és nyilvános könyvtári ellátáshoz biztosít támogatást, ennek összege még ismeretlen. A könyvtárak állománygyarapítására továbbra is a központosított előirányzatok között biztosít forrást a törvénytervezet.

A mozgókönyvtári feladatokat, e tevékenységet úgy folytatni, hogy a társ önkormányzatok fizetőképességében bízva a költségeket Polgár állja, nem javasoljuk. 

Belső ellenőrzés további működtetése 2013. évtől

2013. évben megszűnik a kistérségi ösztönző normatíva, a további közös feladatellátás nem indokolt. Javasoljuk, hogy Polgár Város Önkormányzata a továbbiakban megbízási szerződéssel lássa el e feladatot. 
Szociális feladatok további működtetése 2013. évtől

1. Házi segítségnyújtás

2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

3. Családsegítés

4. Támogató szolgáltatás 

5. Szociális étkeztetés
6. Nappali ellátás

7. Gyermekjóléti szolgáltatás

2013. évben megszűnik a kistérségi ösztönző normatíva. A feladatalapú finanszírozás az eddigi költségvetési törvényektől eltérően minden pontban keretjelleggel került meghatározásra.  

A települési önkormányzatok működésének támogatására az előirányzat: 107 897,3 millió forint. 

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában meghatározott egyes feladatok, így az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás- és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásához. 

A támogatás a településkategóriánként – a nettó működési kiadásokra figyelemmel – számított átlagos, egy főre jutó kiadási szint, és a településenkénti egy főre jutó elvárt bevétel különbségén alapszik. 

A településkategóriánkénti átlagos, egy főre jutó kiadási szintek számítása során a legalacsonyabb és legmagasabb egy főre jutó értékkel rendelkező települési önkormányzatok egy-egy tizede figyelmen kívül hagyásra kerül. 

A településkategóriánkénti átlagos, egy főre jutó kiadási szint és a település lakosságszáma szorzataként számított önkormányzati kiadási szintet csökkenti az önkormányzat elvárt bevétele. Az elvárt bevételt az önkormányzat 2011. évi gépjárműadó bevételének 40%-a, valamint az elvárt helyi adó összege jelenti. 
Az elvárt helyi adó a 2011. évi iparűzési adóalapból a maximális adókulcs felével, 1%-kal számított összeget, valamint a további helyi adókból származó 2011. évi bevétel felét együttesen jelenti.

A 2013. évi költségvetési törvénytervezet 2. melléklet III/3. pontja tartalmazza a szociális és gyermekjóléti alapellátások támogatását keretjelleggel. Előirányzat: 63 877,4 millió forint. 

Az előirányzat a Szoctv. és a Gyvt. alapján összeállított komplex szolgáltatási csomag támogatását szolgálja. A III. pont szerinti támogatások kizárólag a támogatás céljaként meghatározott feladatokra használhatók fel, azzal, hogy a települési önkormányzat a 2. pont szerinti hozzájárulást (hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz) részben a 3. pont szerinti alapellátások finanszírozására is felhasználhatja.

A 2013. évi finanszírozás változása miatt javasoljuk, hogy a szociális szolgáltatásokra vonatkozóan a feladatellátást önállóan –amennyiben lehetséges- új intézmény keretében lássa el Polgár Önkormányzata. Mivel a feladatfinanszírozás összege jelenleg nem ismert, a szociális törvényben előírt minimális létszámot és költséget szükséges tervezni 2013. évben. A feladatokra tervezett kiadások között a Polgár feladatát jelenleg is ellátó személyek foglalkoztatását kell előtérbe helyezni.

A szociális feladatok áttekintése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy társulásnak 2013. és 2014. évekre is vannak áthúzódó kötelezettségvállalásai, szerződései. Így pl. a MVH-val fennálló közösségi közlekedésre vonatkozó, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szerződése és a támogató szolgálatra vonatkozó szerződés, mely utóbbiakra csak jelen szabályozás szerint a többcélú társulások jogosultak. Folyamatban lévő pályázati eljárásuk is van (Polgár, Dózsa u. 1. sz. alatti óvoda épülete), melyre vonatkozóan támogatási szerződés még nem került aláírásra. Itt jelentkezik az a kötelezettség, amelyet több projekt kapcsán vállalt a többcélú társulás, miszerint a beszerzett eszközöket 5 évig a támogatási cél megvalósulása érdekében fenntartja és biztosítja. 
A többcélú társulás megszüntetésével átalakításával, esetleges fenntartásával összefüggésben mindenképpen felmerülnek olyan kérdések, intézkedések, amelyek döntést igényelnek. Célszerű az ezzel kapcsolatos döntéseket   időben meghozni, mivel a közalkalmazotti, vagy munkajogviszony megszüntetésével kapcsolatos kiadások optimalizálására is törekedni kell. Ebben a körben célszerű azt is figyelembe venni, hogy a 2013. január 1-től választandó új működési forma mellett is biztosítani kell a 2012. év adminisztrálását és lezárását, valamint a társulás vagyonával kapcsolatos döntések meghozatalát, amely feltehetően túlnyúlik az idei év december 31-én. 

Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzati feladatellátást érintő jelentős változások napjainkra már nyilvánvalóvá váltak, de számos olyan „részletkérdés" van még megválaszolatlan, amelyek nagy mértékben teszik bizonytalanná a hosszú távra szóló döntést. Nap mint nap jutunk új információhoz a jövőre vonatkozóan, amelyek befolyásolhatják a döntést. A szabályozatlan helyzet ellenére szükségesnek látszik foglalkozni a kérdéssel, annál is inkább, mivel a 2013. évi feladatellátás megalapozása érdekében a kora őszi időpontban dönteni szükséges az esetlegesen felmerülő működési engedélyek, szakhatósági hozzájárulások megfelelő időben történő megszerzése, a biztonságos feladatellátás indítása érdekében.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, javaslataikkal kiegészítve elfogadni szíveskedjenek azzal, hogy vizsgálja meg és gondolja át a számára célszerű, ésszerű feladatellátás lehetséges módjait és irányát. 

Polgár, 2012. augusztus 28.





Tisztelettel: 










Tóth József










polgármester

Határozati javaslat





…/2012. (IX. 6.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulásban ellátott feladatok 2013-tól történő ellátására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület 2013. január 1-től az alábbi önkormányzati feladatokat önállóan kívánja ellátni: 

a.) belső ellenőrzési feladatok,

b.) szociális alapszolgáltatások:

- házi segítségnyújtás,

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,

- családsegítés, 

- támogató szolgáltatás,

- szociális étkeztetés,

- nappali ellátás






c.) gyermekjóléti szolgáltatás.

2./
Az egészségügyi ügyeleti szolgálatot továbbra is központi ügyelet fenntartásával tervezi működtetni, melyben lehetőséget biztosít a csatlakozni kívánó településeknek.  

3./
 A mozgókönyvtári feladatok ellátásában történő közreműködés a változó finanszírozás miatt nem gazdaságos Polgár Város Önkormányzata számára, ezért a szerződés felbontását kezdeményezi a Polgári Kistérség Többcélú Társulás és az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár között. 






Felelős: Radics Zoltánné intézményvezető






Határidő: 2012. szeptember 30.

4./
A Képviselő-testület felkéri a Polgári Kistérség Többcélú Társulását, azon keresztül munkaszervezetét, hogy kezdje meg a társulás és intézményrendszere megszűnésével kapcsolatos egyeztetési, munkáltatói, vagyongazdálkodási és költségvetéssel kapcsolatos intézkedéseket. 


Felelős: Tóth József polgármester


Határidő: 2012. szeptember 30.

5./
Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztésről és a hozott határozatról a Polgári Kistérség Többcélú Társulás elnökét tájékoztassa és a Polgári Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsülésén ennek megfelelően képviselje a Képviselő-testület határozatában foglaltakat.

Felelős: Tóth József polgármester


Határidő: 2012. szeptember 10.

6./
A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy kísérje figyelemmel a jogalkotás folyamatát, a Polgári Kistérség Többcélú Társulás döntéseit és kezdeményezze a Képviselő-testületnél a további döntések meghozatalát.






Határidő: Folyamatos






Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

