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Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

75/2012. (V. 31.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött a Polgár, Bessenyei u. 6. sz. alatti ingatlan megvásárlásáról. Az adásvételi szerződés aláírása megtörtént, a vételi összeg átutalásra került. 

76/2012. (V. 31.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a kerékpárúthoz kapcsolódó állami tulajdonú ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételéről. A szerződések aláírása folyamatban van. 

79/2012. (V. 31.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában támogatta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola Iskolai tehetséggondozás című pályázaton való részvételét. A pályázat határidőben benyújtásra került. 

85/2012. (VI. 28.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában módosította a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát. Az egységes szerkezetbe foglalt dokumentum záradékkal történő ellátása megtörtént. 

88/2012. (VI. 28.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában érvényessé nyilvánította a Startmunka Mintaprogram keretében meghirdetett gép közbeszerzési eljárást és kiválasztotta a nyertes ajánlattevőket. A szállítási szerződések aláírása megtörtént. 
89/2012. (VII. 3.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában elfogadta a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.-vel kötendő bérleti üzemeltetési szerződést. A Bérleti-üzemeltetési szerződés aláírása megtörtént. 
90/2012. (VII. 3.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában módosította a Vásárhelyi Pál Általános Iskola Pedagógiai Programját. Az egységes szerkezetbe foglalt dokumentum záradékkal történő ellátása megtörtént. 

92/2012. (VII. 12.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában egyetértett a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás Társulási Megállapodás módosításával. A határozatot a Társulás részére megküldtük.
93/2012. (VII. 12.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában jóváhagyta a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. alapszabály módosítását. A döntésről a Zrt. közgyűlését értesítettük. 

94/2012. (VII. 12.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött önkormányzati képviselő által lemondott 2012. július havi tiszteletdíj általános tartalékba helyezéséről. Az összeg felhasználására vonatkozó előterjesztés a szeptember 6-ai képviselő-testületi ülésen napirend szerepel. 

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· Július 14.-én részt vettem Folyáson, a község önállóvá válásának 20. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen.
· Július 15.-én Görbeházán a Kistérségi Polgárőr találkozón vettem részt.

· Július 24.-én a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsülésén képviseltem a várost.

· Július 28-29.-én az V. „Polgári 3-as foci” városi rendezvényen vettem részt.

· Augusztus 7.-én Fonyódon, az önkormányzat nevében részvétemet fejeztem ki Kovács Tibor volt üdülőgondnok temetésén.
· Augusztus 9.-én a TÖOSZ országos elnökségi ülésén vettem részt Budapesten.

· Szintén ezen a napon részt vettem a Hajdúsági Expo megnyitó ünnepségén, valamint a Hajdúkerület településeinek újjászervezése rendezvényen. 
· Augusztus 10.-én jelen voltam a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. tulajdonosi közgyűlésén.

· Augusztus 11.-én részt vettem a II. Polgári Sárkányhajó Fesztiválon és a Vámpírok éjszakája rendezvényen.

· Augusztus 16.-án hivatalunkban fogadtam a Hajdú-Bihar Megyei Munkaügyi Központ munkatársait, akik a Startmunka Mintaprogram helyszíni ellenőrzését végezték.
· Augusztus 18-20.-án részt vettem Tiszaújvárosban a Testvérvárosi Napok ünnepi programokon.
· Augusztus 19.-én Államalapító Szent István Király és az Új Kenyér Ünnepe városi rendezvényen mondtam ünnepi beszédet.

· Augusztus 22.-én az Állami Számvevőszék munkatársaival folytattunk egyeztetést az ellenőrzés folyamatáról.

· Augusztus 23-31.-ig az évi rendes szabadságomat töltöttem. 

Alpolgármesterként az alábbi eseményeken vettem részt:

· Július 7.-én részt vettem a „Margitai sokadalom” rendezvény keretében szervezett kistérségi labdarúgó tornán és főzőversenyen. 

· Július 10.-én a Hortobágyi LEADER Egyesület nyertes pályázatok eredményhirdetési ünnepségén vettem részt.

· Július 12.-én soron kívüli testületi ülést hívtam össze a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. Alapszabályának módosítása tárgyban.

· Július 18.-án a Hortobágyi LEADER Nonprofit Kft. taggyűlésén, majd ezt követően a Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesület közgyűlésén vettem részt.

· Augusztus 8-12.-én részt vettem Hajdúböszörményben a Hajdúsági Expo rendezvényen, valamint koordináltam Polgár város kiállításon való megjelenését. 

· Augusztus 25.-én, a meghívást elfogadva a delegáció tagjaként részt vettem Nagykárolyban a „Nagykárolyi Napok” ünnepi rendezvényen. 
III.

A Polgári Seriff beszámolója
2012. június 1-től augusztus 20-ig terjedő időszak alatt végzett tevékenységemről és intézkedésekről az alábbiak szerint adok számot:
1./ 
Megelőző jellegű intézkedést 31 esetben tettem: engedély nélküli árusok, idegen gyanús személyek tevékenységével kapcsolatban, gyermek és fiatalkorúak magatartásának káros eseteiben, csendrendelet megszegése, parlagfű irtásra és gazos terület tisztítására történő felhívás, útjelző tábla rongálás megelőzése, elhagyott épületek védelmére figyelemfelhívás, veszélyeztetés kutyával, szabályszegők figyelmeztetése esetekben.
2./ 
Szabálysértés elkövetése miatt 18-esetben kezdeményeztem intézkedést: fémlopás, gyümölcslopás, szándékos rongálás, közegészségügyi szabály megsértése, állattartás szabályainak megsértése miatt.

3./ 
Bűncselekmény gyanúja miatt 13-esetben kezdeményeztem intézkedést: fémlopás (négy esetben a rendőrség gyors intézkedése során eredményt hozó intézkedés történt), baromfilopás, garázdaság, betöréses lopás esetekben.

4./ 
Információ szolgáltatás bűncselekmény felderítéséhez 12 esetben történt: kábítószer fogyasztás gyanújáról (eredményes rendőri intézkedés történt), NAV felé közérdekű bejelentést 3-esetben tettem (szintén eredményes intézkedés történt), uzsora bűncselekmény gyanújáról (itt a vizsgálat folyamatban), kerékpárlopást elkövetőjének gyanújáról, faárusokról, engedély nélküli árusításról. 
5./ 
Felvilágosító jellegű intézkedést 5-esetben tettem: csalás gyanúja esetén való intézkedés, zaklatás, tűzgyújtási tilalmat megszegőkkel szembeni intézkedés, balesetet szenvedőhöz mentőhívás esetekben.
IV.

Jogszabályi tájékoztató
A legutóbbi testületi ülésen közölt jogszabályi tájékoztató óta eltelt közel három hónapban – az idei év korábbi hónapjaihoz hasonlóan – jelentős számú új jogszabály, illetőleg jogszabály-módosítás jelent meg. Emiatt – a Magyar Közlönyöket áttekintve – csupán önkormányzatunk és intézményei, valamint hivatalunk életére jelentős hatással bíró új, illetve módosuló rendelkezéseket kívánom bemutatni jelen tájékoztatóban. 

A Magyar Közlöny 77. számában megjelent a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól szóló 119/2012. (VI. 26.) Kormányrendelet. Ennek értelmében a törvényességi eljárások két szakaszból állnak, egy vizsgálati, valamint egy intézkedési szakaszból. Amennyiben a Kormányhivatal valamely önkormányzati intézkedéssel kapcsolatban jogszabálysértést észlel, haladéktalanul megkezdi a törvényességi felügyeleti eszközök alkalmazását. Ezek közül az első a törvényességi felhívás, majd a további felügyeleti eszközök alkalmazását addig folytatja, míg a jogszabálysértés nem kerül megszüntetésre. Ilyen intézkedés még a képviselő-testület ülésének összehívása, alkotmánybírósági felülvizsgálat kezdeményezése, az önkormányzat törvényen alapuló jogalkotási kötelezettségének pótlása, felügyeleti bírság, képviselő-testület feloszlatásának kezdeményezése, központi költségvetésből járó támogatás meghatározott részének visszatartása, vagy megvonása iránti kezdeményezés. 

A Magyar Közlöny 98. számában jelent meg az egyes szociális tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2012. évi CXVIII. törvény, mely újraszabályozta az iskoláztatási támogatás felfüggesztésének és szüneteltetésének rendszerét. Az új szabályok 2012. szeptember 1-jétől hatályosak, a végrehajtáshoz szükséges kormányrendelet előkészítése folyamatban van. A módosítás lényeges elemei, hogy az 50 kötelező tanórai foglalkozás elmulasztása esetén minden gyermekre – annak életkorától és családja jövedelmi helyzetétől függetlenül – egyaránt ugyanazon következmény vonatkozik, hogy az iskoláztatási támogatás folyósítása szünetel. Megszűnik a felfüggesztés jogintézménye, azaz a családi pótlékot nem kell családtámogatási folyószámlára folyósítani, visszamenőleges kifizetésre ismételt iskolába járás esetén nem kerülhet sor. A támogatás szünetelésének időtartama alatt a rászoruló, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek sem kaphatják meg a jelenleg természetben nyújtott ellátást. A szüneteltetés megszüntetését a jegyzőnek akkor kell kezdeményeznie, ha a gyermek igazolatlan hiányzásai az 5 kötelező tanórai foglalkozást nem haladják meg, tehát enyhítést jelent a korábbi szabályozáshoz képest, mivel aszerint a szünetelés/felfüggesztés megszüntetésére csak akkor kerülhet sor, ha a gyermek egyáltalán nem hiányzik. A jogszabály átmeneti rendelkezései szerint a családtámogatási folyószámlán összegyűjtött összeget a jogosultak elveszítik, ha a törvény hatályba lépését követő első felülvizsgálat alkalmával a gyermek 5 kötelező tanórai foglalkozásnál többet mulaszt. 

A Magyar Közlöny 79. számában jelent meg a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi LXXXIV. törvény. A jogszabály a helyi önkormányzatok korlátozottan forgalomképes törzsvagyonára vonatkozó szabályozást kiegészítette azzal, hogy a helyi önkormányzatok korlátozottan forgalomképes törzsvagyona a helyi önkormányzat tulajdonában álló közmű, a helyi önkormányzat tulajdonában álló, a képviselő-testület és szervei, továbbá a helyi önkormányzat által fenntartott, közfeladatot ellátó intézmény, költségvetési szerv elhelyezését, valamint azok feladatának ellátását szolgáló épület, épületrész, a helyi önkormányzat többségi tulajdonában álló, közszolgáltatási tevékenységet vagy parkolási szolgáltatást ellátó gazdasági társaságban fennálló, helyi önkormányzati tulajdonban lévő társasági részesedés. Mindezen vagyon korlátozottan forgalomképes törzsvagyoni minősítése addig áll fenn, míg az adott vagyontárgy közvetlenül önkormányzati feladat és hatáskör ellátását vagy a közhatalom gyakorlását szolgálja. 

A Magyar Közlöny 86. számában jelent meg a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény, mely kimondja, hogy a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga, mely az átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosítja, 2013. január 1-jén, a feladat ellátásának időtartamára, a Magyar Állam ingyenes használatába kerül. Az ingyenes használat részletkérdéseit a polgármester és a kormánymegbízott megállapodásban rögzítik, melyet 2012. október 31-ig kell megkötni. A törvény értelmében a megyei kormányhivatal foglalkoztatotti állományában kerülnek a települési önkormányzati hivatalnál az átvett államigazgatási feladatokat ellátók álláshelyei, valamint az átkerülő feladatokkal arányos számú, azt ellátó köztisztviselők, amennyiben megfelelnek az ide vonatkozó képesítési feltételeknek. Az államigazgatási feladatok ellátásával összefüggésben funkcionális feladatokat ellátók álláshelyei, valamint ezen feladatokat ellátók is átkerülnek, amennyiben a képesítési előírásoknak megfelelnek. Az okmányirodai feladatok 2013. január 1-től járási szinten kerülnek ellátásra. A szociális igazgatási feladatok megoszlanak a képviselő-testület, polgármester, települési jegyző és a járási hivatal között. A jegyző látja el továbbra is a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a rendszeres szociális segély, a lakásfenntartási támogatás, valamint a méltányossági közgyógyellátás feladatait. A Képviselő-testület hatáskörében marad az átmeneti segély, a temetési segély. A járási hivatal hatáskörébe kerül az időskorúak járadéka, az ápolási díj, valamint a normatív közgyógyellátás. 

A Magyar Közlöny 101. számában jelent meg a járási (fővárosi kerületi) hivatalok kialakításával összefüggésben egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 174/2012. (VII. 26.) Kormányrendelet. Ez a jogszabály tartalmazza többek között, hogy a telepengedélyezési eljárás, a vásárok, piacok, és bevásárlóközpontok engedélyezései eljárása, a szálláshely-szolgáltatási eljárás kistérségi székhely jegyzőjétől átkerül a járási hivatal jegyzője hatáskörébe. 

A Magyar Közlöny 107. számában jelent meg a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Kormányrendelet. A Kormányrendelet 1. számú Melléklete határozza meg a járási hivatalok székhelyét, valamint azt, hogy ezek illetékessége mely településekre terjed ki. 19 megyében összesen 175 járás kerül kialakításra 2013. január 1. napjával. A járási hivatal feladatát kirendeltségén vagy hivatali ügysegédjén keresztül is elláthatja. Az okmányiroda a járási hivatal szervezeti egysége országos hatáskörrel. A járási hivatal szervezeti egységeként működnek meghatározott ágazati szakigazgatási szervek, a gyámhivatal a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátására, az építésügyi hivatal az építésfelügyeleti hatósági és egyes építésügyi hatósági feladatok ellátására, az állategészségügyi és élelmiszer-ellenőrző szakigazgatási szerv, a földhivatal, a munkaügyi kirendeltség, valamint a népegészségügyi intézet. A járási hivatal vezetője a kormányhivatalt vezető kormánymegbízott szakmai irányítása mellett vezeti a járási hivatalt, gyakorolja a feladat-és hatásköröket, biztosítja a szakigazgatási szervek feladatellátásának feltételeit, gondoskodik a belső szabályzatok elkészítéséről, gyakorolja a járási hivatal napi működéséhez biztosított előirányzatok feletti jogosítványokat, és ellátja a járási hivatal üzemeltetésével összefüggő feladatokat. A járási hivatalok gazdálkodása a kapott előirányzatok tekintetében önálló. A település képviselő-testületi döntéssel kezdeményezheti, hogy más járáshoz kerüljön, vagy, hogy új járás kerüljön kialakításra. Ez esetben a kormányhivatal megvizsgálja ennek indokoltságát, és véleményével együtt megküldi a közigazgatás-szervezéséért felelős miniszternek, aki javaslatát benyújtja a Kormánynak. A Kormányrendelet rendelkezik a járási biztosról, aki a járási hivatal felállításának előkészítésével, a megállapodások megkötésének előkészítésével megbízott személy a kormánymegbízott közvetlen irányítása alatt. A 2012. október 31-ig megkötendő megállapodás mintáját is tartalmazza a Kormányrendelet 2. számú Melléklete. A megállapodás alapja az önkormányzat vagyonleltára, valamint mindazon felmérések eredményei, mely felméréseket az ingyenes használatba kerülő ingó-, ingatlan vagyonelemekről, valamint átvételre kerülő köztisztviselőkről a kormányhivatalok közreműködésével a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Vagyonkezelő Központja végzett. A jegyző, illetve ügyintézők a 2012. december 31. napján folyamatban lévő – járási hivatal által átvételre kerülő – ügyek iratait a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) alapján, a hatáskör – illetékesség vizsgálati szabályok alkalmazásával teszik át az illetékes járási hivatal részére. 
Polgár, 2012. augusztus 23.

Tisztelettel:









Tóth József 









polgármester
Határozati javaslat

…../2012. (IX. 6.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

