FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

 POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
 2012. ELSŐ FÉLÉVI 
 ELEMI KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁMOLÓJÁHOZ 
  Polgár Város Képviselőtestületének
Elvégeztük Polgár Város Önkormányzatának (4090 Polgár Barankovics tér 5.) az önkormányzat és az intézmények adatait összevontan tartalmazó 2012. I. félévi költségvetési beszámolójának, - amely beszámoló a 2012. június 30-i fordulónapra elkészített pénzforgalmi jelentésből, valamint az éves költségvetési beszámoló kiegészítő mellékletének a pénzforgalom egyeztetéséből áll- a könyvvizsgálatát, melyben a bevételek teljesítésének főösszege (intézményfinanszírozás nélkül) 1.184.874 eFt, a kiadások teljesítésének főösszege (intézményfinanszírozás nélkül) 1.012.248 eFt, a zárópénzkészlet összege 174.451 e Ft.
A vezetés felelőssége az éves beszámolóért
A költségvetési beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A könyvvizsgáló felelőssége
A mi felelősségünk a költségvetési beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján. A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy a beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.
A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló a költségvetési beszámoló vezetés általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az önkormányzat belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének és a vezetés számviteli becslései ésszerűségének, valamint a beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is. 
Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói záradékunk (véleményünk) megadásához.

Záradék/vélemény

A könyvvizsgálat során Polgár Város Önkormányzat féléves költségvetési beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy azt a számviteli törvényben valamint az államháztartás szervezeteire vonatkozó végrehajtási rendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint a költségvetési beszámoló a Polgár Város Önkormányzat 2012. június 30-án fennálló pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet ad.
Polgár, 2012. szeptember 6.
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Kiegészítés a 2012. I. félévi költségvetési beszámoló könyvvizsgálói jelentéséhez
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a 368/2011. (XII.31.) Korm. r. az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról valamint az államháztartás szervezeti beszámoló készítési és könyvvezetési sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet előírja, hogy az önkormányzat köteles tárgyév június 30-i mérlegfordulónapra vonatkozóan féléves elemi költségvetési beszámolót készíteni. 
A féléves beszámoló csak a költségvetés pénzügyi helyzetét mutatja be, mivel az eszközöket és forrásokat tartalmazó mérleget, pénzmaradvány-kimutatást és eredmény-kimutatást nem tartalmazza. A féléves költségvetési beszámoló pénzforgalmi jelentést és az éves költségvetési beszámoló kiegészítő mellékletéből a pénzforgalom egyeztetését tartalmazza.

A beszámoló összeállításakor figyelembe veendő további jogszabályok:

- 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról

- 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól


- 2000. évi C. törvény a számvitelről


- 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról 

- 2011. évi CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról

Az Önkormányzatnak a féléves beszámolási kötelezettsége során a minisztérium által összeállított („B”) Önkormányzati költségvetési beszámoló” (féléves) nyomtatvány-garnitúra űrlapjainak kitöltésével kell eleget tennie.

A pénzforgalmi jelentés - az elemi költségvetéssel azonos formában és szerkezetben - tartalmazza az eredeti és módosított bevételi és kiadási előirányzatokat, a ténylegesen befolyt bevételeket, a pénzforgalom nélküli bevételeket, a ténylegesen teljesített kiadásokat, a pénzforgalmat tevékenységenként és azon belül főbb jogcímenként.

A pénzforgalom egyeztetésénél a nyitó pénzkészlet állományából kiindulva a pénzforgalom változását, majd a záró pénzkészletet kell bemutatni.

A könyvvizsgálat összegző tapasztalatai:

A vizsgálat során megállapítottam, hogy a 2012. I. félévi költségvetési beszámoló a számvitelről szóló 2000. évi C. tv., a vonatkozó Kormányrendelet, valamint az általános számviteli elvekben foglaltak szerint a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalommal, az előírt határidőre készült el, továbbításra került a MÁK részére valamint előterjesztésre került a képviselő testület számára.
A féléves beszámoló részét képező „Pénzforgalom egyeztetése” elnevezésű űrlapon szereplő adatok egyeznek a főkönyvi kivonat, a június 30-i bankkivonatok és időszaki pénztárjelentések adatival. A január 01-i nyitóállományhoz viszonyítva jelentős mértékben (148.585 e Ft-tal, azaz több mint 12-szeresére) emelkedett a pénzeszközök értéke. A növekedés meghatározó eleme a Városrehabilitációra kapott támogatás előlege, 77.762 e Ft.
A féléves beszámoló további részét képező „Pénzforgalmi jelentés” adatai összhangban vannak a főkönyvi kivonat adataival. 2012. 06. 30-ig a költségvetési bevételek és kiadások eredményeként 161.082 e Ft költségvetési többlet keletkezett, a finanszírozási műveletek eredménye -13.796 e Ft, előző évi maradvány igénybevétele 13.041 e Ft,  a függő, átfutó bevételek és kiadások egyenlege 12.299 e Ft, így összességében  172.626 e Ft a bevételek és kiadások egyenlege. 

A működési bevételek idő- és feladatarányos teljesítése az Önkormányzat összesenben 93 %-os, a működési kiadásoké pedig 90 %-os. 
A bevételeken belül közel 27 %-os lemaradásban vannak az intézményi működési bevételek. Ezen belül a legjelentősebb lemaradás az Önkormányzatnál valósult meg, ahol csak 37 %-os a teljesítés. Az Önkormányzat sajátos működési bevételei tervet meghaladóan teljesültek, ebben jelentős szerepet játszott a helyi adók 106 %-os teljesítése.
A működési célú kiadások összege 95.872 e Ft-tal alacsonyabb a módosított időarányos előirányzatnál. Ebben 25.146 e Ft a személyi juttatásokon jelent meg és 56.422 e Ft-tal kevesebb a dologi kiadások teljesülése az időarányos előirányzatnál.

Így összességében a működési bevételek és kiadások egyenlege - 317.658 Ft, melyet korrigál az Önkormányzat normatív támogatásból szerzett bevétele, melynek összege 407.577 e Ft.

 A felhalmozási műveletek nyeresége 70.635 e Ft. Ennek oka, hogy a bevételek között került kimutatásra a Városrehabilitációs projekthez kapott támogatás előlege, mely a fordulónapig nem került felhasználásra.
A finanszírozási műveletek eredménye -13.796 e Ft, ami a felhalmozási célú hosszú lejáratú hitelek törlesztését jelenti. A hosszú lejáratú hitelek törlesztése időarányosan határidőben megtörtént. 
A költségvetési beszámoló 1. sz. mellékletben szereplő pénzforgalmi kimutatás adatai egyeznek a főkönyvi könyvelés adataival.
Polgár, 2012. szeptember 6.
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