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Összegző helyzetkép 

Az elmúlt években jelentős fejlődésen ment át városunkban az óvodai infrastruktúra, mely hosszú távon megoldja a 2-7 éves gyermekek bölcsődei, óvodai gondozását, nevelését. Intézményünkben új elemként megjelent a bölcsődei csoport, ami régóta jogos igény a lakosság részéről, és a korszerűsítési pályázattal megteremtődött a feltétele annak, hogy egy minőségi óvodai intézményrendszert tudjunk működtetni, ami megfelel a XXI. századi óvodai elvárásoknak. 

Az alapellátás körében, a 2-7 éves gyermekek napközbeni ellátását a helyi önkormányzat 9 óvodai és 1 bölcsődei csoport működtetésével biztosítja.

A bölcsőde beindítása, az ott folyó szakmai munka irányítása folyamatos segítségnyújtást, ellenőrzést igényelt. Az állandó jogszabály változás követése, a megfelelő szaktárcák aktuális elvárásainak megismerése, azoknak való megfelelés sok energiát igényelt a vezetők részéről. A bölcsődei informatikai nyilvántartás rendszerének kialakítása és kezelése sem volt egyértelmű és egyszerű feladat, de most már elmondhatom, sikeresen ráhangolódtunk.

 A gyerekek a helyi családokból érkeznek intézményünkbe, viszont figyelemre méltó jelenség, hogy az utóbbi időben erőteljes emelkedést mutat a nevelőszülői hálózatba kihelyezett gyermekek létszáma (23 fő van jelenleg a rendszerben, melyből 19 gyermek már óvodai ellátásban részesül, a többiek szeptemberben kezdik az óvodát). Az óvodai férőhelyet igénylők vonatkozásában (3-éves időszakot áttekintve) nőtt az előjegyzettek száma, és emelkedett a bölcsődére várók létszáma is.

Intézményünk most már csak 2 telephelyet foglal magába, a város központjában a Bessenyei úton lévő székhelyóvodát, és egy viszonylag távolabbi ponton a Móra úti telephelyóvodát. A székhely óvodában 6 óvodai és 1 bölcsődei csoport, a Móra úti telephely óvodában 3 óvodai csoport működik.

Legnagyobb megelégedésünkre a Móra úti óvoda is felújításra került, de vannak még hiányosságaink melyeket feltétlenül és folyamatosan pótolni kell: nincs parkoló, nem megfelelő a kerítés, elvárás a 3 óvodai csoport számára egy tornaszoba, halaszthatatlan-létfontosságú a villanyhálózat felújítása és az udvar térkővel történő lerakása.

Személyi feltételeink alakulása a változások tükrében

Intézményünkben 41 főállású dolgozó, és 5 fő prémiuméves programban résztvevő óvodapedagógus biztosítja a zavartalan szakmai működést. 

A pedagógiai munkát 1fő intézményvezető 18 fő óvodapedagógus látja el a 9 óvodai gyermekcsoportban. Az óvodapedagógusok munkáját 9 szakképzett dajka segíti. 

A bölcsődében 2 csecsemő és gyermeknevelő gondozó, 1 fő bölcsődei dajka és 1 fő tejkonyhás szakácsnő biztosítja az állandó ellátást. Eredménynek érzem, hogy sikerült elérni a Képviselő-testületnél és ezen belül az Oktatási Kulturális és Sport Bizottságnál, a Pénzügyi Bizottságnál, hogy erre a két státuszra (bölcsődei dajka és tejkonyhás szakács) végre engedélyt kaptunk.  A két állandó álláshely biztosításával megfelelünk a törvényi előírásoknak. 

Egyéb munkakörökben foglalkoztatott főállásúak száma a fent megnevezett összlétszámban 9 fő (4 konyhai dolgozó, 1 mosónő, 1 ételszállító - karbantartó, 2 adminisztratív dolgozó és 1 élelmezésvezető). 

Közfoglalkoztatott keretben jelenleg 6 főt alkalmazunk, napi 6 - órában, június 30-ig. Jelenlétük nélkülözhetetlen a zökkenőmentes intézményi működéshez. A nyugodt, rugalmas és folyamatos működés biztosításához 10 főre lenne szükségünk a közfoglalkoztatotti keretből. Ez a létszám jelentené a reális igényünket.

A gazdasági ügyintézői feladatok ellátását 2012. január 1 - től - július 1 - ig a fenntartó önkormányzat segítségével oldjuk meg, de a jelenlegi tapasztalatok birtokában ezt csak állandó státuszban lévő biztos szakmai tudással rendelkező személlyel lehet napi 8 órában ellátni.

Munkatársi közösségünk együttműködésre kész, kreatív szakemberekből tevődik össze. Az óvodapedagógusok szakmailag felkészültek, az új gyakorlati ismeretek iránt nyitottak. Jellemző az eredményes munkára, a módszertani kultúra fejlesztésére való törekvés. Az egységes nevelési gyakorlat kialakítása érdekében rendszeresen belső szakmai konzultációt, bemutató foglalkozással egybekötött nevelési értekezletet, szakmai nyílt napokat szerveztünk. Minden óvodapedagógus rendelkezik az önművelés, a szaktudás fejlesztésére való igénnyel. A 120 órás kötelező továbbképzést minden óvodapedagógus teljesítette, jelenleg a képzések második ciklusa van folyamatban. Pedagógiai szakvizsgával rendelkezők száma jelenleg 4 fő, 1 óvodapedagógus most készül a záróvizsgára.

Tárgyi feltételek

A korszerűsítési, felújítási pályázat által erősen javult ellátottságunk, bővült eszközrendszerünk. A fejlesztés során szembetűnő a változás az óvoda konyháján, ahol korszerű gépek, felszerelések könnyítik dolgozóink munkáját, így biztosítva a jobb munkakörülményeket az érintetteknek.
Az óvodai csoportok eszközellátottsága, tárgyi felszereltsége megfelel a helyi nevelési programunk megvalósításához szükséges, és a 11/1994 (VI. 8.) MKM. 7 sz. mellékletben megfogalmazott elvárásoknak.
Évek óta folyamatosan tudjuk az elhasználódott játékokat pótolni a pályázati összegekből, ezért erre a célra külön forrás ebben az évben sem került a költségvetésbe tervezésre

Intézményünk működését, az eszközrendszer gazdagítását a Csicsergő és a Polgári Gyermekmosoly alapítványok működése is erőteljesen segíti.

Ki nem mutatható támogatások azok a szülők általi természetbeni juttatások, melyeket forintosítani nem lehet, pedig nagy értéket képviselnek.

Szakmai munka, nevelési program

„Nem elegendő minden egyes ember akarata.

Szükséges, hogy mindannyian összességükben akarjanak.”

( Koret)

Szakmai munkánk irányvonalát, fejlesztési céljainkat a pedagógiai programunkban fogalmaztuk meg.

A „Természetesen Tevékenyen” Helyi Nevelési Programunkat magunk készítettük a nevelőtestületben tevékenykedő, nevelni tudó és akaró óvodapedagógusokkal. Több évre visszatekintő elméleti felkészülés és gyakorlati munka alapozta meg ezt a folyamatot. A célok megfogalmazása, a megvalósítás koncepciója, stratégiája, a szükségletek és lehetőségek mély és tárgyilagos elemzésével fogalmazódott meg. 
Nevelési programunk fő célja

· Az egyszeri és megismételhetetlen gyermeki személyiség adottságainak, képességeinek és szükségleteinek kényszer nélküli, szabad kibontakozása, az egyéni és az életkori sajátosságok figyelembevételével, az alapvető gyermeki jogok biztosításával.

· A gyerekek összetételéből adódóan a hátrányos helyzetű gyerekek differenciált fejlesztésének megvalósítása, az esélyegyenlőség biztosítása. A másság elfogadását nevelésünk alapértékének tekintjük. Figyeljük, óvjuk a tehetség ígéretek fejlesztését is.

· Az óvoda integrációs nevelési tervének alkalmazásával a hátrányos helyzetű gyerekek szociokulturális hátrányainak csökkentése kiemelt szempont, melyet kiegészít a gyermek és ifjúságvédelmi feladatok felvállalása.
A fő célokból adódó feladataink

· Kiemelt nevelési feladataink a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szocializációjának segítése a helyi nevelési programban megfogalmazott módon és eszközökkel.

· Többszörösen hátrányos helyzetű és a roma származású gyerekek óvodába kerülése három, de legkésőbb négy éves kortól történjen meg. A beóvodázás eredményesen segítheti későbbi iskolai tanulmányainak sikeresebb folytatását, a gyerekek esélyeinek növekedését. Ehhez a feladathoz elsősorban a szülőket kell megnyerni, mert a rossz szociális helyzet, a nagyfokú szegénység, vagy egyéb okok miatt nem mindig tudnak élni a felkínált lehetőséggel.

· Egyéni fejlődési ütemeltolódásokkal minden egyes gyermek testi-lelki-szellemi szükségleteinek kielégítése a személyiségfejlesztés érdekében.

Minden évben hangsúlyozott kiemelt feladatainkban a szakmai munkaközösségek irányítása, működtetése. Így az óvoda-iskola átmenet hatékonyságának fokozása időszerű és mindig aktuális feladat. Ennek természetes következményeként együttműködő rendszeres kapcsolatot tartunk a partner intézménnyel, az iskolával. Eredményesen kezeltük a hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztését, a tehetség ígéretek folyamatos nyomon követését, támogatását. Hangsúlyt fektettünk a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek be óvodázására. Komoly forrásokat tudtunk megszerezni az integrációs pályázat keretén belül, melyet a tárgyi és személyi feladatok ellátására tudtunk fordítani. Ezeket figyelembe véve, erre alapozva folytattuk a szakmai ellenőrzéseket, ami szakmai tanácsadás is volt egyben, így segítve az érintett óvodapedagógus reális önértékelését. Az ellenőrzés magába foglalta a teljesítményértékelést is, amely meghatározott szempontsor alapján, a kiemelt feladatokra koncentráltan történt. A minőségi munkavégzés szinten tartását segítette a dolgozók objektív értékelése. A hatékonyság fokozása érdekében vizsgáltuk az óvoda-család kapcsolattartási rendszerét. Újra értelmeztük a meglévő kapcsolattartási formákat, keresve a még inkább eredményesebb lehetőségek körét. Ezek megtalálásában sokat segítettek a szakmai nyílt napokon, valamint a műhely munkákon való nevelőtestületi részvétel, amely az önművelés, szaktudás fejlesztésének forrása is egyben. Ezek a lehetőségek segítették az innováció fejlesztését, illetve az innovatív nevelőtestület alakítását.

Céljaink megvalósításánál, kiemelt feladatainknál, mindig arra törekedtünk, hogy minden gyermek a képességeinek megfelelően fejlődjön. A gyermeki személyiség fejlődését a környezeti nevelés komplex feladatrendszerében valósítottuk meg, felölelve a környező világ felismerését, megismerését, az életmódot, a gondolkodást, a viselkedésmódot, a környezet védelmét és fejlesztését, okos mértéktartó felhasználását, a mi sajátos környezeti viszonyaink között.

Olyan feltételrendszert teremtettünk, ahol biztosítjuk a gyermekek önmagukhoz mért fejlődését és fejlesztését. Célkitűzéseink elérése érdekében legfontosabb feladatunk, fejlesztő hatásokban gazdag nevelési helyzetek megteremtése, hogy minden gyermeket hozzásegítsünk ahhoz, hogy elérje önmaga fejlődési-érési ütemének maximumát.
Hol kell ezt megfogalmazni, hogy egy egész rendszerben tudjunk gondolkodni? A munkatervben, mely alapját képezi az év végi értékelésnek.
A jó munkaterv ismérvei

· Dokumentumok összhangja: HOP-IMIP-SZMSZ-Házirend

· Konkrét

· Személyi felelőst és határidőket határoz meg

· Érintettek véleményezték, megvitatták

· Nyilvános

· Átlátható, reálisan ütemezett, megvalósíthatóságát az egyértelmű megfogalmazás is segíti

· Könnyen ellenőrizhető

· Törvényességet betartja

Törvényességről

Mindig nagyító alatt volt az év folyamán, különös tekintettel a Nemzeti Köznevelési Törvényre

A nevelési év rendjének, az óvoda nyitva tartásának megtervezése

A nevelési év rendje

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatásról szóló törvény) 121. § (1) bekezdés 24. pontja értelmében nevelési év alatt az óvodában a szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tartó időszakot értjük.
Tanév rendje

· Nevelési év kezdő és befejező napja.

· Nevelés nélküli munkanapok időpontjai, tartalma (max. 5db)

· Nevelési értekezletek időpontjai és témái

· Szünetek (fenntartó által meghatározott) és ügyelet rendje

· Ünnepek rendje, formája (HOP és SZMSZ alapján)
A nevelés nélküli munkanapok

Nevelés nélküli munkanapot 5 napot vehetünk igénybe a törvényi keretek között, mi ezzel ebben az évben nem éltünk.

Az óvodában nincs őszi, téli és tavaszi szünet, kivéve a rendkívüli helyzetet, ami most intézményünket érintette.

Az óvoda nyitva tartása

A közoktatásról szóló törvénynek a fenntartói irányítás jogosítványait meghatározó 102. §-a alapján kizárólagos fenntartói hatáskör az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározása, mellyel kapcsolatosan az önkormányzati fenntartókat közzétételi kötelezettség is terheli. Mi a nyitva tartásunkat minden évben átbeszéljük a szülői körrel, és a jelenlegi nyitva tartásunk a támogatásukat élvezi.

Az óvodai napirend

A nyitva tartáshoz kapcsolódik az óvodai napirend megfelelő megtervezése. Erre vonatkozóan a miniszteri rendelet 2. §-ának (7) bekezdése azt a követelményt támasztja, miszerint az óvodában a napirendet úgy kell kialakítani, hogy a szülők
· a házirendben meghatározottak szerint

· gyermeküket az óvodai tevékenység zavarása nélkül behozhassák, illetve hazavihessék.

2011-2012 szakmai feladatai

Az óvodapedagógusok és a családi ház együttműködése volt hangsúlyozott, kiemelt feladat ebben az évben.  Ennek megfelelően az alapfunkciók ellátása mellett célunk egy olyan óvoda működtetése, amely modern, naprakész, társadalmi igényeknek megfelelő ismereteket nyújt. A gyermekek képességeinek kibontakoztatásával, tehetséggondozással, a hátrányok leküzdésével egyenlő lehetőségeket biztosítsunk.

A gyermekek érdekében keressük a szülőkkel az együttműködés különböző formáját, építünk azokra az értékekre, amelyeket a gyermek otthonról hoz, így próbáljuk enyhíteni a családok életében egyre gyakrabban jelentkező funkciózavarokat. Tekintettel a családok értéktrendjének sokféleségére, tudatosan vállaljuk a családi nevelés kiegészítését, óvodánk mindennapi életébe való betekintéssel. Nem zárkózunk el a külön fejlesztésre szoruló gyermekek fogadása elől sem, ha fejlesztésük a normál óvodai csoportba való integrálást lehetővé teszi és ezt szakvélemény is alátámasztja. A tehetség ígéretek fejlesztését, támogatását is kiemelten kezeljük.

Az intézmény nevelési programja gyermekközpontú. „Természetesen Tevékenyen” programunk valódi értéke, hogy nevelőtestületünk őrzi és ápolja a gyermekek igazi teljesítménykényszer nélküli szabad, játékos, ráérős gyermekkorát, a „még minden lehet” gondtalanságát, felnőtt létünk egyik legfontosabb erőforrását. 

Munkánk alapelve: a gyermek szeretetén alapuló, a gyermeki jogokat tiszteletben tartó gyermekközpontú pedagógia, játékon keresztül. 

Célunk

· A gyermekek sokoldalú játékigényének, játékszükségleteinek kielégítése, önkifejezésük és együttműködésük kiteljesedésének elősegítése.

· Az önfeledt, szabad játék folyamatában a gyermekek testi – lelki egyensúlyának megteremtése, mert az jelenti számukra az érzelmi biztonságot, fejleszti érzelmi intelligenciájukat. 

· Testi, szociális, érzelmi, értelmi képességek alakítása.

· Tapasztalják meg közös tevékenységeikben az olyan erkölcsi tulajdonságok fontosságát, mint őszinteség, igazmondás, a helyes – helytelen, jó – rossz felismerése, a gyengék védelme, segítése.

Rövidtávú célkitűzések

· Intézményünk célja a kompetencia alapú nevelés fokozatos megismerése.

· A hátrányos helyzetű és HHH gyermekek esélyeinek növelése. 

· Eszközellátottság folyamatos javítása, a korszerű infrastruktúra és informatikai eszközök biztosítása.

· A hálózatszerű együttműködések erősítése az egymástól való tanulás megszerzése a közoktatási intézmények között, a kompetencia alapú oktatás és egyéb jó gyakorlat terjesztéséhez. 

· Óvodai nevelésünk eredményességének, hatékonyságának növelése intézményközi együttműködések kialakításával, bővítésével.

· Intézményünk a közoktatás különböző szintjein működő intézményekkel együttműködik a hátrányos helyzetű gyermekek folyamatos nyomon követése érdekében.

· Biztosítjuk óvodánkban, hogy csoportokon belül kiegyenlített legyen a halmozottan hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű gyermekek aránya.

· Rendszeres kapcsolatot és együttműködést építünk ki az intézményünk környezetében működő társadalmi és szakmai szereplőkkel a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek óvodai sikerességének érdekében.

Hosszú távú megvalósítandó célok 

Az óvoda hosszútávon is képes legyen a gyermekek fogadására 3 éves kortól, korszerű körülmények között, folyamatosan megújuló pedagógiai szakmai módszerrel dolgozó óvodapedagógusokkal. Ebben sokat segít az „Egészségünkért” pályázat fenntartása is. Folyamatosan figyelmet kell fordítanunk a hátrányos helyzetű gyermekekre. A hátrányos helyzet leküzdését a szocializációs folyamat során nem csak az intézményes nevelésünk ingergazdag környezete biztosítja, hanem azok a személyre szabott foglalkozások is, amelyeket a képzett óvodapedagógusainktól kapnak. A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal szorosan együttműködünk, és kiemelt figyelmet fordítunk a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek problémáinak jelzésére. 

Feladatunk 

· a játékon keresztül életszerű, érzelmi megközelítésű helyzetben megteremteni az ismeretszerzés feltételeit.

· az egészséges életmód feltételeinek biztosítása.

· sokoldalú gondozási tevékenységgel a gyermekek komfortérzetének növelése.

· segíteni énképük, fejlődésük alakulását, melynek eredményeként képesek lesznek felismerni saját helyzetüket a csoportban, képesek az önálló helyzetmegoldásra.

A törvényességi feladataink bővültek ebben az évben

A nevelés-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet módosításáról szóló 34/2011. (VI.24.) NEFMI rendelet óvodai nevelési éve rendjébe meg kell határozni a nemzeti összetartozás napjával kapcsolatos megemlékezést. Melynek időpontja Június 4, a Trianoni Békediktátum évfordulója. Így be fogjuk emelni az ünnepeink sorába.

Az óvoda vezetője

· az első igazolatlan nap után írásban tájékoztatja a szülőt a mulasztás következményeiről

· a kifizetés esedékességét megelőzően – a jegyző által meghatározott időpontban – tájékoztatja a jegyzőt azoknak a napoknak a számáról, amelyről a gyermek igazoltan és igazolatlanul az óvodából mulasztott, feltéve, hogy a január-június, illetve a július-december időszakokban a mulasztott napok száma együttesen meghaladja az óvodai nevelési napok huszonöt százalékát, illetve arról, hogy a mulasztott napok száma nem érte el a fenti mértéke. A 20. § (2) bekezdés a) pontja alapján történő igazolt mulasztásból tíz napot a július-augusztus hónapokra eső mulasztásból a huszonöt százalék megállapításánál figyelmen kívül kell hagyni.

· értesíti a jegyzőt, ha a gyermek óvodai elhelyezése megszűnik

A nevelési –oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet módosítása

· 20/B. § (1) Az óvoda az óvodás gyermekek fejlődését folyamatosan nyomon 

követi, indokolt esetben  kezdeményezi a szülőnél a szakszolgálat igénybevételét.

· (2) Az óvoda a gyermek értelmi, beszéd-, hallás-, látás-, mozgásfejlődésének eredményét – szükség szerint, de legalább félévenként – rögzíti. Rögzíteni kell a gyermek fejlődését szolgáló intézkedéseket, megállapításokat, javaslatokat. A szülő kérésére az óvoda tájékoztatót készít a gyermek óvodai fejlődéséről, és javaslatot tesz a gyermek további fejlődéséhez szükséges intézkedésekre (a továbbiakban: fejlesztési javaslat). A fejlesztési javaslat elkészítését a szülő az iskolába lépést megelőző három, illetve az iskola megkezdését követő hat hónapon belül kérheti. A fejlesztési javaslatot az óvoda átadja a szülő részére.

· Először a 2009/2010 nevelési évben kell alkalmazni.

· a 7-évesek óvodai nevelésének további egy évvel történő meghosszabbításának nevelőtestületi elfogadása! (jegyzőkönyvben történő rögzítése)

A 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet módosításának további elemei

Bővíti a nevelési- oktatási intézmények szervezeti és működési szabályzatának tartalmát a szakmai munkaközösségek együttműködésének, kapcsolattartásának rendjével.

· A szakmai munkaközösségi tagjai részt vehetnek az intézmény belső értékelésében és ellenőrzésében, akkor is, ha nem szerepelnek a szakértői névjegyzékben.

Munkarend, megbízások

· Alkalmazotti közösségre készül
Beiskolázás feladatai

· A továbbképzési program alapján a beiskolázási terv tanévre szóló aktualizálása (277/1997. (XII.22.) rendelet módosításának figyelembevételével)

Munkaközösségek tervei

· Célok

· Időpontok

· Tartalmak, elődadók

· Szükséges infrastruktúra, eszközök

Gyermekvédelem feladatai

· Hátrányos helyzetűek

· Halmozottan hátrányos helyzetűek

· Étkeztetési kedvezményre jogosultak (dokumentumok, nyilatkozatok begyűjtése)

 SNI gyermekekkel kapcsolatos feladatok

· Szakértői vélemények rögzítése

· Kapcsolattartás szakmai háttérrel

· Egyéni fejlesztési biztosításának megszervezése

· Felülvizsgálatok időpontjainak rögzítése

A Hajdúnánási Pedagógiai Szakszolgálat új felállásban látja el

Egészségügyi vizsgálatok rendje

· Tervezett időpontok, helyszínek

            (SZMSZ alapján)

            (óvoda-orvosi vizsgálat és szűrés az intézményben megszűnt)

IMIP megvalósítása

· Támogató csoport éves munkaterve

· Ellenőrzési időpontjai és szempontjai

· Teljesítményértékelés feladatai

· Gyermekek mérésének időpontjai

· Elégedettségmérés időpontjai

· Folyamatszabályozók működésének ellenőrzése, újak elkészítése
 Gazdálkodás, tárgyi fejlesztés

· Kötelező eszköz és felszerelések ellenőrzése, javítása, pótlása

· Tervezett karbantartás. Felújítás

· Egyéb beszerzések, feladatok

Egyéb visszatérő feladatok

· „egészségük és testi épségük védelmére vonatkozó előírások, tilos és elvárható  magatartási formák” ismertetése - időpontja (11/1994 MKM rendelet 6/A)

· Munka –tűz - balesetvédelmi oktatás

· Tűzriadó - próba

· Udvari játékok felülvizsgálata

Ütemterv

· A fenti feladatok időbeni ütemezése
Nyilván, hogy mindezekre alapozva készültek el az óvoda csoportok éves értékelései, melyek a Munkaterv alapján a kiemelt feladatot tükrözik, az elégedettségi mutatókat és a kevésbé sikeres területeket, amelyek a következő évi feladatot is jelentik egyben. Volt, aki nagyon jó logikai rendszerbe szedve, pontos pedagógiai feladatok meghatározásával készítette el az értékelést, volt, aki egy-egy területet kiemelt, ő úgy érezte fontosnak, ha azt elemzi.

A Maci csoport az év folyamán nagyon kiemelten és eredményes területeként számolt be a szülőkkel való kapcsolat eredményességéről.  

Írják: 

· hogy bekapcsolódtak asz őszi-tavaszi ünnepi gyűjtő munkákba. A nagymamák bemutatták a gyerekenek az élő néphagyományokat, mint szövés, hímzés, csuhéj baba készítés. A folyamatban egyéni beszélgetések, a gyermekneveléssel kapcsolatos nézetek kicserélése, a család szokásainak értékrendjének megismerése, természetes módon segítette munkájukat. A gyerekek alkotásait megmutatták a szülőknek, és esetenként elemezték is. Jó szülői közösség van kialakulóban, szívesen vesznek részt a csoport mindennapi életében, rendezvények megszervezésében és lebonyolításában. 

· A munkatársi kapcsolatra vonatkozóan még nem harmonikus az együtt munkálkodás, valószínű kevés volt még az elmúlt év, hogy ez is összhangban működjön. Fontos, hogy mindkét óvónő ismerje a kompetencia alapú neveléshez szükséges módszertani adaptációt. Aki még nincs ennek birtokában annak meg kell szereznie ezt a tudást.

· A gyerekeknél tapasztalható beszédhibák javítása el kell, hogy kezdődjön középsős életszakaszban és folyamatos kell, hogy legyen, mert a nagycsoportosok között nagyon sok beszédhibás van, akik ezt viszik tovább az iskolába.

· Városi rendezvényen a kistérségi versmondó versenyen a 4-évesek első helyezettje Veres Flóra ebből a csoportból lett helyezett. 

· A csoport köszöntötte az időseket a nyugdíjasok klubjában.

A Cica csoport beszámolt arról, hogy:

· A nagycsoportosok nehezen voltak motiválhatók, fogalom ismereteik hiányosak voltak, emlékezetük nem volt pontos. Számlálási képességük nem a koruknak megfelelő volt. Figyelmük nem volt tartós, összpontosítani alig voltak képesek. Egyéni feladat megoldást igényeltek, csak a felnőttel együtt voltak képesek dolgozni. Élményeik kifejezése nehézkes volt, szegényes szókincsük miatt. Többen beszédhibásak, ezért sok anyanyelvi játékot játszottunk. A fiúk az építésben, a lányok a rajzban mutatták meg alkotó képzeletüket. Emberábrázolásuk megfelelő. Mindannyian  hátrányos ill. halmozottan hátrányos helyzetűek. A kiinduló állapothoz képest mindannyian fejlődtek, 3 gyermek még egy évig óvodai nevelésben részesül.

Szinte természetesen következik az érettségi mutatók elemzéséből a problémák indulása.

· 5-6 évesek: fejlődjön közösségi magatartásuk, baráti kapcsolataik, empátiás készségük, kötelességtudatuk, önállóságuk, önfegyelmük, önbizalmuk, tűrő - és konfliktust megoldó képességük, szabályokhoz való igazodás, önfegyelem, egymáshoz való pozitív viszony helyes viselkedési szabályok betartása, udvariassági szabályok betartása, metakommunikációs szabályok betartása, iskolához való pozitív viszonyuk, kötelességtudatuk, tűrő és konfliktust megoldó képességük, helyes magatartási szabályok betartása, kooperációs készség fejlesztése,

· Az aláhúzott készségek kialakulása két gyermeknél nehezen formálódik, amit a környezeti hatások, a hozott példa, az idegrendszeri tényezők, nagyban befolyásolnak. 

· A konfliktusokat nehezen tudtuk megoldani, mert volt szülő, akinek pillanatnyi hangulatváltozása, ellenséges magatartása, és konkrét véleménye ezt nem tudta lehetővé tenni.

Szülőkkel való kapcsolattartásban három nehezen kezelhető szülői eset kivételével igenis eredményesen fejlődtek. Jó úton haladnak az eredményes kapcsolatkiépítésén, példa erre az egészséges receptek szülők általi kipróbálása, egymásnak történő átadása, talán így a bizonyos negatív hatások is közös erővel leépíthetők. Pl.: a cumi jelenléte a kicsik körében nagy létszámban.

A Csibe csoport:

· Szülőkkel való kapcsolattartás:

Ebben az évben kiemelt feladatként igyekeztünk minél többször bevonni a szülőket az óvodai életbe.

Azt vettük észre, hogy egyre nagyobb igényük van a szülőknek arra, hogy többet, jobban belelássanak a napi tevékenységeinkbe. Ugyanakkor azt is tapasztaljuk, hogy a gyerekek egyáltalán nem sétálnak a szüleikkel, autóval, vagy biciklivel hordják őket. Nem bírnak sétálni, nem ismerik az utcai közlekedés „szabályait”.
· A csoport neveltségi szintje átlagos, amely területen az elmúlt évekhez képest visszaesés tapasztalható.

Nagy hangsúlyt fektettünk a gyerekek körében a konfliktusok önálló megoldása, a toleráns, (elfogadó-megértő) viselkedés belsővé válása terén. Ennek megfelelő színtere a beszélgető kör volt.  Fontosnak tartjuk a konfrontáció képességének, az önértékelésnek a fejlesztését. Fontosnak tartjuk a konszenzusra jutás, a konfrontáció képességének fejlesztését. Több gyermek nem tudja, és nem is akarja betartani a csoportban kialakított szabályokat, normákat. A gyerekek részt vesznek saját maguk és társaik munkájának, viselkedésének értékelésében. A gyerekek ismerjék meg önmagukat, legyenek tisztában erényeikkel, hibáikkal.

A csoportban dolgozó pedagógusok részéről egységes követelmény rendszerrel és a csoportban dolgozó felnőttek (óvónők, dajka) következetes nevelési elvárásaival tudunk javítani a most átlagosnak mondható szinten.

· Az értékelésben a gyerekek egyéni értékelésének kritériumai, mint pl.: Mindenkor a gyermekek egyéni, aktuális állapota a meghatározó az értékelésben. Az értékelés alapja a létrehozott munkák összessége, a gyermeki tevékenységek minősége.   A gyermekek értékelését egyénre szabottan, mindennap folyamatosan, a napi tevékenységekhez, munkához kapcsoltan végezzük. Ha a gyermek képességeinek maximumát nyújtotta, maximális értékelésben részesül.

Nyuszi csoport:

· Fontos feladatuknak tekintették, hogy minél inkább megismerkedjenek az újonnan bekerülő gyermekekkel, szüleikkel, elfogadtassák magukat, s kialakuljon a kölcsönös bizalom. Ezt segítették a szülőknek felkínált óvodai rendezvények, pl.: egészséghét, ezen belül az egészséges életmódra nevelés, az egészséges táplálkozás bemutatása. Őszi kirándulás a szülőkkel együtt Tiszadadára, almaszüret, közös barkácsolás, sütés, a szülők, nagymamák bevonásával. Az SZMK tagok egész évben felajánlották segítségüket az előkészítő munkákba. Projekt megvalósításában gyakran kértek szülői segítséget, mellyel színesebbé tudták tenni tevékenységeiket. Igényük volt a szülőknek ezekre a programokra, hiszen egyre kevesebb család van, akik el tudják vinni gyermeküket kirándulásra, családi programokba. Ennek körét a jövőben is fejleszteni kívánják.

· Eben az évben 16 magcsoportos gyermek volt a csoportban, s ebből 15 fő kezdi meg iskolai tanulmányait. Ez egy nagyon jó eredmény, hiszen a gyerekek elérték az iskolai életmódhoz szükséges képességbeli fejlettségi mutatókat. Nagyon érdekes a csoportban jellemzően a balos gyermekek aránya magas.

·  Az év folyamán előtérbe kerültek, az anyanyelvi játékok, a beszédkészség, a kifejezőkészség, szókincs gyarapítás fokozásához.

Méhecske csoport:

Nagyon nehéz éve van a Méhecske csoportot vezető óvodapedagógus mögött, a csoportban igen magas a halmozottan hátrányos helyzetűek száma és ebben a csoportban sajátos nevelési igényű gyermek is volt 2 fő.

· Az értékelésben nagyon jól végig vezette az óvodapedagógus a DIFFER mutatókat, azt a folyamatot, ahogy próbálta a gyermekek helyzetét felmérni a csoportban, ennek eredményeként megállapítani, hogy melyik gyerekenke hogyan, miként segyítsen. A kompetencia keretein belül, a szülők közvetlen bevonásával, a finommotorika, manuális képesség fejlesztési irányáét követve tervezte meg a fejlesztési területeket. Ennek folyamatát érezhető módon végigvezeti az értékelésben.

„A valódi tudás az, amit a gyermek maga fejt meg, és cselekvésen keresztül sajátít el. Ennek érdekében fontos, hogy minél több tapasztalathoz jusson, élményeket élhessen át, és természetes kíváncsiságát kielégíthesse. Ezért a játékba integrált önkéntes és cselekvéses tanulás az óvodai tanulás útja.”
Micimackó csoport:

Kistérségi versmondó versenyen 4 nagycsoportos és 1 kiscsoportos gyermek vett részt a csoportból, és az első helyezett gyermek halmozottan hátrányos helyzetű. Külön díjat is kapott a csoportból egy gyermek, és többiek is sikeresen szerepeltek.

A halmozottan hátrányos helyzetű, tanulási, magatartási zavarral küzdő, sajátos nevelési igényű gyermekek számára biztosították az önmagukhoz mért optimális fejlődést 7 fő, ugyanakkor a tehetséges gyerekek differenciált fejlesztésére is figyelmet fordítottak.

Az óvodai életet, a gyermekek környezetét, mindennapjait úgy alakították, szervezték, hogy sokszínű tevékenységet kínáltak a gyermekeknek, melyben saját képességükhöz mérten fejlődött személyiségük, együttműködő képességük, önállóságuk, önértékelésük, önismeretük, intellektuális érzelmük, szabálytudatuk, akaratuk, kitartásuk, türelmük, kommunikációs és metakommunikációs képességük

Az SZMK-val is jó kapcsolatot sikerült kiépíteniük. A csoport programjainak megszervezéséhez maximális segítséget nyújtottak. Segítettek a hátrányos helyzetű szülők meggyőzésében, a tárgyi feltételek gyarapításában. Úgy érzik a csoportban dolgozó óvodapedagógusok, hogy példaként állíthatóak a többi szülő részére.

A csoportban dolgozó felnőttek egész év folyamán igyekeztek megfelelni a szülői igényeknek, elvárásoknak. Fontos volt számukra a nyílt őszinte párbeszéd.

 Az óvodapedagógusok és a szülők partneri kapcsolata megkívánta a segítő pedagógus „attitűdök” - et a problémákat felismerő, megláttató, a megoldást közösen kereső nevelői magatartást. A gyermekek személyiségének fejlődési, magatartási, fejlettségi problémái mögött gyakran ott vannak a családi élet zavarai, ezért ezek a multikulturális jelenségek csak komplexen, a szülőkkel együttműködve kezelhetők. Ebben az évben is arra törekedtek, hogy a sikerek és nehézségek ellenére biztosítsák a fejlődés útját, és megpróbálták megoldani a feladatokat. 

Mottónk:

„Hogy el tudjunk fogadni másokat, hogy kapcsolatba tudjunk lépni másokkal, ahhoz önmagunkról s a másik személyiségéről nyert benyomásainkat is pontosítanunk kell. Ehhez önismeret, kíváncsiság, a beleélés és az együttérzés képessége szükséges, s az a kölcsönös megbecsülés és bizalom, amely a kapcsolattartás nélkülözhetetlen eszköze.”











/Gabnai Katalin/

Az értékelések tükrében az intézmény jövőjéről

 Az intézmény jövőbeni fejlesztéséről, pedagógiájáról gondolkodva a kompetencia alapú nevelést és a Freinet pedagógiát továbbra is támogatjuk, alkotó pedagógiai klímát teremtve ezzel. A megváltozott körülményeknek, társadalmi elvárásoknak csak a magasan kvalifikált, jól összeszokott, csapatmunkára képes nevelőtestület tud megfelelni. Ezért a jó munkahelyi légkör fenntartása folyamatos feladat, s egyben a tartalmas, minőségi munkánk feltétele. Ennek kiemelt területe az egészséges életmódra nevelés, melyet nagymértékben segített az Egészségünkért projekt pályázatban való részvételünk. Óvodásoknak, szülőknek, dolgozóknak egyaránt változatos tevékenységek megszervezését, új lehetőségek kipróbálását is lehetővé téve. Az elmúlt három és fél évre visszatekintve több sikeres szakmai és korszerűsítési-felújítási pályázattal is büszkélkedhetünk. Teljesítménymotivációs pályázatunk kiváló minősítést kapott, mely a támogatás összegében is megmutatkozott. IPR-es pályázatunk már évek óta folyamatosan kedvező elbírálásban részesül- Informatikai pályázatunk szintén pozitív elbírálásban részesült, de sajnos az elmúlt évben óvodák már nem pályázhattak. 
A 2009- től 2012-ig eltelt időszak a változások jegyében telt. Volt nyugdíjba vonulás, óvodapedagógusok Prémiuméves programba léptek be, amely személycserék sorát vonta maga után. Ez új óvodapedagógusi párok együttműködését tette szükségszerűvé. Nyilván volt aki ennek örül, volt aki szomorkodott. A Dózsa és Móricz úti telephely óvodák működésen kívüli helyezésének tényét is meg kellett élni a nevelőtestületnek pszichésen is, a gyakorlatban is. A szülőkkel történő elfogadtatás sem volt egyszerű, sokat kellett ütközni, konfrontálódni, valós/vélt sérelmeket megoldani, igazságot szolgáltatni és kompromisszumos megoldásokat felajánlani. Mindezek kezelésében jól vizsgáztunk, és ezt mindenképpen a feladat iránti szakmai alázat, az összetartozás és a közösségbe vetett hit, „hogy mi erre képesek vagyunk” lendítette tovább, és segítette. Az eltelt időszakban sokszor versenyt futottunkat az idővel. Olyan dolgokat tudtunk megoldani, melyre még nem volt példa. Az épületekből történő kipakolás, az új ideiglenes épületbe való bepakolás, annak arculatának a feladathoz való igazítása embert próbáló feladat volt, és meghaladta minden dolgozó átlag teherbíró képességét. 40 évnyi anyagot selejteztünk. Ugyanennyi idő alatt felgyülemlett, „jó lesz valamire” anyagokat, már kiselejtezett eszközmaradványokat felszámoltunk, és minden intézményt úgy adtunk át a további használóinak, hogy annak e téren semmiféle feladata nem volt. Ez a munka hihetetlen sok szervezést, odafigyelést és tudatosságot igényelt. Ehhez erőt adott az, hogy minden igényt kielégítő óvodában folytathatjuk munkánkat, és ezt követően már a végleges helyen leszünk. 

A nehézségek ellenére úgy gondolom, sikeres éveket tudhatunk magunk mögött, és közben megőriztük hagyományainkat, különbözőségeinket és intézményünk, mint egész közösség,  közös érték és normarendszert tükröz. A folytatásban is ezeknek kívánunk érvényt szerezni. 

Hogy mindez sikerüljön, az alábbi idézetben megfogalmazottakat tartjuk irányadónak:





„visszahozhatatlanok és megismételhetetlenek





A gyermekkor napjai, hetei, hónapjai,





Téglák ezek, melyekből, és amelyekre a felnőtt élet felépül.





Ha sok tégla hiányzik, labilis lesz az építmény.”











(Diane Loomans)
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