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Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

117/2012. (X. 25.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában jóváhagyta a Hajdúnánási Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó Megállapodást. A Megállapodás aláírása megtörtént. 

118/2012. (X. 25.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról. A pályázati felhívás megjelent a város honlapján, a PolgárTárs újságban és a kábeltévén. 

119/2012. (X. 25.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában elfogadta a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 2013/2014. tanévre vonatkozó beiskolázási tervét. Az adatszolgáltatás megtörtént a Középfokú Intézmények Felvételi Információs Rendszere felé. 
123/2012. (X. 25.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött a „Megújuló energia alapú térségfejlesztés a polgári kistérségben” elnevezésű konstrukcióban való közreműködésről. A határozatot megküldtük Újszentmargita Község Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat részére.
124/2012. (X. 25.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonában lévő Polgár, Hajnal u. 14. sz. alatti ingatlan önkormányzat részére történő ingyenes tulajdonba vételéről. Az ingatlan tulajdonjogának ingyenes megszerzésére vonatkozó kérelmet megküldtük. 
125/2012. (X. 25.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a Városgondnokság intézményvezetői feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról. A pályázati kiírás a határozatban foglaltaknak megfelelően megjelent a KSZK internetes oldalán, a város honlapján, és a PolgárTárs újságban. 

127/2012. (XI. 14.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött a „Vásárhelyi Pál Általános Iskola Zólyom úti épületének infrastrukturális fejlesztése Polgáron” pályázat benyújtásáról. A pályázat határidőben, november 15-én benyújtásra került.

131/2012.(XI. 14.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában módosította a Vásárhelyi Pál Általános Iskola alapító okiratát. A módosító okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba vétel miatt megküldtük a Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósága részére.

133/2012. (XI. 14.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában a Polgári Polgárőr Egyesület részére járműbeszerzés céljából támogatást biztosított. Az összeg átutalása megtörtént.

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· November 5-én a Városgondnokság dolgozói állományának tartottam tájékoztatást a víziközmű törvényről, illetve a 2013. január 1-től történő változásról.

· November 13-án részt vettem Budapesten a TÖOSZ elnökségi ülésén.

· November 14-én a Fonyódligeti Üdülő tulajdonos önkormányzatok képviselőivel folytattunk egyeztető megbeszélést. 

· November 15-én a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsülésén képviseltem a várost. 

· November 20-án részt vettem a Polgári Kistérség Többcélú Társulás rendkívüli Tanácsülésén.

Szintén ezen a napon a Vásárhelyi Pál Általános Iskola technikai dolgozói számára tartottam tájékoztatást a köznevelési törvény adta, 2013. január 1-től bekövetkező változásokról. 

III.

A Polgári Seriff beszámolója
A 2012. október 10. és november 15.-e közötti tevékenységemről, illetve azokban tett intézkedésekről az alábbiak szerint adok számot:
l./
Megelőző intézkedést 10 esetben tettem: gyanús személyek esetén intézkedés, szabálytalan parkolás megszüntetése, gyermekkorúak  által elkövetett csínytevésekben  tett intézkedés, lopás kísérletének megelőzése esetekben.
2./
Szabálysértés ügyekben 9 esetben tettem intézkedést: fémlopás, falopás, veszélyt jelentő ebek, engedély nélküli árusok – itt rendőri intézkedések történtek – ügyekben.
3./
Bűncselekmény elkövetésének gyanújáról 3-esetben kezdeményeztem intézkedést: drogfogyasztás gyanúja, rablás elkövetése, lakásbetörés esetekben.
4./
Bűncselekmény felderítéséhez 4 esetben szolgáltattam információt: falopás, fémlopás és veszélyes fenyegetés ügyekben.
5./
Felvilágosító jellegű, illetve egyéb intézkedés 7 esetben történt: zaklatás, kerékpár lopás esetén való eljárási szabályokról, családi viszály esetén lehetséges eljárás kezdeményezéséről.

2012. november 13-án a Budapesti Corvinus Egyetem felkérésére a „Polgári Seriff modellről” tartottam előadást. 
IV.

Jogszabályi tájékoztató
A Magyar Közlöny 144. számában kihirdetésre került a településfejlesztéssel, a településrendezéssel és az építésüggyel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CLVII. törvény.
A településfejlesztéssel, a településrendezéssel és az építésüggyel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CLVII. törvény hét törvény módosítását tartalmazza, melyek a következők: a tervező- és szakértő mérnökök, valamint építészek szakmai kamaráiról szóló 1996. évi LVIII. törvény módosítása, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény módosítása, a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény módosítása, az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény módosítása, a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény módosítása, a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény módosítása, valamint a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény módosítása. 

A módosító törvény legnagyobb részében az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény módosítását tartalmazza. Az Étv. új rendelkezései a keretszabályokat állapítják meg, a részletszabályokat a kormányrendeletek fogják meghatározni. Az Étv. módosításának legfontosabb elemei a következők.
A módosítás megállapítja az építtető, a nyomvonal jellegű építmény, az önkormányzati főmérnök, az építési napló és az energetikai tanúsítvány fogalmát. A településrendezési feladatok megvalósulását biztosító sajátos jogintézmények köre kiegészül az összevont telepítési eljárással, a települési önkormányzat polgármesteréhez telepített településképi véleményezési eljárással és településképi bejelentési eljárással, valamint a közterület-alakítással. E sajátos jogintézmények részletszabályait az Étv. és a végrehajtási rendeletek állapítják meg. Az Étv.-nek a meglévő településrendezési kötelezésekre vonatkozó szabályai kiegészülnek azzal, hogy a települési önkormányzat polgármestere – kormányrendeletben meghatározottak szerint – településképi kötelezés formájában önkormányzati hatósági döntéssel elrendelheti a településképet rontó reklámok, cégérek megszüntetését, és a helyi építészeti értékvédelemmel összefüggő kötelezettségek teljesítését. A helyi önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben a településképi kötelezettségek megszegése és végre nem hajtása esetén e magatartás elkövetőjével szemben 50 000 forintig terjedhető bírság kiszabását rendelheti el. 
A törvény rögzíti az építésügyi hatóság által lefolytatható eljárás-típusokat, amelyek a következők: építési engedélyezési, összevont engedélyezési, fennmaradási engedélyezési, használatbavételi engedélyezési, bontási engedélyezési, engedély hatályának meghosszabbítása iránti engedélyezési, jogutódlás tudomásulvételi, használatbavétel tudomásulvételi, az országos építési követelményektől való eltérés engedélyezési, hatósági bizonyítvány kiállítása iránti, kötelezési, végrehajtási, szakhatósági, valamint veszélyhelyzet esetén szükségessé váló építési tevékenység tudomásulvételi eljárás. Az építésügyi hatóság továbbá jogszabályban meghatározott esetben és módon építésügyi hatósági szolgáltatást is nyújt. Az építésfelügyeleti hatóság – kormányrendeletben meghatározottak szerint – ellátja az építési folyamat felügyeletét, ellenőrzi az építmény műszaki állapotát, valamint feltárja a szabálytalan építkezéseket. A törvény meghatározza az építésfelügyeleti hatóság eszközeit is e feladatok ellátásához.
A törvény felsorolja a hatóságok által alkalmazható szankció alaptípusokat, és a kamarák szakmagyakorlókkal szembeni szankcionálásának lehetőségeit is. A törvény rendelkezik arról is, hogy az építésügyért felelős miniszter az Országos Építésügyi Nyilvántartás keretében az építésügyi hatósági engedélyezési eljárást támogató elektronikus dokumentációs rendszert (ÉTDR), továbbá a szabálytalan építési tevékenység feltárására irányuló építésfelügyeleti tevékenységet támogató elektronikus építésügyi monitoring rendszert (ÉMO) működtet.
Módosult Magyarország Alaptörvénye második alkalommal 2012. november 9-én. A módosítás szerint kérelmére valamennyi az Alaptörvény XXIII. cikk (1-3) és (7) bekezdése szerinti választót névjegyzékbe kell venni. A névjegyzékbe vételt magyarországi lakóhellyel rendelkező választó személyesen, vagy a kérelmező azonosítását lehetővé tevő elektronikus úton, magyarországi lakóhellyel nem rendelkező választó levélben, vagy a kérelmező azonítását lehetővé tevő elektronikus úton kérelmezheti. A névjegyzékbe vétel a választás vagy népszavazás napját megelőző 15. napig kérelmezhető. 

Módosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény. A módosított rendelkezés szerint a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás megkötése a kormányhivatal vezetőjének jóváhagyásával megtagadható. 

A Magyar Közlöny 2012. évi 150. sz. tartalmazza a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet módosítását. A módosítás vonatkozik a köznevelési intézmény működtetésének vállalására vonatkozó kérelem és a működtetési kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelem benyújtásának és elbírálásának szabályaira. 

Az Alkotmánybíróság 38/2012. (XI. 14.) ÁB határozatában döntött a közterület életvitelszerű lakhatásra való használatra szankcionáló szabálysértési tényállás és más törvényi rendelkezések megsemmisítéséről. Az Alkotmánybíróság megállapította, hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartás rendszeréről szóló 2012. II. tv. 186. §-a alkotmányellenes, ezért megsemmisítette. A megsemmisített rendelkezés, amely szabálysértéssé minősítette a közterületek életvitelszerű lakásra való használatát sérti az Alaptörvény II. cikkében szabályozott emberi méltósághoz való jogot. 
Az Alkotmánybíróság kiterjesztette döntését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. tv. 51. § (4) bekezdése, valamint a 143. § (4) bekezdésének e) pontjára, amelyek felhatalmazást adnak a helyi önkormányzat képviselő-testületének arra, hogy rendeletben pénzbírsággal sújtható tiltott közösségellenes magatartásokat határozzanak meg. A fentiek értelmében az önkormányzatnak nincs törvényi felhatalmazása a tiltott közösségellenes magatartás önkormányzati rendeletben történő szabályozására. 

A Magyar Közlöny november 16-ai számában megjelentek a területszervezési eljárásról és az építésüggyel összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló kormányrendeletek. A módosítás kiterjedt többek között az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóság kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet módosítására is. A módosítás szerint a kormány az elsőfokú építésügyi hatósági feladatokat ellátó általános építésügyi hatóságként az építmények, építési tevékenységek tekintetében a járásszékhely települési önkormányzat jegyzőjét és a fővárosi kerületi önkormányzat jegyzőjét jelöli ki. E jegyző illetékessége a járási hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendeletben meghatározott településekre terjed ki. A fentiek értelmében 2013. január 1-jétől Polgár Város Polgármesteri Hivatala nem rendelkezik építéshatósági jogkörrel. A Kormányrendelet szerint a városi és 5000 fő lakosságszám feletti települési önkormányzat Építésügyi Szolgáltatási Pontként a következő építésügyi, szolgáltatási feladatokat látja el:
a)
információszolgáltatás az állampolgárok részére az építésügyi hatósági ügyintézésük elősegítése érdekében, 
b)
az építésügyi feladatok intézéséhez az állampolgári kérelmek átvételének és továbbításának, hiánypótlás befogadásának, nyilatkozatok felvételének és továbbításának, digitalizálásának és feltöltésének biztosítása az építésügyi hatósági engedélyezési eljárást támogató elektronikus dokumentációs rendszerbe (a továbbiakban: ÉTDR), 

c)
kérelmek papír alapon vagy elektronikusan adathordozón való fogadása, szükség szerinti szkennelése és az ÉTDR-be történő feltöltésének biztosítása,

d)
az építésügyi hatósági eljárás illetékének és az építésügyi igazgatási szolgáltatási díjak befizetésének lehetővé tétele, továbbá

e)
települési önkormányzati egyéb műszaki, üzemeltetési feladatok.

Polgár, 2012. november 22.

Tisztelettel:









Tóth József 









polgármester
Határozati javaslat

…../2012. (XI. 29.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

