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Tisztelt Képviselő-testület !

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (1) bekezdése alapján a polgármester a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót november 30-ig – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-ig - nyújtja be a képviselő-testületnek.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 26. § (l) bekezdése értelmében a jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek és Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló (T/7655. számú törvényjavaslat, illetve a T/7655/425 módosító javaslata) figyelembevételével állítja össze.

A koncepció összeállítása a költségvetés készítés munkafolyamatában kiemelkedően fontos, elsődleges célja a költségvetés végleges kialakításához szükséges alapelvek, főbb célkitűzések meghatározása. A rendelkezésre álló központi forrásoknak, a helyben képződő bevételeknek, az önkormányzat kötelezettségeinek, valamint a Képviselő-testület Gazdasági Programjában meghatározott feladatainak a figyelembevételével kell összeállítani.  

A koncepció elfogadása határozattal történik, a képviselő-testület a koncepció tárgyalásakor meghatározza a tervezés további irányát, intézkedéseket tehet a pénzügyi egyensúlyi helyzet megteremtésére, további bevételek feltárására, kiadások csökkentésére, esetleg feladatok újragondolására/újratervezésére adhat utasítást.

A 2013. évi költségvetési koncepció tervezési környezete

A 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban megváltozik.  
Feladatátrendeződés jelenik meg mind a közoktatásban, mind a szociális és az igazgatási ágazatban. A ma még önkormányzati szervek (jegyző, polgármester) által ellátott államigazgatási feladatok csökkennek, az ügyek egy része a 2013. január 1-jétől létrejövő járási kormányhivatalokhoz kerül.

A Kormány szándéka szerint az iskolák önkormányzati működtetésűek és állami fenntartásúak lesznek.  Ezen belül központilag intézik a taneszközök beszerzését, az állam lesz a pedagógusok foglalkoztatója, de az intézmények működtetése, üzemeltetése, a funkcionális feladatokat ellátó személyzet, valamint a gyerekétkeztetés marad az önkormányzatok feladata.

Az önkormányzati törvény módosítása kimondja, hogy a kötelezően ellátandó, törvényben előírt önkormányzati feladatokhoz nyújt támogatást az állam, az önként vállalt feladatokat a saját bevételek terhére lehet vállalni.

A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül és ezzel együtt a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb részét illetve egyéb, feladathoz szorosan nem kötődő támogatások egy részét is átirányítják a központi költségvetésbe, ezért új finanszírozási struktúra alakul ki, mely elszakad a normatív támogatási rendszertől.

A helyi önkormányzatok feladataihoz 2013-ban a központi költségvetés mintegy 647 milliárd forinttal járul hozzá, mely a 2012. évi támogatás 62%-a továbbá a feladatellátás átvételével párhuzamosan az önkormányzati források közül kikerül a helyben maradó személyi jövedelemadó és a gépjárműadó 60 %-a.
A feladatellátás átstruktúrálása miatt az eddig önkormányzatokat megillető források átkerülnek az ágazatot felügyelő fejezetekbe.
EMMI fejezetbe átkerülő források:

• iskolapedagógusok bérére: tekintettel arra, hogy az iskolai pedagógusok és a szakmai munkát közvetlenül segítők állami alkalmazottak lesznek, bérük finanszírozását közvetlenül a központi költségvetésből kell biztosítja, melynek fedezete az állami támogatás, az önkormányzatokat 2012-ig megillető gépjárműadó 60%-a, a személyi jövedelemadó helyben maradó része (8 %), és a teljes illetékbevétel együttes összege.
• az iskolai szakmai munka feltételeinek támogatására, az oktatás-nevelés állami feladatellátása megfelelő szakmai színvonalának garantálása érdekében elengedhetetlen, hogy a taneszközöket megfelelő mennyiségben és minőségben az ágazati minisztérium biztosítsa.

 • szociális szakellátás finanszírozása, amely 2013-tól teljes egészében állami feladattá válik és emiatt a normatíva e tevékenységekhez kapcsolódóan elvonásra kerül az önkormányzatoktól.
KIM fejezetbe átkerülő források:
• járási kormányhivataloknak működési célra: az önkormányzati szervek által ellátott államigazgatási feladatok száma csökken, az ügyek egy része a 2013. január 1-jétől létrejövő járási kormányhivatalokhoz kerül. A változások miatt a gyámügyi és okmányirodai normatív hozzájárulások, a körjegyzőségi feladatokhoz kapcsolódó támogatás, valamint az általános üzemeltetési normatíva egy része a KIM fejezetébe kerül át a járási és fővárosi kerületi kormányhivatalok működésének biztosítása céljából.
• ellátottak juttatásainak fedezete: a járások kialakításáról szóló törvény alapján 2013. január 1-jétől a járási kormányhivatalokhoz kerülnek az egyes segélyek, így az ápolási díj, az időskorúak járadéka, az óvodáztatási támogatás kifizetése. E feladatok ellátásához a KIM-hez kerül az e célra biztosított támogatások 11 havi összege, összesen 19,1 milliárd forint összegben.

Központi költségvetési kapcsolatokból származó normatív állami hozzájárulások, támogatások és az átengedett bevételek alakulása
A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása új jogcímként szerepel a költségvetési törvény tervezetében.  A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában meghatározott egyes feladatok, így az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás- és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásához.

Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadásai csökkennek a helyi bevételek meghatározott mértékével (a gépjárműadó önkormányzatoknál maradó része, az iparűzési adó esetében az elvárt összeg, valamint az egyéb helyi adók összegének fele), és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást.  
A költségvetési törvényjavaslat T/7655/425. számú módosító indítványa alapján az alábbiakban felsorolt támogatási jogcímekkel kerül kiegészítésre a 2013. évi javaslat. Az új jogcímeknél több esetben a támogatás alapjaként a „nettó működési kiadás”-t veszi figyelembe, mely kifejezés azt jelenti, hogy a feladatokhoz kapcsolódó szakfeladatok 2011. évi beszámolóban szereplő kiadásaik összegét csökkentik a bevételek. A jogcímeknél ismertetett adatok az előzetesen rendelkezésre álló információkon alapulnak.

a., Az önkormányzati hivatal működésének támogatása az elismert hivatali létszám alapján illeti meg az önkormányzatot. Polgár esetében ez 19,87 fő, abban az esetben ha közös hivatal jönne létre más településsel, úgy májustól kezdődően 25,13 fő a számított létszám. Az egy főre járó támogatás a személyi és dologi kiadásokat hivatott finanszírozni, Polgár önálló hivatalára (közel 20 főre) vonatkozóan 91.004.600 Ft az e jogcímen járó összeg.
Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása
Az új jogcímeknél több esetben a támogatás alapjaként a „nettó működési kiadás”-t veszi figyelembe a törvényjavaslat, mely kifejezés azt jelenti, hogy a feladatokhoz kapcsolódó szakfeladatok 2011. évi beszámolóban szereplő kiadásaik összegét csökkentik a bevételekkel. A jogcímeknél ismertetett adatok az előzetesen rendelkezésre álló információkon alapulnak.

A települési önkormányzatok település-üzemeltetési feladataik ellátásához az alábbi jogcímek alapján részesülnek támogatásban.

ba., A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg, az előzetes adatok szerint városunkra vonatkozóan e címen számított összeg 5.961.867 Ft.
bb., Közvilágítás fenntartásának támogatása a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján az érintett szakfeladatok alapján számított nettó működési kiadások figyelembe vételével. 
A támogatás a településkategóriába tartozó legkisebb nettó működési kiadás 80%-a, de legalább 20.000 forint. Emellett a feladathoz kapcsolódó számított támogatás meghatározása településkategóriánként – a fentiek szerinti szakfeladatokhoz kapcsolódó nettó működési kiadásokra figyelemmel – számított átlagos, a településen kiépített kisfeszültségű hálózat egy kilométerére jutó kiadási szint figyelembevételével történik. A településkategóriánkénti átlagos, a településen kiépített kisfeszültségű hálózat egy kilométerére jutó kiadási szintek számítása során a legalacsonyabb és legmagasabb egy kilométerre jutó értékkel rendelkező települési önkormányzatok egy-egy tizede figyelmen kívül hagyásra kerül.

A számított támogatás összege nem haladhatja meg az önkormányzat fenti szakfeladatok szerinti 2011.évi nettó működési kiadásának 110%-át. 
Számított összege Polgár esetében 23.315.200 Ft.
bc., Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján az érintett szakfeladatok alapján számított nettó működési kiadások figyelembe vételével.  Az így meghatározott támogatás összege legalább 100.000 forint, de nem haladhatja meg az önkormányzat fenti szakfeladatok szerinti 2011. évi nettó működési kiadásának 110%-át. Azon önkormányzatokat, amelyeknek a 2011. évi beszámoló alapján a fenti szakfeladatokhoz kapcsolódó nettó működési kiadása nem pozitív szám, de köztemetővel rendelkeznek, a köztemető nagysága alapján 43 forint/m2 fajlagos támogatás illeti meg, amelynek összege legalább 100.000 forint. 
Számított összege Polgár esetében 3.028.654 Ft.
bd., A Közutak fenntartásának támogatása a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján. Az így meghatározott támogatás összege legalább 100.000 forint, de nem haladhatja meg az önkormányzat fenti szakfeladatok szerinti 2011. évi nettó működési kiadásának 110%-át. 
Számított összege Polgár esetében 8.398.266 Ft.
A fentiekben foglaltak szerinti feladatok támogatása összesen (a.,-bd.,) 131.708.587 Ft, ebből a tényleges beszámítás összege kerül levonásra, amely 44.128.000 Ft, így a települést megillető összeg 131.708.587 Ft - 44.128.000 Ft = 87.580.587 Ft. 
Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása címén a számított összeg 22.202.100 Ft. 
A települési önkormányzatok működési támogatása címén Polgár Város Önkormányzatát 2013. évben várhatóan 87.580.587 Ft + 22.202.100 Ft = 109.782.687 Ft illeti meg. 

Az átengedett bevételek rendszerének átalakítása

A feladatváltozásból eredően a gépjárműadó átengedés mértéke csökken 100%-ról 40%-ra, továbbá a helyben maradó személyi jövedelemadó (8%) és ehhez kapcsolódva a jövedelemkülönbség mérséklés rendszere megszűnik, helyette az átalakított támogatási rendszer egésze, benne elsősorban a fentebb említett általános működési támogatás segíti hozzá az önkormányzatokat az egyenlő esélyű feladatellátáshoz.

A helyi adók – így az iparűzési adó – rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti. Az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz, de összegüket az általános támogatás meghatározásánál figyelembe veszik.

Köznevelési normatívákat érintő további változások
Az önkormányzatok egyik kötelező feladata az óvodai ellátás lesz. A nevelő munkához szükséges támogatást a központi költségvetés úgy bocsátja az önkormányzatok rendelkezésére, hogy az itt dolgozó – a szaktörvény feladatszervezési (csoportátlag létszám, foglalkozási időkeret, gyermekkel töltendő kötött idő) előírásai szerint elismert – pedagógus és a nevelő munkát segítő létszám bérét a kereseteket meghatározó törvényi szabályozás kötelező szintjén teljes mértékben biztosítja.  
Az óvodák szakmai-dologi kiadásaihoz és üzemeltetéséhez a központi költségvetés célzott és nevesített támogatást biztosít.  
Az önkormányzatok – főszabály szerint – állják az iskolák üzemeltetési költségeit, azaz ehhez normatív támogatást nem biztosít a központi költségvetés. A költségvetési törvény tervezetében úgy számoltak, hogy az önkormányzatok állami feladatokra át nem csoportosított sajátos bevételeikből (gépjárműadó megmaradó része, helyi adók teljes bevétele) oldják meg, ami indokolt esetben az önkormányzati fejezeti tartalékból egészíthető ki.
Az iskolák szakmai dologi kiadásait az állam közvetlenül fedezi.
Szociális normatívákat érintő változások   
 • A szociális és gyermekjóléti ellátások terén jelentős változások várhatók 2013. évben, de a szaktörvényi módosulásokról az Országgyűlés még nem döntött. A szociális és gyermekjóléti feladataik ellátásánál az önkormányzatok összesen 220,7 milliárd forint költségvetési támogatással számolhatnak az alapellátások biztosításához. Fontos megjegyezni, hogy a költségvetési törvény tervezete - ellentétben az előző évek költségvetési törvényeivel - nem tartalmazza tételesen felsorolva az egyes feladatokat és a hozzájuk kapcsolódó normatív támogatásokat.
• A pénzbeli ellátások terén fontos változás, hogy egyes segélyek kikerülnek a jegyző hatásköréből: a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló törvény alapján 2013. január 1-jétől a normatív ápolási díjról, az időskorúak járadékáról és az óvodáztatási támogatásról a járási kormányhivatalok fognak dönteni.

A jegyzői hatáskörben levő segélyek a jövőben „létalapként” egyesülnek. E kategória egységesebb rendszerként fogja össze a jelenlegi jövedelemhez, vagy különböző élethelyzetekhez kapcsolódó támogatásokat (megtartva ugyanakkor az egyes élethelyzetek különbözőségéből eredő eltéréseket).

A szakmai elképzelések szerint a létalap:
- alaptámogatási komponense nyújtana segítséget a kellő jövedelemmel nem rendelkező háztartásoknak úgy, hogy jövedelmüket egy meghatározott szintig kiegészíti (ide tartozna mostani foglalkoztatást helyettesítő támogatás, illetve a rendszeres szociális segély),

- kiegészítő támogatási komponense foglalná magába a háztartás társadalmilag elismert egyéb szükségleteinek biztosításához nyújtott támogatásokat (pl. a lakásfenntartási támogatást).

A hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz előirányzat a települések szociális kiadásai arányában elosztva a létalap-segélyek kifizetésének „önrészéhez”, a közfoglalkoztatás keretében biztosítandó saját erőhöz, valamint az önkormányzatok saját hatáskörű krízissegélyezéséhez járul hozzá. 
Központosított támogatások (tv. javaslat 3.sz. melléklete) 
Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása előirányzat keretében a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, az óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítása, valamint a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása kerül támogatásra.
A 2012. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása előirányzaton – a tavalyival megegyező összegben – 1250,0 millió forint áll rendelkezésre a települési önkormányzati intézményrendszerben foglalkoztatottak 2012. december havi keresete után járó bérkompenzációjának támogatására. A támogatás a települési önkormányzatokat a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2012. évi kompenzációjáról szóló 371/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint illeti meg.

Lakossági települési folyékony hulladék ártalmatlanítását szolgáló hozzájárulást a települési önkormányzatok a lakossági folyékony hulladék becsült évi mennyisége (m3) alapján igénylik és annak tényleges mennyisége alapján számolnak el.
Lakossági közműfejlesztés támogatása a magánszemélyek közműfejlesztési támogatásáról szóló 262/2004. (IX. 23.) Korm. rendelet szerint igényelhető.
Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatásának előirányzata a 2012. évi keretösszeggel azonos nagyságrendű 6 800,0 millió forint.
A központi költségvetés hozzájárulást biztosít a települési önkormányzatnak és a társulásnak az általa fenntartott intézményben biztosított feladatellátás ésszerű megszervezése folytán felszabaduló létszám miatti, 2012. szeptember 30. napját követően hozott döntéseikhez kapcsolódó 2012. és 2013. években esedékes jogszabályi kötelezettségeik teljesítéséhez.

A támogatás feltétele, hogy a települési önkormányzati, illetve társulási szintű létszámcsökkentéssel kapcsolatban meghozott döntés egyidejűleg az álláshely megszüntetését is jelentse. További feltétel, hogy a megszüntetett álláshely legalább öt évig nem állítható vissza, kivéve, ha jogszabályból (ide nem értve a települési önkormányzat rendeletét, illetve a társulás határozatát) adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

Az előirányzat fedezetet nyújt továbbá – a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása jogcímen az előző években jóváhagyott, tárgyévre áthúzódó, a tárgyévben jóváhagyott kötelezettségvállalások, valamint a prémiumévek programról és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény szerinti munkáltatói kifizetések forrására.

Könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, muzeális intézmények szakmai támogatását szolgáló előirányzatból támogatást igényelhet a települési önkormányzat az általa fenntartott nyilvános könyvtár állománygyarapításához, a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez, valamint az általa fenntartott muzeális intézmények szakmai fejlesztéséhez.
A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai (tv. javaslat 4.sz. melléklete)
A 2013. évi költségvetési törvényjavaslat ezen melléklete szerinti támogatáson belül az Önkormányzati fejezeti tartalék III. pontja szolgál a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás forrásául, a rendelkezésre álló éves keretösszeg 49,000,0 millió forint. Ez a jogcím a 2012. évi költségvetésben az ÖNHIKI támogatásnak felelt meg, az igénylés módja és a támogatás rendszere is változik. 
A 2013. évi költségvetésre ható egyéb tényezők 

A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény 24. § (2) bekezdése szerinti járulékfizetési felső határ egy naptári napra jutó összege a 2013. évben 22 560 forint.

A 2013 januárjában a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 62. § (1) bekezdése alapján esedékes nyugdíjemelés meghatározásánál 4,2%-os fogyasztói árnövekedést kell figyelembe venni. 

A Szoctv. 38. § (3) bekezdésében meghatározott, a lakásfenntartás egy négyzetméterre jutó elismert havi költsége a 2013. évben is marad 450 forint. A Szoctv. 44. § (1) bekezdése szerinti ápolási díj havi alapösszege a 2013. évben 29 500 forint.

A közalkalmazottak illetménypótlék számítási alapja a 2013. évben 20 000 forint.
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. § szerinti illetményalap a 2013. évben 38 650 forint.
A szociális hozzájárulási adó mértéke azonos lesz a 2012. évivel.
Polgár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének alapelvei

A 2013. évre vonatkozó költségvetés készítésének elveit a Képviselő-testület a költségvetési koncepcióról szóló határozatban fogalmazza meg a törvény által előírt határidőre. A helyi önkormányzatok által ellátandó feladatok megvalósításának egyik legfontosabb alapdokumentuma az éves költségvetés, amelyben a település képviselői egész évre meghatározzák a gazdálkodással kapcsolatos teendőket, azok kereteit, az egyes ellátási formákban a szükséglet-kielégítés mértékét.

A koncepciónak a képviselő-testületi határozattal elfogadott 2011-2014. évek közötti időszakra szóló gazdasági programban elfogadott prioritásokkal is összhangban kell lennie, melynek célja az, hogy a pályázati lehetőségek között irányt mutasson a fejlesztési elképzelések megvalósításához.
A koncepció előkészítéséhez megfogalmazott alapelvek az alábbiak:

· Segítse elő a település gazdasági növekedésének, a lakosság életszínvonal és életminőség javulása feltételeinek megteremtését, a szociálisan rászorultak és hátrányos helyzetűek támogatását.
· A környezeti adottságaira, értékeire, előnyeire alapozva előrevetítsen egy, a különböző környezeti, gazdasági, társadalmi változásokhoz rugalmasan alkalmazkodni képes jövőképet, valamint az ennek megvalósításához szükséges infrastrukturális, intézményi, pénzügyi feltételrendszert.

· Feladat centrikusan foglalja össze azokat a fejlesztési elképzeléseket, amelyek hosszabb távon meghatározzák az önkormányzati döntések irányát.
A fenti alapelvek betartása biztosíthatja a fenntartható működést és a fejlődést. A közösséget segítő fejlesztési stratégia végrehajtásának kulcsfontosságú eleme lehetőség szerint a civil és vállalkozói szféra bevonása. Kiemelt fontosságú feladat a nyertes pályázatok megvalósítása, hiszen a kiadások mérséklése mellett a megfontolt növekedésről sem szabad lemondani.

Tervezéskor a kötelező feladatok ellátása prioritást élvez az önként vállalt feladatokkal szemben, a kötelező feladatok ellátásához a mindenkori költségvetés biztosítja a működési költségeket a feladatfinanszírozás útján.
Polgár Város Önkormányzata az elmúlt évek során nem csak a kötelező feladatait látta el. A törvényi előírásoknak szűkülő források mellett csak úgy tudunk megfelelni, ha sorrendiség érvényesül a források elosztásakor.

Az Mötv. 10.§ (2) bekezdése értelmében az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.

A feladatok költségeinek tervezésekor a maximális hatékonyság elve érvényesüljön, hogy az Önkormányzat a rendelkezésre álló forrásokból a lehető legtöbb feladatot tudja ellátni. Intézmények a feladat ellátásukat a keretek figyelembe vételével tervezzék meg.
Intézményrendszer alakulása 

A jelenlegi Polgármesteri Hivatali létszáma a járási hivatalok kialakításával 2013. január 01. napjától 9 fővel csökken, a státuszok a köztisztviselőkkel együtt kerülnek átcsoportosításra a járási székhely intézményéhez. További igazgatási feladatcsökkenés az építéshatósági feladatok köre, mely hatáskörként a járási hivatal székhely jegyzőkhöz kerül áttelepítésre, azonban a jelenleg e munkaköröket betöltő dolgozókat nem veszi át, így esetükben a munkaviszony felmentéssel megszűnik. 
A Polgári Kistérség Többcélú Társulásának munkaszervezete 2012. december 31.-én megszűnik az Mötv. 95.§ (4) bekezdés szerint. A feladatát a székhely település, esetünkben Polgár Város Polgármesteri Hivatala veszi át 2013. január 1-jétől kezdődően.  Ezen tevékenységet legalább 2013. június 30.-áig, illetve addig az időpontig látja el a hivatal, amíg a társulás, illetve az általa vállalt feladatok átszervezése meg nem történik. A Polgármesteri Hivatalhoz átveendő feladatok ellátásához a települések lakosságszám arányában járulnak hozzá az együttműködési megállapodásban foglalt feltételek szerint. 

A 2013. évi költségvetésben az alábbi intézmények szerepelnek az önkormányzat költségvetési szerveként:
1. Napsugár Óvoda és Bölcsőde
2. Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
3. Városgondnokság
4. Polgármesteri Hivatal
Polgár Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vállalja az Intézményfenntartó Központ által fenntartott köznevelési intézmény működtetését. A Vásárhelyi Pál Általános Iskola esetében csak a funkcionális feladatokat ellátó személyzet: takarítást végzők, a gyerekétkeztetésben részt vevők, az ingatlan üzemeltetéséhez kapcsolódóan foglalkoztatottak maradnak a fenntartó alkalmazásában. 
Az érintett közalkalmazottak vonatkozásában a képviselő-testület dönt arról, hogy az ellátandó feladatokat melyik intézményhez integrálja, hány dolgozó továbbfoglalkoztatását vállalja.  
A Városgondnokság által ellátott feladatok köre szűkül a települési ivóvízellátás és szennyvízkezelés feladatokkal. Ezen szolgáltatásokat 2012. január 1-jétől kezdődően a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás biztosítja a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.-n keresztül a lakosság számára. 
Ennek hatásaként, csökkenő feladat mellett, az új szervezethez átadásra kerülő létszám miatt az intézmény esetében létszámcsökkenéssel kell számolni (mely várhatóan 19 főt érint). 
A 2013. évi költségvetés tervezésének első szakasza a költségvetési koncepció, melyet a Képviselő-testület által betartandó határidő figyelembevételével, az alábbi tartalommal terjesztünk elő. 
Az önkormányzat bevételi előirányzatainak tervezése
1. Intézményi működési bevételek

Az intézményi saját bevételek az alaptevékenységgel összefüggő szolgáltatások ellenértékéből, továbbszámlázott közüzemi díjakból, a helyiségek, eszközök tartós és eseti bérbeadási díjából, valamint az egyéb bevételekből tevődnek össze. A helyiségek, garázsok és a nem lakás céljául szolgáló ingatlanok bérleti díját a piaci viszonyokhoz kell igazítani. Fokozottan törekedni kell a hátralékok beszedésére, ahol lehetőség van, ott adók módjára történő behajtásra, illetve bíróság útján történő behajtásra. 
A települési hulladék szállításának díját 2013. évben is a Hulladékgazdálkodási Kht. döntése alapozza meg, melyről külön képviselő-testületi előterjesztés készül. 
A víz- és szennyvízdíjakból származó bevételekkel nem számolhatunk 2013. januárjától kezdődően, mindössze az előző időszak díjhátralékainak behajtásából várható összeggel. 

Ezzel párhuzamosan azonban az üzemeltetéshez kapcsolódóan tervezni kell bérleti díjat az önkormányzatnál.

A térítési díjak emelésére irányuló javaslat kialakítása során az intézményeknek a saját bevételeik maximalizálására kell törekedniük, úgy hogy a díjemelés mértéke 2013. évre várható inflációra (4,2%) tekintettel kerüljön meghatározásra. 
Az igazgatási szolgáltatási díjakkal már 2013. évben nem számolhatunk, mivel az okmányirodai feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások járási szinten kerülnek megtervezésre.   
A MEP támogatás is csökken, mivel a védőnői szolgálatok száma is kevesebb lesz. Az egy körzetre jutó fix díj (80 e Ft/hó) nem jár önkormányzatunknak, mint szolgáltatónak, ezzel összhangban 1 védőnői státuszra nem kell bért és járulékot tervezni. 
2. Helyi adók, átengedett központi adók
A saját bevételeink meghatározó részét teszik ki a helyi adók, illetve a gépjármű adó. A gépjárműadó,  mint átengedett központi adó 40%-a marad az önkormányzatoknál, ez a 2012. évben tervezett előirányzat alapul vételével 24 millió Ft bevétel kiesést eredményez, így az önkormányzatnál marad 16 millió Ft. 

A többi adónemnél az előző évi tervezési irányelveket kell alkalmazni, miszerint törekedni kell a reális tervezésre, hiszen a költségvetés egyensúlyát felboríthatja egy jelentős bevétel kiesés. Az egyes adónemekhez kapcsolódóan felülvizsgálandók a helyi rendeletben foglalt mentességek köre, figyelembe véve a lakosság teherbíró képességét, a fizetőképesség arányát.

Az adónemek tervezésénél a folyó évi helyesbített adóelőírás a kiinduló alap, amelyben a folyó évi adóbevallások feldolgozása, valamint a hátralékra tervezett bevételek szerepelnek, figyelembe véve a törölt (megszűnt, kijelentkezett, stb.) adózókat, valamint az új adózók bejelentkezését. A 2013. évre várható adóbevétel - az elmúlt évihez hasonlóan - függ a kintlévőségek behajtására tett intézkedések hatására változó adófizetési moráltól, illetve a vállalkozások válság hatására kialakult pénzügyi helyzetétől.  
Fontos, hogy az adóhátralékok szigorú behajtása 2013. évben is tovább folytatódjon, hiszen a kintlévőségek önkormányzati szinten jelentős összegűek. A 2012. évben keletkezett és a korábbi évekből származó adóhátralékokból behajtott összegek teljes egészében a helyi önkormányzatot illetik meg.
Önkormányzatunk 2012. évben a személyi jövedelemadó helyben maradó része jogcímen     64.366.480Ft, jövedelem differenciálódásának mérséklése címen 175.798.564Ft támogatásban részesült. A finanszírozási rendszer átalakítása kapcsán ezek az átengedett központi adók 2013. évben megszűnnek, így a településünket ezen jogcímeken megillető állami támogatás összege 2013. évben 240.165.044 Ft-tal csökken. 
A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása
Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása jogcímen igényelhető összeg biztosít támogatást az óvodát fenntartó önkormányzatok részére az érintett közalkalmazottak bérének finanszírozásához. 
Az óvodaműködtetési támogatás, kötött felhasználású támogatás az óvodai nevelést biztosító, jogszabályban foglalt eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épület és annak infrastruktúrája folyamatos működtetéséhez szükséges kiadásokhoz kapcsolódik.
Az óvodai, iskolai gyermekétkeztetés szintén az önkormányzat feladata marad, finanszírozása változatlan az előző évekhez képest (68.000 Ft/fő/év). A támogatás azon gyermekekre vehető igénybe, akik a törvény alapján 50%-os normatív kedvezményre jogosultak, illetve azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodások, 1-8. évfolyamos általános iskolai tanulók után, akik számára ingyenes étkeztetést biztosítanak. 
Szociális és gyermekvédelem
Önkormányzatunk szociális ellátásait a többször módosított 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoctv.), a többször módosított 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: gyermekvédelmi törvény) valamint az önkormányzat szociális ellátásokra vonatkozó rendelete határozza meg. A szociális ellátások alapja a mindenkori öregségi nyugdíjminimum, melynek 2013. évi pontos összege még nem ismert, de várhatóan nem változik, összege 28.500 forint marad.

2013. január 1-jétől a normatív ápolási díj, az időskorúak járadéka, alanyi jogon járó közgyógyellátás, így az ezekhez kapcsolódó önrész finanszírozására 2013. évben már nem lesz szükség. Továbbá az egészségügyi szolgáltatásra jogosultság, otthonteremtési támogatás, gyermektartásdíj megelőlegezés is átkerül a járási hivatalhoz.  

A törvényjavaslat 2. sz. mellékletében szereplő létalapként nyújtott szociális feladatok támogatása a rendszeres szociális segélyre, a lakásfenntartási támogatásra kifizetett összegek, valamint az Szoctv. 55/A. § (3) bekezdése szerinti előrefizetős gáz- vagy áramfogyasztást mérő készülék felszerelési költségei 90%-ának és a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra kifizetett összegek 80%-ának, a 2012. december hónapra járó, 2013. januárban fizetendő időskorúak járadéka 90%-ának, 2012. december hónapra járó, 2013. januárban fizetendő ápolási díj 75%-ának központi költségvetésből való igénylésére szolgál.

A hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz jogcímhez tartozó előirányzat a létalapként nyújtott szociális ellátások önrészéhez, az önkormányzati helyi hatáskörű- és krízissegélyezéshez, a közfoglalkoztatáshoz biztosítandó önrészhez, valamint az állampolgárok lakáshoz jutásának települési önkormányzatok általi támogatásához járul hozzá.

A hozzájárulás összeg nem lehet kevesebb 1 000 forintnál, és nem haladhatja meg a 25 000 forintot. 
4. Fejlesztési, felhalmozási és tőke jellegű bevételek

A felhalmozási bevételek a felhalmozási kiadások fedezetéül szolgálnak, ennek megfelelően a felhalmozási célú hitelek 2013. évi törlesztő részletei és kamatai elsődlegesen e bevételi forrásokból finanszírozandók. Osztalékbevételként a Korpusz Kft. tevékenységéhez kapcsolódóan várható bevétellel lehet tervezni. 
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola Zólyom úti épületének infrastruktúrális fejlesztése Polgáron projekt megvalósítására benyújtott pályázat esetén önrésszel nem kell számolni. A tervezési költségek és pályázat előkészítési költségeinek 2012. évben megelőlegezett összegével sikeres pályázat esetén lehet bevételként számolni. 

5. Átvett pénzeszközök

A lakosság a szennyvízhálózatra történő csatlakozáshoz kapcsolódóan az érdekeltségi hozzájárulás megfizetését szerződés alapján részletekben fizeti, az esedékes törlesztések összege 2013. évben is tervezésre kerül. Új rákötéssel 2012. évhez viszonyítva kisebb arányban számolhatunk a jövő évben.

6. Hitel felvétel 

A 2012. évben megkezdődött „Városfejlesztés Polgáron I. ütem beruházás kivitelezése a 2013. évet is érinti. A fejlesztéshez kapcsolódóan önkormányzatunk benyújtotta az EU önerő-alap támogatására vonatkozó igényét, visszatérítendő és vissza nem térintendő támogatásra pályázta meg a teljes önrészre vonatkozóan. A Kormánydöntést követően válik ismertté, hogy részesül-e és milyen konstrukció szerinti támogatásban városunk, a pályázat sikeressége esetén nem kell fejlesztési hitelfelvétellel számolni 2013. évben a projektre vonatkozóan. 

A közösségi közlekedés fejlesztése (buszváró és környezete) tárgyában benyújtott pályázathoz kapcsolódó pozitív döntés esetén az önerő fedezetét biztosítani szükséges, az összeget tervezni kell fejlesztési hitel felvétel terhére. 
Az önkormányzat kiadási előirányzatainak tervezése
1. Folyó működési kiadások

Személyi juttatások és járulékok

A tervezés a jogszabályi előírások és a hatályos önkormányzati szabályozás szerint történik. 2013. évben változatlan mértékű a köztisztviselői illetményalap és a változatlan közalkalmazotti illetménytáblával, pótlékalappal kell számolni, a személyi juttatás előirányzata ebből eredően nem növekszik. Bérnövekedést továbbra is kizárólag a soros előmenetelek jelentenek az érintett munkavállalók esetében. A fentiek értelmében a reálkeresetek 2008. év óta tartó csökkenése 2013. évben is folytatódik. 2013. évre teljes egészében megszűnik a bérek szuperbruttósítása. 
A személyi juttatások előirányzata jelentősen csökken. A középfokú intézményben és az alapfokú oktatási intézményekben foglalkoztatottak közül a pedagógus munkakörben és a munkájukat segítő munkakörben foglalkoztatottak létszámával, a Városgondnokságnál a víz- és szennyvízszolgáltatási tevékenységet ellátók létszámával csökken az önkormányzat által foglalkoztatottak száma. 

A Polgári Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetének megszűnéséből adódóan átveendő feladatokhoz kapcsolódóan, a Tanács által jóváhagyott támogatás figyelembe vételével növekedhet a személyi juttatás előirányzat.
A létszámgazdálkodás területén érvényesülnie kell a maximális hatékonyság elvének, a megüresedő álláshelyek betöltésénél az intézményvezetők legyenek figyelemmel a megváltozott finanszírozási körülményekre. A közfoglalkoztatási illetve rehabilitációs foglalkoztatási támogatások nyújtotta lehetőségeket maximálisan ki kell használni. A helyi önkormányzat kötelező feladat- és hatásköreinek ellátása során – törvényben meghatározott módon és mértékben – biztosítsa a közfoglalkoztatási jogviszonyban lévő személy feladatellátásba történő bevonását.
2013. évben a központi költségvetés hozzájárulást biztosít a helyi önkormányzatok és társulásaik részére a feladatellátás ésszerű megszervezése folytán felszabaduló létszám miatt, 2012. szeptember 30. napját követően hozott döntéseikhez kapcsolódó 2012. és 2013. években esedékes jogszabályi kötelezettségeik teljesítéséhez, továbbá a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódóan az előző években jóváhagyott, a tárgyévre áthúzódó kötelezettségvállalásokra, valamint a prémiumévek programhoz kapcsolódó munkáltatói kifizetések forrására. Az e típusú kiadások támogatása a 2012. évben érvényes szabályok szerint, azaz részbeni finanszírozásként várható.
Az önkormányzat valamennyi intézményénél a meleg-étkeztetés támogatására, illetve támogathatóságára a költségvetés elkészítésének időpontjáig elfogadott jogszabályi változások figyelembe vételével teszünk javaslatot.
A közalkalmazotti szférában a 2 %-os ösztönző bérkeret összege a tavalyival megegyezően ez évben sem tervezhető. A pedagógusokat megillető kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés támogatásának összege változatlan a törvényjavaslat szerint.  
A rehabilitációs hozzájárulás mértéke 2013. évben 964.500 Ft/fő/év. 
A munkaadókat terhelő járulékok mértéke a munkabérek és egyéb rendszeres juttatások tekintetében nem változik. A kafetéria elemek tekintetében várható egészségügyi hozzájárulás mérték változása körüli vita a napokban is folyik. 
Dologi és egyéb folyó kiadások, társadalom- és szociálpolitikai támogatások

A dologi kiadások tervezésénél az ésszerű takarékosság követelményének érvényesítése céljából felül kell vizsgálni az egyes kiadások alakulását, rangsorolni kell a feladatokat. A költségvetési szerv dologi kiadásainak jelentős hányadát az épületek, építmények fenntartással kapcsolatos közüzemi szolgáltatások igénybevétele teszi ki, szükséges e területen is a takarékossági szemlélet fokozott érvényre juttatása. Elsődlegesen és minden más kiadást megelőzően meg kell tervezni a 2012. évi 12 havi kiadás alapján az intézmény működését biztosító közüzemi díjak fedezetét. A koncepció és annak Kt. határozata felhatalmazást ad a polgármesternek és az intézmények vezetőinek, hogy valamennyi kiadást jelentő szükségletet: szolgáltatásvásárlást, vállalkozói szerződést, megbízási szerződést, munkaszerződést, bérleti szerződést, szállítói megállapodást, általány szerződést, stb. felmondjon, újratárgyaljon, versenyeztessen.
Az intézményi felújítási, karbantartási igények felmérését szükséges elvégezni, a különböző munkákra prioritásokat megjelölni és a rendelkezésre álló szabad forrás függvényében kell a végrehajtható feladatokat meghatározni. A feladatokra rendelkezésre álló előirányzat nem haladhatja meg a 2012. évi keret összegét (12.000 e Ft). Az önkormányzati költségvetési szervek vezetői készítsenek ütemtervet a kötelező tisztasági meszelések és karbantartási, kisjavítási feladatokra, valamint mindazon munkálatokra, amelyek éves szinten előre tervezhetőek. Meg kell vizsgálni minden pályázati lehetőséget e munkák forrásának bevonására, törekedni kell a közfoglalkoztatott dolgozók hatékonyabb foglalkoztatására, szélesebb körű alkalmazására. 

Az önkormányzat költségvetésében jelentős nagyságrendet képvisel a szociális segélyek, támogatások összege. Az önkormányzat feladatkörében maradó szociális alapellátások - a járási feladatok körébe átkerülők kivételével – a jogosultak létszámának figyelembe vételével tervezendők. 
A jogszabályban meghatározott, alanyi jogon járó ellátásokon túlmenően elsősorban azokat a juttatásokat kell megtervezni, melyek a rendkívüli (alapvető létfenntartását veszélyeztető) élethelyzetbe kerülő emberek támogatását szolgálja.
A Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz kapcsolódóan a 2013. évi költségvetésben 4.200 e Ft előirányzat tervezendő. 
Átadott pénzeszközök
A Polgári Kistérség Többcélú Társulása -  a Mötv. értelmében - legfeljebb 2013. év június 30.-ig működik, a Tanács döntésétől függően tervezendő a tagdíj időarányos összege. 
A 2013. évben, az új típusú társulás keretében ellátandó feladatokról elsődlegesen az érintett települések képviselő-testületeinek kell döntést hozniuk, majd azt követően a Tanácsnak. A döntést követően lehetséges az önkormányzati hozzájárulás összegét meghatározni, majd a lakosságszám arányában városunkra jutó összeget betervezni. 
Tartalékok képzése

Az általános tartalék, a 2013. évi karbantartási, felújítási és felhalmozási feladatokra tervezett céltartalék legfeljebb a 2012. évi eredeti előirányzattal azonos összegű lehet. A non-profit szervezetek, valamint a sportszervezetek támogatása együttesen a 2012. évi eredeti előirányzatot nem haladhatja meg. A talajterhelési díjból, illetve a parkolóhely megváltásából származó bevételekből képzett tartalékot a felhasználásig áthúzódó forrásként kell nyilvántartani és tervezni.  
2. Felhalmozási kiadások

A fejlesztési célú kiadások tervezésekor a 2013. évben a „Városfejlesztés Polgáron I. ütem” elnevezésű projekt költségeivel kell számolni, a bevételekkel összhangban. A 2013. évet érintő LEADER pályázatokhoz kapcsolódó ÁFA-t meg kell tervezni. A támogatott pályázatok 2013. évi részét mind kiadási mind bevételi oldalon be kell tervezni. 
A felhalmozási kiadások további alakulása a 2012. évben benyújtandó pályázatok sikerességétől függ. A pályázati lehetőségek folyamatos vizsgálata mellett azonban újabb fejlesztések csak abban az esetben vállalhatók, amennyiben a támogatási intenzitás kedvező és az önerő biztosítható. 
Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatása

Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetésének éves előirányzatát az általános működési célú támogatás, valamint a pályázati úton megszerezhető feladatalapú támogatás képezi.  Polgár Város Önkormányzata képviselő-testülete a jogszabályi előírásoknak megfelelően 2013.évben is biztosítja a hivatalos helyiség ingyenes használatát, a felmerülő közüzemi díjak fedezetét. A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája továbbra is ellátja a nemzetiségi önkormányzat könyvelési, költségvetési és beszámoló készítési feladatait, illetve a Szervezési Iroda az egyéb adminisztrációs feladatokat.
A költségvetés jelenlegi előkészítő szakaszában a bevételek csak hozzávetőlegesen becsülhetők (a költségvetési törvény tervezete folyamatosan változik) a közigazgatás átszervezésére vonatkozó jogszabályok még csak tervezetként érthetők el. Egyre nagyobb hangsúlyt kell fektetni az ellátandó feladatok súlyozására, a feladatellátás hatékonyságának javítására, a gazdaságos intézményi struktúra kialakítására. Ennek keretében felül kell vizsgálni az önkormányzat intézményrendszerének feladatellátását egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakításával.
Az előzetesen rendelkezésre álló adatokból kitűnik, hogy a megoldandó feladatok körében rangsorolás szükséges, elsődlegesek a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatai, a saját bevételek függvényében felül kell vizsgálni az önként vállalt feladatok finanszírozhatóságát.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2013. évi költségvetési koncepció megvitatására és határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2012. november 22.
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…../2012.(……..) számú Képviselő-testületi határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Polgár Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta, és a költségvetés készítéséhez a költségtakarékosság, valamint a hatékonyabb feladatellátás érdekében a következőket határozza meg:  

1. A költségvetésben tervezett 2013. évi hitelfelvételnél a helyi önkormányzati adósságállomány keletkeztetésére vonatkozó szabályozást kell figyelembe venni. 

2. A Képviselő-testület a 2013. évi költségvetésben az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását, az intézmények biztonságos működését tekinti elsődlegesnek, figyelemmel a feladatfinanszírozás 2013. évtől történő bevezetésére. 
3. A 2013. évi költségvetésnek fokozottan bevételközpontúnak kell lennie, a bevételek nagyságrendje meghatározza az intézmények kiadásának tervezhető mértékét, valamint az önkormányzat által önként vállalt feladatok finanszírozásának lehetőségét. 
4. Az alapfokú oktatási intézmény üzemeltetési feladatainak finanszírozásához szükséges fedezetet az önkormányzatoknak bevételeikből kell biztosítani, így törekedni kell azok maximalizálására.

5. Az intézményi térítési díjak tervezésénél az önköltségszámításon túlmenően a gyermekvédelmi törvény szabályozását, a várható infláció mértékét, valamint a piaci viszonyokat kell alapul venni. 
6. Az önkormányzati működési bevételek, a helyi adó tekintetében a kintlévőségek, hátralékok hatékony beszedésére intézkedéseket kell tenni. 

7. Az önkormányzati szintű ingatlanvagyont át kell tekinteni, a funkció nélküli értékesíthető, illetve hasznosítható ingatlanok vonatkozásában törekedni kell a felhalmozási bevételek növelésére. 

8. A közalkalmazottaknál az illetménytábla, valamint az illetménypótlék-alap, a köztisztviselők esetében az illetményalap változatlan marad, cél a 2012. évi illetményszint megtartása. A  pedagógusok kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés, valamint a közalkalmazottak 2 %-os ösztönző bérkerete önkormányzati szintű tartalékként tervezhető.
9. A 2013. évi költségvetésben a hatékony létszámgazdálkodás megvalósítása érdekében a rendelkezésre álló forrásokhoz kell igazítani a humán erőforrás tervezését. Meg kell vizsgálni a természetes létszámfogyás alakulását a közszférában dolgozók teljes körére vonatkozóan. 
10. Az önkormányzat új feladatellátási kötelezettségének alapul vételével kell javaslatot tenni a takarékos, hatékonyan működő önkormányzati rendszer kialakítására.  
11. A rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettség összegének csökkentése, valamint a foglalkoztatás bővítése csökkentése érdekében törekedni kell a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatására. 

12. A központi költségvetés hozzájárulást biztosít a helyi önkormányzatok részére a feladatellátást ésszerű megszervezése folytán felszabaduló létszám miatt keletkezett többletköltségek és a Prémium Évek Programhoz kapcsolódó munkáltatói kifizetések forrására is, az önkormányzat pályázat benyújtásával biztosítja ezek finanszírozását 2013. évben is.

13. Figyelembe kell venni a létszámcsökkentéshez kapcsolódó 2012. évi végrehajtási rendeletet, és a támogatással nem fedezett többletköltséggel számolni kell a tervezés során.
14. A Startmunka Mintaprogram pályázati lehetőségeit az önkormányzatnak az új feltételeknek megfelelően optimálisan kihasználására kell törekedni. 

15. Minden intézmény a feladat ellátásához szükséges mértékben tervezze meg a 6-8 órás közfoglalkoztatottak személyi juttatásait, járulékait és az igényelhető pályázati támogatást. 

16.  Az önkormányzat intézményeinél a meleg-étkeztetés támogatására a költségvetés elkészítésének időpontjáig elfogadott jogszabályi változások figyelembe vételével kerülhet sor.  
17. A dologi kiadások tervezésénél elsődlegesen és minden más kiadást megelőzően meg kell tervezni a 2012. évi, 12 havi tényleges kiadás alapján az intézmény működését biztosító közüzemi díjak fedezetét. 
18. Felhatalmazást kap a polgármester, valamint az önállóan működő, valamint önállóan működő és gazdálkodó intézmények vezetői, hogy valamennyi szolgáltatási, vállalkozói, megbízási, határozott idejű munkaszerződést, bérleti szerződést, szállítói megállapodást felmondjanak, újratárgyalva megkössenek, ha indokolt, versenyeztessenek. 

19. A 2012. évi eredeti előirányzatot nem haladhatja meg:

· Az általános tartalék összege,

· A sportegyesületek támogatásának összege,

· A non-profit szervezetek támogatásának összege, 

· A karbantartási, felújítási céltartalék összege.

20. A talajterhelési díjból, illetve a parkolóhely megváltásából származó bevételekből képzett tartalékot a felhasználásig áthúzódó forrásként kell nyilvántartani és tervezni. 
21. A szociális segélyek, támogatások előirányzatának 2013. évi tervezése során eltérés csak abban az esetben lehet, ha az ellátottak száma, illetve a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege változik.
22. Az első lakáshoz jutók támogatása legfeljebb a 2012. évi teljesítés összege lehet.

23. A Bursa Hungarica pályázathoz kapcsolódó önkormányzati forrás összegét az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság döntése határozza meg, figyelembe kell venni az év közben visszautalt támogatásokat is.
24. A települési közrend, közbiztonság erősítése, javítása érdekében a jelenleg is működő önkormányzati rendészeti tevékenységet a jövőben is szükséges fenntartani, mint a helyi önkormányzatok 2013. január 1-jétől kötelezően ellátandó feladatát.

25. A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi működéséhez szükséges forrást az állami hozzájárulás és a pályázati úton elnyerhető feladatalapú támogatás biztosítja. Polgár Város Önkormányzata a helységhasználathoz kapcsolódó költségek fedezetének, valamint a gazdálkodási és adminisztratív feladatok ellátásához szükséges humán erőforrás biztosításával járul hozzá a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez. 
26. Az önkormányzat helyi adó rendeletének felülvizsgálatát a kedvezmények, mentességek vonatkozásában el kell végezni, az adófizetők teherbíró képessége, szociális helyzetük figyelembe vétele mellett. 
Határidő:  értelemszerűen
Felelős:   Tóth József polgármester
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