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Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

141/2012. (XI. 29.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosításáról. A határozatot megküldtük a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére.

146/2012. (XII. 20.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött arról, hogy az önkormányzat a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervnél kezdeményezze a fejlesztési, működési hitel átvételével kapcsolatos tárgyalások megkezdését. Az adósságkonszolidációhoz kapcsolódó adatszolgáltatás megtörtént az illetékes minisztériumok felé, a személyes tárgyalásokra 2013. január 22-től február 6-ig kerül sor előzetes egyeztetés alapján. 
147/2012. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában jóváhagyta a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. társasági szerződés módosítását. A határozatot megküldtük a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. részére.

148-149/2012. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozataiban elfogadta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola megszüntető okiratát. Az okiratokat megküldtük a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére.
150/2012. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött arról, hogy a Vásárhelyi Pál Általános Iskola működtetését, az ehhez kapcsolódó karbantartói, takarítói és étkeztetési feladatokat, valamint a működtetéshez kapcsolódó pénzügyi-gazdálkodási feladatokat önkormányzati költségvetési szervei, Polgár Város Önkormányzata Városgondnoksága, valamint a Polgári Polgármesteri Hivatal útján látja el, illetve a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola konyhájának működtetését Polgár Város Önkormányzata Városgondnoksága útján látja el 2013. január 1-jétől. A döntésről az érintett intézményeket értesítettük.

151-152/2012. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozataiban módosította a Városgondnokság és a polgármesteri hivatal alapító okiratait. A módosító okiratokat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat a törzskönyvi nyilvántartásba vétel miatt megküldtük a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére.

154/2012. (XII. 20.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában egyetértett a háziorvosok, házi gyermekorvosok, fogorvosok és a települési önkormányzat között létrejött megállapodások módosításával. A megállapodások módosítása és aláírása megtörtént. 

156/2012. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában kezdeményezte a Polgári Kistérség Többcélú Társulásának megszüntetését. A döntésről a társulást értesítettük. 

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· 2012. december 21-én a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat ünnepélyes eredményhirdetésén vettem részt.

· December 27-én a Vöröskereszt évzáró ünnepségen köszöntöttem a résztvevőket, valamint Évértékelő Fórumra hívtam és fogadtam a város közéleti szereplőit.

· 2013. január 1-jén a „Városfejlesztés Polgáron I. ütem” ÉAOP-5.1.1/1/D-092f-2011-0001 projekt keretében megrendezett Bokréta ünnepségen köszöntöttem a megjelenteket.

· Január 9-én részt vettem a Belügyminisztériumban az 5.000 fő fölötti önkormányzatok adósságkonszolidációjáról tartott tájékoztatón.

· Január 10-én az InfoGroup cégcsoport Polgár Ipari Park rendezvényén vettem részt a Nemzeti Táncszínházban.

· Január 13-án Nagykároly meghívására a Polgári Női és a Polgár Városi SE csapataival labdarugó tornán vettünk részt.

· Január 19-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen köszöntöttem a résztvevőket.
III.

A Polgári Seriff beszámolója
A 2012. december 10. és 2013. január 20-a közötti időben tevékenységemről és azokban tett intézkedésekről az alábbiak alapján adok számot:
Megelőző intézkedést 8 esetben tettem: gyanús személyek megjelenéséről a rendőrség felé, falopás kísérlete, környezetkárosítás megelőzése, síkos járdaszakasz mentesítésére felhívás, kóbor ebek tulajdonosaival szembeni intézkedés (differenciált intézkedések történtek) esetekben.
Szabálysértések elkövetése miatt 13 esetben kezdeményeztem intézkedést: köztisztasági szabályok megsértése miatt, falopás, fémlopás, állattartás  szabályainak megsértése, egyirányú utcába tilos felől való behajtás elkövetése  miatt. (Fémlopás miatt a rendőrség gyorsított eljárást kezdeményezett az elkövetők ellen.)
Bűncselekmény elkövetésének gyanújáról 5 esetben kezdeményeztem eljárást:           kábítószer fogyasztásának gyanúja, lakásbetörés, rongálás és lopás gyanúja,  áramlopás elkövetésének alapos gyanúja  miatt.

Bűncselekmény felderítéséhez 1 esetben szolgáltattam információt: lakásba való betörés elkövetőjének felderítése ügyben.
Felvilágosítást 2 esetben nyújtottam szellemileg sérült személlyel kapcsolatban, illetve rágalmazás miatti eljárás szabályairól.

IV.

Jogszabályi tájékoztató
A 2012. évi CXCVI. törvény tartalmazza a Magyarország 2013. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosítását. A módosítások kiterjednek többek között a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló törvény módosítására, mely a közös hivatalok működési költségeihez történő hozzájárulás szabályait tartalmazzák, valamint a feladatfinanszírozási rendszer szabályait. 

Módosult az államháztartásról szóló törvény is, mely szerint a költségvetési koncepció Képviselő-testülethez történő benyújtásának határideje április 30-a, mely szabály 2013. január 1-től lépett hatályba. A módosítás érinti a társulási tanácsok munkaszervezeti, valamint a nemzetiségi önkormányzat feladatainak költségvetésre vonatkozó rendelkezéseit is. 

A 171-es Magyar Közlönyben jelent meg az óvodai nevelés országos alapprogramja, melyet a 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelet tartalmaz.

A Magyar Közlöny 172-es számában jelent meg a 2012. évi CCIV. törvény, mely Magyarország 2013. évi központi költségvetését tartalmazza.
A Magyar Közlöny 174-es száma tartalmazza a nyugellátások és egyes más ellátások 2013. január havi emeléséről szóló 377/2012. (XII. 19.) Korm. rendeletet. A rendelkezés szerint 5,2 %-kal kell emelni a 2013. január 1-jét megelőző időponttól megállapított, vagy folyósított öregségi nyugdíjat, rehabilitációs járulékot, özvegyi nyugdíjat, szülői nyugdíjat, árvaellátást, baleseti hozzátartozói nyugellátást, valamint egyéb jogcímű járadékokat.
A 390/2012. (XII. 20.) Korm. rendelet állapította meg a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum összegét. A jogszabály szerint a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított alapbér kötelező legkisebb összege (minimálbér) a teljes munkaidő teljesítése esetén 2013. január 1-jétől havibér alkalmazása esetén 98.000 Ft, heti bér alkalmazása esetén 22.560 Ft, napi bér alkalmazása esetén 4.510 Ft, órabér alkalmazása esetén 564 Ft. A legalább középfokú iskolai végzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló garantált bérminimuma a teljes munkaidő teljesítése esetén, havibér alkalmazása esetén 114.000 Ft, hetibér alkalmazása esetén 26.250 Ft, napibér alkalmazása esetén 5.250 Ft, órabér alkalmazása esetén 656 Ft. 

A 2012. évi CCVIII. törvény tartalmazza egyes törvényeknek a központi költségvetésről szóló törvény megalapozásával összefüggő, valamint egyéb célú módosításait. A módosítás kiterjed a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény módosítására, mely szerint az öregségi nyugdíj folyósítását – a jogviszony létesítésének hónapját követő hónap első napjától a jogviszony megszűnése hónapjának utolsó napjáig – szüneteltetni kell, ha a nyugdíjas közalkalmazotti, kormányzati, állami vezetői, közszolgálati, bírói, igazságügyi alkalmazotti, ügyészségi, fegyveres szervvel hivatásos, vagy a Magyar Honvédséggel szerződéses, vagy hivatásos szolgálati jogviszonyban áll. A nyugdíjfolyósító szerv az öregségi nyugdíj folyósításának szüneteltetéséről és a jogalap nélkül felvett öregségi nyugdíj visszafizettetéséről – a nyugellátásban részesülő személynek tett bejelentése, illetve az állami adóhatóság által közölt adatok alapján – hivatalból dönt. Az öregségi nyugdíjban részesülő személy a jogviszony fennállásának tényét 2013. április 30-ig köteles bejelenteni a nyugdíjfolyósító szervnek. Ha az öregségi nyugdíjban részesülő személy jogviszonya továbbra is fennáll, öregségi nyugdíját 2013. július 1-jétől kell szüneteltetni. 
A korhatár előtti öregségi nyugdíjak megszüntetéséről, a korhatár előtti ellátásról és a szolgálati járandóságról szóló 2011. évi CLXVII. törvény módosítása szerint a korhatár előtti ellátás és a szolgálati járandóság kereső tevekénység miatti szüneteltetésére a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény 83/B. § (1)-(2) bekezdését és 83/C. § (1)- (2) és (4) bekezdéseit kell alkalmazni azzal, hogy öregségi nyugdíj és nyugellátás alatt korhatár előtti ellátást és szolgálati járandóságot kell érteni. 

Módosult a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény is, mely szerint az önkormányzat működési célra csak likvidhitelt vehet fel. 

Az államháztartásról szóló törvény módosítása szerint a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester, a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését követő 45. napig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Ha a költségvetési rendeletet a Képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszedhessék, kiadásaikat teljesítsék. 

A 45/2012. (XII. 27.) NGM rendelet módosította az önkormányzati adóigazgatással összefüggő pénzügyminiszteri rendeleteket. A módosítások szerint változtak a települési önkormányzatok hatáskörébe tartozó adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartására, kezelésére és elszámolására, valamint az önkormányzati adóhatóságok által rendszeresíthető bevallási, bejelentési nyomtatványok tartalmára vonatkozó jogszabályok.
Megjelent a 2013. évi óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 141/2012. (XII. 27.) VM rendelet is.

A 2012. évi CCIX. törvény módosította az országgyűléssel, valamint az önkormányzatokkal összefüggő törvényeket. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvény módosításával a főpolgármesterre vonatkozó eltérő szabályokat állapították meg. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény módosítása kiterjed a polgármesteri illetmény megállapításának szabályaira, mely szerint az 1501-10.000 lakosságszámú település esetében a Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnöke havi illetményösszegének 60 %-a a polgármesteri bér, mely a 2014. évi önkormányzati választásokat követően lép hatályba. Változott a jegyző és az aljegyző kinevezésének a szabálya.  
Módosul a polgármesteri hivatal megnevezése mely esetünkben „Polgári Polgármesteri Hivatal” lesz. 

A nemzeti köznevelésről szóló törvény módosításában egyes rendelkezések hatálybelépésének időpontja módosult. 
Az Országgyűlésről szóló törvény módosításával az ülés vezetési szabályai, magatartási és összeférhetetlenségi szabályok változnak. 

A 2012. CCX. törvény, a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésével összefüggő törvények, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. CXL. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosítását tartalmazza. Az illetékekről szóló törvény módosítása szerint az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzője által kiállított adó és értékbizonyítvány tartalmazza az ingatlan és az ingatlanszerzők (tulajdonosok) adatait, az érték megállapításánál figyelembe vett tényezőket, továbbá az ingatlannak az adott időpontban fennálló forgalmi értékét. Az eljárásban az ügyintézéséi határidő 8 nap. 
A polgármesteri tisztség ellátásnak egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvénymódosítás alapján „ha a települési képviselő 2013. január 1. előtt körzetközponti feladatot ellátó önkormányzat képviselő-testületének tagja volt, úgy a megállapított tiszteletdíja – a képviselő-testület ellenkező döntéséig - 2013. január 1-jét követőzen nem változik”. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló törvény módosítás alapján a települési önkormányzatok – az önálló települési környezet védelmi program mellett, vagy helyett – közös települési környezetvédelmi programot is készíthetnek. 
A villamos energiáról és a földgáz ellátásról szóló törvények módosítása szerint az egyetemes közszolgáltató járásonként legalább egy ügyfélszolgálatot köteles működtetni. 
Módosult a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kialakításával és a területi integrációval összefüggő törvény is, mely a járási hivatalok működésére, vezetőire, szervezetére vonatozó új szabályokat tartalmazza.
Egyes igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szól a 2012. évi CCXI. törvény. A polgári perrendtartásról szóló törvény módosítása alapján I. fokon ítélkeznek: a járásbíróság, a közigazgatási és munkaügyi bíróság és a törvényszék. A jogszabály az elektronikus kapcsolattartás szabályairól is rendelkezik. E törvény több mint 90 jogszabály módosításáról rendelkezik, mely nagy része a fenti módosítások átvezetését tartalmazza. A törvényszékek, a járásbíróságok és a közigazgatási és munkaügyi bíróságok illetékességi területét meghatározó melléklet alapján a Hajdúböszörményi Járásbírósághoz tartozik: Folyás, Hajdúdorog, Tiszagyulaháza, Görbeháza, Hajdúnánás, Újtikos, Hajdúböszörmény és Polgár. 

A 2012. évi CCXII. törvény egyes egészségügyi tárgyú törvényeket módosít. A törvény 49. §-a úgy rendelkezik, hogy az állam – az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXII. törvényben meghatározott – egészségügyi szakellátási kötelezettségét a járóbeteg szakellátási feladatok tekintetében – a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a fővárosi önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény 79. § (1) bekezdésében foglaltaktól eltérően – 2013. május 1-től gyakorolja kivéve, ha a helyi önkormányzat úgy dönt, hogy 2013. április 30.-a után is ellátja a járóbeteg szakellátási feladatot. 
Az a helyi önkormányzat, amely járóbeteg szakellátási feladat ellátására kötelezett 2013. február 15-ig köteles dönteni és az egészségügyért felelős minisztert tájékoztatni arról, hogy 2013. április 30.-át követően folytatja-e a járóbeteg szakellátási feladat ellátását. A helyi önkormányzat döntése csak a járóbeteg szakellátási feladatai egészének átadására, illetve folytatására irányulhat. Amennyiben a helyi önkormányzat a meghatározott határidőn belül nem dönt, vagy döntéséről nem tájékozatja a minisztert, úgy kell tekinteti, hogy a helyi önkormányzat nem kívánja 2013. május 1-jét követően a feladatot ellátni. 
A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes   szabályairól szóló törvény értelmében továbbra is lehetőség van arra, hogy a helyi önkormányzat rendeletben közterületet nem dohányzó közterületté nyilvánítson. Továbbra is előírás a dohányzó hely – a szórakoztató, vendéglátó szolgáltatást nyújtó közforgalmú intézmények kivételével - a közforgalmú intézmény bejáratától számított 5 méteres távolságra számított kijelölése. 
A 2012. évi CCXV. törvény módosítja az egyes szakképzési és felnőttképzési tárgyú törvényeket. A szakképzésről szóló törvény módosítása alapján a szakképző iskola állami fenntartója szakképzési feladatait megyénként egyetlen szakképző iskola fenntartásával látja el. Ha az állami fenntartóként számított szakképző iskola tanuló létszám az adott fenntartó megyei hatáskörű szervezeti egység esetében meghaladja a 10.000 főt, akkor az állami fenntartó több szakképző iskola fenntartásával is elláthatja a megyei szakképzési feladatokat úgy, hogy valamennyi szakképző iskola tanulói létszáma az 5.000 főt meghaladja. A kormány az állami intézményfenntartó központ szakképzéssel kapcsolatos feladat- és hatáskörét az állami intézményfenntartó központról szóló rendeletében szabályozza. 
A jogszabály módosítása szerint a közoktatásról szóló törvény 89/B. § (2) bekezdése szerint létrejött szakképzés szervezési társulás 2012. december 31-én megszűnik, a tulajdonát és az e napon fennálló kötelezettségeit a társulás tagjai az általuk ezen időpontig megkötött megállapodásban megosztják egymás között. A társulás mindazon vagyonát, amely 2012. december 31-ig szakképzési feladat ellátási célokat szolgált, a társulás tagjai 2013. január 1. napjával vagyonkezelésbe átadják az állami intézményfenntartó központnak mindaddig, amíg ez az állami szakképzési feladatellátáshoz szükséges. Az állami intézményfenntartó központ, a szakképzési feladatellátáshoz és az azt szolgáló vagyonhoz kapcsolódó uniós támogatási jogviszony tekintetében, a szakképzés szervezési társulás jogutódja. 
A 2012. évi CCXVI. törvény az egyes foglalkoztatási tárgyú törvényeknek a Magyary Egyszerűsítési Programmal összefüggő, valamint egyéb célú módosításáról szóló törvényeket tartalmazza. A módosítás kiterjed az álláskeresési járadék folyósításának megszűnése, megszüntetése és szüneteltetése szabályaira. 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben módosítja a nyugellátásra jogosultság, a jubileumi jutalom és a végkielégítés szabályait.

Módosult a pályakezdő fiatalok, az 50 év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről szóló törvény, mely a foglalkoztatáshoz kapcsolódó igénybe vehető kedvezményeket tartalmazza. A közfoglalkoztatásról szóló törvény módosítása a közfoglalkoztatott részére biztosítandó fizetés nélküli szabadság szabályait tartalmazza. 

A vidékfejlesztési miniszter 149/2012. (XII. 28.) VM rendelete tartalmazza a Járási Földhivatalok illetékességi területeinek jelölését. A rendelet szerint a Hajdúböszörményi Járási Hivatal Járási Földhivatalának illetékességi területéhez tartozik: Folyás, Görbeháza, Hajdúböszörmény, Hajdúdorog, Hajdúnánás, Polgár, Tiszagyulaháza és Újtikos települések.

A kormány 414/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletével módosította a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésével összefüggésben egyes kormányrendeleteket. A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló rendelet módosításával a zaj és rezgésvédelmi ügyekben az elsőfokú hatósági jogkört a – korábban kistérség székhely szerinti jegyző hatáskörébe tartozó ügyekben - a települési önkormányzat jegyzőjéhez telepíti.
A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló kormányrendelet módosításával szintén a település jegyzőjéhez rendezte a hatáskört. 

A vásárokról, a piacokról és a bevásárló központokról szóló kormányrendelet módosításával szintén kereskedelmi hatóságként, továbbá a szolgáltatás felügyeletét ellátó hatóságként a vásár, a piac, a helyi piac, valamint a bevásárlóközpont helye szerinti település jegyzőjét jelöli ki.

A kormány 415/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletében az egyes közszolgálati tárgyú kormányrendeleteket módosította. A módosítás kiterjed a kormány és köztisztviselők képesítési előírásainak módosítására.
A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény végrehajtására vonatkozó kormányrendelet módosítása szerint a lakcímbejelentés történhet a polgármesteri hivatalban a jegyző hatáskörében, valamint a járási hivatalban is. A jogszabály tartalmazza a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló adattartalmat és a hatósági igazolvány kiadására vonatkozó új szabályokat. A jogszabály rendelkezik a lakcímbejelentés szabályairól és a jegyző, illetve a járási hivatal lakcímbejelentéssel kapcsolatos feladatairól. 
A kormány 421/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletével módosított a közfoglalkoztatással összefüggő egyes kormányrendeleteket. A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igényléséről és megállapodásáról szóló kormányrendelet szerint a rendszeres szociális segély legmagasabb összege január 1-től 44.508 Ft. Abban az esetben, ha a rendszeres szociális segélyre jogosult család tagjára foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultságot állapítottak meg, akkor a rendszeres szociális segély legmagasabb összege 21.708 Ft. A közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló kormányrendelet alapján a teljes munkaidőben foglalkoztatott közfoglalkoztatott részére megállapított közfoglalkoztatási bér havi bér alkalmazása esetén 2013. január 1-jétől 75.500 Ft, a legalább középfokú iskolai végzettséget igénylő munkakör betöltése esetén 96.800 Ft. A jogszabály módosítása lehetőséget biztosít a közfoglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatott munkavezető eltérő díjazására. 

A kormány 422/2012. (XII. 29.) Korm. rendelete a központosított illetmény számfejtés szabályairól rendelkezik, mely alapján a központosított illetményszámfejtést a kincstár központi és területi szerve látja el. 

A kormány 428/2012. XII. 29. Korm. rendelete tartalmazza a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló szabályokat. E rendelet alapján a települési nemzetiségi önkormányzatnak feladatarányos támogatásként működési költségvetési támogatás és feladatalapú támogatás nyújtható. 

A 438/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet tartalmazza a közszolgáltató hulladékgazdálkodás tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgálgatás végzésének feltételiről szóló rendelkezéseket. A jogszabály tartalmazza a közszolgáltató tevékenységére vonatkozó általános szabályokat, a település hulladékgyűjtésével kapcsolatos, az ingatlan tulajdonosok, valamint a közszolgáltató feladatait, a gyűjtőedény méretére vonatkozó rendelkezéseket és a hulladékgazdálkodási tervre vonatkozó előírásokat. 

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint a hatósági engedélyezésről szól. A rendelet szabályait a hulladékgazdálkodási tevékenységet végző gazdálkodó szervezetekre, valamint a közszolgáltatókra vonatkozó hatósági tevékenységekre és eljárásokra kell alkalmazni. A szállítási, közvetítési, kereskedelmi, hulladékgazdálkodási engedélyt a környezetvédelmi hatóság adja ki. A kezelési tevékenység végzésére is hulladékgazdálkodási engedélyt kell kérni. 

A 440/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet tartalmazza a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeket. A hulladék termelője, birtokosa, szállítója, közvetítője, kereskedője és kezelője telephelyenként és hulladék típusonként a tevékenysége során képződő mástól átvett, másnak átadott, vagy általa kezelt hulladékról nyilvántartást vezet, mely tartalmazza a telephelyre belépő és onnan kilépő anyag és a telephelyen képződő hulladék anyagforgalmi egyenlegét. A kereskedő hulladéktípusonként vezet nyilvántartást. A hulladéktermelő adatszolgáltatásra vonatkozó szabályait a hulladék mennyisége szerint kell teljesíteni, melyet a felügyelőség ellenőriz. 

A 441/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet a hulladékról szóló törvénnyel összefüggésben több kormányrendeletet módosít, pl. a közműves ivóvízellátásról, a telepengedélyezés rendjéről és a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló rendeleteket. 

Polgár, 2013. január 24.

Tisztelettel:
Tóth József 
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.
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