ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2013. január 31-én tartandó ülésére

Tárgy: 
Javaslat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Polgár Város Önkormányzata közötti szerződések megkötésére


Előterjesztő:    Tóth József polgármester
Előkészítő:      dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Véleményező: Ügyrendi Bizottság


Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság



Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság

Mell.:

2 db szerződés tervezet
Ikt. sz.:            592/2013. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76. § (5) bekezdése, valamint a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 8.§ alapján Polgár Város Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ képviseletében a Hajdúnánási Tankerület között Átadás-átvételi Megállapodás jött létre.

A 2013. január 1-jétől állami fenntartásba kerülő köznevelési feladatok ellátását szolgáló, az önkormányzat tulajdonában álló ingó és ingatlan vagyon a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KIK)


a)
vagyonkezelésébe kerül, ha az intézményt a KIK működteti,


b)
ingyenes használatba kerül, ha az intézményt az önkormányzat működteti. 

Mind a vagyonkezelői jog alapítására, mind az ingyenes használatra vonatkozóan szerződést kell kötni az önkormányzat és a KIK között. 

Abban az esetben, ha az önkormányzat a működtető, a nemzeti köznevelésről szóló törvény 74. § (6a) bekezdésében foglaltak alapján a működtetés feltételeit a Felek a feladathoz igazodó, egyedi szerződésben állapítják meg. 

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ elnöke írásban kereste meg az önkormányzatot a szerződések megkötése érdekében. Levelében kérte polgármester és a képviselő-testület szíves közreműködését annak az együttműködésnek a kialakításában, amely jövőbeni közös feladatellátás során a település lakossága, a tanulók és szüleik érdekeit szolgálja. 

Ennek alapjait az egybehangzó akaratnyilvánítással kötendő ingyenes használati, illetve vagyonkezelői jogot alapító szerződés teremti meg, amelynek tervezetét a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek figyelembe vételével előkészítettek és az illetékes tankerületi igazgatón keresztül megküldtek. Ebben a szerződésben van lehetőség az átadás-átvételi eljárás során már jelzett specialitások rendezésére, különös tekintettel a közös ingatlanhasználattal járó működtetési kötelezettség megosztásának szabályaira. 

A tankerületi igazgatóval és pénzügyi vezetőjével a személyes egyeztető megbeszélés megtörtént, az intézményekre, a működtető települési önkormányzatra vonatkozó - egyedi speciális, a köznevelési intézmény által ellátott feladatokhoz igazodó tartalmi elemekkel való feltöltése vonatkozásában, ahol több ponton tettünk javaslatot módosításra. A megállapodáshoz 2 db szerződés ( 1 db használati és 1 db vagyonkezelési szerződés) tartozik, melyek mellékleteit az intézmények vezetői készítettek elő. A mellékleteket nagy terjedelmük és szerkezete miatt csak elektronikus úton továbbítjuk. A szerződések melléklete továbbá az épületekre vonatkozó ingatlanvagyon kataszteri nyilvántartó lap, mely terjedelme miatt az ülésen megtekinthető.
A Polgári József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola fenntartási és működtetési feladatai 2013. január 01-től a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz került át. A középiskola ellát gimnáziumi, szakközépiskolai és szakképzési feladatokat. Az átadás- átvételi törvény szerint a gimnázium szakfeladat működtetése a fenntartó önkormányzat feladata, ennek következtében a külön megállapodásban kell rendelkezni a gimnázium működtetési feladatainak költségéről. A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 2012. évi költségvetésében is megosztásra kerültek a költségek szakfeladatonként, amelynek alapja az egyes szakfeladat ellátásához kapcsolódó ellátott tanulói létszám. Ennek következtében a következő arányok szerint történt a működési, dologi kiadások arányosítása:

· gimnáziumi tanulók után 64%

· Szakképző iskolai tanulók után 16 %.
Mivel a gimnázium Kiss Ernő utcai épületében van elhelyezve a konyha, amely biztosítja egyrészt a tanulók étkeztetését, de sajnos nem rendelkezik felszerelt almérővel a konyha rezsiijének számításakor tapasztalati értékeket alapul véve a Kiss Ernő utcai épület mindenkori felmerülő rezsi költségének a 20 %-val számoltunk a költségvetésnél. A működtetési költségekhez a jelenleg hatályos oktatási törvényt alapul véve hozzátartozik a gimnáziumi szakfeladaton lévő technikai dolgozók bér és járulék terhei. A gimnáziumi szakfeladaton 3 fő technikai dolgozó foglakoztatását engedi a közoktatási és a 2013. szeptember 01-től ebben részben hatályossá váló nemzeti köznevelési törvény is. Az előzőekben leírtak alapján és a 2012. évi költségvetésben szereplő adatok figyelembevételével a várható fizetendő összeg:

· konyha működtetésé után fizetendő a mindenkori Kiss Ernő úti épület rezsi költségének a 20%-a, amely a 2012. év alapján ~6.500 eFt/év,
· gimnázium működtetésre tanuló létszám alapján a mindenkori Kiss Ernő úti épület rezsi költségének 64%-a, amely a 2012. év alapján ~10.000 eFt/év,
· gimnáziumi szakfeladaton (3 fő) szereplő dolgozók bér és járulék 
költsége: 4.700 eFt/év

Összesen: 21.200 eFt/év, havonta 1.766 eFt/ hónap, mely összeg szerepel a vagyonkezelési szerződés tervezetben.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2013. január 18.










Tóth József










polgármester

Határozati javaslat





…./2013. (I. 31.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Polgár Város Önkormányzata közötti szerződések megkötésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület jóváhagyta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola vonatkozásában a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Polgár Város Önkormányzata között kötendő Használati Szerződésben foglaltakat. 
2./
A Képviselő-testület jóváhagyta a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola vonatkozásában a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Polgár Város Önkormányzata között kötendő Vagyonkezelési Szerződésben foglaltakat. 

3./
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.


Határidő: 2013. január 31.


Felelős: Tóth József polgármester
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