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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportszervezetek 2012. évi támogatásáról a 38/2012. (III.29.) határozattal, a civil szervezetek támogatásáról a 39/2012. (III.29.) határozattal döntött. 
A támogatás összegéről, feltételeiről, felhasználásáról, elszámolásáról a Polgár Város Önkormányzata megállapodást köt az érintett szervezettel.
Az önkormányzat a támogatás folyósítására minden évben támogatási szerződést köt oly módon, hogy amennyiben a támogatás összege meghaladja a 350 000 Ft-ot, akkor            1/12–enkénti ütemezésben biztosítja a támogatást, amennyiben pedig a támogatás nem éri el a    350 000 Ft-ot, a támogatás folyósítására egy összegben kerül sor a támogatott igénylésének megfelelő időpontban. 
A pályázatok adatai a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezései szerint közzétételre kerültek 2012. március 22. napján.
A szervezetek pénzügyi elszámolásának ellenőrzésére az önkormányzat könyvvizsgálója által került sor, a 2012. évi beszámoló könyvvizsgálata keretében, az ellenőrzés megállapításait az alábbiakban ismertetem: 

Városi Sportegyesület 
Az egyesület 2012. évben 7.361 e Ft bevételt és ezzel szemben 5.545 e Ft költséget számolt el. A kettő különbözete 2012. december 31.-én a bankszámlán maradt.
Az egyesület működéséhez 2012. évben 4.477 e Ft önkormányzati támogatás került jóváhagyásra, mely kiegészítésre került 250 e Ft-tal év közben, így 4.727 e Ft átutalása történt meg. A támogatási szerződés módosítására 2012. 11.30.-án került sor. A mérkőzések díjából 384 e Ft, az SZJA 1 %-ából 158 e Ft, TAO Tárgyi jellegű beruházásra kapott támogatásból 300 e Ft, TAO Utánpótlás nevelés támogatása címén 1.700 e Ft, összesen 7.361 e Ft bevétele keletkezett az egyesületnek. Az egyesület a támogatást részben használta fel és az elszámolást benyújtotta. A működéshez szükséges kiemelkedő nagyságrendű tételek: sportruházat, cipők beszerzése 261 e Ft, nevezési díjak, versenyengedélyek 149 e Ft, sportszolgáltatási díj 345 eFt, útiköltségek 641 e Ft, személyszállítás díja 1.404 e Ft, bérleti díjak 301 e Ft. A pálya karbantartása 179 e Ft, üzemanyag fűnyíróhoz (benzin) 313 e Ft, sportorvosi díj 107 e Ft, energia költség 400 e Ft, könyvelési díj 72 e Ft. A szervezet az önkormányzati támogatás összegét a működéséhez alapvetően szükséges kiadások finanszírozására fordította, reprezentációs célokra történő felhasználás sport rendezvény étkezési díjaként 130 e Ft volt, az elszámolás a teljes összegre vonatkozóan megtörtént. 
Kézilabda Sportegyesület 
Az egyesület működéséhez 2012. évben 625 e Ft önkormányzati támogatás került jóváhagyásra, mely év közben 100 e Ft támogatással egészült ki, így együtt 725 e Ft átutalása történt meg. A támogatási szerződés módosítása megtörtént 2012.11.30.-án.
Az egyesület12.31-i bankszámláinak egyenlege 2.531 Ft, pénztáregyenlege 401.868 Ft.
Az egyesület 2012. évben összességében 760 e Ft-ból gazdálkodott, melynek 95 %-át az önkormányzati támogatás jelenti, tagdíjakból származó bevételük 25 e Ft. A tagdíjak összege az előző évhez képest jelentős mértékben csökkent.

A kiadások összege 671 e Ft, melyek közül legnagyobb volumenű tételek voltak: a kiküldetési költség 193 e Ft, versenybírók megbízási díja és úti költsége 150 e Ft, sportszer vásárlás 40 e Ft, könyvelési díj 60 e Ft, víz,villany,gázdíj 64 e Ft, terem bérleti díjak 35 e Ft, igénybe vett sportszolgáltatás (edző) díja 35e Ft. A szervezet az önkormányzati támogatás összegét a működéséhez alapvetően szükséges kiadások finanszírozására fordította, reprezentációs célokra történő felhasználás nem volt, az elszámolás a teljes összegre vonatkozóan megtörtént. 
Az elszámolás szabályszerűen megtörtént, a pályázatban megjelölt céloknak megfelelően. 

A FUKU-DO Sportegyesület 
Az egyesület 2012. évi tevékenységéhez 330 e Ft összegű önkormányzati támogatás került jóváhagyásra, mely év közben 30 e Ft-tal egészült ki, így 360 e Ft összeget került kiutalásra. Módosított támogatási szerződés dátuma: 2012. november 23.  További bevétele egyéb támogatás címén SZJA 1 %-ból 107 e Ft, tagdíj összege 50 e Ft volt.  Így az összes bevétel 517 e Ft, ennek teljes összege felhasználásra került.
Szövetségi tagsági díjra 74 e Ft, terembérleti díj 61 e Ft, edzőtábor 35 e Ft, nevezési díj 55 e Ft, vizsgadíj 41 e Ft, továbbképzés díja 86 e Ft, saját gépkocsi költségtérítése 63 e Ft, reprezentációs költség 21 e Ft. A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési költségeinek finanszírozására fordította. A pénztár záró egyenlege 4 e Ft.

Az elszámolás szabályszerűen megtörtént, a pályázatban megjelölt céloknak megfelelően. 
Polgári Vízi Sportegyesület
A sportegyesület részére 2012. évben 360 e Ft támogatás került a Képviselő-testület által jóváhagyásra. Pénzügyileg 392 e Ft került átutalásra. Az egyesület az előző évben elmaradt összeget (31,7eFt-ot) 2012. évben megkapta, ennek elszámolása 2012. június 30.-ig megtörtént. 
A sportegyesület 2012. évben 834 e Ft bevételből gazdálkodott, ebből az önkormányzat által nyújtott támogatás 392 e Ft, az SZJA 1%-ából 131 e Ft bevétele származott, tagdíj címén 17 e Ft került befizetésre az egyesülethez, magánszemélyektől kapott támogatás összege 44 e Ft, tárgyi eszköz értékesítésből származó bevétel 250 e Ft. 

Eszközbeszerzésre nyújtott tagi kölcsön címén 4.335 e Ft tartozása van az egyesületnek a könyveiben nyilvántartva.

A 2012. évi kiadások összege 688 e Ft. Kiemelt kiadási tételek az alábbiak voltak: anyagköltség 216 e Ft, karbantartás költsége 111 e Ft volt, a biztosítási költsége 24 e Ft. Az egyesület pénzintézeti költsége 12 e Ft.
A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési költségeinek finanszírozására fordította, reprezentációs kiadásokra költsége nem jelent meg.

A pénztár záró egyenlege 9 e Ft, a bankszámla záró egyenlege 243 e Ft.

Az elszámolás szabályszerűen megtörtént, a pályázatban megjelölt céloknak megfelelően. 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Az egyesület összes 2012. évi összes bevétele 660 e Ft volt, ezen belül kiemelt tételek voltak:  önkormányzati támogatás 400 e Ft(egyezően a támogatási szerződéssel), tagdíjból származó bevétel  2 e Ft, gazdasági társaságtól kapott forrás 240 e Ft, magánszemélyektől kapott támogatás 10 e Ft,  illetve egyéb bevételként 9 e Ft banki kamat jelentkezett.

 Az önkormányzati támogatás több mint 50%-át az egyesület tulajdonában lévő gépjárművek, utánfutóik kötelező biztosítására, vizsgáztatásuk költségére, üzemeltetésükhöz szükséges hajtó-kenő anyagok, akkumulátorok beszerzésére, gépjármű javítási munkáira használták fel, az előző évhez hasonló módon (224 e Ft). A támogatás többi része terhére finanszírozták a szervezet működési kiadásait, könyvelési, irodaszer és számlavezetési kiadásokat (188 e Ft), a tűzoltó készülékek felülvizsgálatára 8 e Ft-ot fordítottak. 

A pénztár 12.31-i egyenlege 10 e Ft, a bankszámláké 280 e Ft. Reprezentációs költség nem került elszámolásra.

Az önkormányzati támogatás felhasznált összege: 400 e Ft. A szervezet alapbizonylatai minden számviteli követelménynek megfelelnek. A szakmai igazolások során megjelölésre került minden esetben, hogy pontosan milyen gazdasági esemény kapcsán merültek fel a szükséges kiadások. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. 

Vöröskereszt Hajdúnánási Területi Szervezete
A szervezet részéről a 2011. évről áthúzódó támogatásrész (21.546 Ft) szabályszerű felhasználása 2012. június 30.-ig megtörtént. 
Polgári Lovas Hagyományőrző Egyesület
Az egyesülettel megkötött támogatási szerződés szerint az önkormányzat által 2012. évben nyújtandó támogatás összege 100 e Ft.

Az egyesület nem bocsátotta rendelkezésre a 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót, így a bevételeiről és a kiadásairól nem rendelkezek információval. Elszámolásképpen becsatolt 4 db számlát, melyek alapján az összkiadása 108 e Ft volt. A számlákon lovas eszközök, lóápolási cikkek, hegesztéshez használatos eszközök és egy csizma (48 e Ft) került beszerzésre.

Polgári Polgárőr Egyesület
A szervezet 2011. évi támogatásából 154 e Ft átutalására került sor, mely összeggel 2012. június 30.-ig elszámoltak.  
A 2012. évi támogatásról történő pénzügyi elszámolás határidejének hosszabbítását kérte az egyesület elnöke 2013. március 21.-ére, rajta kívül álló, technikai okokra hivatkozással.
Élet Virága Egészségvédő Egyesület
Az Egyesület 2012. évre tevékenységéhez 60 e Ft támogatást igényelt az egyéb bevételeinek (150 e Ft) kiegészítéseként. Célként a Polgári Prevenciós napok rendezvényeinek megszervezése volt, azaz

· az egészséges életmódra nevelés, oktatás az érdeklő lakosság körében,
· klubok működtetése
· Gyógynövények ismertetése, kirándulások szervezése.

A civil szervezet által nyújtott szolgáltatások, tevékenységek, programok igénybevevőinek tervezett száma: 

· Prevenciós napokon: 200 fő

· Május1.-én: 600 fő

· Bükkszentkeresztre gyógynövénytúrán: 40-60 fő

A támogatási szerződésben 50 e Ft támogatás lett jóváhagyva a 39/2011.(III.29)határozat alapján.

A szervezet 2012. évi bevételeinek összege 108 e Ft volt, melyből 50 e Ft önkormányzati támogatás, 30 e Ft vállalkozói támogatás, 28 e Ft tagdíj bevétel volt. Az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító, egészségügyi tevékenység ellátásához szükséges költségek 119 e Ft összegben merültek fel. Szűréseket végeztek, prevenciós napokat, ezekhez kapcsolódó kiadások szerepelnek e pénzügyi elszámolásban. Ilyen tételek voltak irodaszer beszerzés, könyvelés díja, számlavezetési díj, szakmai napon történő részvétel útiköltsége. Az önkormányzati támogatás terhére elszámolt kiadások a szervezet működéséhez alapvető szükségletek jelentik. 

A szervezetek pénzügyi beszámolóját, alapdokumentumait belső ellenőrzés keretében megvizsgáltattuk, az abban foglalt megállapításokról, hiányosságokról a szervezeteket tájékoztattuk. A hiányosságok megszüntetéséről szóló intézkedések megtételéről írásos formában kértünk tájékoztatást az érintettektől. 
Az ellenőrzési jelentés teljes anyaga megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájánál. 
A pénzügyi beszámolókból részletes képet kaphattunk a támogatott szervezetek gazdálkodásáról, bevételeiről és kiadásairól. Jellemző, hogy forrásaik jelentős részét az önkormányzati támogatás képezi. Ezen túlmenően az SZJA 1%-ból származó támogatások, pályázati források, szponzori adományok, valamint saját bevételeik biztosítják az éves működőképességüket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a sport és civil szervezetek 2012. évi pénzügyi elszámolásáról szóló előterjesztést megtárgyalni a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
Polgár, 2013. március 18.




Tisztelettel: 

 
 Tóth József 

polgármester
Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……/2013. (III. 28.) határozata
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a sport és

civil szervezetek 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolásáról” tárgyú előterjesztést és
az alábbi határozatot hozta:
1. A Képviselő-testület a Polgáron működő sportegyesületek és civil szervezetek 2012. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
2. Felhívja az érintettek figyelmét, hogy a belső ellenőrzés keretében feltárt hiányosságok megszüntetéséről haladéktalanul gondoskodjanak és erről írásos visszacsatolást teljesítsenek.
3. A Képviselő-testület felhívja a civil szervezeteket, hogy a 2013. évi önkormányzati támogatás iránti kérelmüket legkésőbb 2013. április 15.-ig szíveskedjenek benyújtani. 
      Határidő: értelemszerűen
      Felelős: polgármester, jegyző
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