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Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

27/2013. (III. 28.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában elfogadta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői megbízás pályázati felhívását. A pályázati felhívás a határozatban megjelölt időpontokban megjelent a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán, a város honlapján, valamint a PolgárTárs újságban. 
29/2013. (III. 28.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában jóváhagyta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola felvételi körzethatárát. A döntésről értesítettük a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalt.

30/2013. (III. 28.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a Polgár Város Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között létrejött szerződések módosításáról. A vagyonkezelési és a használati megállapodások módosítására vonatkozó szerződések aláírása megtörtént. 

32/2013. (III. 28.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában nem értett egyet azzal, hogy 2013. évben a Fonyódligeti Üdülő üzemeltetői feladatokat Tiszacsege Város Önkormányzata lássa el. A döntésről értesítettük a tulajdonos településeket. 

33/2013. (III. 28.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában kinyilvánította értékesítési szándékát a hajdúnánási 3700/2 hrsz-ú osztatlan közös önkormányzati tulajdonú ingatlanrészre vonatkozóan. A határozatot megküldtük a Hajdúnánási Polgármesteri Hivatal részére. 

34/2013. (III. 28.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában egyetértett a KEOP-2012-5.5.0/B jelű „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” elnevezésű, „Épületenergetikai fejlesztés a Vásárhelyi Pál Általános Iskolában” című pályázat benyújtásával. A pályázat benyújtása határidőben megtörtént.
35-36/2013. (III. 28.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozataiban döntött a létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulási igény benyújtásáról. A pályázatok benyújtása határidőben megtörtént. 

38/2013. (III. 28.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött az önkormányzat számlavezető pénzintézete részéről díjváltozásokra irányuló kezdeményezésről. A döntésről a Polgári Takarékszövetkezetet tájékoztattuk. 

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· Március 29-én részt vettem a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésén. 

· Április 3-án a Hortobágyi LEADER HACS Közgyűlésén vettem részt Balmazújvároson, majd az OrientPress Rádió Önkormányzati kerekasztal című élő műsorának stúdióbeszélgetésén.
· Április 4-én az Újszentmargitán megtartott LEADER szakmai konferencián vettem részt. 

· Április 5-én az ÁROP pályázattal kapcsolatban tartott tájékoztatón vettem részt Debrecenben. 

· Április 9-én a TÖOSZ kihelyezett elnökségi ülésén voltam jelen Abasáron.

· Április 12-én Hajdúdorogon megtörtént a Közösségi közlekedés pályázattal kapcsolatos Támogatói Szerződés aláírása.

· Április 13-án részt vettem a Költészet Napja alkalmából tartott városi rendezvényen, illetve a VIII. Vállalkozói Nap programján. 
III.

A Polgári Seriff beszámolója
A 2013. március 15. és április 15. közötti időben végzett tevékenységemről és azokban tett intézkedésekről az alábbiak alapján adok számot:
Megelőző intézkedést 14 esetben tettem: közúti jelzőtábla rongálása, beteg személyhez segítségkérés, kóbor kutyák tulajdonosaival szembeni felhívás, köztisztasági szabálysértés megelőzése, elhagyott ingatlan megóvására intézkedés, a lakosság felé a PolgárTárs újságban felhívás bűnmegelőzés érdekében ügyekben.
Szabálysértés elkövetése miatt 9 esetben tettem intézkedést: engedély nélküli faárusítás, utcai árusítás román állampolgár részéről, fémlopás elkövetése, falopás miatt, lopás és rongálás elkövetése, szabálytalan tűzgyújtás esetekben.
Bűncselekmény elkövetésének gyanújáról 5 esetben éltem jelzéssel a rendőrség felé: (két esetben a gyors intézkedés eredményre vezetett), szerszámlopás, fémlopás (kerítés anyag), lakásbetörés ügyekben.
Felvilágosító jellegű intézkedést 3 esetben adtam: vélt lopás észlelése, csalás elkövetése, magánlaksértés eseteiben való eljárási szabályokról.
IV.

Jogszabályi tájékoztató
A kormány 1151/2013. (III. 26. ) Korm. határozatában döntött a szociális ágazatot érintő egyes feladatokról. Határozatában felhívta az illetékes minisztert, hogy dolgozza ki és terjessze a kormány elé a szociális törvény, valamint a gyermekvédelmi törvény olyan tartalmú módosítását, amely alapján a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek hatáskörébe tartozó ellátások közül az átmeneti segély, a temetési segély, valamint a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás – önkormányzati segély megnevezéssel- összevonásra kerül. A határozat tartalmazza még a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaival kapcsolatosan a rokkantsági ellátás melletti kereső tevékenység, a rokkantsági és a rehabilitációs pénzbeli ellátás megállapításához szükséges előzetes biztosítási idő szabályozását és az ellátás összegének számítására vonatkozó szabályozás felülvizsgálatát. 
A 2013. évi XXVII. törvény tartalmazza a szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló szabályokat. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény módosítása kiterjed az eljárás szabályainak a módosítására, melyben 21 napos ügyintézési határidőket állapít meg a lakásfenntartási támogatás, és a közköltségen történő temetés során. Újraszabályozza az alanyi jogcímen jogosult közgyógyellátásra vonatkozó szabályokat. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítása a módosítás kapcsán 2013. július 1-től állami feladatnak minősül. Módosult az óvodáztatási támogatás szabályozása is. Újraszabályozták a hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzet megállapításának és a nevelésbe vétel szabályait a gyermekek védelméről szóló törvényben. 
A 2013. évi XXX. tv. módosította az információs önrendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényt. A módosítás szerint „A személyes adatok kezelését tisztességesnek és törvényesnek kell tekinteni, ha az érintett véleménynyilvánítási szabadságának biztosítása érdekében az érintett véleményét megismerni kívánó személy az érintett lakóhelyén, vagy tartózkodási helyén felkeresi feltéve, hogy az érintett személyes adatait e törvény rendelkezéseinek megfelelően kezelik és a személyes megkeresés nem üzleti célra irányul. A személyes megkeresésre a Munka Törvénykönyve szerinti munkaszüneti napon kerülhet sor.”

A Magyar Közlöny 55-s száma tartalmazza Magyarország Alaptörvényét egységes szerkezetben. 

Magyarország 2013. évi központi költségvetését módosította a 2013. évi XXXI. törvény. A módosítás szerint a települési önkormányzatot illeti meg a gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a és a gépjárműadóhoz kapcsolódó birságból, pótlékból  és végrehajtási költségből származó bevétel 100 %-a. A módosítás érinti a konszolidációra vonatkozó szabályokat is. 
Az Emberi Erőforrások  minisztere 28/2013. (IV. 5. ) EEM rendeletével módosította a területi védőnői ellátásokról szóló rendeletet. A módosítás kapcsán 2015. május 1-től a védőnő feladata a népegészségügyi célú méhnyak szűrése is. A jogszabály előírja az ehhez a tevékenységhez szükséges szakképesítést is. 

A kormány 1181/2013. (IV. 5.) Korm. határozatában meghatározta a várostérségi integrált programok tervezési térségeinek lehatárolásával kapcsolatos irányelveket. A kormány javasolja a megyei szintű tervezési szintű folyamat során 
· a megyei jogú városokkal való egyeztetésen túl a kis- és középvárosok fejlesztési igényeinek tekintetbe vételét,

· a járási székhelyek megerősítését és a város – vidék kapcsolatrendszerének fejlesztésé a térség egészének javát szolgáló fejlesztések tervezését,

· kiegyensúlyozott település hálózati struktúra létrehozása érdekében a települések közötti együtttervezést,

· a városok és települések közötti térségi együttműködések ösztönzését,

· a közös érdekeltségű fejlesztések együttes tervezését,

· azt, hogy a fejlesztések igény és szükség szerint átnyúlhatnak a közigazgatási (járási és megyei) határokon. 

Polgár, 2013. április 16.

Tóth József 









polgármester
Határozati javaslat

…../2013. (IV. 30.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.
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