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Tisztelt  Képviselő testület !

A  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 75.§. (1) bekezdése értelmében az oktatásért felelős miniszter a köznevelési feladatok megszer-vezéséhez szükséges döntések előkészítése céljából az Oktatási Hivatal előterjesztése alapján a helyi önkormányzatok véleményének kikérésével és közreműködésével, megyei szintű bontásban feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervet (továbbiakban: terv) készít. 

A terv  2013. április 29.-én került közzétételre az Oktatási Hivatal a honlapján 821 oldalas terjedelemben, melynek elérhetősége: www.oktatás.hu .
Az Oktatási Hivatal Elnöke felhívása alapján  a települési  önkormányzat a  köznevelés-fejlesztési terv véleményezéséhez  beszerzi a településen működő köznevelési intézmények nevelőtestületei, a köznevelési intézményekben közalkalmazotti jogviszony, munkaviszony  keretében foglalkoztatottak közössége (alkalmazotti közösség) szülői és diákszervezeteinek véleményét is.
A vélemény megküldésének határideje- a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásától szóló 229/2012. (VIII.28.) Kormányrendelet 21/B.§(6) bekezdése szerint – tizenöt nap.

A köznevelési intézmények a  Hajdú-Bihar megyei feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervét  megtárgyalták   és az alábbiak alapján  alapján véleményezték:
Napsugár Óvoda és Bölcsőde:

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde nevelőtestülete és szülői közössége 2013. május 7.-én tárgyalta a fejlesztési tervet.
· Az Nkt. 8.§ 3.) bekezdése  alapján 2014. szeptemberétől  lép életbe a 3 évesek kötelező beóvodázása,  mely  a tervezetben  szereplőkkel összhangban,  2014-es évben   megoldandó feladatként jelentkezik  az óvodai férőhelyek növelése.
A köznevelési törvényben meghatározottak szerint a csoportlétszám maximum 25 fő lehet, ezért szükségesnek tarják  a jelenlegi 9 óvodai csoportszám növelését,  vagy a létszám  (10-20 %-a) való növelését. 
Az óvodában a  jelenlegi a 9  csoportszám alapján  225 fő  részére van biztosítva férőhely,  mely alapján  2013. szeptemberétől 58 fő  három éves korú  gyermek nem kerülhet be az óvodába,  férőhely hiánya miatt.  Megoldás lehet  az óvodai csoport létszámának 20 %-al történő növelése, melyre a törvénymódosítás lehetőséget biztosít.

· A továbbiakban megállapításra került, hogy a tervezet - óvodai feladatellátás - fejezete  részletesen taglalja a hatékony pedagógiai munka feltételeit, az intézményükben viszont az  SNI-s gyerekek fejlesztését nem látják biztosítottnak, mivel nem rendelkeznek a törvényben előírt szakemberekkel, eszközkészlettel.  
Vásárhelyi Pál Általános Iskola:
Az iskola nevelőtestülete, diákönkormányzata szülői tanácsa megismerve a tervet az alábbi véleményt fogalmazta meg:

· Polgáron a szakiskolai felzárkóztató oktatás megszűnése miatt szükséges lenne a HÍD program beindítása, mely a tervezet alapján csak Hajdúnánásra van kijelölve.

· A tankerülethez tartozó településeket figyelembe véve,  városunkban legmagasabb a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya, ezért továbbra is szükséges a gimnáziumi osztály helyben történő működtetése.

· A Vásárhelyi Pál Általános Iskola kihasználtsági mutatója 65 %-ban van meghatározva, tekintettel  a Zólyom úti iskolaépület szűk folyosóira, valamint  a Móricz Zsigmond úti épület  udvarának méretére,  javasolják az iskola  befogadóképességének  felülvizsgálatát. 
Az önkormányzat készített fejlesztési programot és pályázatot az intézmény területének és épületének bővítésére vonatkozóan.
A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola:
Az iskola nevelőtestülete, diákönkormányzata szülői tanácsa a tervet megismerve a következő szempontok figyelembevételét javasolja a Képviselő testület állásfoglalásának kialakításához: 
 A koncepcióban a Hajdúnánási Tankerület gimnáziumi feladatellátása számok tükrében a következő:

· A tankerületben a demográfiai adatokat figyelembevételével 519 fő vesz részt gimnáziumi oktatásban, a férőhely kapacitás 952 fő. A férőhely kihasználtság a két gimnáziumi feladatot ellátó intézményben összesen 54, 52 %, amelyből hajdúnánási intézményi kihasználtság 50 %, a polgári intézmény kihasználtsága 78 %, amely Polgár vonatkozásában eléri az országos átlagot és az elvárt kihasználtsági százalékot. Az adatokbó és a demográfiai mutatókból az látszik, hogy középtávon egy intézmény is el tudná látni a feladatot, ezért a kapacitások felülvizsgálata és optimalizálása javasolt. A terv a számokat veszi pusztán figyelembe és arra következtet, hogy bármelyik intézményben a megszűnő feladatellátás után a megmaradó feladatellátási helyre jelentkeznek a tanulók. Ez a következtetés elvi hibákat rejt magában, mert Polgár és vonzáskörzetében élők szerény anyagi körülményekkel rendelkeznek, így a napi bejárás jelentős plusz anyagi terheket róna a szülőkre, családokra. Ezen tanulók elveszítenék azt az egyetlen kitörési lehetőséget, amelyet jelen pillanatban a lakóhelyükön lévő, illetve a lakóhelyükhöz közel lévő József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola jelent. Iskolánkban a hátrányos helyzetű tanulók aránya 50 %, míg a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya 25 %. A JAGSZI az elmúlt években többször bizonyította, hogy a gimnáziumi képzés keretén belül tanulókat különös gondoskodásban és nevelésben részesíti, melynek következtében lehetőségük nyílik a felsőfokú tanulmányokba történő bekapcsolódásba. 

· Az intézménybe bejáró tanulók aránya 60 %, amelyből 80 % Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből, a 10 km-re lévő Tiszaújvárosból jár át. Ezen tanulók, amennyiben Polgáron megszűnik a gimnáziumi oktatás nem fogják választani a hajdúnánási gimnáziumi oktatási intézményt. Ebből az következik, hogy nem erősíti egyik intézmény gimnáziumi feladatellátási hely megszüntetése sem a másik intézményt. Naivitás lenne azt hinni, hogy ezek a gyerekek 60 kilométert  utaznak naponta, amelyet a rossz Polgár és Hajdúnánás közötti tömegközlekedés hátráltat.

· Az intézmény szakos ellátottsága 100 %, amelyet a terv is megerősít középtávon.

· A középtávú koncepció a gimnáziumi feladatellátási hely csökkentése esetén a térség iskolázottsági mutatóit jelentősen csökkenti, amelynek következtében egy hátrányos helyzetű kistérség ellehetetlenül, hiszen nem lesz olyan értelmiség, amely a térség felzárkóztatását segítené.

· A koncepció veszélyezteti azt a kormányzati szándékot, amely az esélyegyenlőség biztosítását teremtené meg a köznevelési rendszerben.

· A JAGSZI minden évben törekedett a költséghatékony oktatás megvalósítására, amely az egy főre jutó oktatási kiadások alacsony szinten tartását eredményezi. Egy költséghatékonyan működő intézmény képzési profilját támogatni célszerű, nem pedig megszüntetni.

A fentiek figyelembevételével véleményük szerint a középtávú tervben megfogalmazott kapacitás csökkentés az egy intézményben történő feladatellátás elhibázott, amely nem szolgálja sem Polgár és kistérsége, sem Hajdúnánás, sem Hajdú-Bihar megye érdekeit.

Tisztelt Képviselő-testület !
A fentiekben megismert vélemények alapján  megállapítható, hogy a  tervezetben Polgár Város Önkormányzatának  - a köznevelési rendszer változásától függetlenül -  fontos érdeke, hogy a településen megmaradjanak a köznevelési intézmények. Az önkormányzat eddig is kiemelt feladatának tekintette az intézmények tárgyi, személyi feltételeinek biztosítását, az infrastruktúra fejlesztését, az  ahhoz kapcsolódó pályázati lehetőségeket.
Célja a diákok tanulásának helyben történő biztosítása volt, melyet a jövőben is szükségesnek és indokoltnak tart.

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az  előterjesztést  megtárgyalni, véleményezni és  a határozati javaslatban foglaltakat  elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2013. május 10.





Tisztelettel:




Tóth József
            polgármester

Határozati Javaslat

      Polgár Város Önkormányzatának……../2013. (V.14.) sz. 

 

   Képviselő-testületi határozata 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  a Hajdú-Bihar Megyére vonatkozó  Feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervet és  véleményét az alábbiakban fogalmazza meg:
1./ 
A Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményben:
   
 a.)  2014. szeptembertől 20 %-os csoportlétszám bővítése indokolt a

         
 jogszabályi követelményeknek történő megfelelés érdekében.

   
 b.)  A hatékony pedagógiai munka feltételeinek biztosítása érdekében biztosítani kell az SNI-s gyerekek fejlesztését.

2./
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményben:.
     
a.)  A  magas  HH és HHH-s tanulók aránya miatt szükséges  Polgáron is működtetni tovább a gimnáziumot.
3./
József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola intézményben:
     
a.)  Az intézmény kihasználtsági mutatója (78 %) alapján nem indokolt a gimnázium megszüntetése.

   
b.)  A JAG biztosítja a tanulási lehetőséget a lakóhelyükön illetve annak körzetében a magas létszámú HH-s és HHH-s tanulóknak.


Az iskola hiányában csökken a térség iskolázottsági mutatója, sérül az esélyegyenlőség.

    
c.)   Közel 50 %-os  a szomszéd megyéből (leginkább Tiszaújvárosból) bejáró tanulók száma, mely a gimnáziumi feladatellátási hely megszűnését következtében nem fogja megyénk másik intézményét erősíteni.

     
d.)  Az intézmény szakos ellátása példaértékű 100 %-os.

A gimnáziumban költséghatékony oktatás folyik, mely megszüntetése nem érdeke és célja Polgár és térségének.

Határidő: 2013.  május 15.

Felelős: Tóth József polgármester
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