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Tisztelt Képviselő-testület!
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése a helyi önkormányzatnak minden év május 31-ig a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról átfogó értékelés készítését és képviselő-testület általi megtárgyalását írja elő. Jelen előterjesztés a 2012. év helyzetértékelését és a statisztikai adatokat tartalmazza. A beszámoló tartalmi elemeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásokról szóló 149/1997.(IX.10.) Kormányrendelet 10. sz. melléklete határozza meg. 
Az önkormányzat által biztosított gyermekjóléti személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról a Kistérségi Szolgáltató Központ tájékoztatója ad betekintést, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 
A Gyvt. célja, hogy megállapítsa azokat az alapvető szabályokat, amelyek szerint az állam, a helyi önkormányzatok és a gyermekek védelmét ellátó természetes és jogi személyek, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel segítséget nyújtsanak a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelezettségek teljesítéséhez. Továbbá gondoskodjanak a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről, a hiányzó szülői gondoskodás pótlásáról, valamint a gyermekvédelmi gondoskodásból kikerült fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedéséről.

Polgár Város Önkormányzata a gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni ellátásokkal, a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások – gyermekjóléti szolgálat, bölcsőde - biztosításával, valamint a törvényben meghatározott hatósági intézkedések megtételével biztosítja.

Az elmúlt években jelentős fejlődésen ment át városunkban az óvodai infrastruktúra, melynek részeként a Napsugár Óvodában új elemként megjelent a bölcsődei csoport, ami régóta jogos igény a lakosság részéről, és a korszerűsítési pályázattal megteremtődött a feltétele annak, hogy egy minőségi óvodai intézményrendszert tudjunk működtetni, ami megfelel a XXI. századi elvárásoknak. 

Az alapellátás körében, a 2-7 éves gyermekek napközbeni ellátását 9 óvodai és 1 bölcsődei csoport működtetésével biztosítjuk.
A bölcsőde beindítása, az ott folyó szakmai munka irányítása folyamatos segítségnyújtást, ellenőrzést igényelt. Az állandó jogszabály változás követése, a megfelelő szaktárcák aktuális elvárásainak megismerése, azoknak való megfelelés sok energiát igényelt a vezetők részéről. A bölcsődei informatikai nyilvántartás rendszerének kialakítása és kezelése sem volt egyértelmű és egyszerű feladat, de jelentősen segítette a munkát.
A gyerekek a helyi családokból érkeznek az intézménybe, viszont fokozott figyelmet igényel az a jelenség, hogy az utóbbi időben erőteljes emelkedést mutat a nevelőszülői hálózatba kihelyezett gyermekek létszáma (23 fő van jelenleg a rendszerben, melyből 19 gyermek már óvodai ellátásban részesül, a többiek szeptemberben kezdik az óvodát). Az óvodai férőhelyet igénylők vonatkozásában (3-éves időszakot áttekintve) nőtt az előjegyzettek száma, és emelkedett a bölcsődére várók létszáma is.

A bölcsődében 2 csecsemő és gyermeknevelő gondozó, 1 fő bölcsődei dajka és 1 fő tejkonyhás szakácsnő biztosítja az állandó ellátást. A létszám tekintetében a bölcsődei intézmény megfelel a törvényi előírásoknak.  

Polgár Város Önkormányzatának ellátási területe a település lakosságára terjed ki. 
Lakossági adatok 2012. december 31-én:  

Állandó lakosság száma: 


8167 fő
0-3 évesek száma: 


  285 fő
4-6 évesek száma:


  202 fő
7-14 évesek száma:


  665 fő
15-18 évesek száma:

  
  425 fő
Gyermekek száma összesen:


1577 fő



A Gyvt. alapján Polgár Város Önkormányzatának feladata a gyermekek védelme helyi ellátórendszerének kiépítése és működtetése, a város területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése.

A gyámügyi igazgatási ügyekben első fokon a települési önkormányzat jegyzője járt el. 2013. január 1-től a gyermekvédelmi kedvezmény és az óvodáztatási támogatás kivételével a jegyzői gyámügyi hatáskörök átkerültek a járási hivatalhoz.
A gyermekvédelmi  gondoskodás keretében, ha a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges ellátás a szülő beleegyezésével nem biztosítható és ez a helyzet a gyermek fejlődését veszélyezteti - a veszélyeztetés mértékétől függően - a települési önkormányzat jegyzője hatósági intézkedésről:

- védelembevételről,  illetve

- ideiglenes hatályú elhelyezésről dönt.

A jegyző külön jogszabályban meghatározott esetekben  ügygondnokot rendel ki, a gyámhivatal kérésére leltározási feladatokat végez, bírósági megkeresésre környezettanulmányt készít.  
2012.  évben is a jegyzői gyámhatósági eljárás során kiemelt jelentőséggel bír a tankötelezettség mulasztásával és a családi pótlék felfüggesztésével kapcsolatos  eljárás. 

Ha a tanköteles gyermek a közoktatási intézmény kötelező tanórai foglalkozásai tekintetében igazolatlanul mulaszt, az önkormányzat jegyzője gyámhatóságként eljárva:

· 10  tanórai mulasztás után felhívja az iskoláztatási támogatás jogosultját a jogkövetkezményekre

· 50 tanórai mulasztás után elrendeli a gyermek védelembe vételét, továbbá a teljes összegű iskoláztatási támogatás folyósításának felfüggesztését.

Az iskoláztatási támogatás az önkormányzathoz folyószámlára kerül átutalásra. 

Amennyiben a tanuló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, úgy a felfüggesztett iskoláztatási támogatás havonta erről a számláról kerül pénzfelhasználási terv alapján felhasználásra – eseti gondnok közreműködésével.

Amennyiben a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesül, úgy az iskoláztatási támogatás ezen az elkülönített számlán gyűlik. Ez a pénz akkor kerül kifizetésre, ha a gyámhatóság a felülvizsgálatok során megállapítja, hogy a gyermek 3 hónap alatt 1 kötelező tanórát sem mulasztott igazolatlanul.

2012. évben a közoktatási intézményektől  10  órás jelzés 25 esetben  érkezett, 50 órás jelzés miatt  24 gyermek esetében  indult eljárás.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztése tárgyában hozott döntések során 21 esetben vált szükségessé eseti gondnok kirendelése. Az eseti gondnok havonta a szülővel és a gyerekkel közösen vásárolja le – egyéni pénzfelhasználási terv alapján - az önkormányzat folyószámlájára utalt családi pótlékot. Az eseti gondnok minden hónapban   számlákkal igazoltan számol el a felhasznált összeggel.

2012. szeptemberétől a törvény oly módon változott, hogy a hiányzások esetén az iskoláztatási támogatást  MÁK nem folyósítja. Reményeink szerint ez az intézkedés beváltja a hozzá fűzött reményeket, és csökken az igazolatlanul hiányzó tanulók száma. 
2012. évben nyilvántartott védelembe vett kiskorúak száma összesen 33 fő,  a családok száma amelyben ezek a gyermekek élnek 22  család.   

Nyilvántartott veszélyeztetett gyermekek száma 89, a családok száma, amelyekben ezek a gyermekek élnek 37. 

A gyámhatóság  ideiglenes hatályú elhelyezéssel 2012. évben súlyos veszélyeztetettség miatt négy gyermeket emelt ki a családjából, nevelőszülőknél történő elhelyezéssel. 
A települési önkormányzat jegyzője a gyermekvédelmi törvény alapján megállapítja a gyermekek  rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre  2012. évben 860 fő volt jogosult.

Ebből  353 fő  100 %-os  térítési díj kedvezményre  jogosult

           102 fő   50 %-os térítési díj kedvezményre   jogosult     

(óvodáskortól – általános iskola  8. osztályig)

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága  tárgyév augusztus 1-én fennáll, annak a tárgyév augusztus hónapjában, illetve akinek a tárgyév november 1-én fennáll, annak a tárgyév november hónapjában pénzbeli támogatást folyósít (gyermekenként 5.800.- Ft összegben.)

Óvodáztatási támogatást a települési önkormányzat jegyzője annak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeknek a szülője részére állapít meg, aki 3, illetve 4 éves gyermekét beíratta az óvodába, továbbá gondoskodik gyermeke rendszeres óvodába járatásáról, illetve  a szülők nyilatkoznak arról, hogy gyermeküknek hároméves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezték be sikeresen.  

2012. évben 63  gyermek volt jogosult óvodáztatási támogatásra. 

Nyári szociális gyermekétkeztetésben sajnos nem tudunk résztvenni, mivel a kormányrendelet szerint nem tartozunk a hátrányos helyzetű települések közé. 
Az iroda munkatársai végzik bírósági egyéb társhatósági megkeresésekre a környezettanulmányt, amely gyermekelhelyezési ügyekben, házasságfelbontása, gyermektartásdíj iránti perekben a leggyakoribb. 
Körzetközponti Gyámhivatal tevékenysége
A Városi Gyámhivatal illetékességi területe a 331/2006.(XII. 23.) Kormányrendelet mellékletében szereplő Polgár, Görbeháza, Folyás, Újszentmargita,Újtikos és Tiszagyulaháza településekre terjedt  ki 2013. január 1-ig, mely időponttól a Járási Gyámhivatal látja el a feladatokat. A szakmai felügyeletet a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala látja el. 
A gyámhivatali munka jogszabályi hátterét az 1952. évi IV. törvény (Csjt.), az 1959. évi IV. törvény (Ptk.), az 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.), ennek a végrehajtásáról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet (Gyer.), valamint az eljárási szabályokat a 2004. évi CXL. törvény (Ket.) szabályozza. 
A gyámhivatal feladatat és hatáskörét a fent említett 331/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 4-11 §-ig bekezdése részletesen tartalmazza. 

A gyámhivatal önálló feladat- és hatáskörrel rendelkező ügyintézője a fent említett településekre is kiterjedően látja el feladatát. 

A gyámhivatalhoz 2012. évben 1128 bejövő irat érkezett, a gyámhivatal ezekben az ügyekben 381 közvetlenül megtámadható döntést és 431 egyéb végzést hozott. 6 gyermek családi jogállása rendeződött apai elismeréssel (ebből 1 gyermek újszentmargitai lakos), 1 gyermeknek apaként képzelt személy bejegyzésével rendeződött a családi jogállása, apaság vélelmének megdöntése iránti per megindításához 1 gyermek (görbeházi lakos) vonatkozásában járultunk hozzá. A gyámhivatal 1 gyermeket helyezett el ideiglenes hatállyal harmadik személynél és indított pert egyidejűleg gyermekelhelyezés megváltoztatása iránt. Más szerv (helyi gyámhatóság) 5 gyermek ideiglenes hatályú elhelyezéséről rendelkezett, ennek felülvizsgálata után 2 gyermek harmadik személynél került elhelyezésre, 2 gyermek átmeneti nevelésbe vételére került sor, 1 gyermek különleges ellátást is nyújtó speciális gyermekotthonba került átmeneti neveltként. A gyámhivatal 2 esetben tett feljelentést a rendőrségen kiskorú veszélyeztetése miatt. 2 fiatalkorú vonatkozásában adott előzetes engedélyt házasságkötéshez. 3 családban nevelkedő, illetve 10 szakellátásban élő gyermek esetében szabályozott kapcsolattartást. Szülői felügyelet megszüntetése iránti per megindítására 2 kiskorút érintően 2 szülő ellen került sor. A gyámhivatalnál 2012. december 1-én nyilvántartott átmeneti neveltek száma 46 fő, és a tartós neveltek száma 5 fő. Az év folyamán 7 esetben történt kiskorú részére gyám rendelése, így a december 1-én nyilvántartott gyámság alá tartozó kiskorúak száma 57 fő, 3 esetben került sor gyámság megszűntetésére. 

A gyámhivatalnál nyilvántartott gondnokoltak száma 58 fő, ebből 37 fő polgári lakos, 1 fő folyási, 8 fő görbeházi, 3 fő tiszagyulaházi, 4 fő újtikosi és 5 fő újszentmargitai lakos. December 1-én gondnokság alá helyezés iránt 12 fő esetében volt eljárás folyamatban, ebből 8 fő polgári, 2 fő folyási, és 2 fő újszentmargitai lakos. 

2012. évben a gyámhivatal 14 főt (kiskorút és gondnokoltat is) érintően vagyoni ügyekben hozott döntést. 13 (6 polgári, 3 görbeházi, 1 tiszagyulaházi, és 3 újszentmargitai) gyermeket érintően előlegezett meg a gyámhivatal gyermektartásdíjat és 2 fiatal felnőtt esetében került sor otthonteremtési támogatás megállapítására. 

Az elmúlt évben a gyámhivatali eljárásokkal kapcsolatosan több jogszabály változás is történt, a teljesség igénye nélkül módosult: a családjogi törvény, a gyermekvédelmi törvény, annak végrehajtására vonatkozó kormányrendelet, a családok támogatásáról szóló törvény, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény egyes szakaszai is.  Komoly munkát és odafigyelést igényel minden jogszabály változás naprakész nyomon követése, ismerete és megfelelő alkalmazása. 

Nagy segítséget jelent a jogszabály értelmezésével kapcsolatosan rendszeresen megküldött tájékoztató anyag. 
Szakmai együttműködést folytatunk a Hajdú-Bihar Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat munkatársaival. A tavalyi év közepén a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése határozatban döntött arról, hogy egyes gyermekvédelmi szakellátással kapcsolatos kötelező feladatait nem ellátási szerződés útján teljesíti. A HMÖ. egyes lakásotthonait és a TGYSZ által működtetett nevelőszülő hálózat - Polgár, Görbeháza, Tiszaújváros, Folyás és Hajdúnánás településeit is érintően - működtetését közbeszerzési eljárás lefolytatása után átadta a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálatnak. Így Polgár területén a nevelőszülői hálózat működtetését a Hajdúsági Görögkatolikus Gyermekvédelmi Szolgálat vette át. A tavalyi évben a Magyar Református Gyermekvédelmi Központ által nagy számban kiképzett nevelőszülők is megkezdték működésüket Polgár területén.

Több alkalommal is felszínre került a nevelőszülőknél elhelyezett gyermekek oktatási-nevelési intézménybe történő felvételének problémája, melyet jeleztünk a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat felé. A probléma jelzésekor felvetettük egy személyes egyeztetés szükségességét, melyre sajnos a mai napig nem reagáltak. 
Felügyeleti szervek ellenőrzései

Felügyeleti szerveink 2012. évben nem tartottak ellenőrzést e tevékenységi körben. 
Bűnmegelőzési program

A bűnmegelőzés érdekében a településen összefogva végzi munkáját a rendőrség, a polgárőrség, a közterület-felügyelő, a településőrök. Nagy hangsúlyt fektetünk az oktatási intézmények körüli rend megteremtésének, az iskolán kívüli rendbontások megakadályozásának, ebben a településőrök jelentős szerepet vállalnak. Működtetjük a települési közbiztonsági fórumot.
A rendőrséggel, oktatási-nevelési intézményekkel és a gyermekjóléti szolgálat munkatársaival, a gyermekjóléti szolgálat által működtetett jelzőrendszer tagjaival napi kapcsolatot tartunk, részt veszünk a jelzőrendszeri tanácskozásokon, esetkonferenciákon, az oktatási intézmények által tartott fegyelmi tárgyalásokon és szervezett esetmegbeszéléseken.

A civilszervezetek és a település önkormányzata közötti együttműködésben a kiegyensúlyozott kapcsolattartás a jellemző. A települési önkormányzat anyagilag támogatja ezen szervezeteket, így számíthat is munkájukra. Kiemelkedően jó a kapcsolat a Vöröskereszttel, a Római Katolikus Karitasszal, a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesülettel, a Polgárőrséggel, a Polgári Lokálpatriota Mozgalommal. Közös adománygyűjtés és osztás történik a Vöröskereszttel, a Katolikus Karitasszal elsősorban a nagycsaládosok, a sokgyermekesek részére. 
Összegzés
A gyermekvédelmi rendszer tagjai minden területen igyekeznek jól végezni munkájukat, törekszenek az együttműködésre, a segítségnyújtásra, de a segítségre szoruló családok hozzáállásán nagyban múlik ennek eredményessége. A hatósági döntéseket komoly és sokszor hosszú ideig tartó előkészítő munka előzi meg, hiszen családok, gyermekek életében avatkozunk be valamilyen formában, és ezt csak kellő megalapozottság, komoly előkészítő munka és megfontolt döntés után, a törvényi szabályozás betartásával tehetjük meg. Nehezíti tevékenységünket a társadalomban meglévő társadalmi, gazdasági feszültségek, morális állapotok. 
A fentiek alapján elmondható, hogy 2013. évben is, a gyermekek érdekében közreműködők összehangolt munkája tapasztalható Polgáron, amelyben a gyermekekre való odafigyelés, a prevenciós feladatok felvállalása egyre inkább érződik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a beszámolókat megtárgyalni, javaslataikkal ellátni és elfogadni szíveskedjenek.
Polgár, 2013. május 16.







Tisztelettel:










dr. Váliné Antal Mária










   címzetes főjegyző

………/2013.(V.30.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített éves értékelést megtárgyalta, és elfogadja.

Felhívja a jegyzőt, hogy a tájékoztatót a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának az előírt tájékoztatási kötelezettségre hivatkozással küldje meg.






Felelős:
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző





Határidő:  
2013. május 31.(






