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 „A vezetés a legrégibb tudomány
                                                                                            és a legújabb művészet.”
1.     Bevezetés
„Kényes vállalkozás mások életébe beleavatkozni”  - írja William Somerset Maugham egyik elbeszélésében. Vakmerőségnek minősíti, hogy a politikusok mégis magabiztosan ezt teszik, hiszen: „az élet sajnálatos módon olyan, hogy csak egyszer lehet élni, a tévedések gyakran helyrehozhatatlanok”. Ugyancsak Maugham szerint „az élet törvénye, hogy mindenki tegye, mit sorsa szerint tennie kell, mert a kutya ugat, a macska nyávog az író ír,” - és mi hozzátehetjük – a vezető pedig beleavatkozik mások életébe: irányít. Ki-ki másképp vállalja ezt a feladatot, amelyben meghatározó szerepet játszik a vezető személyisége, alkalmassága, hatékonysága.
1.1. Bemutatkozás    
Óvodapedagógusként dolgozom 1975. óta a polgári Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményében. Érdeklődöm az új iránt, szeretek próbálkozni, kutatni, munkámban a jobbító szándék vezérelt.

Mindig kíváncsian, érdeklődéssel fordultam az új irányzatok, lehetőségek felé, s kerestem azt az utat, amely egyéniségem számára a legmegfelelőbb, legeredményesebb lehetőség s igazodik óvodai nevelési programunkhoz. Az elmúlt évek alatt sok értékes tapasztalatra tettem szert. Óvodai munkám mellett óvodai szakértőként fontosnak tartottam tapasztalataim átadását, - egyrészt számos publikációban - egymás munkájának segítését, kollegiális, együttműködő munkakapcsolatok kialakítását, erősítését - továbbképzéseken, találkozókon, műhelymunkákon, akkreditált képzés szervezésével.

A polgári Napsugár Óvoda és Bölcsőde vezetésére 2012 júliusától kaptam megbízást.

2013. májusában  pedig  határoznom kellett, hogy  pályázok  e  az  intézményvezetői pozícióra.
Úgy gondolom biztosítani és bizonyítani kell, hogy a mai változó világban egy vezető meg tudja őrizni értékeit, elveit, sajátosságait.
A közoktatás változó, fejlődő, megújuló világában, a társadalmi pluralizmus, autonómia, a megnövekedett módszertani szabadság, a köznevelés gyökeres átalakítása korában azonban nagy kihívás, nem könnyű feladat, a vezetői értékek prioritásának megőrzése, aktualizálása.
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Tisztában vagyok azzal. hogy az intézményvezetés felelősségteljes feladat.

Fontosnak tartom, hogy a jó vezetői értékek ne sérüljenek, könnyen adaptálhatóak, hozzáférhetőek, egyértelműek legyenek bárki számára.
       „A reformoknak a gyökerektől kell kiindulnia”




              (Ferdinand Schönigh)

1.2.     A vezetés fogalma
Bevezetésként lényeges kérdés számomra a vezetés fogalmának, a számomra szimpatikus vezetői alapviselkedés tisztázása, hiszen sokan sokféle képet alkotnak magukban a vezetéstudományról, éppen ezért számos vezetési filozófia is született már.
1.2.1. Mi a vezetés?
"A vezetés olyan tevékenység, amely - a kommunikációs folyamatra támaszkodva - meghatározott cél (célok) érdekében befolyásolja az emberek közötti kapcsolatokat és az emberi magatartásokat." (Bayer J.: Vezetési modellek - vezetési stílusok. Vinton Budapest, 1995)

Általánosságban a vezetés egy olyan folyamat, amely emberek munkáját hangolja össze több tényező együttes figyelembevételével egy irányításra alkalmas, megfelelő vezető által. Munkamegosztáson alapuló, célra orientáló, feltételeket biztosító, összehangoló komplex és folyamatos tevékenység.
1.2.2. Vezetői alapviselkedés, amely szimpatikus a számomra

Humán erőforrás szemléletű vezető alaptulajdonságai
Napjainkban szerencsére ez a szemlélet az elfogadottabb és kívánatosabb a vezetői viselkedésre nézve. Fontos az együttműködő vezetőnek az alkalmazottak oktatása, tréningezése illetve képességeik fejlesztése. Szeretik a kihívásokat és az önálló feladatokat, önmaguk képességeit is folyamatosan fejlesztik.

A teljesítmény maximalizálása helyett/mellett a teljesítmény optimalizálása a fő célkitűzésük. A változó környezethez igyekszenek igazodni, alkalmazkodni.
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Fontos a stratégiai gondolkodás, viszont a beosztottak aktív bevonásával operatív módon. Közvetlenül a munkával kapcsolatos, hosszú távú stratégiát terveznek. Igazi csapatjátékosok, a team munka hívei, konzultatív, participatív a munkatársak bevonása.

Kommunikációjukra jellemző a kétoldaliság, meghallgatják dolgozóik felvetését és a jó ötleteket rögtön alkalmazzák. A beosztottakra plusz feladatokat osztanak ki, és munkájukat értékelik. Fontos momentum az ilyen típusú vezető viselkedésében, hogy szociálisan érzékenyen reagálnak és bevezetik a mentori funkciókat a munkavégzésbe.

A humán erőforrás szemléletű vezető, mint jó tanácsadó is funkcionál, és legalább évente egyszer értékeli a beosztottak munkáját. Léteznek a teljesítményértékelésnek külön programjai. Az értékelés után az eredményeket megbeszélik, kielemzik. Először alsóbb szinteken a dolgozóval, később felsőbb szinteken a vezetők szintjén is.

Az esetleges problémák így napvilágra kerülhetnek időben, és rögtön felvethetik a lehetséges megoldásokat. Ha pedig pozitív a teljesítményértékelés, azt a munkatárs felé tovább erősíti az együttműködő vezető. Hiszen a cél, hogy a dolgozók eredményesek legyenek és sikeresnek, megbecsültnek érezzék magukat az intézménynél.
Mindezzel párhuzamosan és mindennek következtében változnak a vezető feladatai, a vezetővel szembeni elvárások. 

Napjainkban egyre jobban érzéklehető, hogy az intézményvezetői szerep és feladatkör átalakul.
A piacgazdasági környezet fejlődése egyidejűleg kihívást jelent az intézmények számára. Professzionálissá válik a vezetés, mert a társadalmi gyakorlatnak megfelelően az innovatív változást csak felkészült menedzsment vezényelheti eredményesen. Intézményemben időszerű lesz a humán erőforrás és továbbképzési terv aktualizálása.
Már a bevezetőben szeretném aggodalmaimat megosztani az olvasóval, hogy a vezető szerep nem megfelelő értelmezése, felfogása több veszélyt is rejt magában: - teljesítmény centrikusság, teljesítménykényszer begyűrűzése, az adminisztrációjelentős növekedése, a központosított irányítás újbóli térhódítása, sajnálatos módon törvénybe iktatódott és az óvodára nézve idegen mérés, értékelés megerősödésétől is tartani kell, amit már tágabb környezetemben tapasztaltam. 
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Munkám közben kérdések sora fogalmazódott meg bennem, melyekre keresem a válaszokat.

Kérdéseim:

1. Elfogad-e a kollektíva vezetőjének?

2. Alkalmas vagyok e a vezetésre?

3. Ha igen, - melyek azok a személyiségjegyek, amelyek által hatékony vezető lehetek?

4. Melyek a hatékony vezetés kritériumai, amelyek a minőséget jelentik, szolgálják?

5. Milyen jellemző jegyekkel rendelkezzen a jó vezető? 
6. Milyen kihívásokkal kell szembenéznie a ma óvodavezetőjének?

7. Milyen óvodavezetőre vágysz?    

8. Melyek az óvodai menedzser típusú vezető legfontosabb ismérvei?

                                   „Az ember számára az a legfontosabb, hogy tudja, érezze, szükség van rá.”    
                                                                                                                                    (Jan Carlson)
2. Célom
hogy feltérképezzem, magamban előhívjam azokat a képességeket, tulajdonságokat, amelyek sikeressé tesznek egy vezetőt napjainkban.

· Majd arra keresem a választ, hogy a vezetői készségeket el lehet-e sajátítani, tanulni 

vagy egyszerűen eredményes vezetőnek születni kell?

· Van-e sikerrecept a menedzser típusú vezető számára, s ha igen, mi az?

· Számba veszem a véleményem szerint fontosnak tartott vezetői kompetenciákat, 

motivációs készségeket. 

· Végül  megkérdeztem munkatársaimat,  hogy mely  tulajdonságokat,  attitűdöket, 

személyiségjegyeket tartják fontosnak  vezetőjük számára, mi szerintük a siker záloga? 

· Arról faggatom őket, hogy ők hogyan képzelik el a számukra megfelelő hatékony 

vezetőt? 

Szükségesnek tartom a téma boncolgatását, a kérdésekre a válaszok megkeresését, vizsgálódásaim során szerzett tapasztalataim közreadását. Írásommal néhány alap felvetésre, gondolatra szeretném ráirányítani azoknak a figyelmét, akik velem együttgondolkodnak arról milyen a hatékony vezető, milyen kihívásoknak, elvárásoknak kell megfelelni a vezetői tevékenységnek a köznevelés változó világában.
                                                                               „ A reformoknak a gyökerektől kell kiindulnia” 

                                                                                                                          (Ferdinand Schönig)
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3. Helyzetelemzés
3.1.  Óvoda környezetének bemutatása

Vidéken élünk, óvodásaink többsége kertes házban lakik, a természet közelségében él. Sok gyermek napi 8-10 órát tölt  az óvodában, s ez megkívánja tőlünk, hogy olyan környezetet hozzunk létre, amely segíti a gyermekek egészséges fejlődését, sokoldalú tapasztalását és a helyi lehetőségek bevonásával élmények szerzését és feldolgozását. 

A családok mentális és szociális körülményei eltérőek. Emelkedő tendenciát mutat a halmozottan hátrányos gyermekek száma. Nagyobb figyelmet kell fordítanunk a hátránykompenzálásra és az esélyegyenlőség kezelésére. Óvodánkban nevelkedő gyerekek 38-40%-a a cigány kisebbséghez tartozik. Az itt élő cigányságnak nincs jellemző kultúrája, hagyománya. A tősgyökeres polgári családok, - akik muzsikus, kosárfonó, tollseprű készítő, vályogvető és háztartásban segítő (mosó, tapasztó, takarító) munkákból éltek, - már kihaltak. Sok a vándorló életmódot folytató, betelepült közöttük. A szülőkkel jó nevelői kapcsolatot alakítottunk ki. Az együttműködés formái csoportonként különbözőek, a szülők igényéhez, érdeklődéséhez igazodnak.

Esélyt teremtünk arra, hogy a gyermekek képességeiknek megfelelően fejlődhetnek. Egyéni ütem eltolódásokkal minden egyes gyermek testi, lelki, szellemi szükségleteinek kielégítésével valósul meg a komplex személyiségfejlesztés.

Tapasztaljuk, hogy településünkön nő a hátrányos helyzetű gyerekek száma.

A cigánygyerekek csoportbeli aránya évek óta tartósan emelkedik.

A cigány gyerekek kiváló zenei képességgel rendelkeznek. Személyiségük fejlesztése során a tehetség gondozását kiemelkedő feladatnak tekintjük. 

A napi felkínált tevékenységek alkalmával a cigány kultúra, cigány népi hagyományok ápolására is lehetőség nyílik, elsősorban a cigány zenei, irodalmi hagyományokra építve. 

A szakmai elképzeléseinken túl döntően befolyásolta a programunk irányvonalát az a tény, hogy a gyermekek egy része ingerszegény környezetből, szociálisan hátrányos helyzetű családból érkezik óvodába. 
A Napsugár Óvoda és Bölcsőde Intézménye 2 telephelyet foglal magában. A székhely óvoda a Bessenyei úton 6 csoporttal, a Móra úti 3 csoporttal működik.

A Bessenyei úti óvoda 1979-ben épült a város központjában, de a városi forgalomtól távolabbi ponton. Jelentősebb felújítás azóta nem történt, ezért is volt nagy jelentősége a „Gyermekeink Jövőjéért”című pályázat elnyerésének, mely az óvoda bővítését, teljes felújítását jelentette. 
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A pályázati összeget az Önkormányzat saját erővel egészítette ki, így 266 M Ft - ot fordítottunk a munkák elvégzésére, eszközök beszerzésére. Az átalakítás utáni óvoda és bölcsőde épület nettó alapterülete 1791 m2.-re bővült.

A fejlesztés fő célja az volt, hogy egy olyan intézményi struktúra alakuljon ki, amely megfelel a stratégiai céloknak, a szakmai elvárásoknak, a költségvetési hatékonysági követelményeknek, valamint illeszkedjen a régiós, kistérségi és helyi fejlesztési tervekhez. 

A meglévő 5 helyett 6 óvodai csoport elhelyezésére nyílt lehetőség, továbbá kialakításra került egy bölcsődei csoport a hozzá kapcsolódó szükséges helyiségekkel (biliztető, babakocsi tároló), valamint egy tornaszoba is. A földszinten csoportszobák, tornaszoba, irodák, a dolgozók részére 
szociális blokk, mosókonyha, szárító-, vasalóhelyiség található. Régi álmunk vált valóra a fejlesztőszoba kialakításával, ahol differenciált fejlesztésre, speciális foglalkozások szervezésére van lehetőség. A szülői fogadószoba személyes megbeszélések színhelye, ahol nyugodt körülmények között valósulhat meg a szülőkkel való párbeszéd. Orvosi szoba, elkülönítő helyiség is a földszinten található. Két-két csoportszoba úgy lett kialakítva, hogy másik csoportszobával összenyitható, ezáltal nagyobb rendezvények lebonyolítására is funkcionálhatnak. Valamennyi csoportszobához külön bejárat, létszámnak megfelelően kialakított mosdó-öltöző helyiségek tartoznak, valamint saját raktárhelyiség is. A tetőtéri részen került kialakításra az intézményvezetői, a helyettesi, az óvodatitkári iroda, valamint a nevelőtestületi szoba a hozzájuk tartozó kiegészítő helyiségekkel, illetve az újonnan kialakított irattár is itt kapott helyet.  A felújítás során a külső nyílászárók kicserélésre kerültek, az épület teljes külső felületén homlokzati hőszigetelés készült. Az akadálymentesítés érdekében az épület előtt rámpa, a mozgáskorlátozottak részére 1 db akadálymentesen megközelíthető WC kialakítása is megtörtént. A fejlesztés során a dolgozók részére zárt területen, a szülőknek pedig az utcai fronton került kiépítésre parkoló.

Megvalósult a konyha teljes felújítása mind épületszerkezetileg, épület gépészetileg, valamint konyhai eszközök vonatkozásában is. Külön hangsúlyt kapott a bölcsődés korú gyerekek számára kialakított tejkonyha. Az ÁNTSZ előírásoknak megfelelő feltételek biztosítottak. Az óvodások számára maximum 400 adagos, bölcsődések számára maximum 16 adagos főzőkonyhánk az élelmiszer biztonsági HACCP rendszer szerint működik. 

A játszóudvaron nagy kiterjedésű 5800 m2-es zöldterület, különböző talajszintek, fedett, burkolt teraszok kialakítása is megtörtént. 
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Telekvásárlással sikerült a gyermeklétszámnak megfelelő nagyságú udvarrészt biztosítani, és folyamatban van a szükséges mennyiségű játékeszközök telepítése is. Az udvar felépítése, elrendezése megteremti feltételeit a gazdag játéknak és mozgásnak. Az udvar kialakítását, gondozását évek óta a szülők segítségével alapítványi vagy pályázati forrásokat felhasználva végezzük. 2006. évben az udvari játékok szabványossági felülvizsgálata megtörtént, a hiányosságokat kijavíttattuk, melynek következtében biztonságosabbá váltak játékszereink. A 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet értelmében 2009-ig évente utána 2 évente kell elvégeztetni és megtenni az intézkedést.

A Móra úti óvoda a város keleti részén, csendes utcában, a központtól távol épült. Férőhelyek száma 75 fő. A csoportszobákat úgy kellett kialakítani, hogy többcélú funkciónak feleljenek meg: játéktevékenység, étkezés, pihenés. A csoportszobákhoz tartozó kiegészítő helyiségeken túl (mosdó, WC, öltöző) egy tálalókonyha és egy iroda található, mely vezetői- nevelői- fejlesztőszoba- könyvtár funkciót is betölt. A folyamatos, de kisebb karbantartási, javítási munkák mellett az épület állaga fokozatosan romlott. Pályázat útján 2010-ben sikerült felújítani az épületet. Megtörtént a tetőszerkezet felújítása, csapadékvíz csatorna cseréje, központi fűtési rendszer korszerűsítése, homlokzati nyílászárók cseréje, valamint a homlokzati hőszigetelés. Külsőleg és belsőleg is megújult az óvoda, biztonságosabb, esztétikusabb környezetben tölthetik mindennapjaikat az óvodások. 

Az óvoda udvarán füves és betonozott játszóterület biztosítja a gyerekeknek a sokszínű tevékenység lehetőségét. 
Termő gyümölcsfák, cserjék, örökzöldek, veteményes és virágos kert varázsolja még esztétikusabbá a környezetet. 
Az udvari játéktároló és fedett foglalkoztató még felújítása vár. A biztonságos működéshez nagyon fontos lenne az épület teljes elektromos hálózatának korszerűsítése és az utcai parkoló kialakítása.
3.2.   Csoportszervezés
A Képviselő-testület 77/2012. (VI. 30.) sz. határozatában megállapította az indítható csoportok számát és a felvehető gyerekek maximált létszámát.
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A csoportok kialakítása a pedagógiai programban megfogalmazott szempontok szerint, előzetes egyeztetés alapján, május végén a telephely óvoda kijelölt képviselője közreműködésével megtörtént. Október elejéig történnek még változások a csoportok összetételében, melyet a  szülők lakhelyváltoztatása indokol. 
2012 szeptemberében 9 óvodai és 1 bölcsődei csoportot tudtunk indítani a születési számok csökkenése miatt. Arról, hogy az előjegyzett gyermekek melyik óvodába lettek csoportba sorolva, az óvodai előjegyzések birtokában, a jelentkezők lakcímének ismeretében, a szülői igényeket figyelembe véve, valamint az integrációs nevelés követelményeinek való megfelelés alapján döntöttünk.
        2012. szeptember 1- i adatok: 

	Intézmény
	Férőhely
	Gyermekek száma
	Óvónők Gondozónők
	Óvodai dajkák

	Óvoda 
	275
	252
	19
	9

	Bölcsőde
	  14
	  12
	  2
	-

	Összesen
	289
	264
	21
	9


A 2012/2013-es nevelési évben az egyes csoportok létszáma várhatóan meghaladja, a Közoktatási törvényben szabályozott maximális 25 fő gyermeklétszámot. Április hónapban megtörtént az új gyerekek beírása. Az 1993. LXXIX. a közoktatásról szóló törvény 3. sz. melléklet II. 3. pontja alapján a tanulási nehézséggel, beilleszkedési zavarral küzdő gyerekeket, a csoport létszámának számításánál kettőnek kell tekinteni, melynek feltétele a Nevelési Tanácsadó által készített szakvélemény. A 2012/2013. nevelési évet 249 gyermek kezdi el, és 
közülük szakvéleménnyel rendelkező gyerekek száma 19 fő, akik beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarral (BTM) küzdenek. 
Ha a beírt létszámot megnöveljük a szakvéleménnyel rendelkező gyermekek számával, 2012. szeptember 1-től a csoportok átlaglétszáma 28-29 fő. A nevelési év megkezdése után még sor kerül a középső csoportos korú gyerekek vizsgálatára is, ezért ez a szám emelkedni fog. 

A törvényi változásoknak megfelelően azok a gyerekek, akik 2012. október 1-december 31. között töltik be a 3-ik életévüket, felvételt nyertek 2012. szeptember 1-től.

Jelenleg a felvett gyerekek száma: 252 fő.  Az új gyerekek száma: 78 fő 
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Korszerinti megoszlás:
3 év alatti: 
   7 fő

3-éves:

 38 fő

4-éves: 
    65 fő
5-éves:         
 71 fő

6-éves: 
 63 fő

7 éves:   
      8 fő
Etnikai létszám: az óvodások 40 %-a cigány származású. A veszélyeztetett, a hátrányos helyzetű és etnikai származású gyermekek számát a gyermekvédelmi munkaterv tartalmazza.
 

Az 5 évesek beóvodázása

A Kt. 24 § (3) bek. értelmében ”abban az évben, amelyben a gyermek 5. életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi 4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni”. A fentiek értelmében az óvodába járók névsorát összehasonlítottuk a népesség nyilvántartás adataival, és az érintett szülőket felszólítottunk a törvényi kötelezettség teljesítésére. 

3.3. Személyi feltételek

2012/2013-es nevelési év humán erőforrásának alakulása
A tanév elején a nevelőmunkát 1 intézményvezető és 18 óvodapedagógus kezdi el. 

A szakvizsgázott óvodapedagógusok száma 4 fő, ők munkakörükben hasznosítják a képzés alatt szerzett tudásukat. Intézményünkben differenciáló és fejlesztőpedagógiai szakvizsgával rendelkező óvodapedagógusok az integrációs pályázat keretében fejlesztik a gyerekeket. További 1 fő folytatja tanulmányait a 2012/2013. nevelési évben közoktatási vezetői szakon. 

A bölcsődei gondozás – nevelés feladatait 2 fő „csecsemő - és gyermeknevelő gondozó” szakképesítéssel rendelkező gondozónő látja el. 
Bessenyei úti óvoda 
	Csoport neve
	Csoport létszáma
	Óvodapedagógusok
	Óvodai dajka

	Nyuszi csoport vegyes
	28
	Tóth Tiborné

Hornyák Judit
	Czaga Jánosné

	Cica csoport

vegyes
	29
	Baráth Zoltánné
Lukács Adél
	Pozsa Józsefné

	Maci csoport

vegyes
	29
	Máténé Kiss Éva

Bába Péterné
	Kovács Gyuláné

	Csibe csoport vegyes
	29
	Baranya Kinga

Török Józsefné
	Tóth Krisztina

	Micimackó csoport

vegyes
	27
	Kovács Mária

Vámosi Antalné
	Tóth Lászlóné

	Méhecske csoport

vegyes
	28
	Varró Marietta

Szabó Zsanett
	Szabó Gyuláné
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	Móra úti telephely  óvoda

	Katica csoport

vegyes
	28
	Szalontai Józsefné

Koláné Hornyák Szabina
	Matolcsi Dezsőné

	Rügyecske csoport

vegyes 
	27
	Dr. Baranya Györgyné

Ferenczné Szikora Erzsébet
	Sebestyén Józsefné

	Süni csoport

vegyes
	27
	Ásztai Barnabásné

Dovák Lászlóné
	Nagy Edit


A prémiuméves programban résztvevő dolgozók:  1 fő óvodapedagógus.
Heti letöltendő óraszám a prémiuméves programban óvodapedagógusnak: 9,6 óra
	Név
	Ellátandó feladatok

	Tóth Istvánné
	Óvodapedagógusi feladat, egyéni fejlesztések


A vezető közvetítő szerepet tölt be, munkája tartalmán és hatékonyságán múlik, hogy milyen az intézményében folyó munka. 
Igyekszem körültekintően megvizsgálni, hogy az óvodapedagógusok és a fenntartóm milyen elvárásokat támasztanak a hatékony vezetővel szemben? Arra keresem a választ, hogy az óvodapedagógusok által támasztott elvárásokkal mennyire tudok, mint vezető azonosulni, melyek azok a kritériumok és szakmai jegyek, amelyeknek meg tudok és szeretnék megfelelni.
4. Vezetői hitvallásom
                                                                              „Én leraktam a kövemet. Mi tudjuk, hogy   

                                                                               ez a kő segíteni és vezetni fogja azokat,

                                                                               akik utánunk jönnek az utat továbbépíteni.”










(Celestin Freinet)

A közoktatás szolgáltatás, a megrendelők az intézmény használói, ezért jogosan fogalmazódnak meg vele szemben a hatékonysági elvárások.
Az újító vezetői tevékenység kibontakozásának nagyok az esélyei. A bekövetkezett és folyamatban lévő változások olyan mértékűek, hogy a környezeti kihívásoknak és igényeknek csak a radikális megújulással olykor szemléletmód váltással tud csak egy vezető megfelelni.
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Egyre inkább a különös vezetői értékek jelennek meg, olyanok, mint:

· Alkotó fantázia, újító szándék, ésszerű kockázatvállalás, a belső tartalékok mozgósítása, a kollektív tevékenység és a csoportmunka kiváltása, autonómiára törekvés, a környezetre nyitás, rendszerben való gondolkodás, határozottság, fogékonyság, rugalmasság, elkötelezettség

Ezek után adott a kérdésre a válasz: a fejlődés, a minőség biztosítója a menedzser típusú vezető, aki:

· Professzionális vezetést gyakorol, céltudatos és tervszerű, nem sodródik az idővel, eseményekkel, hanem igyekszik azokat ő maga alakítani.

· Nem vár kívülről jövő irányításra, utasításra, aktívan cselekszik, kezdeményez, önállóan dolgozza ki a megoldási lehetőségeket, utánamegy az információknak.

· Igényli a külvilág iránti nyitottságot, informálódik, kihasználja a másokkal történő együttműködésben rejlő előnyöket, megszervezi óvodája széles körű megismertetését.

· Tudja, hogy nem érthet mindenhez, ezért delegálja a munkát bátran kér tanácsot.
· Minden lehetőséget kihasznál, hogy kollégáit sikerhez jutassa. Tudja, hogy ezek alapozzák meg az óvoda jó hírnevét, az ő személyes tekintélyét. 

· Mindig szem előtt tartja, hogy feladatainak alapja az óvoda pedagógiai programja, hogy minden tevékenysége a gyermekek fejlesztése érdekében történik, a gyermekek érdeke egyetlenegy döntése során sem csorbulhat.

5. Az emberi erőforrás fejlesztése intézményemben 
„Ne légy rutinos tradicionalista, se kalandos újító. Keresd velünk a kényelmes és hajlékony technikákat, közös kísérlet során dolgozd ki velünk, sajátoddá teszed oly módon, hogy saját járási ütemed és vérmérsékleted bélyegét teszed rá.                                 (Freinet: Máté mondásai)
Intézményemben időszerű a humán erőforrás és továbbképzési terv aktualizálása. Vezetőként vannak elképzeléseim, terveim, hogyan lehet a humán erőforrást fejleszteni, korszerűsíteni, időszerűvé tenni óvodámban. Mindezt az aktualizálásra váró továbbképzési tervben fogalmazzuk meg.
Óvodánkban a Pedagógiai Programunkat mi alkottuk meg, mi fogadtuk el, mi mondtuk meg, hogy nálunk mi a mérce, mi a minőség. 
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A minőség ugyanis az által vált helyi fogalommá, értékké, hogy minden érintett csoport megfogalmazta elvárásait, igényeit a program megvalósításával, az pedagógusokkal szembeni elvárásokkal kapcsolatban. A pedagógiai munka eredményességének, adaptációjának kritikus pontja a pedagógus személyisége.
Arra kell figyelmet fordítanunk, azt kellett megvizsgálnunk, hogy milyen belső rendszerét lehet kialakítani a humán erőforrás fejlesztésének és a megfelelő rendszert hogyan lehet a minőségi munka szolgálatába állítanunk.  

Az emberi erőforrásnak van a legnagyobb szerepe munkánkban, hiába a szép épület, a jó munkaszervezés, a kiművelt emberfő hiánya vagy kihasználatlansága megpecsételi az intézmény sorsát. 

A siker kulcsa „az emberi tényező”. Az emberi erőforrás menedzsment igen összetett, több feladatot is magában foglaló tevékenység. A szervezet működtetéséhez szükséges létszámot meg kell tervezni, munkaköröket kell kialakítani, a munkakör betöltéséhez alkalmas munkaerőt meg kell találni, a dolgozókat megfelelően kell motiválni, az elért teljesítményeket értékelni kell, továbbképzési lehetőséget kell kialakítani és gondoskodni a biztonságos munkavégzés lehetőségeiről. 
Az emberekkel való foglalkozás összetevői: például a képzés támogatása, a közösségi élet tervezése, az összetartozás erősítése, a karriergondozás, a perspektívaépítés, a munkahelyi környezet alakítása, az időbeosztás szervezése, a szociális ellátás, az etikai, viselkedési normák kidolgozása, stb.

Első fontos lépés a dolgozók kiválasztása: 

A következő időszak feladata lesz számomra a vezetői team segítségével egy olyan szabályzat elkészítése, mely az új munkatársak kiválasztásának szempontjait rögzíti. Ezzel biztosítani tudjuk az intézményi hagyományok és a közösen elfogadott és képviselt értékek, valamint a biztonságos munkavégzés szabályainak és feltételeinek való megfelelés rendszerét.

A nevelőmunka hatékonyságának növelése szakmailag jól felkészült dolgozókkal lehet eredményes.

A dolgozók kiválasztása annyit jelent, hogy a nevelési programunkhoz igazítottan egy meghatározott szakmai és személyes alkalmassági  szempontsornak feleljenek meg az óvodánkba felvételt nyert óvodapedagógusok.

Célom: A pedagógus és nem pedagógus továbbképzés rendszerének olyan kialakítását és működtetését tűztük ki célul, amely épít a pedagógusok országos továbbképzési rendszere által biztosított lehetőségekre, kötelezettségekre.
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Biztosítja az intézmény pedagógiai célkitűzéseinek elérését a munkatársak egyéni elképzeléseivel összhangban. A törvényi előírásoknak megfelelően, az intézmény 5 évre szóló továbbképzési programjának, beiskolázási tervének elkészítése. Feltérképeztük a lehetőségeket, melyek hatékonyan segítik a nevelőmunkát. Olyan szakirányú továbbképzéseket tervezünk, amelyek hatékonyan segítik az óvodapedagógia speciális követelményeit és a sajátos nevelési igényű gyerekek nevelését is.

A megfelelő szakképzett munkaerő kiválasztásával, a munkatársak teljesítményének megerősítésével, javításával, ösztönzésével és fejlesztésével a szervezet célkitűzéseinek elérését tervezzük.

Az emberi erőforrások fejlesztésének célja egyrészt, hogy a pedagógusok megfelelő tudásszintre jutva alkalmasak legyenek a következő képzési szint elvégzésére, másrészt munkájuk végzése során rendelkezzenek megfelelő szakmai-módszertani vezetési, szociológiai, pszichológiai, jogi és kommunikációs ismerettel, képesek legyenek magas szintű, szakmai pedagógiai munkára. 

Elképzelésem vezetőként - egy komplex mentálhigiénés menedzsment stílusú vezetés megvalósítása.
Tegyünk most egy kis kirándulást az óvodai menedzser, menedzsment területére. Tisztáznunk kell néhány fogalmat e téren:
Ki a menedzser?

· Az a személy, aki egy meghatározott ember, embercsoport céljainak kitűzéséért, a célok megvalósításáért, vezetéséért, végrehajtásáért, s az emberek képzéséért felelős.

Az óvodai menedzser (az óvodavezető) célja, hogy folyamatosan, zavartalanul működjön az intézmény, mert ez az alapvető feltétele a nevelési produktum létrejöttének. 

A menedzser-szemléletű óvodavezető további célja: az elégedett nevelőközösség, technikai és gazdasági helyzet állandó fejlesztése, az intézmény elismertetése, a sikeres munkatársak alkotókedvének fenntartása. A vezetés röviden: kísérlet arra, rávegyünk valakit, hogy megtegyen valamit számunkra.
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Mi a menedzsment? 

· Menedzsment és/vagy vezetés? A magyar nyelvű szakirodalomban a „vezetés” szó már huzamosabb ideje a „menedzsment” helyett annak szinonimájaként szerepel.  A menedzsment olyan folyamat, amely emberek egy csoportjának (óvónők) útmutatást vagy utasítást ad a szervezet (óvoda) céljainak eléréshez. Röviden: együttműködés a célok eléréséért.
Néhány feladat a menedzsment részterületein:

1. Mentálhigiénés menedzsment: A dolgozók egyéniségének, személyiségének, terhelhetőségének, motiválhatóságnak, szakmaiságának, képességeinek megismerése. A dolgozók ön- és közösségfejlesztésének segítése, szakmai sikerekhez juttatása.

2. Szakmai menedzsment: Pedagógiai eszköztár bővítése, továbbképzéseken való részt vétel szerepének fontossága, jó szakmai kapcsolatok alakítása szakmai intézményekkel, szakmai műhely feltételeinek megteremetése.
3. Anyagi menedzsment: Intézményi munka végzéséhez szükséges anyagi feltételek biztosítása, forrásbővítés irányai, szakmai továbbképzések szervezése, pályázatokon való rendszeres részt vétel.

4. Informatikai menedzsment: A megfelelő információáramlás biztosítása (fenntartó-vezető, óvoda-család, óvoda-társintézmények, stb. között). Pontos, precíz, naprakész és csak a szükséges adminisztrációs munka jelenléte.
„A pedagógus alkotó munkája az emberformálás. Ebben pedig nemcsak a szakismereteit, tapasztalatait, hanem saját személyiségét használja fel munkaeszközként.” 









             (Dr. Bagdy Emőke)
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6.  Óvodavezetési alapelveim
Egy vezetőnek tisztában kell lennie a következőkkel:
- A vezetői stílusok hatásával, (demokratikus vezetés – hatékonyság) 

- hatalom ( a tudás hatalma)

- Az intézményvezetés speciális szakismereteket igénylő tevékenység, 

- A vezetés, vezetési funkciókban objektiválódik  (pl.: tervezés, szervezés, ellenőrzés, értékelés).

- A vezetői funkciók gyakorlása során vezetői szerepeket valósítunk meg (pl.: interperszonális, információs, döntéshozó).

Az átalakító vezető felkészül arra, hogy: 

1. feltérképezze az ismeretek, a képzettség és a tapasztalat hiányosságait,

2. rövid és hosszú távú terveket dolgozzon ki a vezető egyéni és szakmai képzésére, a legfontosabb területeken kidolgozza az ismeretanyagokat és megszerezze a vezetői képességek egységes rendszerbe foglalásának képességét,

3. feltárja a vezetői képességek és eszközök alkalmazásának lehetőségeit, munkahelyén és magánéletében egyaránt, 

4. a vezetőnek fel kell készülnie ezekre az erőpróbákra, amelyek a jövőben rendkívüli rugalmasságot, sokoldalúságot és szakértelmet követelnek meg tőle.
7.    A tapasztalatok azt mutatják, hogy a legfontosabb vezetői feladataim:

· Demokratikus rendszer kialakítása

· Nagy hangsúlyt helyezek a megismerésre, az erkölcsi elismerésre, és a jó csapatmunka kialakítására, és tudatosítom az intézményi célok fontosságát

· Hatékony vezetői stílus érvényesülését tartom fontosnak

· Folyamatosan képezni kell magam a feladathoz, naprakész információs rendszerem legyen
Az elképzelésem az, hogy egy olyan prevencióra épülő mentálhigiénés rendszerszemléletű vezetést alakítok ki, mely által az intézmény minden tagja  jól érzi magát,  és jó kapcsolatokban hatékonyan valósíthatja meg önmagát, fejlődhet, és ezáltal az intézmény fejlődését is elősegítheti. 
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Ahhoz azonban, hogy a mai nehéz gazdasági helyzetben egy, alig elégséges szintű finanszírozású intézmény talpon maradjon, sőt fejlődjön, ezzel párhuzamosan egy menedzser típusú vezetésnek kell megvalósulnia.   A menedzselés alapja a dolgozók közössége, annak 
fejlődési készsége, teherbírása. A menedzselés eredménye a dolgozók fejlődése, sikerélménye. A vezető hatékonysága függ a facilitálás mértékétől, katalizátorként kell működnie. Ennek érdekében tehát a közösség működésének megismerése, feszültségeinek, konfliktusainak oldása, ismert és rejtett erőire való építkezés, az egyén és a közösségfejlesztés, ugyanakkor a közösség szerves részévé való válásom az alapja az értékeknek, energiákat a cél érdekében csoportosító és fejlesztő komplex mentálhigiénés szemléletű és menedzser típusú vezetésnek.

A komplexitásról: 
Az úgynevezett radikális változások a túlterheltség veszélyét is magában 
                             
 hordozzák.   A komplexitás   segíti  az energiákkal  való gazdálkodást,  a              

                              
feladatoknak a cél elérése érdekében való hatékony egymásra építettségét,  

                              
összekapcsolását.
Fontos, hogy munkánkat elemezzük, az építő kritikákat beépítsük. Vállalnunk kell gyengeségeinket, és dolgoznunk ellenük, és az így, közösen elért sikerek erősítik a kohéziót, segítik az ön és a közösség fejlődését, a célok elérését, a partneri együttműködéseket, és ugyanakkor az intézmény jó hírét is.

A vezető személyiségvonásairól: 
Ahhoz, hogy mint vezető egy intézményt tartósan, lelki-egészségi összeomlás nélkül hosszú távon és tudatosan tudjak vezetni tisztában kell lennem saját képességeimmel, erősségeimmel, gyengeségeimmel, a várható veszélyforrásokkal. Nem az a lényeg, hogy tökéletesek vagyunk-e, hanem ismerjük-e a legfőbb eszközünket a személyiségünket. A megfelelő önismeret elsajátítható, döntéseket, csökkenti a stressz-készséget.  Vezetőként ezzel is mintát nyújthatok a dolgozók számára.  

- Mi a vezető szerepe ebben a folyamatban?

A nevelés bizalmas, humánus, szeretetteljes légköre, befogadó, segítő, elismerő közegének megteremtése az ő műve. A tévedés lehetősége megengedett, a háttérből irányítás képessége a pedagógus sajátja.
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A vezetői tevékenység művelésére készülni kell. Készülni, elsősorban belülről, hogy merje vállalni az ember a másságot, a nyitottságot. Szakmailag is készülni, ki kell próbálni, hogyan tudunk másokkal együtt dolgozni. Ez a feladat alapos felkészültséget, tervezést, előrelátást, önismeretet igényel és állandó együttműködést másokkal. Ez a tevékenység az egyéni utakat erősíti, vagy újragondoltatja.

A fő feladatom: Az élethosszig tartó tanuláshoz nélkülözhetetlen készségek, képességek, kulcskompetenciák fejlesztéséhez szükséges továbbtanulási-képzési terv elkészítése. Ehhez pedig a humán erőforrás igény felmérése.

A humán erőforrás értékelése, ösztönző rendszer működtetése. Az erőforrások  (emberi) lehető legjobb felhasználása a magas szintű teljesítmény eléréséhez, mellyel a szervezet eléri hosszú- ill. rövid távú céljait, miközben megfelel a partneri igényeknek.

A vezetés feladata az erőforrások oly módon történő működtetése, hogy a szervezet a befektetéshez képest a lehető legnagyobb eredményt profitálja.
Az ösztönzési rendszer az intézményi alapelvekre és szabályzókra épülve a munkatársak anyagi, szakmai és erkölcsi elismerését segítheti. Biztosítani kell a jó munkahelyi légkör folyamatos fenntartását, ugyanakkor kiemelni a többet dolgozó munkatársakat. 

Polgár Város Neveléséért, Oktatásáért cím, odaítélésére van lehetőség pedagógus nap alkalmával, melyet a fenntartó adományoz a nevelőtestület javaslata alapján. Felül kell vizsgálni az intézményi értékelési szempontsort, melyet korábban alkalmaztunk egy-egy elismerés odaítélésekor. Korszerűsítenünk kell az ösztönző rendszer szabályzatát.
Továbbképzési rendszerünk: 

Az óvoda vezetőinek, az óvodapedagógusoknak a beiskolázását, szakvizsgára felkészítő képzését tartalmazza.

Szakvizsgára, vezetői szakvizsgára, egyéb akkreditált továbbképzésre jelentkezés, intézményvezetői ajánlás és  az intézményi  kollektíva és a vezetői team által megalkotott és elfogadott szempontok alapján történik. 

A továbbképzés időintervalluma 7 év, maximális időkerete 120 óra, amely több képzés alkalmával részletben is teljesíthető. 

A továbbképzésben részt vevő pedagógus munkaidejét úgy állapítjuk meg, hogy a továbbképzésen való zavartalan részvétele ne ütközzön akadályba. 
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 A továbbképzés teljesítését követő év január 1-től a 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet értelmében várakozási idő csökkentése megilleti a pedagógust.

A továbbképzésben részt vevők helyettesítését óvodán belüli munkaerő átszervezéssel oldjuk meg a törvény által előírt tanulmányi és vizsganapokon, a tanulmányi szerződéssel rendelkezők esetében.
Pl.:       szakvizsgát adó képzések: 



30-60-120 órás továbbképzések:  

fejlesztőpedagógus 



tanulási nehézségek kezelése 

közoktatási vezető 



módszertani ismeretek bővítése

       logopédus                                                           számítástechnikai ismeret bővítése  
Fontos a pozitív hozzáállás az emberekhez:  magas elvárás – magas teljesítmény, erkölcsi és anyagi elismerés.

A képessé-tétel alapja a hatékony motiváció, vagyis a gyakori pozitív megerősítés alkalmazása, a biztatás, illetve az elérendő célok kitűzése.    

Mit jelent az, hogy a vezető „képessé”, „hatékonnyá” tesz?
· Az embereket a legfontosabb erőforrásnak tartja.
· Megbecsüléssel és méltósággal fordul hozzájuk.
· Érdeklődést mutat minden beosztottja iránt.
· Megérti igényeiket, szükségleteiket.
· A szervezet és a dolgozó szükségleteit hatékonyan összehangolja.
· Képes az emberek érdeklődését felkelteni és mozgósítani
· Másokat is motivál lelkesedésével.
· Képes az emberekből a legjobbat kihozni.
· Elkötelezettséget tanúsít dolgozói iránt.
· hatékonyan kommunikál
· jól ellenőriz (tervszerű, rendszeres, tárgyilagos,  az ellenőrzöttek tudják, hogy kit, mi célból, ki ellenőriz)
· hiteles, példamutató, követel és reálisan értékel
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7.1.   Humán erőforrás szemléletű vezető alaptulajdonságai
Napjainkban szerencsére ez a szemlélet az elfogadottabb és kívánatosabb a vezetői viselkedésre nézve. Fontos az együttműködő vezetőnek az alkalmazottak oktatása, tréningezése illetve képességeik fejlesztése. Szeretik a kihívásokat és az önálló feladatokat, önmaguk képességeit is folyamatosan fejlesztik.

A teljesítmény maximalizálása helyett/mellett a teljesítmény optimalizálása a fő célkitűzésük. A változó környezethez igyekszenek igazodni, alkalmazkodni.
Az esetleges problémák így napvilágra kerülhetnek időben, és rögtön felvethetik a lehetséges megoldásokat. Ha pedig pozitív a teljesítményértékelés, azt a munkatárs felé tovább erősíti az együttműködő vezető. Hiszen a cél, hogy a dolgozók eredményesek legyenek és sikeresnek, megbecsültnek érezzék magukat az intézménynél.

Vannak elképzeléseim, terveim, pl.: hogyan lehet a humán erőforrást fejleszteni, korszerűsíteni, időszerűvé tenni óvodámban.. E minőségemben azon munkálkodom, hogyan tudom a vezetői munka értékeit megőrizni és mások számára is közzé, hasznosíthatóvá, alkalmazhatóvá tenni.

Hitvallásom a vezetői tevékenységről: Az emberi erőforrásnak van a legnagyobb szerepe munkánkban, hiába a szép épület, a jó munkaszervezés, a kiművelt emberfő hiánya vagy kihasználatlansága megpecsételi az intézmény sorsát. 
A siker kulcsa „az emberi tényező”. Az emberi erőforrás menedzsment igen összetett, több feladatot is magában foglaló tevékenység. A szervezet működtetéséhez szükséges létszámot meg kell tervezni, munkaköröket kell kialakítani, a munkakör betöltéséhez alkalmas munkaerőt meg kell találni, a dolgozókat megfelelően kell motiválni, az elért teljesítményeket értékelni kell, továbbképzési lehetőséget kell kialakítani és gondoskodni a biztonságos munkavégzés lehetőségeiről. 
Az emberekkel való foglalkozás összetevői: például a képzés támogatása, a közösségi élet tervezése, az összetartozás erősítése, a karriergondozás, a perspektívaépítés, a munkahelyi környezet alakítása, az időbeosztás szervezése, a szociális ellátás, az etikai, viselkedési normák kidolgozása, stb.
Együttélés a mindennapok során. A sokszínűség egyik elemét a pedagógusok jelentik.

Az óvodai élet sokszínű tevékenységet kínál, megadja az önálló tevékenységek sorát (játék, munkálkodás), megszervezi a közös tevékenységek lehetőségét.
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A kellemes, családias légkör megteremetése az együttes, pozitív élmények átélése, a közös munkálkodás, az együvé tartozást erősítő tevékenységek, a „mi programunk”, amit mi szerveztünk érzése, a másság természetes elfogadása jellemzi életünket. 
8. Szakmai-pedagógiai munkáról vallott elveim
Az elmúlt években szakmai vezetőként kialakított szakmai-pedagógiai elveinkhez szeretnék hű maradni az innovációs tevékenységet tovább folytatni, a kialakult színvonalat biztosítani és emelni.

Meglévő értékeink megóvása: 

Kialakult óvodánkban egy  olyan sajátos  szakmai, pedagógiai műhely, amely segítségével  szakmai tekintélyre tettünk szert. Továbbképzési bázissá vált óvodánk, ahová tanulni, tapasztalatot szerezni akaró óvodapedagógusok látogattak és látogatnak a mai napig. Jellemző intézményünkre, a szakmai módszertani rendezvényeken, szakmai egyesületekben való közreműködés. Jelenleg is működik testvéróvodai rendszer a Freinet csoportokban, de az elkövetkezendő időszakban olyan óvodákkal is fel kívánjuk venni a kapcsolatot, akik hasonló értékeket képviselnek pedagógiájukban. 

Bázis intézmény vagyunk. Országos regionális találkozókat, továbbképzéseket, szakmai nyíltnapokat, konzultációkat szervezünk. 

Szakmai nyíltnapokat tartunk képzős hallgatók, óvodapedagógusok, tanárok részére.  Működő nemzetközi kapcsolataink is vannak.
Az óvodapedagógusok szakmai érdeklődésüknek megfelelően vállalták egy-egy nevelési irányzat (pl. reformpedagógiai törekvések) jellegzetességeinek megfelelő nevelőmunka kialakítását.                                              
„Úgy fejleszd az emberek képességét és elkötelezettségét, hogy indíttatásuk belülről származzon, ne pedig mások irányításától és útmutatásától függjenek.” 

Az óvodánk - bár többféle utat választhattak a pedagógusok a cél elérésre - megőrizte a magyar óvodai nevelés értékes hagyományait, az óvodák szeretetteljes, családias légkörét, s ezekre az értékekre építik a pedagógusok nevelőmunkájukat.

Az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjára építve óvodánk saját arculatú helyi óvodai programot készített, mely elkészítésének aktív tagja voltam. A nevelési programok elkészítése volt az első lépés a minőségi munkavégzés kialakításában. Ez a program nagyobb szabadságot biztosít és főleg vár el az óvónőktől. 
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A helyi programunk az óvodai nevelés országos alapprogramjára építve, innovatív reformpedagógiai irányzatokkal színesítve fogalmazza meg pedagógiai törekvéseinket. Több csoportban sikerrel alkalmazzák a Porkolábné Dr. Balogh Katalin által kidolgozott fejlesztő program elemeit. 

Mindkét tagóvodában tartalmas nevelőmunka folyik. Két óvodai csoportban a Freinet pedagógiát alkalmazzák.

Három csoport részlegesen építette be a kompetencia alapú nevelést, a többi csoportban módszertani kosárként alkalmazzák.

Az óvodánk sajátos arculatának kialakításához minden óvónő személyiségének sokszínűségével, továbbképzési tapasztalatainak átadásával és kooperációs készségével járul hozzá.  Olyan nevelőmunkát biztosítunk a magas szinten képzett pedagógusok által, amely pozitívan különbözteti meg óvodánkat, egyéni arculatát kialakítva, erősítve, fejlesztve. Egy nyitott, innovatív nevelőtestület nevelőmunkáját segíti és fejleszti bevált és jól működő gyakorlatunk. Pedagógiai Programunkba a megszerzett tapasztalatokat beépítjük. 
Az óvodánk - bár többféle utat választhattunk a célunk elérésére ( Freinet pedagógiája, projekt pedagógia, kooperatív technikák, kompetencia alapú nevelés) -  megőrizte a magyar óvodai nevelés értékes hagyományait, az óvodák szeretetteljes, családias légkörét, a helyi sajátosságainkat s ezekre az értékekre építjük nevelőmunkánkat.
Az együtt dolgozó óvónői párok kialakítása is az azonos pedagógiai érdeklődés, egy pedagógia iránt vállalt elkötelezettség szerint történik.
Az óvodapedagógusok által megalakított „Kacagó” bábcsoport műsoraival színesebbé, élményszerűbbé teszik óvodásaink számára az ünnep- és hétköznapokat.

A nevelőmunkát 9 szakképzett dajka segíti. Folyamatos munkarendben lépcsőzetes munkakezdéssel, teljes nyitvatartási időben dolgoznak. Munkarendjük kialakításánál elsődleges szempont, hogy minden gyermekcsoport ellátottsága biztosított legyen. Támaszai, segítői a pedagógiai munkának, amelyet mindenkor az óvodában és a csoportban dolgozók összehangolt munkájával érünk el. Részvételük nélkülözhetetlen a nevelőmunkában, ezért fontosnak tartjuk, hogy tanév elején és ciklusonként folyamatosan tájékozódjanak a nevelési feladatokról, az óvónői elvárásokról saját csoportjukban, (illetve telephely óvodájuk valamennyi csoportjában.) 
Helyi pedagógiai programunk koncepcióját és a helyi körülményeket, adottságokat szem előtt tartva óvodánk nevelő testülete felvállalta az integrációs nevelést, amely nevelési programunk 
egyik alappillérét képezi.
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Helyi nevelési gyakorlatunk bemutatásával szeretnénk alátámasztani igényeink szükségszerűségét.

Programunk minél eredményesebb és színvonalasabb megvalósítása a célunk.
Programunkban a nevelést elsősorban a szokásokon, a környezettel való élményszerű kapcsolatokon és a hétköznapok történésein keresztül valósítjuk meg. Emellett fontos szerepet kapnak a mesék, dalok, versek, gyermekjátékok, kreatív alkotások, amelyek természetes módon kapcsolódnak élethelyzetekhez, gyermeki szükségletekhez, cselekvésekhez. Nevelésünk során figyelembe vesszük, hogy a gyermeket érzelmei irányítják. Ennek érdekében ihlető, befogadó, élményekben gazdag nevelői környezetet alakítunk ki.
8.1.  Nevelési programunk célja

Az egyszeri és megismételhetetlen gyermeki személyiség adottságainak, képességeinek és szükségleteinek kényszer nélküli szabad kibontakoztatása, az egyéni és az életkori sajátosságok figyelembevételével, az alapvető gyermeki jogok biztosításával. 

A roma kisebbség és a sajátos nevelési igényű gyerekek neveléséhez szükség szerint egyénre szabott, fejlesztő programot dolgoztunk ki, melyet a csoportnaplóban rögzítünk.  

A gyerekek összetételéből adódóan: a hátrányos helyzetű gyerekek differenciált fejlesztésének megvalósítása, az esélyegyenlőség biztosítása. 

A másság elfogadását nevelésünk alapértékének tekintjük.
A fő célokból adódó célkitűzéseink:

· Kiemelt nevelési feladat a hátrányos helyzetű gyerekek szocializációjának segítése a helyi nevelési programban megfogalmazott módon és eszközökkel.

· A többszörösen hátrányos helyzetű és roma származású gyerekek óvodába kerülése 3, de legkésőbb 4 éves kortól történjen meg, mely későbbi iskolai tanulmányainak sikeresebb folytatását, a gyerekek esélyeinek növekedését eredményezheti. Ehhez a feladathoz elsősorban a szülőket kell megnyerni, mert a rossz szociális helyzetek, a nagyfokú szegénység vagy egyéb okok miatt nem tudnak élni a felkínált lehetőséggel.

· Egyéni fejlődési ütemeltolódásokkal minden egyes gyermek testi, lelki, szellemi szükségleteinek kielégítése, a személyiségfejlesztés érdekében. 
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· Szoros kapcsolat a gyermek természeti, nevelő, gazdag környezetével, mozgásos, manuális, intellektuális, művészi, kísérletező tapogatózás, játékos munka, szabad önkifejezés, alkotás formájában.

· A pszichés fejlődésben tapasztalt eltérések felismerése, kezelése, melyhez Porkolábné dr. Balogh Katalin fejlesztő programjának elemeit használjuk.

· Freinet szellemével azonosulva valljuk,, hogy „…..a gyermek magában hordozza fejlődésének, önmegvalósításának minden csiráját.” A gyermek megélt élményei, érzelmi élete, korábbi ismeretei egyedi és gazdag lénnyé formálják.

· A drámapedagógia eszközeit használjuk arra, hogy a gyermek a környezet értékeit befogadja.  Gondolataiban, érzelmeiben egyaránt érzékeny, boldogulni akaró, értéktisztelő, a megtalált harmóniát megtartó, és az azt élvező emberré váljon.
„ A mi feladatunk, hogy hagyjuk szabadon megnyilvánulni, a lehető legkevesebb kényszerrel, hogy éreztessük vele gazdagságát és felismertessük értékeit.”                                                
8.2.  Az integrációs nevelést segítő eszközeink
A célok eléréséhez szükséges feltételeket kívánjuk megvalósítani. Az óvodai integráció megvalósítását sajátos eszközökkel segítjük.
· Szociális kompetenciák fejlesztése

· Kommunikációs képességet fejlesztő programok

· Az önálló tanulást segítő felkészítés

· Az integrációt segítő technikák

· A játék szerepe, a játékba integrált fejlesztés lehetőségeinek kihasználása az óvodai fejlesztő munkánkban.
Vezetői munkám során arra kell figyelmet fordítanom, azt kell megvizsgálnom, hogy a szakmai-nevelőmunka ellenőrzésének, értékelésének milyen belső rendszerét lehet kialakítani és a megfelelő rendszert hogyan lehet a minőség szolgálatába állítani. Sajátos - a pedagógiai programunkhoz illeszkedő a pedagógus közösség által megalkotott, elfogadott - mérési értékelési elvekkel, dokumentációkkal rendelkezünk.
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A törvényi szabályozás tükrében szeretném megtartani, sőt tovább erősíteni eddig elért eredményeinket a megőrizve pedagógiai programunk értékeit, jellemzőit, sajátosságait, hangsúlyos funkcióit, dokumentációs rendszerét, valamint azok maradéktalan érvényesülését.
Az alkotó, kreatív emberben ott munkál a bizonyítási vágy, szeretne magának nagy mozgásteret a választási lehetőségekben. Egy meglévő ötlet, vagy koncepció szükséges, de nem elégséges feltétele a vezetővé válásnak. A pedagógiai vezetésben a legérzékenyebb „műszerek” az emberek vesznek körül bennünket, és ha az interakciók nem is kiszámíthatatlanok, mégis nagy figyelmet igényelnek.
A beosztottak fejlesztése, fejlődése a vezető viselkedésétől, az értékrendtől, az elvárásoktól függ.

„Ha megadom a lehetőséget embereimnek, hogy megálljanak a saját lábukon és megvalósítsák ötleteiket, akkor motiváltak lesznek és fejlődni fognak.”   (Carl Rogers)
9. Gazdálkodás, intézmény finanszírozás helyzete
Az átalakuló és megváltozott társadalmi, gazdasági helyzetben folyamatosan elemezni, értékelni kell a gazdasági, piaci, politikai, szociális-demográfiai és technológiai tényezőket.
Szűkösek a költségvetési keretek, a fenntartó csupán a működőképesség biztosítására tud törekedni, forráselvonó döntéseit nem szakmai alapon hozza, hanem gazdasági kényszersorrendek alapján. Ezért napjainkban a szakmai értékek megőrzéséhez és továbbfejlesztéséhez az anyagi szükségletek biztosítása az egyik legnehezebb, embert próbáló vezetői feladat.
A költségvetés tervezéskor a szigorú takarékosság szemlélete érvényesült, kötelezően megvalósítandó feladatok kiadásait terveztük.
Az intézményi költségvetésben rendelkezésre álló előirányzatok biztosították az óvod zavartalan működését. A fenntartó támogatásával lehetőség volt olyan átalakítási munkák elvégezésére, amelyek az óvodánk működésének minőségi javítását eredményezte. A költségvetés által biztosított felújítási és karbantartási munkálatait elvégzik.
Az intézmény a tárgyi feltételek biztosítása során a minőségre törekszik, és a gyermekekhez is közel álló természetes anyagok használatát részesíti előnyben.
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9.1.Az óvoda irányítását meghatározó feladatok
	Hosszú távú feladatok
	Középtávú feladatok
	Rövid távú feladatok

	A köznevelést és az intézmény működését meghatározó törvényi, jogszabályi elvárásoknak való megfelelés.


	Hatékony gazdálkodásra

törekvés, pénzügyi, technikai

erőforrás bővítése.
	Intézményi dokumentumok
áttanulmányozása,

felülvizsgálata.

	A fenntartói minőségpolitika

elvárásainak beépítése az

intézmény működésébe.


	Az intézménnyel

kapcsolatos elvárások

változásának

figyelemmel kísérése.
	Nyílt, őszinte kommunikáció, az

együttműködés, a kritikai

gondolkodás és a bizalom

erősítése.



	.

Az óvoda pedagógiai

programjának magas
szintű megvalósítása.


	A közvetlen és közvetett

partnerekkel történő

kommunikáció erősítése

a kölcsönös, egymás érdekeit szem előtt tartó kapcsolattartás

érdekében.
	Intézményi honlap

működtetése, bővítése,

folyamatos frissítése.



	A nevelőtestület és

alkalmazotti közösség

folyamatos szakmai

fejlesztése, stabilitása.


	A továbbképzési terv

felülvizsgálata, különös

tekintettel a

programorientált

képzésekre.
	A szülőkkel való partneri

együttműködés  erősítése, új

kapcsolati formák keresése.



	Hatékony gazdálkodás

mellett a tárgyi feltételek

folyamatos bővítése.


	Takarékos gazdálkodás,

egyéb külső források

felkutatása a megtervezett

eszközpótlás eléréséhez

(pályázatokon való részvétel, szponzorok, támogatók keresése.


	Udvari munkálatok, kert,

játszóeszközök felülvizsgálata

bővítése.



	Az intézmény külső

kapcsolatrendszerének

erősítése.


	Az egészséges életmódhoz kapcsolódó - óvoda udvar korszerűsítési és felújítási pályázati lehetőség keresése.


	Alapítványi Támogatói Program szervezése az óvoda korszerűsítés jegyében.

	A fenntartói minőségpolitika

elvárásainak beépítése az

intézmény működésébe.


	Az intézménnyel

kapcsolatos elvárások

változásának

figyelemmel kísérése.
	Nyílt, őszinte kommunikáció, az

együttműködés, a kritikai

gondolkodás és a bizalom

erősítése.



	.

Az óvoda pedagógiai

programjának  magas

szintű megvalósítása.


	A közvetlen és közvetett

partnerekkel történő

kommunikáció erősítése

a kölcsönös, egymás érdekeit szem előtt tartó kapcsolattartás

érdekében.
	Intézményi honlap

működtetése, bővítése,

folyamatos frissítése.
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9.1.1. A forrásbővítés lehetséges irányai:
· Vállalni a megmérettetést a különböző szakmai pályázatokon
· Az intézményt támogató „Polgári Gyermekmosoly” Alapítvány működtetése
· A szülők anyagi és egyéb támogatása (pl.: sportnap, ünnepélyek szervezése, anyagi hozzájárulás az egészségügyi és szakmai felszerelésekhez)
· az óvoda dolgozói a szülőkkel együtt önkéntes munkájukkal járulnak hozzá a tárgyi feltételek javításához, a környezet szépítéséhez
· megyei és regionális szintű szakmai továbbképzéseket szervezése

· Intézményünk eszközellátottságának folyamatosan bővítése a pályázati lehetőségekkel, melynek eredményeképpen tud bővülni szakmai eszköztárunk. (IPR.)
· A szűkös költségvetési forrást kiegészítése alapítványi és szülői hozzájárulásokkal 
9.1.2. Felújítási tervezet

· Móra úti óvoda korszerűsítése villamoshálózat felújítása, 

· a Móra úti óvoda udvarának korszerűsítése az egészségnevelési programunk elvárásainak megfelelően

· internet telepítése a Móra úti óvodába

· Postakert óvoda felújítása, csoportbővítési szempontokat figyelembe véve 

· Bessenyei úti óvoda udvarának korszerűsítése az egészségnevelés feladatait szem előtt tartva
· Alapítványi jótékonysági rendezvény szervezése  anyagi erőforrás növelése érdekében 

· egészség és balesetvédelmi szempontból – a homokozók felújítása,  homokozó takaró beszerzése

· fedett kerékpártároló kialakítása  
Ezekkel a lehetőségekkel kiegészülhetnek, és részben pótolhatók azok az eszközök, amiket a költségvetésből nincs lehetőség megvásárolni, amelyek feltétlenül szükségesek a gyermekek egészséges fejlődéséhez (játékok, könyvek, apróbb berendezési tárgyak, anyagok és eszközök a gyerekek tevékenykedtetéséhez, sportszerek, udvari játékok stb.).
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10. Kapcsolatrendszerünk működtetése
Bölcsőde – Óvoda 

Célom az óvoda s Bölcsőde között olyan tartalmas kapcsolat kialakítása, mely a kölcsönös érdeklődésre építve lehetővé teszi egymás munkájának megismerését, ezáltal a gyerek számára a zökkenőmentes átmenetet biztosít. 
A kapcsolattartás tervezett formái, tartalma: 

a beíratást követően az óvodapedagógusok látogatást tesznek a bölcsödében,
az óvodai beszoktatást követően lehetőséget biztosítunk a gondozónők részére a bölcsödéből érkező gyermek meglátogatására igény szerint az óvodavezetője általános tájékoztatót nyújt a körzetes bölcsőde által szervezett szülőértekezleten, az óvodai életről. 

Eddig kialakult kapcsolatrendszerünk működtetése, új kapcsolat-rendszerek felkutatása, kialakítása, erősítése fontos feladat számomra.
Szakmai kapcsolatok
Kapcsolat a helyi általános iskolával - Az óvoda-iskola átmenet eddig kialakult hagyománya.
Az együttműködés a szakmai munkaközösségi foglalkozásokon, a gyerekek és a nevelők kölcsönös csoportlátogatásain valósul meg.
Kapcsolat a nevelőmunkát segítő intézményekkel, szakemberekkel
A Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Nevelési Tanácsadó és Beszédjavító tagintézményének szakembereivel tartalmas együttműködést építettünk ki. 
 A fejlesztőpedagógusok a rászoruló gyerekek egyéni fejlesztését végzik. A pszichológus a személyiségfejlődés zavarai esetén foglalkozik a szülővel és a gyerekkel. A logopédus az óvónők által javasolt gyerekek beszédhibáinak javítását végzi.  A Nevelési Tanácsadó szakmai fórumain, tanfolyamain óvónőink is részt vesznek.
Kistérségi Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
Hajdú-Bihar Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat – nevelőszülő tanácsadó
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Az egészségügyi szakemberekkel, akikkel gyermekek egészségvédelme és a károsodások kiszűrése és megelőzése érdekében tartunk folyamatos kapcsolatot.
A gyermekorvos évenként végzi a gyermekek szűrését.
A védőnő és az ÁNTSZ egészségőre rendszeresen látogatja óvodánkat. 

A fogorvos minden évben elvégzi a nagycsoportosok szűrését.
Szélesebb körű szakmai kapcsolatok
A Tiszántúlon dolgozó óvónők részére nyílt napokat, műhelyeket szervezünk, melyek a szakmai információ áramlására, a tapasztalatok kicserélésére nyújtanak lehetőséget.
Óvónőképzős hallgatók gyakorlati képzését segítve szorosabbá vált kapcsolatunk a Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi Pedagógiai Főiskolai Karával.
A Megyei Pedagógiai Intézet munkatársai szaktanácsadással, továbbképzések szervezésével segítik az óvodai nevelőmunkát. Kölcsönösen törekszünk az információk továbbítására.
Kapcsolat a Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár helyi közművelődési intézménnyel
Az óvónőkből alakult „Kacagó” bábcsoport működését segíti, előadásait szervezi.
Freinet szellemisége összekapcsolja a Freinet pedagógiát alkalmazó szakembereket. Óvónőink bekapcsolódtak a Freinet Egyesületbe, tevékeny résztvevői az ország különböző pontjain szerveződő műhelyeknek, találkozóknak, így a Benedek Elek Pedagógiai Főiskola Freinet-s szakembereivel folyamatos munkakapcsolatot tartanak.
Kapcsolat a fenntartó önkormányzattal 
Kölcsönös együttműködésen alapuló, rendszeres munkakapcsolatot építettük ki a fenntartóval és a Városi Polgármesteri Hivatal dolgozóival. 

Kapcsolattartás tervezett formái és tartalma:

· Rendszeres munkakapcsolat az óvodai gazdasági, pénzügyi, adminisztratív feladatok egyeztetéséről,

· a fenntartó által elrendelt ellenőrzések,
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· óvodavezető évenkénti beszámolója a Képviselő-testület éves munkaterve szerint,
· a polgármester és a fenntartó képviselőinek meghívása óvodai értekezletekre, ünnepélyekre.

· törekedni fogok, hogy kapcsolatunk a fenntartóval részben hivatalos, részben pedig támogató, segítő jellegű legyen. 

· problémáink megoldását a segítő szándék, együttműködés jellemezze.
· a kölcsönös tájékoztatás, bizalom és egymás munkájának megbecsülése a legfontosabb alapelvek. 

· kölcsönösen tájékoztatjuk egymást az aktuális eseményekről 

· megbeszéléseken, testületi üléseken az óvoda vezetője részt vesz 

· az óvoda vezetője írásos beszámolókat készít az óvoda működéséről 

· az óvodai rendezvényeket a hivatal dolgozói is látogatják 

· az óvodavezető napi munkakapcsolatban áll a hivatal dolgozóival 
· a fenntartó önkormányzattal való kiegyensúlyozott kapcsolat megőrzése 
· oktatási iroda, szakmai irányító munkájának figyelembevétele, előírásainak megtartását

· gazdasági iroda a biztosított költségvetés tervezésében, felhasználásában, elszámolásában 

· történő eljárásrendek megfelelő alkalmazása

· város gazdálkodás: karbantartások tervezése, kezelése

Keresem az új és a pedagógiai-szakmai munkát előbbre vivő újabb kapcsolatok felkutatását, ápolását, erősítését, pl.: Új kezdeményezést indítottam el megbízotti tevékenységem alatt: „a régió intézményvezetőinek találkozója” címmel. A kialakulóban lévő rendszeres találkozók szervezése - a tapasztalatcsere beszélgetések, azt a célt hivatott szolgálni, hogy vezetői tapasztalatainkat kicseréljük, segítsük egymást a vezetői munkában.
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11.  Jövőbe mutató gondolatok a vezetésről

Az átalakító vezetés iránti igény is körvonalazódik. Ez azt jelenti,  a vezető felkészül arra, hogy: 
1. feltérképezze az ismeretek, a képzettség és a tapasztalat hiányosságait,
2. rövid és hosszú távú terveket dolgozzon ki a vezető egyéni és szakmai képzésére, a legfontosabb területeken kidolgozza az ismeretanyagokat és megszerezze a vezetői képességek egységes rendszerbe foglalásának képességét,
3. feltárja a vezetői képességek és eszközök alkalmazásának lehetőségeit, munkahelyén és magánéletében egyaránt, 
4. a vezetőnek fel kell készülnie ezekre az erőpróbákra, amelyek a jövőben rendkívüli rugalmasságot, sokoldalúságot és szakértelmet követelnek meg tőle.
„Létünk forrása, feltétele, szükséglete és katalizátora a társas kapcsolat. Belső lelki rendszereinket külső társas közvetítésű mintákból építjük fel. Igy benne mindaz, amely sajátosan emberi, társas meghatározottságú. A társ jelenléte, a vele való kapcsolat ingere modellje a szociális tanulás folyamatának. A társkapcsolat működése során alapvető emberi élmények és képességek birtokosaivá válunk”                                           
 (Dr Bagdy Emőke)
A tapasztalatok és felmérések eredményeképpen nézzük  meg milyen – változással   kell  szembenéznie    a ma óvodavezetőjének? 

Az újító, innovatív vezetői tevékenység kibontakozásának nagyok az esélyei. A bekövetkezett és folyamatban lévő változások olyan mértékűek, hogy a környezeti kihívásoknak és igényeknek csak a radikális megújulással, olykor szemléletmód váltással tud csak egy vezető megfelelni. 

Egyre inkább a következő vezetői értékek jelennek meg, olyanok, mint:
· Alkotó fantázia, újító szándék, ésszerű kockázatvállalás, a belső tartalékok mozgósítása, a kollektív tevékenység és a csoportmunka kiváltása, autonómiára törekvés, a környezetre nyitás, rendszerben való gondolkodás, határozottság, fogékonyság, rugalmasság, elkötelezettség.
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 és adott a kérdésre  a  válasz:   a fejlődés, a minőség biztosítója  menedzser típusú vezető,  aki:
· professzionális vezetést gyakorol, céltudatos és tervszerű, nem sodródik az idővel, eseményekkel, hanem igyekszik azokat ő maga alakítani.
· Nem vár kívülről jövő irányításra, utasításra, aktívan cselekszik, kezdeményez, önállóan dolgozza ki a megoldási lehetőségeket, utánamegy az információknak.
· Igényli a külvilág iránti nyitottságot, informálódik, kihasználja a másokkal történő együttműködésben rejlő előnyöket, megszervezi óvodája széles körű megismertetését.
· Tudja, hogy nem érthet mindenhez, ezért delegálja a munkát bátran kér tanácsot.
· Minden lehetőséget kihasznál, hogy kollégáit sikerhez jutassa. Tudja, hogy ezek alapozzák meg az óvoda jó hírnevét, az ő személyes tekintélyét. 
· Mindig szem előtt tartja, hogy feladatainak alapja az óvoda pedagógiai programja, hogy minden tevékenysége a gyermekek fejlesztése érdekében történik, a gyermekek érdeke egyetlenegy döntése során sem csorbulhat. 
Tény és a kollektívában is igényként fogalmazódik meg hogy az emberformálás társas folyamat. 

A vezető és a beosztott hatékonysága függ a vezető és beosztott, a főnök és a munkatársak kapcsolatának kölcsönhatásától. 
A kapcsolattartó viselkedés annak mértéke, hogy a vezető mennyire alkalmaz kétirányú kommunikációt. Ez a viselkedés odafigyelést, bátorítást, segítségnyújtást, megbeszélést, bizalmat és erkölcsi támogatást jelent.
Tény és a kollektívában is igényként fogalmazódik meg hogy az emberformálás társas folyamat. 

A vezető és a beosztott hatékonysága függ  a vezető és beosztott,  a főnök és a munkatársak kapcsolatának kölcsönhatásától. 
A kapcsolattartó viselkedés annak mértéke, hogy a vezető mennyire alkalmaz kétirányú kommunikációt. Ez a viselkedés odafigyelést, bátorítást, segítségnyújtást, megbeszélést, bizalmat  és erkölcsi támogatást jelent.
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Ismerje meg a vezető, hogy a beosztott a feladat elvégzéséhez milyen motivációval rendelkezik
A vezető felkészültsége a feladathoz:
szakmai ismeret (kellő tájékozottság) 






pszichológiai ismeret (munkatársak ösztönzése)






szociológiai ismeretek (egymás közötti kapcsolat)






munkajogi ismeretek (munkáltatói jogkör  feladatai)






            








           gazdasági ismeretek (óvodai költségvetés,                

                                                           pénzügyi fegyelem betartása)
helyi ismeretek (vezetési elvek sajátos feltételek között és módon érvényesülhetnek)
számítástechnikai ismeretek (korszerű adatszolgáltatás)
„Nem az a fontos, hogy mekkora hatalma van a vezetőnek, hanem az, hogy a beosztottak hogyan érzékelik, mennyire hajlandó és képes használni.”                                 

    (Carl Rogers) 
A beosztottak fejlesztése:  a vezető viselkedésétől, az értékrendtől, az elvárásoktól függ.
„Ha megadom a lehetőséget embereimnek, hogy megálljanak a saját lábukon és megvalósítsák ötleteiket, akkor motiváltak lesznek és fejlődni fognak.”                                            (Carl Rogers)
Úgy fejleszd az emberek képességét és elkötelezettségét, hogy indíttatásuk belülről származzon, ne pedig mások irányításától és útmutatásától függjenek. 
Fontos a  pozitív hozzáállás az emberekhez:  képességekhez mért elvárás – önmaga maximumát adó  teljesítmény, erkölcsi és anyagi elismerés.
A képessé-tétel alapja a hatékony motiváció, vagyis a gyakori pozitív megerősítés alkalmazása, a biztatás, illetve az elérendő célok kitűzése.   
Mit jelent  az,  hogy a vezető „képessé”, „hatékonnyá” tesz?
· Az embereket a legfontosabb erőforrásnak tartja.
· Megbecsüléssel és méltósággal fordul hozzájuk.
· Érdeklődést mutat minden beosztottja iránt.
· Megérti igényeiket, szükségleteiket.
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· A szervezet és a dolgozó szükségleteit hatékonyan összehangolja.
· Képes az emberek érdeklődését felkelteni és mozgósítani
· Másokat is motivál lelkesedésével.
· Képes az emberekből a legjobbat kihozni
· Elkötelezettséget tanúsít dolgozói iránt.
„Oszd meg szellemi lényedet azokkal, akik veled úton vannak, közölj annyit, amennyit tudsz, és fogadd el, mint valami felséges ajándékot, ami tőlük feléd árad!”



  (Albert Schweizer)
Az alkotó, kreatív emberben ott munkál a bizonyítási vágy, szeretne magának nagy mozgásteret a választási lehetőségekben. Egy meglévő ötlet, vagy koncepció szükséges, de nem elégséges feltétele a vezetővé válásnak. A pedagógiai vezetésben a legérzékenyebb „műszerek” az emberek vesznek körül bennünket, és ha az interakciók nem is kiszámíthatatlanok, mégis nagy figyelmet igényelnek.
A mai vezetés a szervezet feladatainak megvalósításában közreműködő embereknek, a szervezeti célok elérése érdekében történő mozgósítása.    

Gazdasági és társadalmi fejlődésünk olyan üteméhez értünk, ahol az intézmények – így az óvodák - munkájának hatékonysága elsősorban a nevelőmunka céltudatosabb tervezésén és szervezettségén múlik. A hatáskörök bővülése, s az így megnövekedett teendők ellátása újabb és egyre mélyebb vezetői szakismeretet tesznek szükségessé. Az igazi humánus vezetés kiterjesztése és tartalmasabbá tétele pedig a vezetők és vezetettek azonos vezetéselméleti tájékozottságának is a függvénye.  

A köznevelés gyökeres átalakítása, erőteljesen centralizálása, állami ellenőrzés alá vonása napjainkban is zajlik. 
Napjainkban egyre jobban érzéklehető, hogy az intézményvezetői szerep és feladatkör átalakul.

A piacgazdasági környezet fejlődése egyidejűleg kihívást jelent az intézmények számára. 
Az innovatív változást csak felkészült menedzsment vezényelheti eredményesen.

A gazdálkodással kapcsolatos szervezési tennivalók. Az óvoda működését költségvetés biztosítja
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 „Vezetőnek nem születünk, hanem azzá válunk”, ha megvannak hozzá adottságaink, ha elfogadjuk és tudjuk, hogy a vezetés is egy szakma, s ha vállaljuk azt a munkát, ami saját személyiségünk fejlesztéséhez szükséges, hogy alkalmassá váljunk a vezetésre. Gazdasági és társadalmi fejlődésünk olyan üteméhez értünk, ahol az intézményvezetők munkájának hatékonysága elsősorban a nevelőmunka céltudatosabb tervezésén, szervezésén múlik.
A hatáskörök bővülése, s az így megnövekedett teendők ellátása újabb és egyre mélyebb vezetői szakismeretet tesznek szükségessé, olykor szemléletmódbeli változásokat is megkövetelnek.
Az emberi erőforrásnak van a legnagyobb szerepe munkánkban, - hiába a szép épület, a jó munkaszervezés, a kiművelt emberfő hiánya vagy kihasználatlansága megpecsételi az intézmény sorsát. 

A siker kulcsa „az emberi tényező”. Az emberi erőforrás menedzsment igen összetett, több feladatot is magában foglaló tevékenység. A szervezet működtetéséhez szükséges létszámot meg kell tervezni, munkaköröket kell kialakítani, a munkakör betöltéséhez alkalmas munkaerőt meg kell találni, a dolgozókat megfelelően kell motiválni, az elért teljesítményeket értékelni kell, továbbképzési lehetőséget kell kialakítani és gondoskodni a biztonságos munkavégzés lehetőségeiről.

Az emberekkel való foglalkozás összetevői: például az összetartozás erősítése, a közösségi élet tervezése, a munkahelyi környezet alakítása, az etikai, viselkedési normák kidolgozása, a képzés támogatása, a karriergondozás, a perspektívaépítés, az időbeosztás szervezése, a szociális ellátás.
Tisztában vagyok azzal, hogy az intézményvezetés, felelősségteljes pozíció, amely rám nézve kötelező érvényű, feladatokat ír elő, - igyekszem ennek a feladatnak eleget tenni. A kolléganőim véleményét kikérve, meghallgatva, értékelve, önelemzést, önértékelést végezve arra az elhatározásra jutottam, hogy az óvodámban meghirdetésre kerülő óvodavezetői állást megpályázom.
„Nincs szükségem tudományos tesztre ahhoz, hogy felmérjem és értékeljem a juhász munkájának várható teljesítményét. Ha örömmel végzi a munkáját, ha mélyen érdeklődik mestersége iránt, biztos lehetek abban, hogy jól fogja vezetni az állatait.”

„Én újra megtaláltam a mesterség méltóságát, amely számomra az élet képlete” – mondja majd nektek a modern nevelő.  Utánozzátok!….”   



        
          (Máté mondásai)
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12.  Zárszó

Az intézményvezető elődeim, példaképeim által megteremtett jó kezdeményezéseket, hagyományokat, értékeket megőrizve kívánom munkámat a legjobb tudásom szerint végezni.

A pályán eltöltött hosszú évek tapasztalata, az eddig végzett munkámban vetett hitem, alapján jelentem ki, hogy felkészültnek és elkötelezettnek érzem magam a megpályázott munkakör ellátására, az óvoda vezetésére. 
A pályázatomban leírt elképzeléseim, a kitűzött célok, a megfogalmazott feladatok megvalósításához kérem a Napsugár Óvoda és Bölcsőde nevelőtestületének, és alkalmazotti körének, szülőknek a bizalmát, valamint a Tisztelt Képviselő - testület támogatását.
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