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Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartási törvény előírásainak megfelelően, a 2013. első félévi gazdálkodásról elkészített beszámolót, és pénzügyi elszámolást Polgári Kistérség Többcélú Társulás munkaszervezetének feladatait ellátó hivatal vezetőjeként megtárgyalásra és elfogadásra terjesztem az önkormányzatok képviselő-testületei elé. A tájékoztató bemutatja a társulás és intézménye 2013. évi gazdálkodásának alakulását, a bevételek és kiadások teljesülését.

Az 2013. évi költségvetési határozatot a 2013.02.12.-i ülésén tárgyalta a Tanács, a költségvetési előirányzatokat teljes évre fogadta el. A megszűnésről szóló döntés és az elfogadott vagyonmegosztási határozat értelmében a féléves gazdálkodás bemutatása mellett a pénzügyi elszámolás megtárgyalása is szükséges.
A teljesített bevételeket és kiadásokat a költségvetési határozattal azonos szerkezetű mellékletek mutatják be. A teljes költségvetési bevételi főösszeg (4. számú melléklet) 120.012 e Ft, az előirányzat 55,96 %-a. A teljes költségvetési kiadási főösszeg 120.346 eFt, az előirányzat 56,11%-a, a teljesített összegek tartalmazzák a függő és kiegyenlítő tételeket is. A csatolt 1. és 2. számú melléklet, és a tájékoztató tábla ezek nélkül mutatja be a költségvetési bevételeket és kiadásokat. A függő, átfutó, kiegyenlítő tételeket tervezni nem lehet, a teljesítésben azonban be kell mutatni a forgalmukat, illetve az egyenleget.
B E V É T E L E K:

A költségvetés eredeti előirányzatát és teljesítési adatait a határozati javaslat 1. számú melléklete tartalmazza, költségvetési szervenként, a jogszabályi előírásoknak és az elfogadott költségvetésnek megfelelően. A csatolt tájékoztató tábla bemutatja az egyes feladatokhoz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat. 
Az intézményi működési bevételek teljesítése összességében 31.121 eFt, amely az eredeti előirányzat 45 %-a. A bevétel legnagyobb részét a házi segítségnyújtás, és étkeztetési tevékenység térítési díjai teszik ki, melyek a Szolgáltató Központnál jelentkeznek. A Szolgáltató Központ teljesített bevétele az eredeti előirányzat 40,57%-a, a közel 10% bevétel elmaradást a tervezett és tényleges ellátotti létszám eltérése okozza. A szociális étkezés esetében tervezéskor 550 fő létszámot vettünk figyelembe, ezzel szemben a teljesítési adatok alapul vételével az éves számított létszám 512 fő. Ez pedig jelentős bevétel kiesést okoz elsődlegesen az intézményi saját bevételeknél, valamint a központi költségvetési támogatások tekintetében is visszafizetési kötelezettséget jelent év végén. A szociális ellátások közül térítési díj köteles még a házi segítségnyújtás, melynek esetében a tervezett létszám 123 fő volt, a teljesítés ebben az esetben, éves szinten várhatóan közelít a tervhez, mivel az első félévi teljesített gondozotti létszám 61 fő. Az egyéb étkeztetési tevékenység esetében is bevétel elmaradás tapasztalható, az összesített előirányzat 33%-a teljesült az első félévben. A tanács döntésének megfelelően az idősek nappali ellátása, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ingyenesen vehető igénybe.
A tanács bevételei a tervezett összeg 87 %-ában teljesültek, a befolyt 5.950 e Ft-ból 4.300 eFt az iskola buszokhoz kapcsolódó bevétel. Az eredeti előirányzat (1.300 eFt) többszörösen teljesült, amit a buszok átadása a tervezettnél későbbi időpontja okozott, természetesen ugyanilyen összegű többlet a kiadási oldalon is jelentkezik. A továbbszámlázott szolgáltatások ellenértéke, a tervezettnek megfelelően alakult. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtáshoz kapcsolódik a telefonok, az IVR rendszer üzemletetése esetében a tanács elnöke kötött szerződést így a számlák címzettje nem a szolgáltatást igénybe vevő szolgáltató központ, hanem a Tanács, így az elszámolások miatt szükséges a továbbszámlázás. Az egyéb sajátos bevételek tételen a hivatal megszűnéséhez kapcsolódó létszámcsökkenés támogatását terveztük meg (1.895 e Ft). A helyi szervezési intézkedések támogatására vonatkozó végrehajtási rendelet alapján az igénylés szabályai kedvezőbbek lettek, mint előző években, így a Társulás részére - Polgár Város Önkormányzata által - igényelt összeg 5.420 e Ft volt, melyet a döntéshozó jóváhagyott. Az összeg átutalásra került a központi költségvetésből az igénylést benyújtó önkormányzat számlájára, a júliusi nettó finanszírozás keretében, ezért ez az összeg követelésként szerepel a pénzmaradványról szóló mellékletben. 

A támogatás értékű működési bevételek teljesítése 19.659 eFt 55,4 %, ez a tétel tartalmazza az ügyelet TB támogatását, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, és a támogató szolgálat finanszírozását, és az önkormányzatoktól működésre átvett tételeket. A TB finanszírozás teljesítése 53 %,a támogató szolgálat esetében az alap összeget teljes mértékben, a feladategységhez kötött támogatást pedig időarányosan utalta ki a támogató. A támogató szolgálat esetében a működésre átvett pénzeszköz 67%-ban, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetében a támogatás a tervezett összeg 50 %-ban valósult meg. Az önkormányzatoktól – ügyeletre – átvett összeg 41 %-ban teljesült, egy önkormányzat nem utalta a II. negyedéves összeget, így azt követelésként mutattuk ki. 
Az állami támogatások teljesítése 41.622 eFt az előirányzat 51,82%-a. A normatív támogatások teljesítése 50%, az eltérést a nem tervezhető egyéb központi támogatások 1.400 e Ft-os összege okozza. 2013. évben is működik a bérkompenzáció, melyhez a központi költségvetés biztosít forrást, kötött felhasználással. A kiutalt támogatás a nem rendszeres személyi juttatások és a szociális hozzájárulási adó összegét növeli a kiadások között.
K I A D Á S O K:
A kiadási főösszeg teljesítése 113.247 eFt, az előirányzott éves összeg 52,8 %-a. A szolgáltató központ tervezett kiadásai 48,6 %-ban, a Tanács kiadásai pedig 65 %-ban teljesültek.
A kiemelt előirányzatokat vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a foglalkoztatáshoz kapcsolódó előirányzatok teljesítése 51% – a személyi juttatás – illetve 49,7% – munkaadói járulékok – Az időarányostól való eltérést okozza az a tény, hogy a hivatal megszűnésével kapcsolatos valamennyi személyi juttatás és járulék kifizetése az első félévben megtörtént. A tanács személyi juttatásainak teljesítése 174 eFt-al meghaladja az előirányzatot. Az ügyelet esetében csak 2 hónapra számoltunk a takarító bérével, mint személyi juttatással, az év többi időszakára vonatkozóan vásárolt szolgáltatásként terveztük a feladat ellátását. A személyi juttatásként 4 hónapon - a dolgozó foglalkoztatásnak időtartamára - keresztül került kifizetésre, a munkavállaló ezt követően kérte a munkaviszonyának megszüntetését. A központi költségvetésből kapott bérkompenzáció összege növelte az előirányzatot. A szolgáltató központ esetében a teljesített személyi juttatás 47,2%, valamivel az időarányos alatt marad. A bérkompenzáció az intézmény esetében is növelte az előirányzatot. Nem hagyhatjuk figyelmen kívül a 4. számú melléklet adatait sem, a létszám teljesítése 1,5 fővel alacsonyabb a tervezettnél. 

A dologi kiadások összességében 59,5 %-ban teljesültek, a Tanács költségvetésében az előirányzat 81,6%-a teljesült. A magas teljesítés oka részben – a bevételeknél már említett –  buszok üzemeltetési költsége, a tervezett 2 hónap helyett 6 hónapig tartott az üzemeltetés. Nem elhanyagolható az a tény sem, hogy az épület bérletre és rezsire is 5 hónap időtartamot kellett fizetni, ugyanakkor terv szerint két havi díjjal számoltunk és alacsonyabb összeggel, mivel egyik szint használatáról volt előzetesen a bérbeadóval egyeztetve az épület használata.  Nem utolsó sorban az EAOP 4.1.3. pályázattal kapcsolatos kifizetés is a dologi kiadásokat növelte.

A Kistérségi Szolgáltató Központ esetében a dologi kiadások teljesítése 59,8%, indoklásként egyetlen tételt kell említeni, a gázszolgáltatásra első félévben kifizetett nettó 3.825 eFt-ot, ami a teljes évre tervezett összeg 140%-a. A gázszolgáltató a „Városfejlesztés I. ütem Polgáron” beruházás megkezdésétől számítva kb. egy éven keresztül nem számlázott Polgár Város Önkormányzatának, így a Szociális Központ részére sem tudták továbbszámlázni a konyha gázfogyasztását, ez a költség nem 2012. évben, hanem 2013. évben jelentkezik a pénzforgalomban. 
Az egyéb folyó kiadások teljesítése 24%. a Tanács és a Szolgáltató Központ közötti megoszlás változott, a rehabilitációs hozzájárulás befizetését a Szolgáltató Központ kiadásaiban kell elszámolni.
Támogatás értékű működési kiadások kizárólag a Tanács költségvetésében jelennek meg. A tervezett összeg a hivatali feladatok ellátásáért Polgár Város Önkormányzatának fizetendő összeget tartalmazta, melynek időarányos teljesítése az első félévnek megfelelően megtörtént.

A jogszabályi előírásnak, és a tanácsi döntésnek megfelelően a Polgári Kistérség Többcélú Társulása 2013. június 30. napjával megszűnt. A tanács vagyonáról a vagyonmegosztási szerződés rendelkezik, ennek megfelelően a befektetett eszközök átadása megtörtént. A feladat ellátáshoz kapcsolódó eszközök az ellátó tulajdonába kerültek. A szerződésben foglaltak szerint a pénzügyi elszámolást szeptember 15-ig el kell készíteni. Ennek a kötelezettségnek eleget téve az 5. számú melléklet szerint terjesztem a pénzmaradvány felosztást az önkormányzatok képviselő-testületei elé. 
A megszűnés időpontjában a Tanács számláinak egyenlege - a megállapodásban foglaltak szerint - átutalásra került Polgár Város Önkormányzata elkülönített számlájára, a mellékletben felsorolt, 06.30-ig teljesített szolgáltatások ellenértékét erről a számláról egyenlítették ki, ez szolgálhat a jelenleg még fennálló kötelezettségek teljesítésére, illetve a követeléseknek erre a számlára kell befolyniuk. A követelések között az ÁFA igénylése az egyik legjelentősebb összeg, melyet augusztus 27-től a NAV ellenőriz, pontos összege, illetve kiutalása az ellenőrzést követően történik meg. A számlakövetelésekben a június végén a Klebelsberg Intézmény fenntartó központnak, illetve önkormányzatoknak teljesített szolgáltatás jelenik meg (buszok üzemeltetése). Az OEP finanszírozásban a jogviszony ellenőrzés díja a tárgyhónapot követő 3 hónapban jelenik meg, az utolsó összeg kiutalása szeptemberben történt meg. A kötelezettségek jórészt az orvosi ügyelethez kapcsolódó tételeket tartalmazzák, ezek kiegyenlítése megtörtént. A normatíva visszafizetésre a bevételeknél már említett ellátotti létszám csökkenése miatt kell számolnunk. A Kormány döntése következtében a január 3-án esedékes béreket a központi előirányzati számla terhére utalta a Kincstár, a megelőlegezett összeget 6 hónapon keresztül a nettó finanszírozás keretében vonják le az önkormányzatoktól. A megszűnés időpontjában a Tanácsnak még ebből 422 e Ft kötelezettsége áll fenn. A kötelezettségek között szereplő 5.500 e Ft-os tétel, az RPE követelése a Tanács által elfogadott 320 eFt pályázati díjjal szemben. Abban az esetben, ha a pályázatot készítő vállalkozás bírósági úton érvényesíteni tudja követelését, annak kamatfizetési vonzata is felmerülhet fizetési kötelezettségként, így ennek is lesz forrásszükséglete. A Társulás megszűnését követően az önkormányzatok egyetemlegesen felelnek annak kötelezettségei tekintetében is. 
A pénzmaradvány felosztásáról a Képviselő-testületek döntenek, javaslom a követelések és kötelezettségek teljes rendezését követően az RPE általi követelést és annak kamatát zárolni 2013. december 31.-ig. 
A fennmaradó összeg  Polgári Kistérség Többcélú Társulásának megállapodása VI. 11. pontja értelmében kerül felhasználásra:  „11. …A települési önkormányzatok a vagyont a települések lakosságszámának arányában osztják meg.”
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Polgári Kistérség Többcélú Társulása 2013. I. félévi beszámolójának és pénzügyi elszámolásának megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2013. szeptember 08.






Tisztelettel: 
dr.Váliné Antal Mária 
   címzetes főjegyző
H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T
Polgár Város Önkormányzata
___/2013.(……..) sz. határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulása 2013. évi gazdálkodásáról, a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, a megszűntetéséhez kapcsolódó pénzügyi elszámolást és az alábbi határozatot hozta:

1./ A Képviselő-testület a Polgári Kistérség Többcélú Társulása 2013.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az alábbiak szerint: 
Megnevezés
előirányzat

teljesítés
Bevétel
214.468 eFt

118.318 eFt
Kiadás
214.468 eFt

113.247 eFt 
összeggel elfogadja.
2./  A Képviselő-testület megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulása megszűntetéséhez kapcsolódó pénzügyi elszámolást és a vagyon felosztását  a mellékletekben foglaltak szerint elfogadja. 
