Előterjesztés

a Képviselő-testület 2013. október 31-én tartandó ülésére

Tárgy: 

Beszámoló a város közrend- és közbiztonság önkormányzati feladatainak ellátásáról

Előterjesztő: 
Tóth József polgármester

Előkészítő:
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző,

Brieger Sándor közterület-felügyelő,


Ferenczi István Polgári Seriff

Ikt. sz.:
6658-2/2013.

Mell.:
2 db

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi munkatervében fogadta el a város közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló megtárgyalását. 

Az előterjesztés részeként a település közrend- és közbiztonság területén végzett munkáról beszámol a közterület-felügyelő (a közterület-felügyelői tevékenységével és a településőrök munkájával kapcsolatban egyaránt) és a Polgári Seriff.

A közterületek rendjének és tisztaságának biztosítása önkormányzati feladat.  E rend és tisztaság védelme céljából a Képviselő-testület 153/2008. (IX. 25.) számú határozat 3. pontjában döntött a közterület-felügyelői álláshely létrehozásáról, melynek betöltése 2009. február 6-ától folyamatos. A közterület-felügyelő feladatát a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (4) bekezdésében foglaltak alapján látja el. A közterület-felügyelő a közterületek rendjére és tisztaságára vonatkozó előírások ellenőrzésén túlmenően közreműködik a bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és közrend védelmében. Ennek során szoros kapcsolatot alakított ki a közbiztonsági háló többi szereplőivel.    

A közterület-felügyelő munkáját segítik a településőrök. Városunkban jelenleg 6 fő látja el a szolgálatot. Feladatuk elsősorban a településen tevékenykedő hivatalos és közfeladatot ellátó személyek munkavégzésének támogatása, a közvagyon tárgyainak védelmében történő közreműködés, valamint az önkormányzati rendeletek betartatása, a bűnmegelőzési, tűzvédelmi, köztisztasági, városrendezési célkitűzések megvalósításának támogatására irányul. 

A Polgári Seriff Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 178/2009. (XI.26.) sz. határozata alapján 2010. január 1-től megbízási szerződés alapján végezte munkáját 2013. június 30-ig, azt követően társadalmi munka keretében. Feladatát az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2013. (III.29.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Az előterjesztéshez csatolt beszámolójában a 2012. október 10-től 2013. október 15-ig terjedő időszakban végzett munkáját foglalja össze.  A Seriff, a településőrök és a közterület-felügyelő szoros együttműködésben és összehangoltan végzik munkájukat.

Az önkormányzat nagy figyelmet fordít a település közbiztonságának és közrendjének javítására. Ezt igazolja az is, hogy a város közbiztonsági helyzetének aktuális kérdéseiről, felmerülő problémákról, feladatokról rendszeres megbeszélés keretében történik egyeztetés a közbiztonsági háló szereplőivel. 

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztést a hozzá tartozó beszámolókkal együtt megtárgyalni, véleményével, javaslatával kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen,

Polgár, 2013. október 21.

  Tisztelettel:
Tóth József

                                                            
polgármester

Határozati javaslat

 



……../2013. (X. 31.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a város közrend- és közbiztonság önkormányzati feladatainak ellátásáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:
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 A Képviselő- testület a beszámolót elfogadja.

            


Határidő: 2013. október 31. 
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                                                    településőri munkáról, valamint

                                                                                                                     közterület-felügyeleti munkáról

A Polgári Polgármesteri Hivatal 2013. évben 6 főt alkalmaz huzamosabb idejű közfoglalkoztatásban. Ez a 6 fő településőrként dolgozik, akik segítik a közterület-felügyelő, illetve a seriff munkáját. A 6 főből 2 fő felváltva a járóbeteg szakellátó intézetben, 1 fő a polgármesteri hivatalban, 3 fő pedig a közterületen lát el feladatot. Feladatok a településen tevékenykedő hivatalos és közfeladatot ellátó személyek munkavégzésének támogatása, a közvagyon helyben található tárgyainak (pl. parkok, játszóterek, középületek, utcabútorok) védelmében való közreműködés, az önkormányzati rendeletek betartásának, a bűnmegelőzési, tűzvédelmi, köztisztasági, városrendészeti célkitűzések megvalósításának hatékony támogatása. A településőrök hatósági jogkörrel nem rendelkeznek, kényszerítőeszközt nem alkalmazhatnak, szükség estén eljárást kezdeményezhetnek az illetékes hatóságnál.

Munkájukat elsősorban a megelőzés, a figyelemfelhívás jellemezi. A településőrök napi rendszerességgel egyeztetnek a közterület-felügyelővel az elvégzett és elvégzendő feladatokról, melyet szolgálati naplóban rögzítenek. A településőrök feladatukat egyenruhában látják el, mely feladat ellátáshoz mobiltelefont, fényképezőgépet és kerékpárt kaptak. 

Napi feladatuk közé tartozik a város belterületének ellenőrzése, melynek során kiemelt figyelmet fordítanak a megújult főtér és autóbuszmegálló, valamint Kálvária előtti tér ellenőrzésére.

Folyamatosan ellenőrzik a város hirdetőtábláit, valamint a szelektív hulladékgyűjtő helyeket. A szelektív hulladékgyűjtő helyeken az a tapasztalat, hogy a városlakók az edényzet mellé helyezik el a hulladékot. Figyelemmel kísérik a vízelvezető árkok, valamint az utak állapotát különös figyelemmel a keletkezett kátyúkra. 

A településőrök jelenlétének köszönhetően a közterületen megszűnt az engedély nélküli árusítás. Napi rendszerességgel ellenőrzik az iskolák és óvodák környezetét. Segítenek az eb rendészeti feladatok ellátásában (eb összeírás, kóbor ebek befogása). Információval látják el a közterület-felügyelőt az üresen álló, elhanyagolt ingatlanokkal kapcsolatosan. 

Folyamatosan kapcsolatot tartanak a polgári seriffel, polgárőrséggel és a rendőrséggel. 

A közterület felügyelő feladatait jogszabály alapján keretek között kialakított (Közterület-felügyeletről szóló 1999 évi. LXIII tv.) munkaköri leírása határozza meg, valamint az ez alapján hatáskörébe tartozó helyi rendeletek – köztisztasági, környezetvédelmi stb., – figyelembevételével végzi munkáját, kivéve az azonnali beavatkozást igénylő eseteket. 2013. évben 85 alkalommal a lakóingatlanok és annak környékének tisztántartására kellett fölhívni a lakók figyelmét. Néhány esetet kivéve határidőre végrehajtották a felszólításban foglaltakat. Egyre több gondot jelentenek a pénzintézetek által lefoglalt és árverésre kerülő ingatlanok állapota, mivel ezek elhanyagoltak, a pénzintézet sem végzi el a szükséges állagmegóvási munkákat. 

Tűzgyújtási tilalom megszegése miatt 3 esetben került sor intézkedésre. 

A szakhatóságok bevonásával sikerült megszüntetni a Polgár Móricz u. 2. szám (660 hrsz.) alatt lévő Longomann Kft. (2027 Dömös, Alsórét 5.) tulajdonában lévő ingatlanon kialakult közegészségügyi, statikai, közbiztonsági állapotokat, amelyek a járókelők, a szomszédok, illetve az épületben jogosulatlanul tartózkodók részére is veszélyt jelentett.

Az önkormányzati hirdető berendezések jogszerű használatának ellenőrzésekor kirívó szabálytalanság nem történt. 

A városban végzett rekultivációs munkákat napi rendszerességgel ellenőriztük a munkálatok befejezéséig.

A temetőt és környezetét is napi rendszerességgel ellenőrizzük, mivel az utóbbi időben egyre több lopást követnek el a temető területén. A közvilágítási lámpák hibájával kapcsolatos bejelentést dokumentáljuk és a meghibásodott lámpák javítását bejelentjük az E.ON felé. A településőrök segítségével, a parlagfűvel szennyezett területek felderítése és tulajdonosainak felszólítása a mentesítésre minden évben visszatérő feladat, melyre ez évben 2 esetben került sor. Mindennaposak a szomszédok közötti viták (fenyőfáról átcseppenő gyanta, fáról áthulló falevél, a hiányzó kerítésen átjáró kutya stb.) melyek többségét sikerült orvosolni.

A szelektív hulladékgyűjtő szabálytalan használata miatt két esetben kellett szabálysértési eljárást lefolytatni. Átadásra került a Művelődési Központ és az előtte lévő megújult tér, melyet a településőrökkel napi rendszerességgel ellenőrzünk. 

Az eb rendészeti feladatok ellátására az idei évben is nagy figyelmet fordítunk. Pozitívan értékelhető, hogy a kóbor ebek és a bejelentések száma a tavalyi évhez képest ismét csökkent.

A rendőrség és a szerződéses viszonyban álló sintértelepet üzemeltető vállalkozó segítségével, elszállításra kerültek a Nagyváradi utcán élő lakos által összegyűjtött kutyák, mellyel kapcsolatosan naponta történtek bejelentések. A kóbor ebek befogása önkormányzati feladat. A feladat ellátására ez évben 860.000,- forint áll rendelkezésre, melyből szeptember 30-ig 396.875,- forint került felhasználásra.

Közterület foglalási díjakból 2013. szeptember 30-ig 1.173.673,- forint bevétel keletkezett. 

A felügyelet részt vesz az önkormányzatnál negyedévente valamint a Hajdúnánási Rendőrkapitányságnál félévente megtartandó közbiztonsági értekezleten. Az értekezlet célja az, hogy a közrend és a közbiztonság területén tevékenykedő szervezetek összehangolt feladatellátást tudjanak megvalósítani.

A közterület-felügyelet napi kapcsolatban áll a Polgári Rendőrőrssel valamint a Polgárőrséggel. Együttműködnek a városi rendezvények biztosításában, lakossági bejelentések kivizsgálásában.

A közterület-felügyelet feladata továbbá a közterületen elhullott állatok összegyűjtése és elszállítása, melyhez segítséget nyújt a Városgondnokság.

Panaszos ügyekben, legtöbb esetben a vízelvezető árkok állapotával (tisztításával), valamint a település útjain megjelenő kátyúk, közterületi járdák állapotával kapcsolatosan fordulnak a hivatalhoz. A közfoglalkoztatás keretén belül a vízelvezető árkok karbantartását elvégeztetjük, melynek következtében biztosítani tudjuk a csapadékvíz szabad lefolyását. A Városgondnokság munkatársaival napi szinten tartjuk a kapcsolatot, ezáltal a legrövidebb időn belül intézkedni tudunk a balesetveszélyes kátyúk, járdaszakaszok helyreállításáról. 

2012. 04. 15-én hatályba lépett az új szabálysértési törvény. Az önkormányzati rendeletekben szereplő szabálysértési tényállások megalkotását előidéző magatartások az új szabályozással nem szűntek meg, viszont visszaszorításuk, szankcionálásuk eszköz rendszere szinte teljesen megcsappant.

Polgár, 2013-10-16                       

:

                                                                                                                    Brieger Sándor

                                                                                                                közterület-felügyelő
Polgár Város Seriffjétől

4090 Polgár, Kiss Ernő út 8. szám
Tel: 52/573-530, 06-30/697-4187
Tisztelt Képviselő-testület!

A beszámolóm 2012. október 10-től 2013. október 15-ig terjedő időszakra vonatkozóan tartalmazza az éves tevékenységemet és azokat az intézkedéseket, amelyet azokban tettem. 
Az eltelt egy év alatt is azon voltam a munkavégzésem során, hogy a megbízásomnak megfelelően tudjak megfelelni az elvárásoknak. Minden beérkező, vagy tudomásomra jutott adatra, jelenségre, panaszra a törvények betartása mellett tettem meg a szükséges intézkedéseket. Többször találkoztam érdekes információkkal, amelyből a tapasztalatokat levonva, a legjobb megoldást kerestem, ami tudomásom szerint pozitív eredményekben mutatkozik.

A lakosság mind nagyobb része nemcsak érdeklődést tanúsít, de elismerő is, kisebb kritikák eseteit kivéve pl. több és hatékonyabb intézkedést várnak, melyhez nincs meg a jogköröm.

A lakosság támogatása és a közbiztonsági háló aktív segítői, - köztük kiemelném a  településőrök hasznos tevékenységét is - a bűnmegelőző munkám részévé váltak, nélkülük nem volna hatékony a bűnmegelőzési program. A segítségükkel, hasznos információjukkal válhatott ismerté több bűncselekmény elkövetője, mivel jelzéseiket, információikat az arra illetékes hatóság felé továbbítom és a gyors, eredményes munkának meglett a gyümölcse. A hatékonyságot segíteni akarók szándéka példaértékű.
A fogadóórákon és azon kívüli időkben is, minden napszakban elérhető vagyok. A megtett intézkedésekről szóban vagy írásban jelzéssel élek az adat, vagy információt szolgáltató felé.

A bűnmegelőzés fontos része a lakosság tájékoztatása az éppen aktuális esetekről. A fiatalkorú bűnözés megelőzése érdekében a szülők, érintettek felé több esetben a havonta megjelenő PolgárTárs újságban megjelenő írásomban teszek erre vonatkozó javaslatokat, amelyek figyelembe vételével, betartásával elkerülhetővé válik a bűnbeesés és az áldozattá válás is.
Az idősek és szép korúak részére két esetben tartottam előadást - vagyonukat, testi épségüket milyen formában védhetik meg, mit tehetnek annak érdekében, hogy nyugodtan, biztonságban élhessenek - ugyanis ők azok, akik védekezésre sok esetben nem képesek és a bűnelkövetők ezt próbálják kihasználni..
Negyedévente - polgármester úr kezdeményezésére – kerül sor a „Települési közbiztonsági háló” egyeztető és értékelő megbeszélésre, amelyen minden  érdekelt fél részt vesz: Tóth József polgármester, dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, Molnár János alpolgármester, Monoki Viktor r.őrnagy, őrsparancsnok, Szabó Tiborné a Polgári Polgárőr Egyesület elnöke, Brieger Sándor közterület-felügyelő, Dr. Faragóné Béres Edit intézményvezető, Hágen József intézményvezető, Vajda László  intézményvezető, Gulyás András természetvédelmi őr, György József a vadásztársaság elnöke, és jelen voltam, mint seriff. 

A megbeszéléseken a városunk közrend és közbiztonságát, az emberek életét, nyugalmát zavaró ügyeket vitattuk meg, a megelőzés érdekében egyeztettük a szükséges tennivalókat. 
Nem lehet figyelmen kívül hagyni a városunkban jelentkező, előforduló szenvedélybetegségek megjelenését (kábítószer fogyasztás és terjesztés). Az elmúlt évben az információk, hasznos jelzések áramlása alapján - három esetben adtam információt- a Rendőrség, hatékonyságának köszönhetően sikeresen járt el több elkövető ellen, amelynek a visszatartó hatása már érezhető, így a lakosság is elismeréssel van a  Rendőrség felé.

A tevékenységet, a munkát a statisztikai adatok ismertetése teszi egésszé, azokból tudható meg, hogy mely cselekmények vannak elszaporodva, veszélyt jelentve és részemről a lehetőségekhez mérten mit tettem, vagy kértem fel intézkedésre, az arra illetékes hatóságot.

Nem volt hálás feladat, amit esetenként tettem, de én megpróbáltam úgy eljárni, hogy az megelégedést váltson ki a lakosság körében, figyelmen kívül hagyva a bűnelkövetők véleményét.

Egy év alatt összesen 305 esetben tettem intézkedést. Megjegyzem, hogy 2013. július 1-től a tevékenységemet társadalmi munkában végzem, így kevesebb időm van a tevékenységem javítására.

Az intézkedések az alábbi formában történtek:

· Megelőző intézkedés 107 esetben történt: környezetkárosító magatartás megelőzése, hulladékgyűjtés szabályainak betartása, kóbor ebek begyűjtésére intézkedés kérése,  elhagyott ingatlanok védelmére tett intézkedések, közúti táblák hiányára vagy azok betartására történő intézkedés, falopások megelőzése, súlyos sérült személyhez orvos hívása, szabálytalan parkolás, gyermekkorúak magatartási szabályára felhívás, gazos terület rendezésére felhívás (ezen esetekben segítségemre voltak a településőrök) esetekben.
· Szabálysértési ügyekben 85 esetben történt intézkedés, melyekben  a Rendőrség, és a közterület-felügyelő járt el jelzésem alapján úgy, mint: fémlopás, falopás, állattartás szabályainak megsértése, egyirányú utcába történő szabálytalan behajtás, szennyvíz aknatető lopás, szabálytalan vadászat (ez ügyben a természetvédelmi őr járt el), utcai árusokkal szembeni intézkedés, rendzavarás, gépjármű vezetői engedély nélküli vezetése, veszélyeztetés kutyával, közegészségügyi szabály megsértése esetekben.
· Bűncselekmény elkövetésének gyanújáról 42 esetben éltem jelzéssel: lakásbetörés és      rongálás, áramlopás, kerékpárlopás, kukalopás, kábellopás, szerszámlopás,       láncfűrész lopás, fémlopás, magánlaksértés, szenvedélybetegség, adócsalás (NAV-      intézkedett) esetekben. 
· Információ adása bűncselekmény felderítéséhez 30 esetben történt: fémlopás       kerékpárlopás, gépkocsi szétszedése, szándékos rongálás esetekben, illetve szenvedélybetegség elkövetői köréről. 

· Felvilágosító jellegű intézkedést 41 esetben tettem: szellemileg sérült személy esetén való eljárás, rágalmazás, csalás esetén tehető eljárás, gyümölcslopás, földhasználati szabályokról, telekviták esetén való eljárási szabályok, rongálás esetén mit tehet a károsult esetekben.
Amennyiben a beszámolómmal kapcsolatban kérdések merülnek fel, arra készséggel választ adok.

Polgár, 2013. október 14.
Ferenczi István

  Polgári seriff 

