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 Ügyrendi Bizottság

Iktatószám:  2220-1/2013.

Tisztelt Képviselő-testület!
A Belügyminisztérium az 57/2013. (X. 4.) BM rendeletben szabályozta a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásokat. 

A BM rendelet (1) bekezdése alapján a 2013. január 1-jei lakosságszám alapján az 5000 fő lakosságszám alatti települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújthattak be. 

Ezen rendelkezés következtében kezdeményezem, hogy az önkormányzat kérelemmel, forduljon a Miniszterelnökhöz, miszerint ez a lehetőség az 5000 fő lakosságszám feletti települések részére is biztosítva legyen. 

Amennyiben erre lehetőség nyílik, úgy a támogatás felhasználás megfelelő megvalósításához önkormányzati rendeletalkotásra vagy a meglévő rendelet módosítására van szükség. 2014. január 1-től a szociális tűzifa, tüzelőanyag juttatásra való jogosultság megállapítására az önkormányzati segély keretében kívánunk lehetőséget teremteni.
A rendeletben szabályozni szükséges a jogosultak körét és a méltányosságot jelentő körülményeket, ezért a helyi szociális rendelet önkormányzati segély természetbeni ellátásról  szóló szakaszába javasoljuk beépíteni az erre vonatkozó szabályozást. 

A felülvizsgált rendelet 16. §-a erről a rendelkezésről szól.
- A bizottság szociális tűzifa juttatásra való jogosultságot állapíthat meg annak a személynek, akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át.

- A bizottság méltányossági jogkörében eljárva tüzelőanyag juttatást állapíthat meg annak a személyek, akinek a jövedelme a rendeletben meghatározott összeghatártól 20 %-al eltér. Méltánylást érdemlő körülmények: rokkantság, fogyatékosság, 70. életévet betöltött személy, tartós munkanélküliség, ápolási díjban részesülők, gondnokolt személyek, közgyógyellátásban részesülők.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, előterjesztésemet megvitatni, javaslataikkal, észrevételeikkel ellátni és elfogadni szíveskedjenek.
Polgár, 2013. december 12.
Tóth József
polgármester
…./2013. (XII…..) határozat
Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § alapján javasolja, hogy Polgár Város Önkormányzata éljen megkereséssel Orbán Viktor Miniszterelnök felé azzal a kéréssel, hogy az 5000 fő feletti településekre is kerüljön kiterjesztésre a szociális tűzifa juttatás Belügyminisztériumi támogatása.

Felkéri a város Polgármesterét, hogy a határozat tartalmáról az érintetteket értesíteni szíveskedjen.
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