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Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

157/2013. (XII. 19.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában egyetértett a településszerkezeti terv módosításával. A dokumentumokat megküldtük az állami főépítész részére, valamint az eljárásban résztvevő államigazgatási szerveknek. 

161/2013. (XII. 19.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási megállapodás módosításáról. A határozatot megküldtük a társulás részére.
162/2013. (XII. 19.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában jóváhagyta a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás társulási megállapodás módosítását. A határozatot megküldtük a társulás részére.

163/2013. (XII. 19.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában egyetértett azzal a kezdeményezéssel, hogy megkereséssel éljenek a Miniszterelnök felé annak érdekében, hogy az 5.000 fő lakosságszám feletti településekre is terjedjen ki a szociális tűzifa program. A kérelem megküldésre került. 
168/2013. (XII. 19.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában módosította a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Kistérségi Szolgáltató Központja alapító okiratát. A módosító okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot megküldtük a Magyar Államkincstár illetékes szerve részére. 
172/2013. (XII. 19.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában a Polgári Takarékszövetkezetet bízta meg az önkormányzat számlavezetésével. A döntésről az érintetteket tájékoztattuk. 

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· 2013. december 22-én a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat ünnepélyes eredményhirdetésén vettem részt.

· 2014. január 1-jén újévköszöntő ünnepségen köszöntöttem a város lakosságát. 

· Január 14-én a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalban a „Startmunka Mintaprogramtól a Szociális Szövetkezetekig” fórumon vettem részt.

· Január 16-án Országos Önkormányzati és Közigazgatási Konferencián vettem részt Budapesten.
· Szintén ezen a napon az InfoGroup évnyitó fogadásán vettem részt.

· Január 21-én a „Tiszta, rendezett, virágos Polgár” program szakmai konzultációját vezettem.

· Január 22-én előadást tartottam az V. Örökségvédelmi konferencián Hajdúböszörményben.

· Január 23-án a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei vezetőivel folytattam tárgyalást.

III.

A Polgári Seriff beszámolója

2013. december 9-től december 31-ig terjedő időben végzett tevékenységemről és azokban tett intézkedésekről az alábbiak alapján adok számot:

1./
Megelőző intézkedés 3 esetben történt: falopás megelőzése, kóbor kutyák megjelenése esetekben. 
2./
Bűncselekmény elkövetésénél 2 esetben történt intézkedés: fémlopás, szándékos rongálás vétsége ügyekben. 
3./
Felvilágosítást 2 esetben adtam: birtokháborítás miatt, valamint könnyű testi sértés esetén mi a teendő a sértettnek.

IV.

Jogszabályi tájékoztató
Az állami és önkormányzati nyilvántartások együttműködésének általános szabályait tartalmazza a 2013. évi CCXX. törvény. A jogszabály rendelkezik az adatkapcsolat szolgáltatási szabályzat és megállapodás készítéséről, tartalmi elemeiről, melyek 2015. január 1-jén lépnek hatályba. 
A 2013. évi CCXXIV. törvény tartalmazza az egyes törvényeknek a gyermekgondozási ellátások átalakításának, valamint a szociális hozzájárulási adó megfizetése alóli kedvezmény bővítésével összefüggő módosításáról szóló rendelkezéseket. A törvénymódosítás kiterjed a gyesben részesíthetők körének bővítésére, az e juttatásban részesülő munkavállalók után érvényesíthető adókedvezményre. 

A 2013. CCXXV. törvény tartalmazza a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól szóló törvény módosításának szabályait. 

A 2013. évi CCXXVI. törvény módosítja a lakások és helységek bérletéről szóló törvényt. A módosítás kiterjed a bérleti jogviszony megszűnésére vonatkozó szabályokra. 

A kormány 492/2013. (XII. 18.) Korm. rendelete módosítja a nemzeti jogszabálytárról szóló, valamint a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól szóló kormányrendeleteket. A módosítás szerint a nemzeti jogszabálytár önálló felületen biztosítja a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletéért felelős miniszter, a kormányhivatal, valamint a helyi önkormányzat közötti, a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletével összefüggő írásbeli kapcsolattartást. 
Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény a Magyar Közlöny 2013. évi 216-os számában található. 
A kormány 494/2013. (XII. 23.) Korm. rendelete tartalmazza a nyugellátások és egyes más ellátások 2014. január havi emeléséről szóló rendelkezéseket, mely szerint 2,4 %-kal kell emelni a 2014. január 1-jét megelőző időponttól megállapított, vagy folyósított ellátásokat. 
A belügyminiszter 80/2013. (XII. 23.) BM rendelete módosítja a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló szabályokat, mely kiterjed a közterület-felügyelői intézkedésekre is. 

A 2013. évi CCXXXVIII. törvény tartalmazza a népszavazás kezdeményezésről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló rendelkezéseket. A törvény tartalmazza a népszavazásra javasolt kérdés benyújtására, hitelesítésére, az aláírásgyűjtésre, annak ellenőrzésére, a népszavazásra és a jogorvoslatra vonatkozó szabályokat. Ezen túlmenően a helyi népszavazásra vonatkozó szabályok is itt találhatók. 
A 2013. évi CCXLIV. törvény tartalmazza az egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú törvények módosításait, mely kiterjed többek között az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről, az ahhoz kapcsolódó személyes adatok kezeléséről szóló, az egészségügyről és az egészségügyi törvényekről szóló törvények módosítására. 
A kormány 495/2013. (XII. 29.) Korm. rendeletében állapította meg a költségvetési szervek és az egyházi jogi személyek foglalkoztatottjainak 2014. évi kompenzációját. 
Az államháztartás szabályozásával összefüggő rendeletek módosítását tartalmazza a kormány 497/2013. (XII. 29.) Korm. rendelete. A módosítás tartalmazza az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet módosítását is. Ez utóbbi módosítás vonatkozik a költségvetési szervek alapító okiratának tartalmára is, mely szerint az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv közfeladatát és szakmai alaptevékenységét, továbbá ezek kormányzati funkciók szerinti megjelölését és fő tevékenységének államháztartási szakágazati besorolását. A módosítás kiterjed a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás szabályaira is. E módosító rendelet tartalmazza a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló, a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól, az államháztartás szabályozásával összefüggő egyes rendeletek módosításáról szóló jogszabályok módosítását is. 
Az emberi erőforrások minisztere 82/2013. (XII. 29.) EMMI rendelete tartalmazza a kiemelt ápolási díjra való jogosultságot megalapozó körülményekről szóló rendelkezéseket. 
A 2013. évi CCLI. törvény tartalmazza a fejlesztéspolitikával összefüggő egyes törvények módosításait. Itt szerepel több törvény módosítása mellett a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény módosítása, valamint a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény módosítása is. Ez utóbbi módosítás a törvény szociális temetésre vonatkozó rendelkezésének 2015. január 1-jei hatályba léptetését tartalmazza. 
A kormány 513/2013. (XII. 29.) Korm. rendeletében a nevelőszülői foglalkoztatási jogviszony és a helyettes szülő jogviszony egyes kérdéseit szabályozza. 

A 2013. évi CCLII. törvény az új polgári törvénykönyv hatályba lépésével összefüggő törvénymódosításokat tartalmazza. A módosítás 190 törvény módosítását jelenti.
A kormány 515/2013. (XII. 30.) Korm. rendelete a kormányablakokra vonatkozó szabályokat tartalmazza. A szabályozás kiterjed a kormányablak illetékességére és szakmai irányítására, az ügykörszintekre és a kormányablak tudástárra vonatkozó szabályozásra. 

A népszavazás kezdeményezése során a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatokról szóló szabályokat tartalmazza a 37/2013. (XII. 30.) KIM rendelet. 

Az országgyűlési képviselők választása, valamint az Európai Parlament tagjainak választása költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső ellenőrzési rendjéről, valamint egyes választási tárgyú miniszteri rendeletek módosítására vonatkozik a 38/2013. (XII. 30.) KIM rendelet.
A kormány 2045/2013. (XII. 30.) határozatával döntött az egyes köznevelési feladatok ellátásához szükséges intézkedések érdekében történő forrásbiztosításról. A határozat 3. pontjában felhívja az emberi erőforrás miniszterét, hogy készítsen előterjesztést a kormány számára a hároméves korú gyermekek kötelező óvodai ellátásának bevezetése kapcsán jelentkező férőhely hiány kezelésére vonatkozó javaslatáról. Előnyben részesítve az infrastruktúra fejlesztés nélküli megoldásokat; az előterjesztésben külön ki kell térni az erre a célra biztosított forrásból az érintett önkormányzatoknak nyújtandó támogatás elosztásával kapcsolatos javaslatra. A határozat végrehajtási határideje 2014. február 15. 
A közigazgatási és igazságügyi miniszter 2/2014. (I. 16.) KIM rendelete tartalmazza az egyes választással összefüggő miniszteri rendeletek módosításait. A módosítás többek között kiterjed a bírság megfizetésére, a médiatartalom-szolgáltató képviseletében eljáró személy e minőségének igazolására, valamint a Nemzeti Választási Bizottság választott tagjainak költségtérítésére. A rendelet tartalmazza továbbá a választási eljárás során alkalmazandó nyomtatványokat is. 
Az 5/2014. (I. 17.) Korm. rendelet kiegészítette a reklámtáblák, reklámhordozók és egyéb reklámcélú berendezések közutak melletti elhelyezésének részletes szabályait. A módosított 224/2011. (X. 21.) Korm. rendelet alkalmazásában reklámtábla, reklámhordozó és egyéb reklámcélú berendezés minden olyan jel, jelzés, vagy bármely tárgy, amely a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény 3. § d) pontjában meghatározott gazdasági reklámnak minősül, vagy célja, hogy a közúton és a közforgalom számára el nem zárt magánúton közlekedőket bizonyos ideológiák, elvek, értékek, elképzelések támogatásáról, vagy elutasításáról meggyőzze, ideértve a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. § szerinti plakátot is. 

A közigazgatási és igazságügyi miniszter 3/2014. (I. 20.) KIM rendelete tartalmazza az országgyűlési képviselő-választás eljárási határidőinek és határnapjainak megállapítását. 
A köztársasági elnök 16/2014. (I. 20.) KE határozatával az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásának időpontját 2014. április 6. napjára tűzte ki. 

Polgár, 2014. január 23.

Tisztelettel:
Tóth József 









polgármester
Határozati javaslat

…../2014. (I. 30.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.
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