Jegyzőkönyv

mely készült 2014. január 29.-én 10.00-kor Polgáron, a Polgármesteri Hivatal hivatalos helységében a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézménnyel folytatott 2014 évi költségvetési rendelet alapján a költségvetés tervezet egyeztető megbeszélésről. 

Jelen vannak: 
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető



Icsu Ferencné intézményvezető 

Dr. Váliné Antal Mária

Köszönti a megjelenteket, a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2014 évi költségvetésének egyeztető megbeszélésén. 

Csépányiné Bartók Margit

Áttekintette az intézmény költségvetési tervezetét, illetve azokat a kiegészítő információkat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a 2014 évi költségvetést úgy tervezzék, hogy semmilyen fizetési kötelezettség ki ne maradjon, az áthúzódó költségekkel is számoljanak. Ennek érdekében számolni kellett a normatíva visszafizetési kötelezettséggel. Úgy gondolja, az intézmény előző évi gazdálkodásából kell kiindulni. Abból az látszik, hogy kötelezettséggel terhelt maradvány is keletkezett az intézménynél, ez attól függően változhat, hogy normatíva visszafizetés keletkezik, ez nyilván befolyásolni fogja. Anélkül, hogy ezt ismernék, kb. 6 millió Ft összeg látszik maradványként, de ha ezt terheli visszafizetés, akkor csökkenni fog. A tavalyi év folyamán az előző évből keletkezett pénzmaradványt is be kellett vonni, hasonlóan 5 millió Ft körüli összeg volt. Úgy látja, hogy jelentősen módosult azzal, hogy évközben változott a törvény és bekerült a béralapú finanszírozás a szakmai feladatot ellátó dolgozók esetében. Ez jelentősen növelte a személyi juttatási tételeket is. Ugyanakkor a bevételi oldalon is jelentkezik ez a többletfinanszírozás, illetve a bölcsőde esetében más volt az igénylés lehetősége, hiszen a hiányzást nem úgy kezeli, mint a korábbi években. Ezek a tényezők mind hozzájárultak ahhoz, hogy az óvoda költségvetését elkészítve látható, hogy saját bevételeit számba véve a költségvetési támogatás és a saját bevételek együttesen fedezetet nyújtanak a tervezet költségvetésére és nem kell hozzá önkormányzati kiegészítő támogatást biztosítani. Ez egy jelentős fordulat.

A költségvetési tervet áttekintve volt egy kis dilemma, mert nem egységes az állásfoglalás, a pénzügyi számvitelben 13 havi bérrel, a költségvetési számvitelben pedig 12 havi bérrel kell számolni. A fenntartó részéről úgy döntöttek, hogy 12 havi bérrel számolnak. Áttekintette az intézmény költségvetését, voltak tényezők, amelyek változtak, beléptek olyan kiegészítő juttatások, - főleg óvodapedagógusok esetében -, amelyre szakvizsga után jogosulttá váltak. Ezek is mind betervezésre kerültek. Nem maradt olyan, ami nem került tervezésre, és jelenleg ismeretes.

Az IPR-el kapcsolatban látta, hogy úgy tervezték be, hogy bevételi oldalon is tervezésre került 839.000 Ft, ami megelőlegezése a forrásnak. A PÉP-es dolgozó volt még, akit beterveztek, illetve tervezték a Városgondnokságnál a konyhán foglalkoztatottaknak a 20%-os önerő megtérülését. Ez is helyesen benne van a költségvetésben. Eltérő, kiemelkedő tételt nem látott, egy-két apróbb igénnyel tervezett az intézményvezető, mint pl. a homokozó homokcseréje.

Icsu Ferencné

Az kötelező előírás.

Csépányiné Bartók Margit

A nagyobb felújításokat megbeszélték, úgy fog történni, hogy a Városgondnokság számszerűsíti azokat.  

Icsu Ferencné

300.000 Ft-ot ütemeztek be arra, hogy amik elkoszolódtak játékok vagy egyéb javítások szükségesek, azokat megoldják. Azt nem tették bele. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Megkérdezi, hogy a festés, meszelés a nagy felújítás, karbantartás körében fog szerepelni? 

Csépányiné Bartók Margit

Ezek a tisztító meszelések bármelyik intézménynél felmerülnek, mindig a Városgondnokság feladatát képezik.  

Icsu Ferencné 

Csak ott lesz, ahol szükséges. A homokozó homokcseréjét viszont kérte az ÁNTSZ. 

Csépányiné Bartók Margit

Az benne van az intézmény költségvetésében. 

Icsu Ferencné

Tájékoztatásképpen elmondja, hogy 2 fő pedagógus a szakvizsga miatt kategóriát váltott, az egyik pedagógus 13-as kategóriából 14-be, a másik pedagógus 14-ből 15-be került át. 4 fő jubilál, ebből 2 fő 40 éves, egy 30 éves és egy 25 éves jubileumi jutalom kerül majd kifizetésre. 

37 fő a dolgozók száma + 1 prémium éves, aki augusztus 16.-szeptember 1. között el fog menni, kikerül a rendszerből. A közfoglalkoztatottak száma 8 fő, ezt most 7 főre szeretnék csökkenteni, és megnövelni a munkaidejüket.

Dr. Váliné Antal Mária

Kérdezi, hogy mind a 7-en 8 órásak lesznek?

Icsu Ferencné

Nem, van két 6 órás, úgy próbálták beosztani, hogy ne legyen több a kifizetés. 1 fő START munkaprogramban lévő dolgozójuk van, aki díjmentes. A konyhán az üres álláshely átkerült. A bölcsödében azért is könnyebb a finanszírozási rendszer, mert 1 fővel kevesebbnek kell, a bérét állni, mert átkerült a konyhára. A gyerekek száma 251 fő.

A Városgondnoksággal is megegyeztek a rezsiköltségek megosztásába, a megállapodást is elkészítik. 70-30 % arányban gondolták a rezsinek a megosztását.

Az IPR-t betervezték, úgy néz ki, hogy rendben van a pályázatuk, beadták határidőre.  Esélyesnek látja magukat, valószínű, hogy meg is tudják nyerni. 

Az előző évben nem tudtak tervezni munkaruhát, csökkenteni kellett a tisztítószerek vásárlását is. Ezeket most vissza tudták állítani.

Beterveztek egy szakvizsgást is, annak függvényében, hogyha elmegy nyugdíjba, legyen utánpótlás. Baranyáné Erika, aki jelentkezett, és ez a továbbképzési tervükben, a tavalyi évben elfogadásra került. 

Tegnap volt a Móra úti óvodában szülői értekezleten, ott merültek fel problémák. Balesetveszélyes a belső kerítés, azt rögzíteni kellene. A tárolóhoz mozgásérzékelős lámpát kellene felszerelni. A járda is balesetveszélyes.

Dr. Váliné Antal Mária 

A belső udvaron?

Icsu Ferencné

Igen. Ezt kellene megcsinálni. Ez mind indokolt költség. A festés kapcsán betervezték a Móra úti óvodának egy termét, ahol lehullott a vakolat, azt meg kell csinálni. A kerékpártárolót fedetté kellene tenni, ezzel kapcsolatban a Városgondnokságtól kért is árajánlatot. Ezeket kellene még betervezni a költségvetésbe. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Most, hogy új munkatársakkal kell együttműködni, van-e valami probléma, amit meg kell oldani? Az oktatási bizottsági ülésen merült fel, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak az óvodának a gazdálkodási, adminisztrációs feladataira. 

Icsu Ferencné

Most jelenleg nincs, két emberrel meg tudja oldani a feladatokat, de ha van rá lehetőség, akkor szívesen veszi a segítséget. 

Csépányiné Bartók Margit

A felvetett problémákat majd megbeszélik. A költségvetési keret része kell, hogy legyen. 

Kmft.

Jegyzőkönyv

mely készült 2014. január 29.-én 11.00-kor Polgáron, a Polgármesteri Hivatal hivatalos helységében a Szociális Szolgáltató Központ intézménnyel folytatott 2014 évi költségvetési rendelet alapján a költségvetés tervezet egyeztető megbeszélésről. 

Jelen vannak: 
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető



Hágenné Balogh Erika intézményvezető 

Csépányiné Bartók Margit

Most úgy néz ki az intézmény költségvetése, hogy 151.416.000 Ft a költségvetés fő összege. Attól ilyen magas, mivel a szociális étkeztetés átkerült a Városgondnoksághoz. A díjbeszedés itt jelentkezik, és kiadásként is meg kell jeleníteni ezt az összeget. Bevételi- kiadási oldalon ugyanennyivel növekedett emiatt a két oldal. 

Ami figyelemre méltó, a saját bevételeknél, az összeg, 52,5 millió Ft bevétellel lehet számolni, ennek egy része az étkeztetés bevétele, amit majd továbbutalnak a Városgondnokság felé. Költségvetési támogatásként az intézmény, mint egy 38.701.000 Ft-al számolhat, ez tartalmazza minden feladathoz, a normatív támogatást, a támogatószolgálat, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnak a 8.500.000 Ft-os illetve 3.700.000 Ft-os átvett pénzeszközét. Ez azt jelenti, hogy egy 60 milliós támogatás kell az önkormányzattól ahhoz, hogy az intézmény működése biztosított legyen. Elemezve a többi részét a költségvetésnek, fő eleme a személyi juttatások, ami intézményi szinten 59 millió, illetve a járulékok összege 15 millió Ft, tehát közel 80 millió Ft. Nyilván ez a legnagyobb tétele az egész költségvetésnek, elemezve azt, hogy a feladatok ellátásához milyen létszámszükséglet van, itt az álláshelyek rendelkezésre állnak, csak üresek. Az üres álláshelyek költségvetési vonzata minden üres álláshelyet számítva 13.023.000 Ft-ot jelent. Az állományi tábla mellett megjegyzésre került, hogy az álláshelyek hogyan vannak betöltve illetve, hogy nincsenek és hogy a betöltésének mi lenne az indoka. A dologi költségeket is áttekintette. Volna néhány megjegyzése 1-2 szakfeladathoz. A házi segítségnyújtásnál szeretné, ha az intézményvezető beszélne arról, hogy a gondozási díjbevétel tavaly 2.340.000 Ft volt és most 1.600.000 Ft tervezhető. Ennek mi az oka? A nappali ellátásnál látott olyan tételeket, ahol a tervezés kicsit túlzó, a kommunikációs szolgáltatásoknál látja a szakfeladatot, mögötte indokolatlanul magasnak találja a gázdíjat meg a telefon, kábeltv díjat, a tavalyi felhasználás alapján ez nem indokolt. A víz, csatorna, villamos energia díjaknál tavaly nem volt teljesítés. Miért kell most tervezni? Ennek a felülvizsgálatát javasolja. Ennek az az indoka, hogy most megosztoznak a költségeken és akkor a gázdíjon is, ezért változik a megosztás aránya?

Hágenné Balogh Erika

Így van. 

Csépányiné Bartók Margit

A családsegítésnél is kisebb tételek, a telefonköltségnél 90.000 Ft a tervezett, irodaszereknél is alacsonyabb volt a teljesítés, mint amennyi. Új tételek abból származóan vannak az intézménynél, hogy terembérlettel számolnak. Ez nem volt a tavalyi költségvetésben. 

Alap normatíva támogatásként az intézmény kapott 44 millió Ft-ot, kiegészítő normatívát szociális étkeztetés nélkül is, melynek összege 4.584.000 Ft. 15 millió Ft-os kiesés az intézmény költségvetéséből hiányzik a bevételi oldalon. Kikerültek feladatok, Újtikos már korábban és Tiszagyulaháza meg ezt követően fog kiválni. 

Megkérdezi, hogy Tiszagyulaháza kiválását követően számolnak-e dolgozói létszámcsökkenéssel? 

A gyermekjóléti szolgálatnál is van egy magasabban tervezett összeg, ez a pszichológus díja, ez tavaly nem úgy volt igénybe véve, mint ahogy az idei szükséglet mutatkozik, ezért van tervezve magasabb összeg. A támogató szolgáltatásra vonatkozóan nem volt észrevétele. 

A gépkocsi futásteljesítményére tudnának-e hatással lenni, mert nyilván ezeknek van fix bevételi oldaluk is, ezért azt látni kell, hogy a támogató szolgálatnak 10 millió a költségvetése, és ezzel szemben 8.500.000 Ft a bevétele. A támogató szolgálatnál lát lehetőséget arra, hogy megpróbálják húzni a kiadásokat a várható bevételekhez. Az látszik, hogy van pénzmaradvány, ami fedezetet nyújthat. 

Hágenné Balogh Erika 

Kezdené az üres álláshelyekkel. Próbáltak a törvénynek megfelelően dolgozni, hiszen ebben az évben is várják az ellenőrzést, erre jelzést is kaptak. Csak a törvényben előírt álláshelyeket szeretnék betölteni, azon felül nem terveztek, ami azt jelenti, hogy a családsegítő szolgálatnál van 2 üres álláshely, melyből az egyik az ő határozott idejű betöltetlen helye, a másik viszont egy szakmai vezetői álláshely, amit a törvény úgy ír elő, hogy 5000 fő fölötti településenként, minden megkezdett 3000 fő fölött, kell 1 családgondozó. Náluk 2 fő van, és itt kell l szakmai vezető. Jelenleg úgy látják el, hogy a gyermekjóléti szolgálat szakmai vezetője tölti be ezt a munkakört. A gyermekjóléti szolgálatnál pedig úgy írja elő a törvény, hogy 25 család vagy 45 gyerekenként kell 1 családgondozó, itt viszont meghaladja az ellátottak száma az 1 főre eső 25 családot is.

A nappali ellátásnál keletkezett 1 álláshely, ezt úgy kívánják megoldani, hogy a támogató szolgálatnál egy kolleganő kérte az áthelyezését, neki oda megfelelő képesítése van. Így a támogatószolgálatnál is keletkezett 1 üres álláshely, amit határozott időre szeretnének betölteni, február 1-től december 31-ig. Még 1 üres álláshelyet terveztek a keddi gépkocsivezető álláshelyét, aki két szakfeladatot is ellát, az étkeztetés, kiszállítással történő feladatát és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatát. Eddig közfoglalkoztatottal töltötték be ezt az álláshelyek, de szeretnének fix embert felvenni. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Akkor 4 üres álláshely van? A családsegítőben 2 db, a gyermekjóléti szolgálatnál 1 db, a nappali ellátásnál 1 db. 

Hágenné Balogh Erika 

5, még 1, a keddi gépjárműhöz kapcsolódó álláshely. 

Csépányiné Bartók Margit
Az állományi táblában 6 van megjelölve. 

Hágenné Balogh Erika 
A támogató szolgálatnál van még 1 db. 

Dr. Váliné Antal Mária 

A házi segítségnyújtásnál az ellenőrzés azt állapította meg, hogy a vezetőmunkatársnak háromszoros feladatellátása keletkezik, ott nincs üres álláshely? 
Hágenné Balogh Erika 
Elmondja, hogy ezt hogyan szeretné, ott vannak részmunkaidős álláshelyek, akik 4 és 6 órás munkaidőben vannak, és van olyan, akinek megvan a szakmai képesítése és azt szeretné, ha a 4 órásból tudnák 8 órás munkaidőbe felfejleszteni. Ez azt jelenti, hogy 2 fő gondozói létszám lesz, akinek van képesítése, így pont elegen lesznek. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Megkérdezi, hogy látják-e szükségletét a támogató illetve a jelzőrendszeres szolgáltatásnak 2015. évre vonatkozóan? 

Hágenné Balogh Erika 
A támogató szolgálattal kapcsolatban, mivel van civil is, aki ezt ellátja, azt gondolja, hogy az nélkülözhető lenne, viszont a jelzőrendszeres segítségnyújtás az nincs, azt nem látja el senki más. 

A gondozási díj bevételnél azt beszélték, mivel októbertől kilépett Újtikos, azért lett ott kevesebb a teljesítés, a jelenlegi tervezett is ezért lett kevesebb. 
Csépányiné Bartók Margit
A másik kérdés az volt, hogy Tiszagyulaháza kilépésével kapcsolatban mennyi álláshely szűnik meg?  

Hágenné Balogh Erika 
2 fő megy át, ők benne vannak az egész éves tervben. Még nem tudja, hogy mikortól fognak működési engedéllyel rendelkezni Tiszagyulaházán. 

Csépányiné Bartók Margit
A Tiszagyulaházai hol érint két személyt, melyik feladaton? 

Hágenné Balogh Erika 
A HSZG-nél. 

Csépányiné Bartók Margit
Már az egyensúlytalanságot teremt, hogy nem számoltak azzal, hogy Tiszagyulaházához ha  2 létszám átkerül, a bérét pedig betervezték egész évre, akkor úgy logikus, ha a hozzájárulást is betervezik. Az ő tevékenységükhöz kapcsolódóan a normatív támogatást kérik. Azzal kellene számolni, ennél a szakfeladatnál bevételi oldalon, hogy megkérik tőlük nem csak az alapnormatívát, hanem önkormányzati hozzájárulást, mivel kiesett a társulási normatíva. Ezzel korrigálni kell a költségvetést. Abban kellene nyilatkozatot kérni a településektől, hogy meddig szükséges és legkésőbb meddig kell ellátni ezt a feladatot. 

Hágenné Balogh Erika 
A klubbal kapcsolatban, azért nem jelentkezett a tavalyi évben teljesítés, mert a konyhát terhelték a költségek. A terembérlettel kapcsolatban beszélt a Városgondnoksággal és azt mondták, hogy 2000-3000 Ft/óra a bérleti díj, így tervezhetnek. Ez majd megbeszélés tárgyát képezi, hogy ne kelljen minden egyes foglalkozásért fizetni.  

Csépányiné Bartók Margit
Amikor a rezsit számolták, akkor úgy vették, hogy a terem a konyha része?

Hágenné Balogh Erika 
Igen.

Csépányiné Bartók Margit
Így jött ki a 80-20%-os arány. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Az a kérdés fenn maradt, hogy a 60 milliót honnan fogják tudni biztosítani? 
Csépányiné Bartók Margit
Nagy probléma ezen belül a 15 millió, amivel nem tudnak mit kezdeni, illetve tovább növeli majd a 2013. évre számított hatás, azt számszerűsíteni kéri a társulási normatívával együtt. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Köszöni a részvételt. A megbeszélést bezárta.

Kmft.

Jegyzőkönyv

mely készült 2014. január 29.-én 13.00-kor Polgáron, a Polgármesteri Hivatal hivatalos helységében az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézménnyel folytatott 2014 évi költségvetési rendelet alapján a költségvetés tervezet egyeztető megbeszélésről. 

Jelen vannak:  Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető



Radics Zoltánné intézményvezető

Csépányiné Bartók Margit

Az intézmény benyújtotta határidőben a költségvetés tervezetét, a fenntartó részéről felülvizsgálatra került, néhány lényeges megállapítást mondana el ezzel kapcsolatban, utána az intézményvezető elmondhatja reagálását az általa tett észrevételekre. 

Minden évben bekérik az előző évi pénzmaradvány elszámolását, az látszik, hogy a 2013. évi költségvetés pénzmaradvánnyal zárult, vannak pénzmaradványt terhelő kötelezettségek, amelyekkel számolni kell. Valószínűsíthető, hogy marad még ezt követően is szabad felhasználású pénzmaradvány az intézmény költségvetésében. Azt tudják, hogy aránytalanul alacsony az állami támogatás, mindig önkormányzati támogatással kell jelentős összegben kiegészíteni, ahhoz, hogy az intézmény működése biztosítható legyen. Ami jelentős változás az előző évhez képest, hogy az új intézményi épületnek megváltozott a struktúrája, a műszaki feltételei, gondol itt a felvonó üzemeltetésre, a megváltozott közüzemi díjakra, főként a villamos energiával kapcsolatban jelentkező változásra. Azokkal nyilván az intézménynek a korábbiaktól eltérően magasabb összeggel kellett számolni, illetve karbantartáshoz kapcsolódó költségek is jelentkeznek újabb tételként az előző évekhez képest. Az intézmény költségvetési javaslata 38.245.000 Ft-tal került benyújtásra, 9.310.000 Ft körüli költségvetési támogatás számolható a 2014-es évre vonatkozóan. Saját bevételként 3.278.000 Ft és önkormányzati támogatásként 25.657.000 Ft-tal számolnak, jelen javaslat szerint. Áttekintve az intézmény beadott költségvetését, és állományi tábláját, látható, hogy a létszámom belül üres álláshely nincs feltüntetve, az intézmény közcélúakat is foglalkoztat. Az intézmény költségvetésében került megtervezésre a városi ünnepségsorozat, ennek a mellékszámításai is benyújtásra kerültek, a szakfeladatos költségvetéshez kapcsolódóan. Szakfeladatonként elemezve új jogszabályi kötelezettség, a normatív támogatás 10%-ának könyvre történő ráfordítása, ez azt jelenti, hogy mintegy 931.000 Ft-tal kellett számolni kifejezetten erre a célra. Előző években nyilván nem volt ilyen volumenű könyvbeszerzés tervezve, mert nem volt ilyen kötöttség, illetve tavaly volt, ebből származik is 2013. évet követően visszafizetési kötelezettség. Nem fordítottak annyit könyvvásárlásra, mint amennyit kellett volna. Ezt már most, az ez évi költségvetés biztosítja. Szakfeladatonként nem látott kiemelt tételt, amiről úgy gondolta volna, hogy különösebb indoklást igényel. A városi rendezvényeknél a tavalyi 6.330.000 Ft-al szemben 7.782.000 Ft az előirányzat, de nyilván ennek megvan az oka. Látható a részletes rendezvényenkénti tervezett költségvetés, amit majd az Oktatási-, Kulturális és Sport bizottság hagy jóvá. Terveztek az intézménynél - ennek keretében - az önkormányzat által biztosítandó, adományozható díjak költségvetési hatásával is, ezt helyesen tartalmazza a költségvetésük. Áttekintette a saját bevételeket, itt nyilván a tavalyinál egy magasabb összeg került tervezésre. Átadja a szót, az intézmény vezetőjének.

Radics Zoltánné

A városi rendezvényekre szánt összeg idén azért magasabb, mert tavaly a kitüntetések finanszírozása nem szerepelt ebben a táblázatban, viszont most beépítették, ezért nőtt az összeg. Annyi változott, hogy a költségvetésben a városi TV szolgáltatása másik táblázatban szerepel, nem a városi rendezvényekhez sorolták. Illetve ami még nagyon fontos, ebben az évben, külön feltüntették a szerzői jogdíjat, ugyanis nagyon szigorúan fogják most már venni, hogy minden rendezvény után befizetik a szerzői jogdíjat, és erre külön kellett most tervezniük.  

Csépányiné Bartók Margit

Milyen nagyságrendű ez az összeg, az összes rendezvény vonatkozásában? 

Radics Zoltánné

343.000 Ft. Leginkább, ami nagyon fontos az augusztus 20.-ai rendezvény, illetve a BELÁHAPI fesztivál. A hagyományőrző fesztivál az alapítványi pályázású, tehát azt nem ők bevételezik. 

Csépányiné Bartók Margit

Azt illeti meg, aki a pályázó volt, mert biztos, hogy a pályázatnál feltüntették ezt a beszedendő bevételt, mint forrást. Nyilván ez nem tervezhető az intézménynél, hanem az alapítványnál lesz.  

Van-e esetleg olyan tétel, ami kimaradt, vagy amit nem tervezett be az intézmény?

Radics Zoltánné

Nincs.

Csépányiné Bartók Margit
Nyilván mivel új épületről lévén szó, ha problémák keletkeznek, az még a garanciális munkák körébe tartoznak, gondolja, hogy ilyen igény nem merül fel. Eszközszükségletek szintén nem. Új tevékenységként látta azt is, hogy filmvetítést is terveznek. Bevételi oldalon 260.000 Ft, kiadási oldalon pedig 130.000 Ft látható.  

Radics Zoltánné

Megnézik, hogy milyen sikerességgel fog tudni működik. 

Kmft.

Jegyzőkönyv

mely készült 2014. január 30.-án 10.00-kor Polgáron, a Polgármesteri Hivatal hivatalos helységében a Városgondnokság intézménnyel folytatott 2014 évi költségvetési rendelet alapján a költségvetés tervezet egyeztető megbeszélésről. 

Jelen vannak:  Tóth József polgármester



dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető



Hágen József intézményvezető



Kissné Juhász Marianna gazdasági vezető 

Csépányiné Bartók Margit

A korábbiakhoz hasonlóan próbálta minden intézménynél a helyzetet felvázolni és 1-2 kérdésre rávilágítani. Ennél az intézménynél is abból kell kiindulni, hogy hogyan fejeződött be a 2013-as év és milyen hatással húzódik át a 2014-es évre. Az látható, hogy az intézménynek negatív pénzmaradványa volt, mivel a HHG-nak hiába utalták ki az ÖNHIKI-ből kapott támogatást, azt csak év elején utalta vissza. Így nyilván nem tudott megvalósulni az, hogy a feléjük való tartozás is rendezésre kerüljön.

Most itt van egy előzetes pénzmaradvány kimutatás, ami azt mutatja, hogy túlfinanszírozása is van az intézménynek 25.339.000 Ft, illetve nyilván vannak a függő, átfutó tételek, amit többségében rendeztek. Számoltak azzal is, hogy normatíva visszafizetési kötelezettség is lesz, mégpedig az étkeztetés tekintetében. Úgy látja, hogy az előirányzat módosításban lett ez érvényesítve. Ez alapján megállapítható, hogy 9.078.000 Ft lesz a visszafizetendő normatív támogatás az étkeztetés területén. Gondolja, hogy ennek jó része a gimnáziumi oktatásból ered. Úgy lenne teljesebb a kép, ha betervezésre kerülne a saját bevétel, amit a HHG-tól, 2013-ra kaptak. A levél elment az ügyvezető úrnak melyben megírták azt, hogy kérik az összeg rendezését 42 millió erejéig, december végéig. Erre választ még nem kaptak. Negatív pénzmaradvány van, ez azt jelenti, hogy mikor a beszámoló jóváhagyásra kerül akkor nincs számba vehető pénzmaradvány, ezért célszerű lenne eredetiben betervezni, mert erre a tavalyiból nincs fedezet és így az ez évi költségvetés nyújtja a fedezetet a kötelezettségeknek. Ezért ezt most kellene előirányzatosítani. 

Készült egy összesítő tábla, tervbe vételre kerültek az állami támogatások. Úgy néz ki az intézmény költségvetése, hogy közel 400 milliós az éves előirányzat, ebből saját bevétel 202 millió Ft és a tegnapi nap a miniszter döntött az étkeztetés támogatásáról és 42.898.000 Ft-ot határozott meg Polgár számára, így a költségvetési támogatási igény 123 millióra növekedett és így az önkormányzati támogatási kiegészítő igény 56.000.000 Ft maradt. Benyújtották az állományi táblát is, látják a szöveges részben, hogy üres álláshely csak 1 van, ami a konyhától átkerült, illetve az úszómesteri álláshely. A bérek megtervezésre kerültek, rehabost is foglalkoztatnak, a kötelezettség ennek megfelelően kevesebb lesz. 

Hágen József

A rehabosnál még van 1 hiányzó fő, mivel növekedett a létszám, ezért 3 főre lenne szükség, 2 fő van tavalyról és 1-et még tudnának foglalkoztatni, keresik is, 6 órás foglalkoztatásban.  

Csépányiné Bartók Margit

A teljesítményösztönző keret 2 millió Ft nagyságrendű, plusz a járulék és ebből a decemberi 500.000 és 1,5 millió Ft, éves szinten több a betervezett. 

A szemétszállítási tevékenységet végzőknél van túlóra, mert ott hétvégén és ünnepnapokon is folyik a munkavégzés, ott látta a rendkívüli bér feltüntetését. 

Kissné Juhász Marianna

Jubileumi jutalmak is lesznek 3 fő esetében.  

Dr. Váliné Antal Mária

Az összesített adatokra kérdezne vissza, azt mondták, hogy az előirányzat 400 milliós, mennyi ebből a saját bevétel? 

Csépányiné Bartók Margit

A saját bevétel 202.493.000 Ft.

Dr. Váliné Antal Mária

Az üres álláshelyre vonatkozóan, az adminisztratív álláshely betöltésre került? 

Hágen József

Betöltésre van tervezve. A jelenlegi, április 30-ig közfoglalkoztatottként foglalkoztatott dolgozó, majd tovább lesz tervezve májustól.

Csépányiné Bartók Margit

A kemping LEADER-es pályázatára vonatkozóan továbbszámlázott szolgáltatásként van feltüntetve kiadási oldalon, illetve anyagbeszerzések, amik felmerülnek, azt nyilván bevételként is betervezték. Az lenne a kérdése, hogy az áfa, ami a LEADER által nem támogatott az benn van-e. 

Kissné Juhász Marianna

Igen benne. 

Csépányiné Bartók Margit
A konyháknál az ÁNTSZ által előírt beszerzéseket betervezték és azoknak a fedezetét. Valamint gépjárművel kapcsolatos csereszükségletek is szintén be vannak állítva, karbantartási, felújítási szükségeltek. 

Az áthúzódó élelmiszerszámláknál volt olyan, ami náluk is, meg a Városgondnokságnál is jelentkezett. Kérdezi, hogy számoltak-e, a megfelezett számlákkal? 

Kissné Juhász Marianna

Igen.

Dr. Váliné Antal Mária 

A közfoglalkoztatással kapcsolatos kiadás, bevétel szerepel-e a tervezésbe?

Csépányiné Bartók Margit
Igen.

Kissné Juhász Marianna

Csak minimális létszámban.

Tóth József

Hány fővel? 

Kissné Juhász Marianna

Most 3 fővel tervezték, 10 fővel van április-májusba és utána megint 3 fővel. 

Tóth József

A Városgondnokságnál a feladatellátásához a 3 fő elég? 

Kissné Juhász Marianna

A konyhára és adminisztratív feladatokra.  

Dr. Váliné Antal Mária 

Az óvodakonyhánál gond volt, hogy hogyan oldják meg a munkát 3 fővel.

Hágen József

Úgy van tervezve, hogy figyelembe vették az értékteremtő pályázat keretében, tervezett létszámot.  

Dr. Váliné Antal Mária 

Tehát a konyhák onnan lesznek biztosítva.

Hágen József

Igen, eleve 3x2 főt kért a konyhákra, azon túl már 7 fő van.  

Tóth József

Itt arra kell vigyázni, hogy ezen személyek mindegyike az önkormányzat által megpályázott és vélhetően megnyert egyéb értékteremtőbe foglalkoztathatóak. Ha igen az jó, de kellő óvatossággal kell, mert ha nem engedik, hogy értékteremtő címszó alatt oldja meg a feladatokat, akkor probléma lesz a pályázat lebonyolítása során, inkább tisztázzák le most a körülményeket. 

Hágen József

Fonyódligettel kapcsolatban, úgy terveztek, hogy az ő hatáskörükbe van, ha nem akkor kikerül a költségvetésből. 

A járművekkel kapcsolatban vannak felújítások tervezve. Nagy felújítás a szippantó autóra van tervezve, pontosan, azért mert kötelező szolgáltatás és amennyiben tudnak rá szánni több pénzt, bevállalható a környező településeknek az ellátása is, ez bevételt jelentene. Tartálycsere lenne szükséges, de magas költségei vannak, kb. 1,5 millió Ft, nem beszélve arról, hogy milyen a jármű állapota, illetve minden évben műszaki vizsgáztatás szükséges. Ezért javasolta, hogy próbáljanak meg keresni olyan járművet, ami viszonylag megbízható, és nem kell rá annyit költeni. Még 5-6 évet számolhatnak arra, hogy ezt a tevékenységet végezni kell. Ha másik, jó állapotban lévő használt járművet tudnának szerezni, akkor talán még a bevételeiket is tudnák növelni. 

Tóth József

Igen, ez a helyzet fennáll még vélhetően 5-6 évig, amíg a beruházás meg nem valósul. Azt kell látni, hogy ez nem csak nekik, de az összes többi településnek is probléma. Lehet gépjárműbeszerzést tervezni, mely akár rövid időn belül vissza is adhatja az árát. Látszik, hogy ennek lehet realitása. Azonban konkrét nyilatkozatokkal kell alátámasztani a többi település részéről is ezt a szándékot. Innentől kezdve már nem csak miattuk, hanem amiatt is, hogy erre piaci szükséglet van. 

Hágen József 

Ha meg is valósul a hálózatbővítés, nyilván maradnak ki olyan részek, ahol nem lesz csatorna, tehát akkor is szükség lesz erre a szolgáltatásra. 

Tóth József

Ez egy alapszükséglet és a város mérete is azt teszi szükségessé, hogy saját autóval rendelkezzünk. 

Hágen József

Ezt próbálták megtervezni minimális 100.000 Ft-os nagyságrendben. A konyhák működésének áttekintése kapcsán, jelentkeznek olyan teendők, elsősorban hatósági kötelezések, felületcsere, amiket be kell tervezni, tehát elképzelhető, hogy a konyháknál a tavalyihoz képest több a felújítás, karbantartás. A szociális konyhánál nem csak a saját intézményi karbantartási szükségletek merülnek fel, hanem azon túlmenően is akár önkormányzati szintű felújítást kell tenni.

Az is felmerült, hogy a Zólyom út konyhának a felújítása megvalósul és akkor a főzést oda át lehet telepíteni.

Hágen József

A strandfürdővel kapcsolatban, a tervben is megjelenik, amiről már beszéltek, hogy a fürdő fenntartása, a működésével kapcsolatos hatósági szempontok szigorúak. Főként két dolognak a vonatkozása, egyrészt a termálvíz vízkivétel mértéke, szabályozottsága, másrészt az elhasznált termálvíznek a távozása, illetve annak további sorsa. Ilyen szempontból nyilván kérdés, hogy mennyi vizet vesznek ki, hiszen ez befolyásolja a szezonnak a nagyságrendjét. Az alapvető probléma az, hogy általában 80-90 napig üzemelnek, akkor a vízmennyiséget le tudják tárolni szabályosan. Az is kérdés, hogy a tónak a kapacitása mennyi. Minden le van szabályozva. Nyári időszakban nem lehet a tavat leengedni, vizet kell kivenni. Mért vízkivétel van, a befolyást ebből ki lehet számolni, számolva a párolgással és az elszivárgással. Ha különbözet van, akkor van bírság, ennek a problémáját járják körbe.  Szabályozottá kell tenni a vízkivételt, a kút alkalmas arra, hogy szabályozott módon, nem egy vízkivételt, hanem naponta akár csökkentett vagy megnövelt vízkivételt is lehetővé tudna tenni, amilyen mértékben igénylik. Lehetne növelni a part magasságát is, esetleg szóba jöhet kotrás, ami viszont nagy költség és nem tudják hova helyezni a kikotort iszapot. Ezáltal lehetne a kapacitást növelni. 

Üzemelési naplóban vezetik mindig a kivett víz mennyiségét. Ha ezt a problémát nem tudják megoldani, akkor meghaladja az intézményen belüli kezelésnek a költségét. 

Dr. Váliné Antal Mária 

Akkor itt várhatóan újabb kiadások lesznek, ezek szerint.

Hágen József

Reméli, hogy ebben az évben már nem, 2015-ig van vízügyi engedélyük, tehát 2015-ben le fog járni, biztos, hogy meg fogják követelni azt, hogy ennek az előírásnak eleget tegyenek. 

Kissné Juhász Marianna

Erre nem lehet pályázni, technológia újítására? 

Tóth József

Ebben a témakörben a pályázatokat 2014-ben is fel kell tárni és élni a támogatások elnyerésének lehetőségével. 

Kmft.
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